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ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ КУХОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ





Посетите наши выставки и вживую ощутите приборы Bartscher.
Договориться о встрече также можно по телефону.

ВЫСТАВОЧНЫЕ И УЧЕБНЫЕ ЦЕНТРЫ

ГЛАВНЫЙ ОФИС
ГЕРМАНИЯ 
Зальцкоттен

НИДЕРЛАНДЫ 
Ньювегейн

ФРАНЦИЯ 
Реймс

ШВЕЙЦАРИЯ 
Кюснахт-ам-Риги

АВСТРИЯ 
Зальцбург - Хальванг

ПОЛЬША 
Варшава

УКРАИНА 
Ивано-Франковск

КИТАЙ 
Шанхай

Уважаемые покупатели!

Вот уже более 145 лет бренд Bartscher ассоциируется с 
высококачественными технологиями и профессиональными 
продуктами, которые делают кухни заведений общественного 
питания более эффективными и производительными.

И за этим успешным именем стоим мы — люди, которые 
ежедневно отвечают за выполнение всех обещаний 
бренда. Мы расцениваем себя как компетентного партнера 
для предприятий общественного питания, гостиниц, а 
также закусочных и кейтеринговых компаний. Благодаря 
нашему обширному ассортименту продукции мы помогаем 
значительно упростить работу и технологические процессы на 
современной кухне большого формата и оптимизировать их с 
помощью своего высокопроизводительного оборудования.

Мы поставляем высококачественную и долговечную 
продукцию с привлекательным соотношением цены и 
качества и постоянно адаптируем наше портфолио к вашим 
пожеланиям и потребностям. Компания Bartscher предлагает 
вам не только отдельные продукты, но и целостные 
концепции кухни.

Вы как наш специализированный торговый партнер, 
архитектор или специалист по планированию можете в  
любое время получить доступ к нашим компетенциям в  
сфере управления проектами на сайте  
www.bartscher.com/ru/projektmanagement. Мы как ваше 
контактное лицо всегда готовы оказать вам помощь на 
любом этапе проекта и поделиться своими знаниями – от 
профессионала для профессионала.  

При этом предлагается следующий портфель услуг:
• Анализ потребностей
• Определение функций
• Создание концепции
• Планирование проекта
• Коммерческое предложение
• Планирование установки
• Помощь при составлении сметы

Вы владелец заведения общественного питания и планируете 
переоборудовать свою кухню или хотите адаптировать, 
или модернизировать ее в соответствии с потребностями? 
В этом случае свяжитесь с нами напрямую. Вместе со 
специализированным региональным дилером мы окажем вам 
всю необходимую помощь для реализации вашего проекта. 
На сайте www.bartscher.com/ru/projekte мы шаг за шагом 
покажем вам путь к вашей новой кухне. 

Покупая продукцию Bartscher, вы инвестируете в будущее. 
Это приятное ощущение, вы одновременно делаете выбор в 
пользу превосходного качества, интеллектуальных решений и 
образцовой близости к клиентам. Мы всегда к вашим услугам. 
Потому что сервис для нас — это не дополнительная услуга, а 
естественная составляющая нашей продукции, даже после ее 
приобретения.  

Убедитесь сами — будущее вашей кухни начинается здесь.
www.bartscher.com

Надежда Вонс
Бренд-менеджер, Украина

Вероника Король
Бренд-менеджер, Украина

Маргарита Штибен
Менеджер по продажам, Восточная Европа
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ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Все услуги оказываются в соответствии с Общим положением о поставках. Информация о 
весе не включает упаковку и транспортировочные материалы (европоддоны, одноразовые поддоны и т. п.)

Технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
Все цены указаны в евро, не включают в себя стоимость доставки и налоги.
Реселлер может свободно определять свои розничные цены.

РЕМОНТ МАЛОГО ОБОРУДОВАНИЯ:
Малое оборудование должно быть возвращено на фабрику или Вашему дилеру для ремонта.

Вы можете найти информацию о новой продукции и специальных предложениях на сайте:  
www.bartscher.com
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ОБЗОР НАШЕГО АССОРТИМЕНТА

СЕРИЯ THERMIK
XX Серия 600 XX Серия 650 XX Серия 700 XX Серия 900

ТЕРМООБРАБОТКА
XX Варочный котёл XX Гриль-саламандра XX Духовой шкаф скоростного нагрева XX Конвекционные печи
XX Кулинарная станция XX Опрокидывающиеся сковороды XX Печь низкотемпературного приготовления
XX Пароконвектоматы XX Плита-табурет XX Плиты XX Рабочий стол Snackpoint XX Сувидницам Sous Vide

ПИЦЦА / ПАСТА / ПАСТА
XX Макароноварки XX Паста-машина XX Печи для пиццы XX Тестораскатывающие машины

ЗАКУСКИ / ЛЕГКИЕ ЗАКУСКИ
XX Paella XX Аппараты для приготовления хот-догов XX Блинницы XX Вафельницы
XX Водяной гриль XX Грили для кур XX Грили контактные XX Грили лавовые XX Дозаторы для соусов
XX Жарочные поверхности XX Жарочные поверхности XX Настольные грили XX Печи микроволновые XX Плиты газовые
XX Плиты индукционные XX Плиты индукционные ВОК XX Плиты электрические XX Подогреватели сосисок XX Сковороды электрические
XX Рисоварки XX Роликовый гриль для приготовления колбасок XX Сковорода мультифункциональная
XX Сосискорезки XX Тостеры XX Фритюрницы XX Фритюрницы для выпечки

ТЕХНИКА ДЛЯ ПОДОГРЕВА ПИЩИ / БУФЕТ
XX Буфетная система XX Витрины буфетные XX Витрины буфетные, тепловые XX Диспенсеры для хлопьев
XX Мармиты XX Мармиты XX Мармиты / Bain Marie XX Мармиты Hotpot XX Мармиты передвижные
XX Подогреватели тарелок XX Подогреватели чашек XX Суповые мармиты XX Тепловые витрины XX Тепловые мосты
XX Тепловые поверхности XX Топливо для мармитов

XОЛОДИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
XX Винные холодильники XX Витрина для мороженого XX Витрины буфетные, холодильные XX Витрины холодильные
XX Витрины холодильные Мини XX Кондитерские витрины XX Лари морозильные XX Льдогенераторы чешуйчатого льда
XX Льдогенераторы XX Морозильные шкафы XX Столы холодильные XX Столы холодильные пицца-саладетта
XX Столы холодильные мини XX Столы холодильные саладетта XX Фризеры для мороженого XX Холодильные витрины
XX Холодильная витрина пристенная XX Холодильные камеры XX Холодильные шкафы XX Шкафы быстрой заморозки

ПОСУДОМОЕЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
XX Душирующие устройства XX Конвейерные посудомоечные машины XX Полировальная машина для бокалов
XX Посудомоечные машины XX Посудомоечные машины для кастрюль XX Сушильно-полировальные машины для столовых приборов

НАПИТКИ / КАФЕ / БАР
XX Вспениватели молока XX Диспенсеры для глинтвейна XX Диспенсеры для напитков XX Кипятильники / Диспенсер горячей воды
XX Кофемолки XX Льдодробители XX Миксер / Блендер XX Самовар XX Система фильтрации воды
XX Кофеварки XX Соковыжималки XX Соковыжималки для цитрусовых XX Электрочайник

МЕБЕЛЬ / ОБСТАНОВКА / УЛИЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
XX Вытяжные зонты XX Кухонная мебель из нержавеющей стали XX Мойки XX Пепельницы
XX Стойка для афиши XX Столы / Скамейки XX Уличный обогреватель

ТРАНСПОРТИРОВКА / ХРАНЕНИЕ
XX Стеллажи XX Тележка для уборки посуды XX Тележки сервировочные XX Транспортная емкость

ПОДГОТОВКА
XX Вакуумные упаковщики XX Весы кухонные XX Картофелечистка XX Куттеры XX Миксеры погружные
XX Кухонные комбайны / Тестомесильные машины XX Мясорубки XX Овощерезок XX Салатная центрифуга
XX Слайсеры

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
XX Гастроёмкости GN XX Держатели для счетов XX Доски разделочные XX Кастрюли XX Мусорные ведра
XX Подставки для столовых приборов XX Прибор для фламбирования XX Сковороды XX Стерилизатор ножей

ГОСТИНИЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ / ГИГИЕНА и Ко
XX Cушилки для рук XX Гигиенические стойки XX Гигиенический защитный экран XX Диспенсеры для антисептиков XX Диспенсеры для перчаток
XX Диспенсеры для жидкого мыла XX Системы ограждения XX Уничтожители насекомых

7 - 41
43 - 74

83 - 128
76 - 81

130 - 157
243 - 264

159 - 191
193 - 214

216 - 241
266 - 273

275 - 297
299 - 311

313 - 321
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Позвольте порекомендовать - наши приборы серии 
Thermik. В этой рубрике вы найдете все, что нужно  
для идеального приготовления ваших блюд.

СЕРИЯ THERMIK
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Серия 600

• Количество конфорок 4
• Распределение конфорок 2 x 3,5 кВт (впереди), 2 x 6 кВт (сзади)
• Пусковое пламя да
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух

Гриль
Верхнее /нижнее нагревание

• Объем духового шкафа 58 л
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Мощность духового шкафа 2,2 кВт | 230 В | Готово к сборке
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)

Сопла для природного газа Н (20 мбар) и 
L (20 мбар) прилагаются

• Значение подключения 19 кВт
• Габариты Ш 600 x Г 600 x В 900 мм
• вес 58,5 кг

Плита газовая 600, B600, 4FL, EBO РРЦ* 2 609,- € GTIN 4015613547510

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок Ø 185 мм
• Распределение конфорок 4 x 2 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух

Гриль
Верхнее /нижнее нагревание

• Объем духового шкафа 58 л
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Мощность духового шкафа 2,2 кВт
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Мощность 10,2 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 600 x Г 600 x В 900 мм
• вес 58 кг

Плита электр. 600, B600, 4PL, EBO РРЦ* 2 429,- € GTIN 4015613547527

► Высота оборудования 
     без вытяжной трубы 290 мм                                        
     высота с вытяжной трубой 425 мм

►  Газовые горелки 
     3,5 кВт
     6,0 кВт

►  Оборудование соединяется общей 
перемычкой

►  Вытяжные зонты для серии 600  
поставляются по запросу

Серия 600 - Высокая производительность на минимальной площади благодаря модульной конструкции.

Оснащение и размещение модулей в соответствии с вашими требованиями.  
Оборудование из высококачественной хромоникелевой стали 18/10, компактное и долговечное.

СЕ
РИ

Я 
TH

ER
M

IK
 u

 С
ер

ия
 6

00

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены 7
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• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 2 x Ø 230 мм, 1 x Ø 180 мм , 1 x Ø 145 мм
• Распределение конфорок 2 x 2,5 кВт, 1 x 1,8 кВт , 1 x 1,2 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух

Гриль
Верхнее /нижнее нагревание

• Объем духового шкафа 58 л
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Мощность духового шкафа 2,2 кВт
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Мощность 10,2 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 600 x Г 600 x В 900 мм
• вес 58 кг

Плита электрическая B600, 4FE, EBO РРЦ* 3 598,- € GTIN 4015613547534

Aксессуары

РРЦ* 36,- €

Противень 444x362x34
• Габариты: Ш 444 x Г 362 x В 34 мм
• вес: 1,02 кг
• GTIN: 4015613658667

РРЦ* 28,- €

Решётка 443x350x10
• Габариты: Ш 443 x Г 350 x В 10 мм
• вес: 0,46 кг
• GTIN: 4015613658674

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая 
600, 2FL

2 1 x 3,5 кВт (впереди)  
1 x 6 кВт (сзади)

9,5 кВт Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

19,5 кг 1317433 998,- € 4015613547541

Плита газовая 
600, B600, 
4FL, TG

4 2 x 3,5 кВт (впереди) 
2 x 6 кВт (сзади)

19 кВт Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

30,3 кг 1317463 1 519,- € 4015613547558

• Пусковое пламя да
• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)

Сопла для природного газа Н (20 мбар) и 
L (20 мбар) прилагаются

Плита газовая 600, 2FL

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита 
электрическая 
600 2PLTG

2 2 x 2 кВт 4 кВт 
400 В 
50 Гц

2 NAC Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

15,2 кг 131723 719,- € 4015613690094

Плита электр. 
600, B600, 4PL,TG

4 4 x 2 кВт   8 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

29,6 кг 131734 1 169,- € 4015613310008

• Размер конфорок Ø 180 мм
• Вид конфорок Быстродействующая электроплита

Плита электрическая 600 2PLTG

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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►  Моющие средства                   
страница 313
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Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита электр. 
600, 2FE, TG

2 1 x 2,5 кВт 
1 x 1,8 кВт

4,3 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

17 кг 131800 1 609,- € 4015613418193

Плита 
электрическая 
600, 4FE, TG

4 2 x 2,5 кВт 
1 x 1,8 кВт 
1 x 1,2 кВт

8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

25 кг 131850 2 469,- € 4015613418209

• Вид конфорок Cтеклокерамическaя поверхность
• Подключение приборов 3 NAC

Плита электр. 600, 2FE, TG

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Размер емкости, 

формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Электрический 
мармит 600, 
B400, TG

3 x 1/4 GN 1,4 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

17,6 кг 131760 1 098,- € 4015613310084

Электрический 
мармит

1 x 1/1 GN 
2 x 1/4 GN

2,8 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 600 мм 
Г 600мм 

В 290 мм

28 кг 131770 1 409,- € 4015613310091

• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 85 °C
• Кран для слива воды да
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Промежуточный мостик

Электрический мармит 600, B400, TG

 Размер ящика Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Нейтральный 
элемент 600,  
B400, SL

Ш 320 x Г 480 x В 180 мм Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

28 кг 131905 579,- € 4015613548005

Нейтральный 
элемент 600,  
B600, SL

Ш 520 x Г 480 x В 180 мм Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

30 кг 131915 685,- € 4015613548012

• Количество ящиков 1

Нейтральный элемент 600, B400, SL
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Количество 
емкостей

Объем 
емкости

Количество 
корзин Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
600, B400, 6L

1 6 л 1 3,3 кВт 
230 В 
50 Гц

Готово к  
сборке

Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

17,8 кг 131306 1 209,- € 4015613309699

Фритюрница 
600, B600, 2x6L

2 6 л 2 6,6 кВт 
400 В 

50/60 Гц

3 NAC Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

29 кг 131413 2 098,- € 4015613433264

Фритюрница 
600, B400, 8L

1 8 л 1 6,3 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

21 кг 131415 1 679,- € 4015613433240

Фритюрница 
600, B600, 2x8L

2 8 л 3  
(1 x большой,  
2 x маленьких)

12,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

34 кг 131425 2 729,- € 4015613433257

Aксессуары

РРЦ* 73,- €

Корзина для фритюрницы 600, 6L
• Размер корзины: Ш 190 x Г 270 x В 120 мм
• Габариты: Ш 195 x Г 490 x В 203 мм
• вес: 0,75 кг
• GTIN: 4015613658681

РРЦ* 75,- €

Корзина для фритюрницы 600, 8L, kl.
• Размер корзины: Ш 110 x Г 280 x В 100 мм
• Габариты: Ш 111 x Г 505 x В 203 мм
• вес: 0,62 кг
• GTIN: 4015613658704

РРЦ* 81,- €

Корзина для фритюрницы 600, 8L, gr.
• Размер корзины: Ш 225 x Г 275 x В 100 мм
• Габариты: Ш 226 x Г 495 x В 205 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613658711

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
газовая 600, B400, 
1x8L

1 1 6,7 кВт Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

25 кг 1315113 2 059,- € 4015613433028

Фритюрница 
газовая 600, B600, 
2x8L

2 3  
(1 x большой,  
2 x маленьких)

13,4 кВт Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

42 кг 1315213 3 449,- € 4015613433271

• Объем емкости 8 л
• Кран слива жира да
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются

Фритюрница газовая 600, B400, 1x8L

Aксессуары

РРЦ* 63,- €

Корзина для фритюрницы 600, 8L, kl.
• Размер корзины: Ш 115 x Г 290 x В 120 мм
• Габариты: Ш 140 x Г 520 x В 241 мм
• вес: 0,69 кг
• GTIN: 4015613658728

РРЦ* 82,- €

Корзина для фритюрницы 600, 8L, gr.
• Размер корзины: Ш 227 x Г 290 x В 120 мм
• Габариты: Ш 228 x Г 545 x В 232 мм
• вес: 0,99 кг
• GTIN: 4015613658735

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Кран слива жира да
• Габариты Ш 400 x Г 600 x В 290 мм
• вес 17,8 кг

Фритюрница 600, B400, 6L

► Резервуар для отработанного  масла
     Фильтр для жира смотрите
     страница 88
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности

Количество 
зон  

нагрева Мощность
Подключение 

приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность  
600, B400, гл.

Гладкий Ш 390 мм  
Г 440 мм

1 3,6 кВт 
230 В 
50 Гц

Готово к  
сборке

Ш 400 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

29,2 кг 132115 1 898,- € 4015613547572

Жарочная 
поверхность  
600, B600, гл.

Гладкий Ш 590 мм 
Г 440 мм

2 7,2 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

47 кг 132125 2 298,- € 4015613547589

Жарочная 
поверхность  
600, B600,  
1/2-1/2

1/2 гладкая, 
1/2 рифленая

Ш 590 мм 
Г 440 мм

2 7,2 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

45 кг 132255 2 059,- € 4015613547596

• Материал поверхности для жарки Специальная сталь, твердохромирована
• Диапазон температуры 50 °C до 320 °C

Жарочная поверхность 600, B400, гл.

 

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность 
газовая 600 гл.

Ш 390 x Г 440 мм 1 4,6 кВт Ш 400 мм 
Г 600мм 

В 290 мм

33,2 кг 1311413 2 089,- € 4015613547602

Жарочная 
поверхность 
газовая 600, гл.

Ш 590 x Г 440 мм 2 7,6 кВт Ш 600 мм 
Г 600 мм 
В 290 мм

49 кг 1311813 2 469,- € 4015613547619

• Материал поверхности для жарки Специальная сталь, твердохромирована
• Модель поверхности для жарки Гладкий
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются

Жарочная поверхность газовая 600 гл.

Aксессуары

РРЦ* 59,- €

Пробка-заглушка
• Материал: Пластик
• Диаметр: 40 мм
• Габариты: Ш 40 x Г 40 x В 50 мм
• вес: 0,07 кг
• GTIN: 4015613632384

РРЦ* 13,- €

Скребок, прямое лезвие
• Рассчитано для: Стальная пластина, Решетки
• Свойства: Сменное лезвие
• Габариты: Ш 110 x Г 210 x В 30 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613605500

РРЦ* 3,- €

Дополнительное лезвие для скребка
• Габариты: Ш 10 x Г 99 x В 1 мм
• вес: 0 кг
• GTIN: 4015613658377
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132060

131954

1317003

100611

• Вид основания Ящики
• Количество ящиков 2
• Размер ящика Ш 309 x Г 500 x В 150 мм
• Ножки с регулированием по высоте да
• Габариты Ш 400 x Г 550 x В 580 мм
• вес 21 кг

Подставка 600, B400, 2SL РРЦ* 919,- € GTIN 4015613310190

 Вид основания Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Подставка открытая 
600, B400, ZB

Oткрытый Ш 400 x Г 550 x В 580 мм 13,5 кг 131924 415,- € 4015613310138

Подставка открытая 
600, B600, ZB

Oткрытый Ш 600 x Г 550 x В 580 мм 16 кг 131926 439,- € 4015613310145

Подставка открытая 
600, B800, ZB

Oткрытый Ш 800 x Г 550 x В 580 мм 19 кг 131925 545,- € 4015613548067

Подставка 600, B400, 
1T, ZB

Одностворчатая 
дверь

Ш 400 x Г 550 x В 580 мм 16 кг 131944 555,- € 4015613310169

Подставка 600, B600, 
1T, ZB

Одностворчатая 
дверь

Ш 600 x Г 550 x В 580 мм 20 кг 131946 635,- € 4015613310176

Подставка 600, 
B1000, 1T, ZB

Одностворчатая 
дверь

Ш 1 000 x Г 550 x В 580 мм 29 кг 131940 898,- € 4015613310183

• Ножки с регулированием по высоте да

Подставка открытая 600, B400, ZB

Aксессуары

РРЦ* 33,- €

Планка соединительная
• Материал: CNS 18/10
• Габариты: Ш 5 x Г 530 x В 15 мм
• вес: 0,12 кг
• GTIN: 4015613323787

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Вид решетки для гриля V-образная решетка (для мяса)
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
да

• В комплекте Лавовые камни для первого заполнения
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются
• Значение подключения 7,3 кВт
• Габариты Ш 600 x Г 600 x В 290 мм
• вес 49 кг

Гриль лавовый, газовый, 600, B600 РРЦ* 2 198,- € GTIN 4015613309972

РРЦ* 49,- €

Камни для гриля лавового 7kg
• Габариты: Ш 310 x Г 310 x В 95 мм
• вес: 7 кг
• GTIN: 4015613182049
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1151163

1151143

Серия 650

• Количество конфорок 4
• Распределение конфорок 2 x 3,5 кВт, 2 x 5,5 кВт
• Пусковое пламя да
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух
• Формат GN 1/1 GN
• Диапазон температуры 110 °C до 280 °C
• Мощность духового шкафа 4,2 кВт | 400 В | 3 NAC
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)

Сопла для природного газа Н (20 мбар) и 
L (20 мбар) прилагаются

• Значение подключения 18 кВт
• Габариты Ш 700 x Г 650 x В 870 мм
• вес 71,8 кг

Газовая плита 650, B700, 4 конф., электродуховка РРЦ* 2 969,- € GTIN 4015613548760

• Количество конфорок 6
• Распределение конфорок 3 x 3,5 кВт, 3 x 5,5 кВт
• Пусковое пламя да
• Вид духового шкафа Газ
• Диапазон температуры 140 °C до 280 °C
• Мощность духового шкафа 5 кВт
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)

Сопла для природного газа Н (20 мбар) и 
L (20 мбар) прилагаются

• Значение подключения 32 кВт
• Габариты Ш 1 100 x Г 650 x В 870 мм
• вес 100 кг

Газовая плита 650, B1100, 6 конф., газовая духовка РРЦ* 3 869,- € GTIN 4015613548869

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

СЕ
РИ

Я 
TH

ER
M

IK
 u

 С
ер

ия
 6

50

►   Высота оборудования без 
вытяжной трубы 295 мм                                     
высота с вытяжной трубой 485 мм

►  Фритюрница электрическая: 
откидной нагревательный элемент 

►   Оборудование соединяется общей 
перемычкой

►  Вытяжные зонты для серии 650  
поставляются по запросу

Серия 650 - Серия для профессиональной кухни.

Ее отличает оптимальное использование электроэнергии, высокая производительность, простота очистки. 
Благодаря модульной конструкции она легко комбинируется и имеет разные варианты расстановки.
Оборудование полностью изготовлено из хромоникелевой стали 18/10.
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Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Газовая плита  
650, 2 конфорки, 
настольный прибор

2 1 x 3,5 кВт 
1 x 5,5 кВт

9 кВт Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

17 кг 1151023 969,- € 4015613548906

Плита газовая  
650, 4FL, TG

4 2 x 3,5 кВт 
2 x 5,5 кВт

18 кВт Ш 700 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

32,2 кг 1151033 1 449,- € 4015613548920

• Пусковое пламя да
• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)

Сопла для природного газа Н (20 мбар) и 
L (20 мбар) прилагаются

Газовая плита 650, 2 конфорки, настольный прибор

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 2 x Ø 220 мм, 2 x Ø 180 мм
• Распределение конфорок 2 x 2,6 кВт, x 1,5 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух
• Формат GN 1/1 GN
• Диапазон температуры 110 °C до 280 °C
• Мощность духового шкафа 4,3 кВт
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Мощность 12,4 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 700 x Г 650 x В 870 мм
• вес 70 кг

Электроплита 650, B700, 4 конф., EB РРЦ* 2 798,- € GTIN 4015613548791

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 2 x Ø 220 мм, 1 Ø 180 мм, 1 x Ø 145 мм
• Распределение конфорок 2 x 2,5 кВт, 1 x 1,8 кВт, 1 x 1,2 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух
• Формат GN 1/1 GN
• Диапазон температуры 110 °C до 280 °C
• Мощность духового шкафа 4,2 кВт
• В комплекте 1 решетка

1 противень для выпечки
• Мощность 12,2 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 700 x Г 650 x В 870 мм
• вес 64 кг

Электроплита 650, B700, 4 конф., электродуховка РРЦ* 3 579,- € GTIN 4015613548814

Aксессуары

РРЦ* 179,- €

Противень серии 650
• Габариты: Ш 530 x Г 490 x В 35 мм
• вес: 2,24 кг
• GTIN: 4015613559339

РРЦ* 98,- €

Решётка 530x490x47
• Габариты: Ш 530 x Г 490 x В 47 мм
• вес: 1,71 кг
• GTIN: 4015613559322

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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►  Моющие средства                   
страница  313
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Количество 
конфорок

Размер 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Электроплита 650, 
B400, 2 конф., 
настольный прибор

2 1 x Ø 220 мм 
1 x Ø 180 мм

1 x 2,6 кВт 
1 x 1,5 кВт

4,1 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

17,4 кг 115005 869,- € 4015613548937

Электроплита 650, 
B700, 4 конф., 
настольный прибор

4 2 x Ø 220 мм 
2 x Ø 180 мм

2 x 2,6 кВт 
2 x 1,5 кВт

8,2 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 700 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

30,6 кг 115007 1 298,- € 4015613548944

• Подключение приборов 3 NAC

Электроплита 650, B400, 2 конф., настольный прибор

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Индукционная 
плита 1 конф., 
650, B400

1 1 x 5 кВт 5 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

24 кг 115090 4 098,- € 4015613548951

Индукционная 
плита 2 конф., 
650, B700

2 2 x 5 кВт 10 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 700 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

42,6 кг 115095 7 249,- € 4015613548968

• Материал варочной поверхности Стекло
• Размер конфорок Ø 220 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Индукционная плита 1 конф., 650, B400

• Материал варочной поверхности Cтеклокерамическaя поверхность
• Диаметр варочной поверхности 300 мм
• Мощность конфорки (-ок) макс. 5 кВт
• Мощность 5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 650 x В 295 мм
• вес 24,2 кг

Индукция вок 650, B400, 5 кВт РРЦ* 4 649,- € GTIN 4015613548975

Aксессуары

РРЦ* 119,- €

Сковорода стальная, 360mm
• Материал: Сталь
• Диаметр: 360 мм
• Габариты: Ш 560 x Г 360 x В 95 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613371313

РРЦ* 115,- €

Сковорода ВОК W360R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр: 360 мм
• Габариты: Ш 640 x Г 360 x В 220 мм
• вес: 2,9 кг
• GTIN: 4015613525075

РРЦ* 71,- €

Сковорода ВОК W385R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр: 385 мм
• Габариты: Ш 645 x Г 385 x В 160 мм
• вес: 1,7 кг
• GTIN: 4015613668451
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Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество  
зон нагрева Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жаровня с 
решеткой 650, B400, 
настольный прибор

Ш 250 x Г 420 мм 1 4,08 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

21,8 кг 115137 2 089,- € 4015613549002

Жаровня с 
решеткой 650, B800, 
настольный прибор

Ш 540 x Г 420 мм 2 8,16 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

35 кг 115141 3 069,- € 4015613632438

• Емкость для сбора жира да
• Подключение приборов 3 NAC

Жаровня с решеткой 650, B400, настольный прибор

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

СЕ
РИ

Я 
TH

ER
M

IK
 u

 С
ер

ия
 6

50

• Материал сковороды Нержавеющая сталь
• Объем 12,5 л
• Мощность 3,9 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 650 x В 295 мм
• вес 22,7 кг

Электросковорода 650, 12,5 л, B400 РРЦ* 1 779,- € GTIN 4015613549033

 

Размер 
жарочной 

поверхности
Количество 
зон нагрева

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Газовый гриль 
с лавовыми 
камнями 650, B400

Ш 330 мм 
Г 580 мм

1 7 кВт Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

36 кг 1151583 1 798,- € 4015613549040

Газовый гриль 
с лавовыми 
камнями 650, B800

Ш 660 мм 
Г 580 мм

2 14 кВт Ш 800 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

69,2 кг 1151593 2 529,- € 4015613549057

• Количество поверхностей для гриля 1
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
нет

• Вид зажигания Пьезозажигание
• В комплекте Лавовые камни для первого заполнения
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются

Газовый гриль с лавовыми камнями 650, B400

Aксессуары

РРЦ* 375,- €

Решётка V-образная LVG650Snack
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вид решетки для гриля: V-образная решетка (для мяса)
• Размер жарочной поверхности: Ш 325 x Г 500 мм
• Габариты: Ш 330 x Г 580 x В 60 мм
• вес: 3,6 кг
• GTIN: 4015613669946

РРЦ* 49,- €

Камни для гриля лавового 7kg
• Габариты: Ш 310 x Г 310 x В 95 мм
• вес: 7 кг
• GTIN: 4015613182049
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Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Пластина для 
гриля 650, B400, 
гладкая

Гладкий Ш 396 x Г 555 мм 1 3,9 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

36 кг 115108 1 569,- € 4015613549125

Жарочная 
поверхность 650, 
B600, гл.

Гладкий Ш 596 x Г 555 мм 2 7,8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

51 кг 115109 2 098,- € 4015613549132

Пластина для 
гриля 650, B600, 
1/2-1/2

1/2 гладкая, 
1/2 рифленая

Ш 596 x Г 555 мм 2 7,8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

51 кг 115120 2 198,- € 4015613549149

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Характеристики Емкость для сбора жира

Защита от брызг
• Подключение приборов 3 NAC

Пластина для гриля 650, B400, гладкая

 

Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность 650 
400G-G

Гладкий Ш 395 x Г 515 мм 1 6,5 кВт Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

35 кг 1152263 1 559,- € 4015613760667

Жарочная 
поверхность 650 
600G-G

Гладкий Ш 595 x Г 515 мм 2 13 кВт Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

49,8 кг 1152273 2 149,- € 4015613760650

Жарочная 
поверхность 650 
600G-GR

1/2 гладкая, 
1/2 рифленая

Ш 595 x Г 515 мм 2 13 кВт Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

49,4 кг 1152293 2 219,- € 4015613764221

Пластина для гриля 650 400G-G

Aксессуары

РРЦ* 129,- €

Пробка-заглушка овальная
• Материал: Пластик, Термостойкая
• Габариты: Ш 70 x Г 118 x В 90 мм
• вес: 0,14 кг
• GTIN: 4015613588346

РРЦ* 13,- €

Скребок, прямое лезвие
• Рассчитано для: Стальная пластина, Решетки
• Габариты: Ш 110 x Г 210 x В 30 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613605500

РРЦ* 3,- €

Дополнительное лезвие для скребка
• Габариты: Ш 10 x Г 99 x В 1 мм
• вес: 0 кг
• GTIN: 4015613658377

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Диапазон температуры 80 °C до 280 °C
• Характеристики Емкость для сбора жира

Защита от брызг
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются
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Количество 
емкостей

Количество 
корзин

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Газовая фритюрница 
650, 8 л, настольный 
прибор

1 1 7 кВт Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

24,6 кг 1152103 1 998,- € 4015613702940

Газовая фритюрница 
650, 2x8 л, 
настольный прибор

2 2 14 кВт Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

42,4 кг 1152113 3 298,- € 4015613702957

• Объем емкости 8 л
• Диапазон температуры 120 °C до 180 °C
• Кран слива жира да
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются

Газовая фритюрница 650, 8 л, настольный прибор

Aксессуары

РРЦ* 67,- €

Корзина сменная для фрит. 650, 8L
• Размер корзины: Ш 190 x Г 338 x В 110 мм
• Габариты: Ш 200 x Г 345 x В 235 мм
• вес: 0,97 кг
• GTIN: 4015613665313

РРЦ* 99,50 €

Корзина сменная для фрит. 650, 10L
• Размер корзины: Ш 163 x Г 295 x В 110 мм
• Габариты: Ш 176 x Г 550 x В 233 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4015613658759

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
650, B400, 10L

1 1 9 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

20,1 кг 115204 1 479,- € 4015613549071

Фритюрница 
650, B600, 
2x10L

2 2 18 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

32 кг 115205 2 469,- € 4015613549088

• Объем емкости 10 л
• Кран слива жира да
• Нагревательный элемент Откидной
• Подключение приборов 3 NAC

Фритюрница 650, B400, 10L

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Размер емкости, формат GN 1/1 GN
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 650 x В 295 мм
• вес 19,2 кг

Мармит 650, B400, 1/1GN, TG РРЦ* 1 119,- € GTIN 4015613549095

►  Резервуар для отработанного масла
     Фильтр для жира смотрите
     страница 88
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Размер емкости, 

формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Паровая баня 650, 
B400, 1/1 GN

1 x 1/1 GN 1 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм  
Г 650 мм 
В 295 мм

15 кг 115111 1 219,- € 4015613548982

Паровая баня 650, 
B600, 1/1 GN + 2x1/4

1 x 1/1 GN 
2 x 1/4 GN

1,8 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 295 мм

18,6 кг 115112 1 549,- € 4015613548999

• Количество емкостей 1
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Кран для слива воды да

Паровая баня 650, B400, 1/1 GN

• Количество емкостей 1
• Объем емкости 28 л
• Количество корзин 3
• Свойства С краном подачи и отвода воды
• Мощность 9 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 600 x Г 650 x В 295 мм
• вес 29 кг

Макароноварка 650, B600, 28 л, 3K РРЦ* 2 549,- € GTIN 4015613549064

РРЦ* 83,- €

Корзина для макароноварки 650
• Размер корзины: Ш 145 x Г 310 x В 125 мм
• Габариты: Ш 145 x Г 512 x В 232 мм
• вес: 1,2 кг
• GTIN: 4015613658773

• Размер ванны Ш 500 x Г 400 x В 150 мм
• Арматура мойки Центральный смеситель мойки 1/2"
• Слив воды 1 1/2"
• Свойства С обшивкой мойки
• Габариты Ш 600 x Г 650 x В 295 мм
• вес 15,6 кг

Мойка 650, B600, настольный прибор РРЦ* 1 029,- € GTIN 4015613549200

Рабочий элемент 650, B400

 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Рабочий элемент 650, B400 Ш 400 x Г 650 x В 295 мм 12,8 кг 115116 439,- € 4015613549224

Рабочий элемент 650, B600 Ш 600 x Г 650 x В 295 мм 21 кг 115113 479,- € 4015613549217
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 Объем Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мультижаровня 650, B400, 
открытый цоколь

13 л 4 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 650 мм 
В 870 мм

41 кг 115155 2 819,- € 4015613549187

Мультижаровня 650, B600, 
открытый цоколь

21 л 8,1 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 650 мм 
В 870 мм

45 кг 115157 3 479,- € 4015613549194

• Материал горшка CNS 18/10
• Кран слива жира да
• Вид основания Oткрытый
• В комплекте 1 сборная чаша 1/1 GN, 150 мм глубина
• Подключение приборов 3 NAC

Мультижаровня 650, B400, открытый цоколь

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Подставка открытая 650, B400, CNS Ш 400 x Г 535 x В 560 мм 10 кг 112020 389,- € 4015613432847

Подставка открытая 650, B600, CNS Ш 600 x Г 535 x В 560 мм 11,6 кг 112021 429,- € 4015613432854

Открытое основание, 650, B700,CNS Ш 700 x Г 535 x В 560 мм 12,4 кг 112121 449,- € 4015613550237

Открытое основание, 650, B800, CNS Ш 800 x Г 535 x В 560 мм 17,8 кг 112022 509,- € 4015613432861

Открытое основание, 650, B1000, CNS Ш 1 000 x Г 535 x В 560 мм 17,2 кг 112023 569,- € 4015613432878

• Вид основания Oткрытый
• Ножки с регулированием по высоте да
• Регулировка высоты 560 мм до 660 мм

Подставка открытая 650, B400, CNS

Aксессуары

РРЦ* 49,- €

Планка соединения приборов 650
• Габариты: Ш 20 x Г 575 x В 8 мм
• вес: 0,17 кг
• GTIN: 4015613215785

РРЦ* 675,- €

Выдвижной ящик 650, B400, комплект из 2 шт.

• Количество ящиков: 2
• С пластиковыми вставками: да
• Стандартный формат ящиков: 1/1 GN
• Габариты: Ш 396 x Г 570 x В 392 мм
• вес: 9,12 кг
• GTIN: 4015613688466

РРЦ* 205,- €

Дверь 650, B400, универсальная
• Габариты: Ш 395 x Г 395 x В 45 мм
• вес: 2,5 кг
• GTIN: 4015613559995

РРЦ* 235,- €

Дверь 650, B600, универсальная
• Габариты: Ш 595 x Г 395 x В 45 мм
• вес: 3,5 кг
• GTIN: 4015613560007

РРЦ* 97,- €

Перегородка 650, B400
• Габариты: Ш 360 x Г 525 x В 30 мм
• вес: 1,55 кг
• GTIN: 4015613432939

РРЦ* 119,- €

Перегородка 650, B600
• Габариты: Ш 525 x Г 660 x В 30 мм
• вес: 2,3 кг
• GTIN: 4015613432946
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Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая 
700, B400, 2FL, 
UO

2 1 x 5,5 кВт 
1 x 3,6 кВт

9,1 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

42 кг 2851021 1 689,- € 4015613484228

Плита газовая 
700, B800, 4FL, 
UO

4 2 x 5,5 кВт 
2 x 3,6 кВт

18,2 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

71 кг 2851041 2 529,- € 4015613484235

Плита газовая 
700, B1200, 
6FL, UO

6 3 x 5,5 кВт 
3 x 3,6 кВт

27,3 кВт Ш 1 200 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

100 кг 2851061 3 549,- € 4015613484242

• Размер конфорок 330 x 270 мм
• Пусковое пламя да
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

Плита газовая 700, B400, 2FL, UO

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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►Оптимальная  производительность                              
     достигается с помощью                    
     двухконтурных горелок

► Большие фронтальные рукоятки ►  Легко мыть: углубления                
горелок со съемным                      
каплесборником

► Гигиеничное соединение  
     оборудования

Простая прочность и все продумано до мелочей – серия 700.

Профессиональная серия из прочной хромоникелевой стали 18/10 формирует основу для любой промышленной кухни. 
С помощью модульной конструкции устройства могут быть надежно, удобно для пользователя и мощно адаптированы 
к индивидуальным требованиям.
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Вид духового 

шкафа

Функции 
духового 
шкафа Формат GN

Мощность 
духового 
шкафа

Значение 
подключения вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая  
700, B1200, 6FL, 
EBO

Электрический Циркулирующий 
воздух

1/1 GN 3,65 кВт 
400 В 
3 NAC

27,3 кВт 145,8 кг 2852491 5 149,- € 4015613697468

Плита газовая  
700, B1200, 6FL, 
GBO

Газ  - 2/1 GN 7,5 кВт 34,8 кВт 156 кг 2852361 4 998,- € 4015613484273

• Количество конфорок 6
• Размер конфорок 330 x 270 мм
• Распределение конфорок 3 x 5,5 кВт, 3 x 3,6 кВт
• Пусковое пламя да
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Размер подставки Ш 350 x Г 600 x В 400 мм
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и сопла 
для природного газа L (20 мбар) прилагаются

• Габариты Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм

Плита газовая 700, B1200, 6FL, EBO

 
Вид духового 

шкафа

Функции 
духового 
шкафа Формат GN

Мощность 
духового 
шкафа

Значение 
подключения вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая 
700,B800, 4FL,  
EBO

Электрический Циркулирующий 
воздух

1/1 GN 3,65 кВт 
400 В 
3 NAC

18,2 кВт 112 кг 2852441 4 098,- € 4015613696140

Плита газовая  
700, B800, 4FL,  
EBO

Электрический Верхнее /нижнее 
нагревание

2/1 GN 5,4 кВт 
400 В 
3 NAC

18,2 кВт 132,4 кг 2852251W 4 619,- € 4015613580722

Плита газовая  
700, B800, 4FL,  
GBO

Газ  - 2/1 GN 7,5 кВт 25,75 кВт 112,4 кг 2852341 4 279,- € 4015613484259

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 330 x 270 мм
• Распределение конфорок 2 x 5,5 кВт, 2 x 3,6 кВт
• Пусковое пламя да
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

• Габариты Ш 800 x Г 700 x В 850 мм

Плита газовая 700,B800, 4FL, EBO

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Количество конфорок 6
• Размер конфорок 330 x 270 мм
• Распределение конфорок 3 x 5,5 кВт, 3 x 3,6 кВт
• Пусковое пламя да
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Вид духового шкафа Газ
• Размер духового шкафа Ш 1050 x Г 530 x В 300 мм
• Мощность духового шкафа 13 кВт
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

• Значение подключения 40,3 кВт
• Габариты Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм
• вес 186 кг

Плита газовая 700, B1200, 6FL, GBO РРЦ* 5 349,- € GTIN 4015613484297
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Количество 
конфорок

Размер 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита электр. 
700, 2FE, UO

2 2 x Ø 210 мм 2 x 2,3 кВт 4,6 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

32,6 кг 287410 2 129,- € 4015613484358

Плита электр. 
700, 4FE, UO

4 4 x Ø 210 мм 4 x 2,3 кВт 9,2 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

50 кг 287420 3 279,- € 4015613484365

• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Плита электр. 700, 2FE, UO

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 4 x Ø 210 мм
• Распределение конфорок 4 x 2,3 кВт
• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух
• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Формат GN 1/1 GN
• Мощность духового шкафа 3,6 кВт
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Мощность 12,85 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 700 x В 850 мм
• вес 83,2 кг

Плита электр. 700, 4FE, EBO РРЦ* 4 998,- € GTIN 4015613697475

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита электр. 
700, B400, 2PL, 
UO

2 2 x 2,6 кВт 5,2 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

36 кг 286102 1 349,- € 4015613484303

Плита электр. 
700, B800, 4PL, 
UO

4 4 x 2,6 кВт 10,4 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

50 кг 286104 1 919,- € 4015613484310

Плита электр. 
700, B1200, 6PL, 
UO

6 6 x 2,6 кВт 15,6 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 1 200 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

75 кг 286106 2 498,- € 4015613484327

• Размер конфорок Ø 220 мм
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Поставляется по запросу С угловыми конфорками
• Подключение приборов 3 NAC

Плита электр. 700, B400, 2PL, UO
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 Размер конфорок вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита электр. 700, B1200, 6PL, EBO 6 x ø 220 мм 112,8 кг 286247 4 249,- € 4015613697499
Плита электр. 700, B1200, 6PL, EBO 6 x 220 x 220 мм 128,8 кг 286347 5 598,- € 4015613697512

• Количество конфорок 6
• Распределение конфорок 6 x 2,6 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух
• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Формат GN 1/1 GN
• Мощность духового шкафа 3,65 кВт
• Размер подставки Ш 350 x Г 600 x В 400 мм
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Мощность 19,25 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм

Плита электр. 700, B1200, 6PL, EBO

►  Артикул286234W - поставляется по запросу  
с угловыми конфорками

 
Размер 

конфорок
Функции 

духового шкафа
Формат  

GN

Мощность 
духового 
шкафа Мощность вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита электр. 700, 
B800, 4PL, EBO

4 x  
Ø 220 мм

Циркулирующий 
воздух

1/1 GN 3,65 кВт 14,05 кВт 
400 В 
50 Гц

89,4 кг 286225 3 749,- € 4015613697482

Плита электр. 700, 
B800, 4PL, EBO

4 x  
220 x 220 мм

Циркулирующий 
воздух

1/1 GN 3,65 кВт 14,05 кВт 
400 В 
50 Гц

100,6 кг 286326 4 549,- € 4015613697505

Плита электр. 700, 
B800, 4PL, EBO

4 x  
Ø 220 мм

Верхнее /нижнее 
нагревание

2/1 GN 5,4 кВт 15,8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

106 кг 286234W 3 649,- € 4015613580715

• Количество конфорок 4
• Распределение конфорок 4 x 2,6 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 700 x В 850 мм

Плита электр. 700, B800, 4PL, EBO

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Индукционная 
плита 700 2FLOU-1

2 2 x 5 кВт 10 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

35,6 кг 286411 7 098,- € 4015613690032

Индукционная 
плита 700 4FLOU-1

4 4 x 5 кВт 20 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

52,4 кг 286421 12 598,- € 4015613696096

• Размер конфорок Ø 220 мм
• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Количество уровней мощности 9
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Индукционная плита 700 2FLOU-1
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Количество 

ящиков Размер ящика Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Нейтральный 
элемент 700, B400, 
UO

1 Ш 338 мм 
Г 520 мм 
В 100 мм

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

32,6 кг 284804 1 139,- € 4015613484716

Нейтральный 
элемент 700, B800, 
UO

 - - Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

37 кг 284007 1 329,- € 4015613484709

• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм

Нейтральный элемент 700, B400, UO

 
Размер емкости, 

формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит 700, B400, 
UO, mWE

1 x 1/1 GN 1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

33 кг 286301 1 739,- € 4015613484679

Мармит 700, B800, 
UO, mWE

1 x 2/1 GN 2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

39 кг 286302 2 279,- € 4015613484686

• Количество емкостей 1
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Кран для слива воды да
• Кран для впуска воды да
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Мармит 700, B400, UO, mWE

Aксессуары

РРЦ* 7,- €

Делитель 325 mm
• Габариты: Ш 330 x Г 20 x В 35 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4016098101181

РРЦ* 8,- €

Делитель 530 mm
• Габариты: Ш 530 x Г 20 x В 35 мм
• вес: 0,15 кг
• GTIN: 4016098101198

• Материал горшка CNS 18/10
• Объем 12 л
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• В комплекте 1 заглушка

1 сборная чаша 1/1 GN, 100 мм глубина
• Мощность 5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 700 x В 850 мм
• вес 52 кг

Сковорода мульти. 700, B400, TG, UO РРЦ* 4 049,- € GTIN 4015613488233
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Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность 700, 
B400, гл.

Гладкий Ш 320 мм 
Г 445 мм

1 5 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

44,2 кг 286506 2 469,- € 4015613610962

Жарочная 
поверхность 700, 
B400, ри.

Рифленый Ш 320 мм 
Г 445 мм

1 5 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

46 кг 286507 2 549,- € 4015613610979

Жарочная 
поверхность 700, 
B800, гл.

Гладкий Ш 720 мм 
Г 445 мм

2 10 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 800 мм  
Г 700 мм 
В 850 мм

70,8 кг 286508 3 559,- € 4015613610993

Жарочная 
поверхность 700, 
B800, UO

1/2 гладкая 
1/2 рифленая

Ш 720 мм 
Г 445 мм

2 10 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

72 кг 286509 3 649,- € 4015613611013

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Жарочная поверхность 700, B400, гл.

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность 700, 
B400, гл.

Гладкий Ш 320 мм 
Г 445 мм

1 7 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

46,6 кг 2855061 2 379,- € 4015613610948

Жарочная 
поверхность 700, 
B400, ри.

Рифленый Ш 320 мм 
Г 445 мм

1 7 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

44,6 кг 2855071 2 459,- € 4015613610955

Жарочная 
поверхность 700, 
B800, гл.

Гладкий Ш 720 мм 
Г 445 мм

2 14 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

77,2 кг 2855081 3 479,- € 4015613610986

Жарочная 
поверхность 700, 
B800, ри.

1/2 гладкая 
1/2 рифленая

Ш 720 мм 
Г 445 мм

2 14 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

76,9 кг 2855051 3 529,- € 4015613611006

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Жарочная поверхность 700, B400, гл.
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Aксессуары

РРЦ* 78,- €

Пробка-заглушка
• Материал: Пластик
• Диаметр: 60 мм
• Габариты: Ш 60 x Г 60 x В 60 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613626802

РРЦ* 77,- €

Защита от брызг 740
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 354 x Г 470 x В 120 мм
• вес: 2,9 кг
• GTIN: 4015613638263

РРЦ* 90,- €

Защита от брызг 780
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 777 x Г 555 x В 125 мм
• вес: 3,2 кг
• GTIN: 4015613638270

РРЦ* 13,- €

Скребок, прямое лезвие
• Рассчитано для: Стальная пластина, Решетки
• Габариты: Ш 110 x Г 210 x В 30 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613605500

РРЦ* 3,- €

Дополнительное лезвие для скребка
• Габариты: Ш 10 x Г 99 x В 1 мм
• вес: 0 кг
• GTIN: 4015613658377

 

Размер 
жарочной 

поверхности В комплекте
Значение 

подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Гриль с 
лавовыми 
камнями 
700VR G90

Ш 350 мм 
Г 530 мм

Лавовые камни 
для первого 

заполнения (5 кг)

9 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

54 кг 2856211 2 839,- € 4015613702964

Гриль с 
лавовыми 
камнями 
700VR G180

Ш 750 мм 
Г 530 мм

Лавовые камни 
для первого 

заполнения (10 кг)

18 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

65 кг 2856311 3 659,- € 4015613714134

• Вид решетки для гриля V-образная решетка (для мяса)
• Количество поверхностей для гриля 1
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
да

• Количество зон нагрева 1
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Гриль с лавовыми камнями 700VR G90

Aксессуары

РРЦ* 49,- €

Камни для гриля лавового 7kg
• Габариты: Ш 310 x Г 310 x В 95 мм
• вес: 7 кг
• GTIN: 4015613182049

27



295953295928286993

286628

 
Количество 
емкостей Объем емкости

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
700, B400, 
23L

1 23 л 2 15 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 400 мм  
Г 700 мм 
В 850 мм

39,6 кг 286917 2 569,- € 4015613486208

Фритюрница 
700, B400, 
2x9 л

2 9 л 2 15 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

41,8 кг 286925 3 598,- € 4015613486222

Фритюрница 
700, B800, 
2x23L

2 23 л 3  
(1 x большой,  
2 x маленьких)

30 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

74,5 кг 286922 4 349,- € 4015613486215

• Диапазон температуры 100 °C до 190 °C
• Кран слива жира да
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Раковина с большой зоной охлаждения
• Подключение приборов 3 NAC

Фритюрница 700, B400, 23L

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 25,- €

Корзина для фритюрницы 700 9L
• Размер корзины: Ш 109 x Г 227 x В 143 мм
• Габариты: Ш 120 x Г 549 x В 273 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4015613749174

РРЦ* 67,- €

Корзина для фритюрницы 700 23L-SE
• Размер корзины: Ш 130 x Г 280 x В 135 мм
• Габариты: Ш 550 x Г 130 x В 270 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613658803

РРЦ* 79,- €

Корзина для фритюрницы 700 23L-LE
• Размер корзины: Ш 270 x Г 280 x В 135 мм
• Габариты: Ш 550 x Г 270 x В 270 мм
• вес: 1,08 кг
• GTIN: 4015613658810

• Размер емкости, формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости 150 мм
• Источник тепла Керамический электрокамин
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Мощность 0,75 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 700 x В 850 мм
• вес 28,4 кг

Мармит электрический 700 РРЦ* 1 779,- € GTIN 4015613701400
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Количество 
емкостей Объем емкости

Количество 
корзин

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
газовая, 700, 
B400, 15L

1 23 л 2 15 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

52,2 кг 2859171 2 829,- € 4015613484556

Фритюрница 
газовая, 700, 
B400, 2x7L

2 7 л 2  11 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

52,9 кг 2859251 3 559,- € 4015613486185

Фритюрница 
газовая 700, 
B800, 2x15L

2 23 л 3  
(1 x большой,  
2 x маленьких)

30 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

92 кг 2859271 4 749,- € 4015613486192

• Вид зажигания Пьезозажигание
• Диапазон температуры 100 °C до 190 °C
• Кран слива жира да
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Раковина с большой зоной охлаждения
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Фритюрница газовая, 700, B400, 15L

Aксессуары

РРЦ* 25,- €

Корзина для фритюрницы 700 7L
• Размер корзины: Ш 110 x Г 278 x В 104 мм
• Габариты: Ш 546 x Г 110 x В 271 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613749150

РРЦ* 72,- €

Корзина для фритюрницы 700 23L-SG
• Размер корзины: Ш 120 x Г 268 x В 110 мм
• Габариты: Ш 526 x Г 120 x В 235 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613671093

РРЦ* 92,- €

Корзина для фритюрницы 700 23L-LG
• Размер корзины: Ш 260 x Г 265 x В 110 мм
• Габариты: Ш 530 x Г 260 x В 245 мм
• вес: 1,05 кг
• GTIN: 4015613488264

РРЦ* 198,- €

Вытяжная труба для вытяжного зонта
• Габариты: Ш 300 x Г 65 x В 995 мм
• вес: 9,85 кг
• GTIN: 4015613489124

►  Фритюрница газовая 700, B800, 2x15L 
Артикул2859271

►  Важная информация: Монтаж разрешен 
только с вытяжной трубой

► Резервуар для отработанного масла
     Фильтр для жира смотрите
     страница  88

►  Термометр для фритюрниц                
страница 310
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Aксессуары

РРЦ* 167,- €

Корзина для макарон 1/3 GN, длинная
• Формат GN: 1/3 GN
• Размер корзины: Ш 130 x Г 275 x В 200 мм
• Габариты: Ш 145 x Г 510 x В 330 мм
• вес: 1,16 кг
• GTIN: 4015613490489

РРЦ* 167,- €

Корзина для макарон 700, 1/3 GN
• Формат GN: 1/3 GN
• Размер корзины: Ш 275 x Г 145 x В 200 мм
• Габариты: Ш 275 x Г 335 x В 340 мм
• вес: 1,16 кг
• GTIN: 4015613490465

РРЦ* 115,- €

Корзина для макарон 700, 1/6 GN
• Формат GN: 1/6 GN
• Размер корзины: Ш 125 x Г 125 x В 200 мм
• Габариты: Ш 130 x Г 160 x В 345 мм
• вес: 0,65 кг
• GTIN: 4015613490472

 Количество 
емкостей

Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Макароноварка 
700, B400, 24L

1 7 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

39,7 кг 286305 2 649,- € 4015613484594

Макароноварка 
700, B800, 2x24L

2 14 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

66,2 кг 286310 4 198,- € 4015613484600

• Размер емкости, формат GN 2/3 GN
• Объем емкости 24 л
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Встроен кран подачи и отвода воды
• Не входит в комплект поставки Корзины
• Подключение приборов 3 NAC

Макароноварка 700, B400, 24L

 Количество 
емкостей

Значение 
подключения

Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Макароноварка 
газовая 700, B400 24L

1 8,7 кВт Ш 400 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

45 кг 2853051 2 729,- € 4015613484563

Макароноварка 
газовая 700, B800

2 17,4 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

75 кг 2853101 4 449,- € 4015613484587

• Размер емкости, формат GN 2/3 GN
• Объем емкости 24 л
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Встроен кран подачи и отвода воды
• Не входит в комплект поставки Корзины
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Макароноварка газовая 700, B400 24L

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Опрокидыватель Мощность вес Артикул РРЦ* GTIN

Опрокидывающаяся 
сковорода 700 E50LHK

Вручную 10 кВт | 400 В | 50 Гц 110,8 кг 286680 5 949,- € 4015613611334

Опрокидывающаяся 
сковорода 700 E50LEK

Электродвигателем 10,25 кВт | 400 В | 50 Гц 118,2 кг 286610 6 049,- € 4015613611358

• Материал горшка Нержавеющая сталь
Двойное дно

• Размер горшка Ш 670 x Г 400 x В 190 мм
• Объем 60 л
• Полезный объем 52 л
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Кран для впуска воды да
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Складываемая шарнирная крышка
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 700 x В 850 мм

Опрокидывающаяся сковорода 700 E50LHK

 Опрокидыватель Мощность вес Артикул РРЦ* GTIN

Опрокидывающаяся 
сковорода 700 G50LHK

Вручную 0,05 кВт | 230 В | 50 Гц 130 кг 2856801 6 149,- € 4015613611341

Опрокидывающаяся 
сковорода 700 G50LEK

Электродвигателем 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц 125 кг 2856011 6 349,- € 4015613611365

• Материал горшка Нержавеющая сталь
Двойное дно

• Размер горшка Ш 670 x Г 400 x В 190 мм
• Объем 60 л
• Полезный объем 52 л
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Кран для впуска воды да
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Складываемая шарнирная крышка
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

• Значение подключения газа 12,5 кВт
• Габариты Ш 800 x Г 700 x В 850 мм

Опрокидывающаяся сковорода 700 G50LHK

• Материал котла CNS 18/10
• Объем 55 л
• Полезный объем 50 л
• Вид нагрева Косвенно
• Регулирование температуры 2 уровня
• Подключение воды 1/2"
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Автоматический контроль уровня 

заполнения
• Мощность 9 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Поставляется по запросу Газовая версия
• Габариты Ш 800 x Г 700 x В 850 мм
• вес 95 кг

Варочный котёл 700, 55L РРЦ* 7 398,- € GTIN 4015613577869
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Aксессуары

РРЦ* 174,- €

Решётка CNS для серии 700
• Материал: CNS 18/10
• Рассчитано для: 2 конфорки одна за другой
• Габариты: Ш 560 x Г 352 x В 40 мм
• вес: 2,5 кг
• GTIN: 4015613520414

РРЦ* 239,- €

Поверхность-гриль 700-R
• Материал: Чугун
• Модель поверхности для жарки: Рифленый
• Габариты: Ш 575 x Г 375 x В 38 мм
• вес: 24,1 кг
• GTIN: 4015613486635

РРЦ* 239,- €

Жарочная поверхность 700-G
• Материал: Чугун
• Модель поверхности для жарки: Гладкий
• Габариты: Ш 575 x Г 375 x В 38 мм
• вес: 22,3 кг
• GTIN: 4015613486642

РРЦ* 29,- €

Подставка для мелкой посуды 700
• Габариты: Ш 375 x Г 575 x В 38 мм
• вес: 0,25 кг
• GTIN: 4015613486659

РРЦ* 229,- €

Дверь 700 40/80LR
• Сторона открывания двери: Левая /  правая
• Перенавешиваемая дверь: да
• Габариты: Ш 395 x Г 80 x В 460 мм
• вес: 3,4 кг
• GTIN: 4015613486604

РРЦ* 1 139,- €

Ящик выдвижной 700, B400, набор 2 шт.
• Количество ящиков: 2
• С пластиковыми вставками: нет
• Габариты: Ш 395 x Г 660 x В 455 мм
• вес: 17 кг
• GTIN: 4015613530642

РРЦ* 212,- €

Поворотные колеса 4S700
• Направляющие колеса: 4 направляющих 

колеса, 2 с фиксаторами
• Диаметр роликов: 100 мм
• Грузоподъемность макс. по: 100 кг
• Габариты: Ш 85 x Г 170 x В 121 мм
• вес: 2,91 кг
• GTIN: 4015613665986

РРЦ* 629,- €

Нагревательный элемент
• Материал: CNS 18/10
• Значение подключения: 2 кВт
• Напряжение: 230 В
• Габариты: Ш 95 x Г 280 x В 310 мм
• вес: 5,9 кг
• GTIN: 4015613486758

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Серия 900

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая 
900, 4FL, UO

4 1 x 3,5 кВт 
1 x 5 кВт 
2 x 8 кВт

24,5 кВт Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

95 кг 2951131 3 079,- € 4015613682099

Плита газовая 
900, 6FL, UO

6 1 x 3,5 кВт 
2 x 5 кВт 
3 x 8 кВт

37,5 кВт Ш 1 200 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

137,1 кг 2951121 4 298,- € 4015613682105

• Вид зажигания Ручное зажигание
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

Плита газовая 900, 4FL, UO

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Вид духового 

шкафа Мощность духового шкафа
Значение 

подключения вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая 900, 4FL, 
EBO 2/1GN

Электрический 5,6 кВт | 400 В | 3 NAC 24,5 кВт 136,8 кг 2952271 4 649,- € 4015613682754

Плита газовая 900, B800, 
4FL, GBO

Газ 8 кВт 32,5 кВт 146,4 кг 2952171 4 349,- € 4015613682747

• Количество конфорок 4
• Распределение конфорок 1 x 3,5 кВт, 1 x 5 кВт, 2 x 8 кВт
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Размер духового шкафа Ш 655 x Г 550 x В 300 мм
• Формат GN 2/1 GN
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 900 мм

Плита газовая 900, 4FL, EBO 2/1GN

Серия 900 с ее высококачественным и массивным исполнением из высококачественной стали CNS 18/10 является идеальным 
выбором для современной профессиональной кухни с высокими требованиями. Первоклассный, гибкий и мощный.
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Количество 
конфорок

Размер 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита электр. 
900, 2FE, UO

2 2 x Ø 265 мм 2 x 4 кВт 8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

36,8 кг 296411 3 029,- € 4015613672830

Плита электр. 
900, 4FE, UO

4 4 x Ø 265 мм 4 x 4 кВт 16 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

61,6 кг 296421 4 949,- € 4015613668543

• Вид конфорок Cтеклокерамическaя поверхность
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Плита электр. 900, 2FE, UO

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок Ø 265 мм
• Распределение конфорок 4 x 4 кВт
• Вид конфорок Cтеклокерамическaя поверхность
• Вид духового шкафа Электрический
• Формат GN 2/1 GN
• Мощность духового шкафа 5,6 кВт
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Мощность 21,6 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 900 мм
• вес 101,6 кг

Плита электр. 900, 4FE, EBO 2/1GN РРЦ* 6 349,- € GTIN 4015613672847

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

 
Вид духового 

шкафа
Мощность духового 

шкафа
Значение 

подключения вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита газовая 900, 
6FL, EBO, NS

Электрический 5,6 кВт | 400 В | 3 NAC 37,5 кВт 186,6 кг 2952481 6 049,- € 4015613682778

Плита газовая 900, 
6FL, GBO, NS

Газ 8 кВт 45,5 кВт 195,9 кг 2952291 5 849,- € 4015613682761

• Количество конфорок 6
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Размер духового шкафа Ш 655 x Г 550 x В 300 мм
• Формат GN 2/1 GN
• Размер подставки Ш 345 x Г 835 x В 470 мм
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

• Габариты Ш 1 200 x Г 900 x В 900 мм

Плита газовая 900, 6FL, EBO, NS
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• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 300 x 300 мм
• Распределение конфорок 4 x 4 кВт
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Мощность 16 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 900 мм
• вес 84,2 кг

Плита электр. 900, 4PL, UO РРЦ* 3 898,- € GTIN 4015613673332

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 300 x 300 мм
• Распределение конфорок 4 x 4 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Формат GN 2/1 GN
• Мощность духового шкафа 5,6 кВт
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Мощность 21,6 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 900 мм
• вес 125,2 кг

Плита электр. 900, 4PL, EBO 2/1 GN РРЦ* 5 698,- € GTIN 4015613668536

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Количество конфорок 6
• Размер конфорок 300 x 300 мм
• Распределение конфорок 6 x 4 кВт
• Вид духового шкафа Электрический
• Формат GN 2/1 GN
• Размер подставки Ш 345 x Г 835 x В 470 мм
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Мощность 29,6 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 1 200 x Г 900 x В 900 мм
• вес 172,6 кг

Плита электрическая 6PL, EBO 2/1GN РРЦ* 7 598,- € GTIN 4015613672861

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Плита 
индукционная 900, 
2FE, UO

2 2 x 5 кВт 10 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

53,8 кг 296318 8 149,- € 4015613671000

Плита 
индукционная 900, 
4FE, UO

4 4 x 5 кВт 20 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм  
Г 900 мм 
В 900 мм

84,6 кг 296319 14 198,- € 4015613672878

• Размер конфорок Ø 270 мм
• Материал варочной поверхности Стекло
• Размер стеклокерамической 

поверхности
Ш 320 x Г 650 мм

• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Свойства Отдельно регулируемые зоны нагрева
• Подключение приборов 3 NAC

Плита индукционная 900, 2FE, UO
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 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Нейтральный элемент 900, B400, UO Ш 400 x Г 900 x В 900 мм 27,8 кг 296105 979,- € 4015613672922

Нейтральный элемент 900, B800, OU Ш 800 x Г 900 x В 900 мм 43,3 кг 296106 1 279,- € 4015613672939

• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм

Нейтральный элемент 900, B400, UO

• Материал горшка CNS 18/10
• Объем 32 л
• Диапазон температуры 70 °C до 300 °C
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• В комплекте 1 сборная чаша 1/2 GN, 200 мм глубина
• Мощность 10 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 935 мм
• вес 98,2 кг

Сковорода мультифункциональная РРЦ* 5 119,- € GTIN 4015613672908

 
Размер емкости, 

формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит 
электрический 
900, B400, UO

1 x 1/1 GN  
+  

1 x 1/3 GN

3,5 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм  
Г 900 мм 
В 900 мм

36,4 кг 296303 2 198,- € 4015613668567

Мармит 
электрический 
900, B800, UO

2 x 1/1 GN  
+  

2 x 1/3 GN 

7 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

54,2 кг 296304 2 929,- € 4015613672915

• Количество емкостей 1
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Кран для слива воды да
• Кран для впуска воды да
• Подключение воды 3/4"
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Подключение приборов 3 NAC

Мармит электрический 900, B400, UO

Aксессуары

РРЦ* 25,- €

Делитель 310
• Габариты: Ш 23 x Г 328 x В 13 мм
• вес: 0,09 кг
• GTIN: 4015613682723

РРЦ* 39,- €

Делитель 685
• Габариты: Ш 20 x Г 685 x В 10 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613682716

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность 
900, B400, UO

Гладкий Ш 355 мм 
Г 760 мм

1 9 кВт Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

63,8 кг 2955041 2 469,- € 4015613672953

Жарочная 
поверхность 
900, B800, UO

Гладкий Ш 755 мм 
Г 760 мм

2 18 кВт Ш 800 мм  
Г 900 мм 
В 900 мм

118 кг 2955081 3 539,- € 4015613668611

Жарочная 
поверхность 
900, B800, UO

1/2 гладкая 
1/2 рифленая

Ш 755 мм 
Г 760 мм

2 18 кВт Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

115,2 кг 2955061 3 689,- € 4015613672984

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Жарочная поверхность 900, B400, UO

 

Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Жарочная 
поверхность 
900, B400, UO

Гладкий Ш 355 мм 
Г 760 мм

1 7,5 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

66,4 кг 296507 2 729,- € 4015613672946

Жарочная 
поверхность 
900, B800, UO

Гладкий Ш 755 мм 
Г 760 мм

2 15 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

123 кг 296510 3 739,- € 4015613672960

Жарочная 
поверхность 
900, B800, UO

1/2 гладкая 
1/2 рифленая

Ш 755 мм 
Г 760 мм

2 15 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

121,6 кг 296511 3 898,- € 4015613672977

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Жарочная поверхность 900, B400, UO

Aксессуары

РРЦ* 59,- €

Пробка-заглушка
• Материал: Пластик
• Диаметр: 40 мм
• Габариты: Ш 40 x Г 40 x В 40 мм
• вес: 0,07 кг
• GTIN: 4015613677033

РРЦ* 197,- €

Защита от брызг 940
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 400 x Г 720 x В 98 мм
• вес: 3,05 кг
• GTIN: 4015613676944

РРЦ* 207,- €

Защита от брызг 980
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 870 x Г 713 x В 98 мм
• вес: 4,1 кг
• GTIN: 4015613677026
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Количество 
емкостей

Количество 
корзин

Значение 
подключения 

газа Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
газовая 900, B400

1 1 18 кВт Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

71,8 кг 2959961 3 449,- € 4015613670980

Фритюрница 
газовая 900, B800

2 2 36 кВт Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

124,6 кг 2959521 5 749,- € 4015613673035

• Объем емкости 20 л
• Кран слива жира да
• Мощность 0,005 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов Готово к сборке
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Фритюрница газовая 900, B400

Aксессуары

РРЦ* 69,- €

Корзина для фритюрницы 20L, малая
• Размер корзины: Ш 140 x Г 450 x В 115 мм
• Габариты: Ш 140 x Г 670 x В 225 мм
• вес: 1,1 кг
• GTIN: 4015613677101

РРЦ* 79,- €

Корзина для фритюрницы 20L, большая
• Размер корзины: Ш 290 x Г 450 x В 115 мм
• Габариты: Ш 290 x Г 670 x В 225 мм
• вес: 1,25 кг
• GTIN: 4015613677118

РРЦ* 375,- €

Вытяжная труба 900XL
• Габариты: Ш 400 x Г 170 x В 1 060 мм
• вес: 13,6 кг
• GTIN: 4015613683010

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Фритюрница 
900, B400

1 1 17,4 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

54,8 кг 296630 3 129,- € 4015613673011

Фритюрница 
900, B800

2 2 34,8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

88,8 кг 296970 5 229,- € 4015613673028

• Объем емкости 20 л
• Кран слива жира да
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Подключение приборов 3 NAC

Фритюрница 900, B400

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Количество емкостей 1
• Размер емкости, формат GN 1/1 GN
• Объем емкости 40 л
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Свойства Встроен кран подачи и отвода воды
• Не входит в комплект поставки Корзины
• Мощность 9,6 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 900 x В 900 мм
• вес 45,2 кг

Макароноварка 900, B400 РРЦ* 3 029,- € GTIN 4015613668581

• Количество емкостей 1
• Размер емкости, формат GN 1/1 GN
• Объем емкости 40 л
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Свойства Встроен кран подачи и отвода воды
• Не входит в комплект поставки Корзины
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

• Значение подключения 13,9 кВт
• Габариты Ш 400 x Г 900 x В 900 мм
• вес 61,4 кг

Макароноварка газовая 900, B400 РРЦ* 3 189,- € GTIN 4015613673042

Aксессуары

РРЦ* 139,- €

Корзина для макарон 1/3 GN, длинная
• Формат GN: 1/3 GN
• Размер корзины: Ш 145 x Г 290 x В 205 мм
• Габариты: Ш 145 x Г 510 x В 340 мм
• вес: 1,15 кг
• GTIN: 4015613677057

РРЦ* 149,- €

Корзина для макарон 1/3 GN
• Формат GN: 1/3 GN
• Размер корзины: Ш 160 x Г 290 x В 205 мм
• Габариты: Ш 160 x Г 510 x В 335 мм
• вес: 1,11 кг
• GTIN: 4015613677064

РРЦ* 98,- €

Корзина для макарон 1/6 GN
• Формат GN: 1/6 GN
• Размер корзины: Ш 140 x Г 140 x В 205 мм
• Габариты: Ш 260 x Г 260 x В 305 мм
• вес: 0,73 кг
• GTIN: 4015613677071
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Размер 
жарочной 

поверхности
Количество 
зон нагрева

Количество 
заполнения 

лавовых 
камней

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Гриль лавовый 
газовый 900, 
B400, UO

Ш 350мм 
Г 505 мм

1 7 кг 12 кВт Ш 400 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

49,7 кг 2954521 2 519,- € 4015613672991

Гриль лавовый 
газовый 900, 
B800

Ш 750 мм 
Г 505 мм

2 21 кг 24 кВт Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

103 кг 2954631 3 798,- € 4015613673004

• Вид решетки для гриля V-образная решетка (для мяса)
• Количество поверхностей для гриля 1
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
да

• Вид зажигания Пьезозажигание
• Вид основания Одностворчатая дверь
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• В комплекте Лавовые камни для первого заполнения
• Тип газа Природный газ Н

Сопла сжиженного газа и сопла 
природного газа L прилагаются

Гриль лавовый газовый 900, B400, UO

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 305,- €

Решётка круглая для рыбы
• Вид решетки для гриля: Круглая решетка (для рыбы)

• Размер жарочной поверхности: Ш 350 x Г 505 мм
• Габариты: Ш 373 x Г 548 x В 42 мм
• вес: 6 кг
• GTIN: 4015613681917

РРЦ* 272,- €

Решётка V-образная для мяса
• Вид решетки для гриля: V-образная решетка (для мяса)

• Размер жарочной поверхности: Ш 350 x Г 505 мм
• Габариты: Ш 373 x Г 617 x В 32 мм
• вес: 2,64 кг
• GTIN: 4015613681894

РРЦ* 49,- €

Камни для гриля лавового 7kg
• Габариты: Ш 310 x Г 310 x В 95 мм
• вес: 7 кг
• GTIN: 4015613182049

РРЦ* 529,- €

Решётка круглая для рыбы
• Вид решетки для гриля: Круглая решетка (для рыбы)

• Размер жарочной поверхности: Ш 750 x Г 505 мм
• Габариты: Ш 377 x Г 550 x В 45 мм
• вес: 12 кг
• GTIN: 4015613681924

РРЦ* 479,- €

Решётка V-образная для мяса
• Вид решетки для гриля: V-образная решетка (для мяса)

• Размер жарочной поверхности: Ш 750 x Г 505 мм
• Габариты: Ш 612 x Г 772 x В 30 мм
• вес: 4 кг
• GTIN: 4015613681900

 Опрокидыватель Мощность вес Артикул РРЦ* GTIN

Опрокидывающаяся 
сковорода 900 E87LEK

Электродвигателем 10,2 кВт | 400 В | 50/60 Гц 162 кг 296677 9 198,- € 4015613745541

Опрокидывающаяся 
сковорода 900 E87LHK

Вручную 9,9 кВт | 400 В | 50/60 Гц 150 кг 296607 7 449,- € 4015613745558

• Материал горшка Нержавеющая сталь
• Размер горшка Ш 720 x Г 610 x В 225 мм
• Объем 87 л
• Полезный объем 70 л
• Диапазон температуры 100 °C до 300 °C
• Кран для впуска воды да
• Подключение воды Впускной клапан для горячей и холодной 

воды Ø 12 мм
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Подключение приборов 3 NAC
• Поставляется по запросу Газовая версия
• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 900 мм

Опрокидывающаяся сковорода 900 E87LEK
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 Объем
Полезный 

объем Мощность вес Артикул РРЦ* GTIN

Варочный котёл 900, 
B800, 100L

117 л 100 л 16 кВт | 400 В | 50/60 Гц 139,6 кг 296910 8 049,- € 4015613673141

Варочный котёл 900, 
B800, 135L

152 л 135 л 18 кВт | 400 В | 50/60 Гц 145,8 кг 296911 8 649,- € 4015613673158

• Материал котла Двойная
• Вид нагрева Косвенно
• Подключение воды Впускной клапан для горячей и холодной 

воды Ø 10 мм
• Регулировка высоты 900 мм до 950 мм
• Свойства Автоматический контроль уровня 

заполнения
• Подключение приборов 3 NAC
• Поставляется по запросу Газовая версия
• Габариты Ш 800 x Г 900 x В 900 мм

Варочный котёл 900, B800, 100L

Aксессуары

РРЦ* 359,- €

Поверхность-гриль 900-R
• Материал: Чугун
• Модель поверхности для жарки: Рифленый
• Габариты: Ш 390 x Г 390 x В 17 мм
• вес: 10,64 кг
• GTIN: 4015613676920

РРЦ* 319,- €

Жарочная поверхность 900-G
• Материал: Чугун
• Модель поверхности для жарки: Гладкий
• Габариты: Ш 390 x Г 390 x В 19 мм
• вес: 10,76 кг
• GTIN: 4015613676937

РРЦ* 33,- €

Подставка для мелкой посуды
• Габариты: Ш 260 x Г 260 x В 18 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613676906

РРЦ* 259,- €

Дверца 900R
• Сторона открывания двери: Правая
• Габариты: Ш 391 x Г 95 x В 501 мм
• вес: 3,92 кг
• GTIN: 4015613680811

РРЦ* 259,- €

Дверца 900L
• Сторона открывания двери: Левый
• Габариты: Ш 391 x Г 95 x В 501 мм
• вес: 3,92 кг
• GTIN: 4015613680828

РРЦ* 252,- €

Поворотные колеса 4S700
• Направляющие колеса: 4 направляющих колеса
• Диаметр роликов: 125 мм
• Грузоподъемность макс. по: 100 кг
• Габариты: Ш 145 x Г 155 x В 160 мм
• вес: 3,34 кг
• GTIN: 4015613680804
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ТЕРМООБРАБОТКА

Готовить, точно соблюдая требования? Это не так 
просто. Или все-таки возможно, потому что с техникой 
для готовки Bartscher гарантия успеха уже заложена 
в серийном исполнении - независимо от того, будь то 
пароконвектомат, конвекционная печь или водяная 
печь для приготовления по технологии су-вид.
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• Количество конфорок 5
• Размер конфорок 4 x 230 x 270 мм, 1 x Ø 350 мм
• Распределение конфорок 1 x 1 кВт, 1 x 3 кВт, 2 x 1,75 кВт, 1 x 3,8 

кВт
• Газовая конфорка Одноконтурная горелка

Трехконтурная конфорка
• Вид зажигания Электронный розжиг
• Вид духового шкафа Электрический
• Многофункциональная духовка да
• Материал рабочей камеры Эмалировано
• Объем духового шкафа 104 л
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Мощность духового шкафа 2,5 кВт   | 230 В | Готово к сборке
• В комплекте 1 противень для выпечки

2 решетки
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла для пропана (50 мбар) и сопла для 
природного газа L (20 мбар) прилагаются

• Значение подключения 11,3 кВт
• Габариты Ш 900 x Г 600 x В 900 мм
• вес 64 кг

Газовая плита BGH 600-520 РРЦ* 1 429,- € GTIN 4015613707198

РРЦ* 31,- €

Противень
• Габариты: Ш 666 x Г 376 x В 25 мм
• вес: 1,95 кг
• GTIN: 4015613721330

РРЦ* 23,- €

Решётка 666x360x19
• Габариты: Ш 666 x Г 360 x В 19 мм
• вес: 1,01 кг
• GTIN: 4015613656557

 • Количество конфорок 4
• Распределение конфорок 2 x 3,5 кВт, 2 x 7 кВт
• Газовая конфорка Двухконтурная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Циркулирующий воздух
• Формат GN 1/1 GN
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Мощность духового шкафа 3,1 кВт | 230 В | Готово к сборке
• В комплекте 2 противня для выпечки

1 решетка
• Регулировка высоты 850 мм до 910 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 mbar) 
прилагаются

• Значение подключения 21 кВт
• Габариты Ш 700 x Г 700 x В 850 мм
• вес 100,8 кг

Плита газовая GHU 4110 РРЦ* 2 498,- € GTIN 4015613616940

РРЦ* 22,- €

Противень 1/1 GN, 20 mm
• Формат GN: 1/1 GN
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 1,45 кг
• GTIN: 4015613271729

РРЦ* 31,- €

Решётка 1/1 GN, CNS
• Формат GN: 1/1 GN
• Габариты: Ш 325 x Г 530 x В 10 мм
• вес: 0,95 кг
• GTIN: 4016098175250

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Количество конфорок 5
• Размер конфорок 1 x Ø 120/210 мм, 1x Ø 170/265 мм, 1 x 

210 мм, 2 x 145 мм
• Распределение конфорок 1 x 0,7/2,1 кВт, 1x 1,4/2,2 кВт, 1 x 2,2 кВт, 

2 x 1,2 кВт
• Материал варочной поверхности Стекло
• Вид духового шкафа Электрический
• Многофункциональная духовка да
• Материал рабочей камеры Эмалировано
• Объем духового шкафа 100 л
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Мощность духового шкафа 2,5 кВт
• В комплекте 1 противень для выпечки

2 решетки
• Мощность 11,4 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 900 x Г 600 x В 890 мм
• вес 76 кг

Плита электрическая 5FE, EBO РРЦ* 2 549,- € GTIN 4015613469621

РРЦ* 31,- €

Противень 665x375x20
• Габариты: Ш 665 x Г 375 x В 20 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613658629

РРЦ* 23,- €

Решётка 666x360x19
• Габариты: Ш 666 x Г 360 x В 19 мм
• вес: 1,01 кг
• GTIN: 4015613656557

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

MFGO 7040 4 2 x 3,5 кВт 
2 x 6 кВт

19 кВт Ш 800 мм 
Г 700 мм 
В 910 мм

56,4 кг 1582051 2 098,- € 4015613698878

MFGO 7060 6 3 x 3,5 кВт 
3 x 6 кВт

28,5 кВт Ш 1 200 мм 
Г 700 мм 
В 910 мм

79,2 кг 1582101 2 598,- € 4015613635033

• Газовая конфорка Одноконтурная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Пусковое пламя да
• Регулировка высоты 910 мм до 955 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

Газовая плита MFGO 7040

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Газовые плиты серии MFG– Модели начального уровня для профессиональной области с 
прочной конструкцией из нержавеющей стали. 
Благодаря интуитивному управлению с пусковым пламенем они идеально подходят для 
повседневной работы на кухне.

Газовые плиты серии MFG
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• Количество конфорок 6
• Размер конфорок 330 x 300 мм
• Распределение конфорок 3 x 3,5 кВт, 3 x 6 кВт
• Газовая конфорка Одноконтурная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Пусковое пламя да
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Формат GN 2/1 GN
• Диапазон температуры 100 °C до 300 °C
• Мощность духового шкафа 6 kW | 400 В | 2 NAC
• В комплекте 1 решетка
• Вид основания Oткрытый
• Регулировка высоты 910 мм до 955 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

• Значение подключения 28,5 кВт
• Габариты Ш 1 200 x Г 700 x В 910 мм
• вес 129,4 кг

Плита газовая MFG 7360 РРЦ* 3 459,- € GTIN 4015613635040

Aксессуары

РРЦ* 39,- €

Противень 2/1 GN, 20 mm
• Формат GN: 2/1 GN
• Габариты: Ш 650 x Г 530 x В 20 мм
• вес: 2,7 кг
• GTIN: 4015613271699

РРЦ* 46,- €

Решётка 2/1 GN, CNS
• Формат GN: 2/1 GN
• Габариты: Ш 650 x Г 530 x В 10 мм
• вес: 1,93 кг
• GTIN: 4016098175267

Плита газовая MFG 7341 РРЦ* 2 819,- € GTIN 4015613749136

• Количество конфорок 4
• Размер конфорок 330 x 300 мм
• Распределение конфорок 2 x 3,5 кВт, 2 x 6 кВт
• Газовая конфорка Одноконтурная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Пусковое пламя да
• Вид духового шкафа Электрический
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Формат GN 2/1 GN
• Диапазон температуры 100 °C до 300 °C
• Мощность духового шкафа 3,6 кВт | 400 В | 2 NAC
• В комплекте 1 решетка
• Регулировка высоты 910 мм до 955 мм
• Тип газа Природный газ Н (20 мбар)

Сопла сжиженного газа (50 мбар) и 
сопла для природного газа L (20 мбар) 
прилагаются

• Значение подключения 19 кВт
• Габариты Ш 800 x Г 730 x В 910 мм
• вес 108,4 кг
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• Газовая конфорка Мощная горелка
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Автоматика безопасности да
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа прилагаются
• Важная информация Диаметр кастрюли должен составлять не 

менее 22,5 см
Требуется редуктор давления до макс. 
50 мбар

• Значение подключения 7 кВт
• Габариты Ш 400 x Г 440 x В 390 мм
• вес 12,8 кг

Плита-табурет G-1KB 1K700 РРЦ* 289,- € GTIN 4015613395982

• Газовая конфорка Двухконтурная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Автоматика безопасности да
• Пусковое пламя да
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа Н и L 
прилагаются

• Грузоподъемность макс. 70 кг
• Важная информация Диаметр кастрюли должен составлять не 

менее 22,5 см
Требуется редуктор давления до макс. 
50 мбар

• Значение подключения 7 кВт
• Габариты Ш 450 x Г 475 x В 500 мм
• вес 20,2 кг

Плита-табурет G-2KB 1K700 РРЦ* 1 229,- € GTIN 4015613734552

• Диаметр конфорки 300 мм
• Мощность 3,5 кВт | 380-400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 500 x Г 500 x В 520 мм
• вес 16,4 кг

Плита-табурет E 1K350 РРЦ* 1 259,- € GTIN 4015613126036

• Диаметр конфорки 400 мм
• Мощность 5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 570 x Г 590 x В 515 мм
• вес 34,2 кг

Плита-табурет E 1K500 РРЦ* 1 269,- € GTIN 4015613633244
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 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

G-WB 1K1250 Ш 660 x Г 590 x В 520 мм 28,6 кг 1051503 1 698,- € 4015613734545

G-WB 1K1250 XL Ш 590 x Г 680 x В 820 мм 31 кг 1051603 2 029,- € 4015613734088

• Газовая конфорка Горелка с выступами
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Автоматика безопасности да
• Пусковое пламя да
• Тип газа Сжиженный газ

Сопла для природного газа Н и L 
прилагаются

• Грузоподъемность макс. 70 кг
• Важная информация Требуется редуктор давления до макс. 

50 мбар
• Значение подключения 12,5 кВт

Плита-табурет G-WB 1K1250

 

Мощность 
конфорки 

макс. Вид зажигания

Потребление 
газа для 

максимальной 
мощности

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1K750 7,5 кВт Ручное 
зажигание

527 г / час 7,5 кВт Ш 398 мм 
Г 570 мм 
В 170 мм

6 кг 1054503 175,- € 4015613467764

1K1050 10,5 кВт Пьезозажигание 764 г / час 10,5 кВт Ш 410 мм 
Г 540 мм 
В 180 мм

5,3 кг 1054603 82,- € 4015613682860

 • Газовая конфорка Горелка с выступами
• Автоматика безопасности да
• Регулируемое давление 50 мбар
• Тип газа Пропан

Плита газовая 1K750

Aксессуары

РРЦ* 129,- €

Комплект подключения к газу GW-AI
• Применимо в: внутренняя и внешняя область
• Габариты: Ш 64 x Г 61 x В 27 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613586557

РРЦ* 685,- €

Большая чугунная сковорода 800
• Материал: Чугун
• Диаметр поверхности установки: 800 мм
• Габариты: Ш 1 500 x Г 800 x В 120 мм
• вес: 44 кг
• GTIN: 4015613209890

РРЦ* 695,- €

Большая чугунная сковорода 800, 2ч.
• Материал: Чугун
• Диаметр поверхности установки: 800 мм
• Габариты: Ш 1 500 x Г 800 x В 120 мм
• вес: 47 кг
• GTIN: 4015613210049

РРЦ* 725,- €

Большая чугунная сковорода 800, 3ч.
• Материал: Чугун
• Диаметр поверхности установки: 800 мм
• Габариты: Ш 1 500 x Г 800 x В 120 мм
• вес: 49,2 кг
• GTIN: 4015613632346

Комплект подключения к газу
• Применимо в: Внешняя область
• Габариты: Ш 64 x Г 180 x В 35 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613419015 

РРЦ* 74,- €
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Вок-плиты

• Количество конфорок 1
• Размер конфорок Ø 290 мм
• Распределение конфорок 1 x 11,5 кВт
• Газовая конфорка Высокопродуктивная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Пусковое пламя да
• Ножки с регулированием по высоте да
• Свойства Горелка извлекается без инструментов

Горелка с термоэлектрическим 
предохранителем
Конфорка без насадки кольца вок, для 
кастрюль от Ø 200 мм

• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)
Сопла для природного газа H (20 mbar) 
прилагаются

• Значение подключения 11,5 кВт
• Габариты Ш 400 x Г 600 x В 415 мм
• вес 25,4 кг

Настольная вок-плита газовая GWTH1 РРЦ* 1 169,- € GTIN 4015613630977

 
Количество 
конфорок

Распределение 
конфорок

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Вок-плита 
газовая GWH2

2 2 x 11,5 кВт 23 кВт Ш 900 мм  
Г 600 мм 
В 960 мм

58 кг 1052103 2 079,- € 4015613610764

Вок-плита 
газовая GWH3

3 3 x 11,5 кВт 34,5 кВт Ш 1 500 мм 
Г 600 мм 
В 960 мм

85 кг 1053103 2 798,- € 4015613610771

 • Размер конфорок Ø 290 мм
• Газовая конфорка Высокопродуктивная горелка
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Пусковое пламя да
• Регулировка высоты 960 мм до 985 мм
• Свойства Горелка извлекается без инструментов

Горелка с термоэлектрическим 
предохранителем
Отдельно регулируемые зоны нагрева
Конфорка без насадки кольца вок, для 
кастрюль от Ø 200 мм

• Тип газа Сжиженный газ (50 mbar)
Сопла для природного газа H (20 mbar) 
прилагаются

Вок-плита газовая GWH2

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 119,- €

Сковорода стальная, 360mm
• Материал: Сталь
• Диаметр: 360 мм
• Габариты: Ш 560 x Г 360 x В 95 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613371313

РРЦ* 79,- €

Сковорода ВОК W380R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр: 380 мм
• Габариты: Ш 635 x Г 380 x В 220 мм
• вес: 2,9 кг
• GTIN: 4015613586793

РРЦ* 71,- €

Сковорода ВОК W385R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр: 385 мм
• Габариты: Ш 645 x Г 385 x В 160 мм
• вес: 1,7 кг
• GTIN: 4015613668451
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Опрокидывающиеся сковороды 

 Объем
Полезный 

объем Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

E80LHK 80 л 70 л 9,9 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 900 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

158 кг 193036 6 389,- € 4015613721224

E120LHK 120 л 100 л 14,8 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 1 200 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

237 кг 193062 10 098,- € 4015613723464

 • Материал горшка Хромникелевая сталь
• Диапазон температуры 45 °C до 300 °C
• Опрокидыватель Вручную
• Кран для впуска воды да
• Подключение воды 12 мм
• Регулировка высоты 850 мм до 910 мм
• Свойства При нарушении прерывание подачи тока

Нагревательный резистор из "Incoloy 800"
• Подключение приборов 3 NAC

Опрокидывающаяся сковорода E80LHK

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Объем
Полезный 

объем

Значение 
подключения 

газа Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

G80LHK 80 л 70 л 22 кВт Ш 900 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

162,6 кг 1930311 6 198,- € 4015613721231

G120LHK 120 л 100 л 30 кВт Ш 1 200 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

220 кг 1930511 9 749,- € 4015613723471

 • Материал горшка Хромникелевая сталь
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Пусковое пламя да
• Диапазон температуры 100 °C до 300 °C
• Опрокидыватель Вручную
• Кран для впуска воды да
• Подключение воды 12 мм
• Регулировка высоты 850 мм до 910 мм
• Свойства Газовое нагревание трубной горелкой из 

нержавеющeй стали
Предохранительная система с 
термоэлементом

• Тип газа Природный газ Н

Опрокидывающаяся сковорода G80LHK
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 Объем
Полезный 

объем
Подключение  

воды Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

E113L 113 л 102 л Впускной клапан 
для горячей и 
холодной воды  
Ø 10 мм

16 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

143 кг 280015 8 749,- € 4015613705378

E145L 145 л 135 л Впускной клапан 
для горячей и 
холодной воды  
Ø 10 мм

18 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

155 кг 280016 9 149,- € 4015613705392

E220L 220 л 200 л R1/2" 32 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 1 000 мм 
Г 1 150 мм 

В 900 мм

235 кг 280021 12 749,- € 4015613353326

E342L 342 л 317 л R1/2" 36 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 1 150 мм 
Г 1 300 мм 

В 900 мм

280 кг 280022 14 549,- € 4015613353333

E480L 480 л 455 л R1/2" 36 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 1 150 мм 
Г 1 300 мм 
В 1 030 мм

300 кг 280023 19 498,- € 4015613353340

• Материал котла Нержавеющая сталь
• Вид нагрева Косвенно
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Автоматический контроль уровня воды в 

промежуточной оболочке
При нарушении автоматическое 
отключение
Контроль давления: арматура воронки 
с предохранительным клапаном 
(калибровано на 0,5 бар)
Электро нагревание резисторами в 
чугунном корпусе "Incoloy 800" из 
специального сплава
Смеситель для холодной и горячей воды

• Поставляется по запросу Котел для нагревания пара
• Подключение приборов 3 NAC

Варочный котёл E113L

Варочный котёл

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Варочный котёл

 Объем
Полезный 

объем
Подключение  

воды
Значение 

подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

G113L 113 л 102 л Впускной клапан 
для горячей и 
холодной воды  
Ø 10 мм

21 кВт Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

143 кг 2800021 8 949,- € 4015613705354

G150L 150 л 145 л Впускной клапан 
для горячей и 
холодной воды  
Ø 10 мм

21 кВт Ш 800 мм 
Г 900 мм 
В 900 мм

153 кг 2800031 9 349,- € 4015613705361

G342L 342 л 317 л R1/2" 48 кВт Ш 1 150 мм 
Г 1 300 мм 

В 900 мм

277 кг 2800071 14 898,- € 4015613353203

G480L 480 л 455 л R1/2" 58 кВт Ш 1 150 мм 
Г 1 300 мм 
В 1 030 мм

305 кг 2800081 19 298,- € 4015613353210

• Материал котла Нержавеющая сталь
• Регулирование температуры 2 уровня
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Вид нагрева Косвенно
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Автоматический контроль уровня воды в 

промежуточной оболочке
При нарушении автоматическое 
отключение
Контроль давления: арматура воронки 
с предохранительным клапаном 
(калибровано на 0,5 бар)
Газовый нагрев горелкой из 
нержавеющeй стали с высоким КПД
Подача газа для горелки обеспечивается 
через газовое исполнительное устройство
Смеситель для холодной и горячей воды

• Тип газа Природный газ Н

Варочный котёл G113L

Aксессуары

РРЦ* 45,- €

Сливное сито для варочного котла
• Габариты: Ш 110 x Г 145 x В 80 мм
• вес: 0,07 кг
• GTIN: 4015613720951
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Рабочий стол Snackpoint

Максимально гибкое приготовление и выдача блюд. Snackpoint 200 предлагает 
практически неограниченные возможности – от стойки для хот-догов и блюд, 
приготовленных на гриле, до кофейного бара.Прилавок легко и быстро 
переоборудуется, можно быстро приспособить его для другого применения.

• Материал Нержавеющая сталь
• Количество полок для оборудования 1
• Со стеклянной насадкой да
• Размер стеклянной витрины Ш 790 x Г 200 x В 300 мм
• Свойства ниши настройки Вставная полка, регулируемая по высоте, 

3 уровня
Площадь установки: Ш 760 x Г 590 мм
Возможно оснащение вставными 
полками, опционально

• Оснащено с Ящик для хранения под нишами 
настроек, размер: Ш 755 x Г 580 мм

• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 
фиксаторами

• Характеристики 2 кабельные шахты
Магнитную переднюю сторону из 
нержавеющей стали можно использовать 
как место для рекламы
Стекла (безопасные) скруглены со 
стороны пользователя
Разнообразные сочетания приборов 
благодаря опциональным вставным 
полкам
Возможно соединение 2 и более 
прилавков

• В комплекте Стеклянная насадка
2 соединительных элемента
Переставляемый упрочняющий элемент 
днища для опциональных вставных 
полок

• Габариты Ш 800 x Г 600 x В 1 225 мм
• вес 42,3 кг

Рабочий стол Snackpoint 200 РРЦ* 1 798,- € GTIN 4015613756820

►  Высокая универсальность
►  1 ниша для установки
►  Площадь установки: Ш 760 x Г 

590 мм
►  Рассчитано макс. на 2 настольных 

прибора

►  Разнообразные сочетания 
приборов благодаря 
опциональным вставным полкам

►  Возможно соединение 2 и более 
прилавков

►  В качестве опции можно 
приобрести укороченное стекло

►  Стекла (безопасные) скруглены со 
стороны пользователя

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M1 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вырез: Для фритюрницы SNACK III Plus, 

Размеры: Ш 380 x Г 280 мм
• Полезный размер: Ш 375 x Г 575 мм
• Характеристики: 2 кабельные шахты
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 3,72 кг
• GTIN: 4015613761770

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M2 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вырез 1: Для индукционной плиты IK 30S-EB, 

Размеры: Ш 270 x Г 490 мм
• Вырез 2: Рассчитана на паровую баню 1/1 GN, 

150 мм, Размеры: Ш 345 x Г 545 мм
• Характеристики: Вентиляционные отверстия
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 1,37 кг
• GTIN: 4015613761787

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M3 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вырез 1: Для гриля GDP 320E-G,  

Размеры: Ш 330 x Г 550 мм
• Вырез 2: Рассчитана на паровую баню 1/1 GN, 

150 мм, Размеры: Ш 345 x Г 545 мм
• Характеристики: Вентиляционные отверстия
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 0,78 кг
• GTIN: 4015613761794

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M4 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вырез 1: Рассчитана на паровую баню 1/1 GN, 

150 мм, Размеры: Ш 345 x Г 545 мм
• Вырез 2: Рассчитана на паровую баню 1/1 GN, 

150 мм, Размеры: Ш 345 x Г 545 мм
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 0,77 кг
• GTIN: 4015613761800

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M5 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вырез: Для индукционного вока IW35-EB, 

Размеры для вока: Ш 330 x Г 350 мм, Размеры 
для панели управления: Ш 150 x Г 70 мм

• Полезный размер: Ш 375 x Г 575 мм
• Характеристики: 1 кабельная шахта
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 3,54 кг
• GTIN: 4015613761817

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M6 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вырез: Рассчитана на паровую баню 1/1 GN, 

150 мм, Размеры: Ш 345 x Г 545 мм
• Полезный размер: Ш 375 x Г 575 мм
• Характеристики: 1 кабельная шахта
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 2,85 кг
• GTIN: 4015613761824

РРЦ* 105,- €

Полка вставная M7 Snackpoint 200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Полезный размер: Ш 755 x Г 578 мм
• Характеристики: 1 кабельная шахта
• Габариты: Ш 755 x Г 578 x В 15 мм
• вес: 4,95 кг
• GTIN: 4015613761831

РРЦ* 165,- €

Панeль из стекла VB Snackpoint 200
• Укороченное боковое стекло при соединении 

2 прилавков Snackpoint 200 обеспечивает 
беспрепятственную работу с устройствами.

• Материал: Стекло
• Характеристики: С подготовленными 

отверстиями
• Важная информация: Для каждого соединения 

требуется 2 стекла
• Габариты: Ш 300 x Г 6 x В 195 мм
• вес: 0,84 кг
• GTIN: 4015613761848

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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РРЦ* 309,- €

Чехол Snackpoint 200
• Материал: Полиэфирная ткань,  

С двухсторонним покрытием из ПВХ
• Рассчитано для: Рабочий стол Snackpoint 200
• Модель: Складной, С набивкой, Застежки-

липучки с 4 сторон
• Важная информация: Использование на 

Snackpoint без стеклянной насадки
• Габариты: Ш 800 x Г 600 x В 900 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613768700 
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Мобильная варочная станция для профессионального выступления в области 
открытой кухни.

• Со стеклянной насадкой да
• Регулировка вентилятора 4 уровня
• Материал фильтра Нержавеющая сталь
• Защитный фильтр пламени Тип A
• Освещение Светодиодное

На защите от брызг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Не входит в комплект поставки Электроприборы

Подставки
Боковая полка

• Подключение приборов 3 NAC

Кулинарная станция KST2200 Plus

• Рассчитано для 2 настольных приборов
• Размеры поверхности ниши 

размещения
Ш 805 x Г 600 мм

• Размер стеклянной витрины Ш 1075 x Г 740 x В 345 мм
• Оснащено с Ящик для хранения под нишами 

настроек, 
4 емкости GN 1/9 GN, 100 мм глубина 
для масел, соусов, кухонных приборов
Интегрированная вентиляция с 
лабиринтным фильтром

• Количество фильтров 4
• Исполнение розеток 2 x 230 В, 2 x 400 В 16A CEE
• Мощность 20 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 1 125 x Г 770 x В 1 265 мм
• вес 110 кг
• GTIN 4015613731858

РРЦ* 9 598,- €

Кулинарная станция KST2200 Plus
• Рассчитано для 2-3 настольных приборов
• Размеры поверхности ниши 

размещения
Ш 1.208 x Г 600 мм

• Размер стеклянной витрины Ш 1475 x Г 740 x В 345 мм
• Оснащено с Ящик для хранения под нишами 

настроек
4 емкости GN 1/9 GN, 100 мм глубина 
для масел, соусов, кухонных приборов
Интегрированная вентиляция с 
лабиринтным фильтром

• Количество фильтров 3
• Исполнение розеток 3 x 230 В, 2 x 400 В 16A CEE
• Мощность 24 кВт | 400 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 520 x Г 770 x В 1 263 мм
• вес 146 кг
• GTIN 4015613697093

РРЦ* 10 549,- €

Кулинарная станция KST3240 Plus

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 39,- €

Угольный фильтр KST 3240 Plus
• Материал: Aктивированный уголь
• Габариты: Ш 1 120 x Г 445 x В 10 мм
• вес: 0,21 кг
• GTIN: 4015613681634

РРЦ* 205,- €

Цоколь 100 KST Plus
• Материал: CNS 18/10
• Габариты: Ш 400 x Г 595 x В 100 мм
• вес: 3,08 кг
• GTIN: 4015613682549

РРЦ* 559,- €

Боковая полка KST Plus
• Материал: CNS 18/10
• Монтажная сторона: Левый, Правая
• В комплекте: Материал для прикрепления
• Габариты: Ш 700 x Г 350 x В 80 мм
• вес: 4,35 кг
• GTIN: 4015613695341

РРЦ* 215,- €

Цеолитовый фильтр KST Plus
• Материал: Цеолит
• Важная информация: В варочной станции 

KST2200 Plus установлено 2 цеолитовых 
фильтра, В варочной станции KST3240 Plus 
установлено 3 цеолитовых фильтра

• Габариты: Ш 462 x Г 380 x В 16 мм
• вес: 3,64 кг
• GTIN: 4015613692326

РРЦ* 379,- €

Цоколь 200 KST Plus
• Материал: CNS 18/10
• Габариты: Ш 400 x Г 595 x В 200 мм
• вес: 7,37 кг
• GTIN: 4015613684659

РРЦ* 449,- €

Горка для подносов KST3240 Plus 
• Материал: CNS 18/10
• В комплекте: Материал для прикрепления
• Габариты: Ш 1 490 x Г 345 x В 130 мм
• вес: 4,4 кг
• GTIN: 4015613695334
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Оборудование Bartscher для использования в кулинарной станции KST2200Plus / KST3240 Plus - Bartscher.com
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Bartscher Snackjet— это идеальный духовой шкаф скоростного нагрева не только 
для системы общественного питания. Сочетание конвекции и микроволн позволяет 
делать практически все закуски хрустящими, оставляя их при этом свежими и 
сочными. 1024 программы и 15 степеней приготовления позволяют легко готовить 
разнообразные блюда в самое короткое время.

• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Внутренние размеры Ш 305 x Г 325 x В 180 мм
• Функции Сочетание горячего воздуха и микроволн

Копвекция
Микроволны

• Количество программ приготовления 1.024
Программируемых индивидуально

• Количество этапов приготовления Макс. 15 на одну программу
• Диапазон температуры 25 °C до 280 °C
• Регулирование температуры Термостатически

С шагом 0,1 °C
• Таймер 0 до 20 минут
• Скорость вентилятора 0 % до 100 %
• Количество магнетронов 1
• Мощность микроволн 1200 Вт
• Мощность горячего воздуха 3000 Вт
• Время разогрева 8 мин
• Функция запуск-останов Вручную

Автоматически через дверной контакт
• Подключение USB Сохранение / импорт программ, включая 

изображения
• Индикация дисплея Программы, время, прогресс программы

Цветной дисплей, 5 дюймов
• В комплекте 1 кулинарная корзина, 280 x 210 мм

1 кулинарная вставка, 280 x 305 мм
1 лопатка для пищевых продуктов
1 противень для пиццы, Ø 256 мм, 
перфорированный

• Важная информация Использовать только подходящую посуду
• Мощность 3,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 460 x Г 680 x В 660 мм
• вес 71 кг

Духовой шкаф скоростн. нагрева Snackjet РРЦ* 5 549,- € GTIN 4015613736587

►  Универсальная комбинация 
конвекционной и микроволновой 
печи

►  Скорость вентилятора: 0–100 %

Aксессуары

РРЦ* 19,- €

Кулинарная корзина Snackjet
• Материал: Стеклоткань, 

Политетрафторэтиленовое покрытие
• Рассчитано для: Приготовления небольших блюд
• Характеристики: Подходит для микроволновой 

печи
• Габариты: Ш 290 x Г 220 x В 30 мм
• вес: 0,06 кг
• GTIN: 4015613753072

РРЦ* 24,- €

Кулинарная вставка Snackjet
• Материал: Алюминий
• Характеристики: Подходит для 

микроволновой печи
• Важная информация: Необходима для 

приготовления всех блюд
• Габариты: Ш 280 x Г 305 x В 30 мм
• вес: 0,71 кг
• GTIN: 4015613753102

РРЦ* 29,- €

Лопатка для пищевых продуктов Snackjet
• Материал: Алюминий, Пластик
• Рассчитано для: Извлечения блюд и противня 

для пиццы
• Габариты: Ш 300 x Г 410 x В 62 мм
• вес: 0,54 кг
• GTIN: 4015613753065

РРЦ* 19,- €

Противень для пиццы Snackjet
• Материал: Алюминий
• Диаметр пиццы: 240 мм
• Характеристики: Подходит для 

микроволновой печи
• Габариты: Ш 257 x Г 257 x В 17 мм
• вес: 0,22 кг
• GTIN: 4015613753096

РРЦ* 39,- €

Тарелка для жарки 260-Micro
• Материал: Сталь, С покрытием
• Характеристики: Подходит для микроволновой 

печи, Внутренний диаметр 260 мм, Антипригарное 
покрытие (Xynflon), Не скользящие ножки, 
Термостойкость до: 200 °C  

• Габариты: Ш 285 x Г 285 x В 30 мм
• вес: 0,6 кг
• GTIN: 4015613758329

►  Программы с картинками
► Возможность сохранения через 
     интерфейс USB
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Конвекционные печи

• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Внутренние размеры Ш 404 x Г 308 x В 254 мм
• Количество вставок 4
• Функции Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Время разогрева Ок. 6 минут (163 °C)
• Таймер 0 до 120 минут
• В комплекте 1 противень

1 решетка
• Мощность 2,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 530 x Г 495 x В 320 мм
• вес 17,5 кг

Конвекционная печь РРЦ* 409,- € GTIN 4015613404073

РРЦ* 20,50 €

Противень для A120880
• Габариты: Ш 400 x Г 280 x В 11 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613404127

РРЦ* 16,50 €

Решётка для A120880
• Габариты: Ш 400 x Г 290 x В 20 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613404110

• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Количество вставок 3
• Формат вставки 1/2 GN
• Функции Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Время разогрева Ок. 3 минут (180 °C)
• Таймер 0 до 120 минут
• Количество двигателей 1
• Свойства Двойное остекление дверей

Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые
Звуковой сигнал по истечении времени

• В комплекте 3 решетки
• Мощность 2,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 460 x Г 575 x В 465 мм
• вес 25,5 кг

Конвекционная печь АТ110 РРЦ* 489,- € GTIN 4015613496924

РРЦ* 13,50 €

Противень 1/2 GN, 20 mm
• Габариты: Ш 325 x Г 265 x В 25 мм
• вес: 0,7 кг
• GTIN: 4015613271750

РРЦ* 41,- €

Решётка 1/2 GN, CNS
• Габариты: Ш 325 x Г 265 x В 56 мм
• вес: 0,52 кг
• GTIN: 4015613678696

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Материал  

рабочей камеры Функции Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

АТ90 Эмалировано Циркулирующий 
воздух

2,7 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 595 мм 
Г 615 мм 
В 580 мм

38 кг A120786 519,- € 4015613400655

AT90-ST Нержавеющая сталь Циркулирующий 
воздух

2,7 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 595 мм 
Г 615 мм 
В 580 мм

37,4 кг 120879 555,- € 4015613717081

АТ120 Нержавеющая сталь Циркулирующий 
воздух 
Функция гриля 
Увлажнение

2,7 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 610 мм 
В 580 мм

40 кг A120788 819,- € 4015613400662

• Количество вставок 4
• Формат вставки 438 x 315 мм
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Время разогрева Ок. 8 минут (150°C)
• Таймер 0 до 120 минут
• Внутреннее освещение да
• Количество двигателей 2
• Свойства Двойное остекление дверей

Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые
Звуковой сигнал по истечении времени

• В комплекте 4 противня

Конвекционная печь АТ90

• Материал рабочей камеры Эмалировано
• Количество вставок 4
• Формат вставки 438 x 315 мм
• Функции Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Время разогрева Ок. 8 минут (150°C)
• Таймер 0 до 120 минут
• Внутреннее освещение да
• Количество двигателей 2
• Свойства Рукоятка с цифровой индикацией 

температуры и времени
Возможность поставить на паузу процесс 
приготовления с помощью регулятора 
температуры
Двойное остекление дверей
Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые
Звуковой сигнал по истечении времени

• В комплекте 4 противня
• Мощность 2,7 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 595 x Г 615 x В 580 мм
• вес 38,4 кг

Конвекционная печь AT90-MDI РРЦ* 619,- € GTIN 4015613712147

►  Рукоятка с цифровой индикацией 
температуры и времени

►  Подключение воды: 3/4“
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• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Количество вставок 4
• Формат вставки 438 x 315 мм
• Функции Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Время разогрева Ок. 8 минут (150°C)
• Таймер 0 до 99 минут
• Внутреннее освещение да
• Количество двигателей 2
• Свойства Закругленная внутренняя камера

Направляющие, извлекаемые
Цифровая индикация температуры и 
времени
Двойное остекление дверей
Звуковой сигнал по истечении времени

• В комплекте 4 противня
• Мощность 2,67 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 595 x Г 615 x В 575 мм
• вес 37 кг

Конвекционная печь AT90-DIG РРЦ* 839,- € GTIN 4015613635149

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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РРЦ* 29,- €

Противень 433x333-ST
• Материал: Нержавеющая сталь
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 433 x Г 333 x В 10 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613734644

РРЦ* 35,- €

Противень 433x333-SI
• Материал: Алюминий
• Силиконовое покрытие: да
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 433 x Г 333 x В 10 мм
• вес: 0,66 кг
• GTIN: 4015613734651

РРЦ* 22,- €

Противень 433x333-AL
• Материал: Алюминий
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 433 x Г 333 x В 10 мм
• вес: 0,65 кг
• GTIN: 4015613734668

РРЦ* 29,- €

Противень перфорированный 433x333-SI
• Материал: Алюминий
• Силиконовое покрытие: да
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 433 x Г 333 x В 10 мм
• вес: 0,49 кг
• GTIN: 4015613734675

РРЦ* 19,- €

Противень перфорированный 433x333-AL
• Материал: Алюминий
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 433 x Г 333 x В 10 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613734682

РРЦ* 92,- €

Настенная полка 600x600mm, CNS
• Материал: CNS 18/10
• Грузоподъемность макс.: 50 кг
• Габариты: Ш 600 x Г 600 x В 155 мм
• вес: 5,4 кг
• GTIN: 4015613434988

Aксессуары

РРЦ* 19,- €

Противень 438x315x10
• Габариты: Ш 438 x Г 315 x В 10 мм
• вес: 0,31 кг
• GTIN: 4015613658384

РРЦ* 19,- €

Решётка 438x315x15
• Габариты: Ш 438 x Г 315 x В 15 мм
• вес: 0,66 кг
• GTIN: 4015613658407

РРЦ* 359,- €

Подставка AT90-120
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество вставок: 4
• Формат вставки: 438 x 315 мм
• Габариты: Ш 535 x Г 595 x В 855 мм
• вес: 11,8 кг
• GTIN: 4015613730011

РРЦ* 329,- €

Подставка AT90-120VR
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество вставок: 4
• Формат вставки: 438 x 315 мм
• Габариты: Ш 535 x Г 595 x В 590 мм
• вес: 10,8 кг
• GTIN: 4015613729992

РРЦ* 59,- €

Соединительная рама AT90-120
• Материал: Нержавеющая сталь
• Рассчитано для: Конвекционные печи AT90, 

Конвекционных печей AT120
• Габариты: Ш 598 x Г 536 x В 55 мм
• вес: 2 кг
• GTIN: 4015613730073

58



A101091A101185

A120792

115085780002

105780

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

ТЕ
РМ

ОО
БР

АБ
ОТ

КА
 u

 К
он

ве
кц

ио
нн

ые
 п

еч
и

• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Количество вставок 4
• Формат вставки 1/1 GN
• Функции Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Время разогрева Ок. 12 минут (150°C)
• Таймер 0 до 120 минут
• Внутреннее освещение да
• Количество двигателей 2
• Свойства Рукоятка с цифровой индикацией 

температуры и времени
Возможность поставить на паузу процесс 
приготовления с помощью регулятора 
температуры
Двойное остекление дверей
Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые
Звуковой сигнал по истечении времени

• В комплекте 1 решетка
1 емкость GN

• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 700 x Г 625 x В 540 мм
• вес 42,2 кг

Конвекционная печь AT211-MDI РРЦ* 779,- € GTIN 4015613727349

РРЦ* 22,- €

Противень 1/1 GN, 20 mm
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 1,45 кг
• GTIN: 4015613271729

РРЦ* 31,- €

Решётка 1/1 GN, CNS
• Габариты: Ш 325 x Г 530 x В 10 мм
• вес: 0,95 кг
• GTIN: 4016098175250

• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Количество вставок 4
• Формат вставки 600 x 400 мм
• Функции Циркулирующий воздух

Увлажнение
Обратный ход двигателя (колеса 
вентилятора)

• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Время разогрева Ok. 8 minut (200 °C)
• Таймер 0 до 180 минут
• Внутреннее освещение да
• Количество двигателей 2
• Подключение воды 3/4"
• Свойства Двойное остекление дверей

Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые
Звуковой сигнал по истечении времени

• В комплекте 2 перфорированных листа
2 противня

• Мощность 6,4 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 835 x Г 800 x В 570 мм
• вес 65 кг

Конвекционная печь АТ400 РРЦ* 1 469,- € GTIN 4015613505572

РРЦ* 62,- €

Направляющие для 4 x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество вставок: 4
• Формат вставки: 1/1 GN
• Габариты: Ш 105 x Г 485 x В 300 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613661971

РРЦ* 559,- €

Подставка AT400
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество вставок: 4
• Формат вставки: 600 x 400 мм
• Габариты: Ш 675 x Г 835 x В 855 мм
• вес: 14 кг
• GTIN: 4015613730059
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• Количество вставок 8
• Формат вставки 2/3 GN

442 x 320 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 60 °C
• Свойства Водяная чаша для увлажнения воздуха
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 700 x Г 600 x В 960 мм
• вес 44 кг

Расстоечный шкаф 823HO РРЦ* 1 089,- € GTIN 4015613610917

• Материал рабочей камеры Эмалировано
• Количество вставок 6
• Формат вставки 440 x 375 мм
• Функции Верхнее нагревание

Нижнее нагревание
Нижнее нагревание с рециркуляцией 
воздуха
Верхнее / нижнее нагревание
Верхнее/нижнее нагревание с 
вентилятором
Циркулирующий воздух
Функция гриля
Функция гриля с вентилятором

• Мощность гриля 1,8 кВт
• Диапазон температуры 25 °C до 250 °C
• Время разогрева Ок. 20 минут (250 °C)
• Таймер 0 до 90 минут
• Внутреннее освещение да
• Свойства Дверца с тройным остеклением

Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые

• В комплекте 1 противень
1 решетка

• Мощность 2,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 650 x В 620 мм
• вес 50,2 кг

Конвекционная печь MF6430 РРЦ* 1 139,- € GTIN 4015613681757

►  Направляющие, извлекаемые ►  Нагревание открывающейся 
крышки

РРЦ* 38,- €

Противень MF6430
• Материал: Стальной лист, Эмалировано
• Габариты: Ш 435 x Г 352 x В 30 мм
• вес: 1,02 кг
• GTIN: 4015613702148

РРЦ* 28,- €

Решётка духовки MF6430
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 440 x Г 375 x В 5 мм
• вес: 0,79 кг
• GTIN: 4015613702155

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Количество 

вставок
Формат  
вставки

Количество 
двигателей В комплекте Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

C5230  
с увлажн.

5 2/3 GN 1 2 противня 4,3 кВт 
400 В 

50-60 Гц

Ш 700 мм 
Г 750 мм 
В 625 мм

50 кг 206782 2 179,- € 4015613585550

C6640  
с увлажн.

6 600 x 400 мм 2 3 противня 10,5 кВт 
400 В 

50-60 Гц

Ш 965 мм 
Г 930 мм 
В 820 мм

98,5 кг 206797 3 729,- € 4015613585567

 
• Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Функции Циркулирующий воздух

Увлажнение
Обратный ход двигателя (колеса 
вентилятора)

• Температурный диапазон до 280 °C
• Время разогрева Ок. 15 минут
• Таймер 0 до 120 минут
• Внутреннее освещение да
• Подключение воды 3/4"
• Свойства Двойное остекление дверей

Закругленная внутренняя камера
Направляющие, извлекаемые

• Подключение приборов 3 NAC

Конвекционная печь C5230 с увлажн.

Aксессуары

РРЦ* 16,50 €

Противень 2/3 GN, 20 mm
• Габариты: Ш 354 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 1,15 кг
• GTIN: 4015613271781

РРЦ* 25,- €

Решётка 2/3 GN, CNS
• Габариты: Ш 355 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,79 кг
• GTIN: 4015613332123

РРЦ* 41,- €

Решётка 600x400 ES
• Габариты: Ш 600 x Г 400 x В 8 мм
• вес: 1,4 кг
• GTIN: 4015613638355

 • Материал рабочей камеры Нержавеющая сталь
• Количество вставок 4
• Формат вставки 442 x 325 мм
• Функции Циркулирующий воздух

Увлажнение
Обратный ход двигателя (колеса 
вентилятора)
Отвод пара

• Диапазон температуры 30 °C до 260 °C
• Время разогрева Ок. 15 минут
• Таймер 0 до 120 минут
• Внутреннее освещение да
• Количество двигателей 1
• Подключение воды 3/4"
• Свойства Двойное остекление дверей

Закругленная внутренняя камера
Готово к сборке
Направляющие, извлекаемые

• В комплекте 4 противня
• Мощность 3,3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 720 x В 540 мм
• вес 38,4 кг

Конвекционная печь C4431D РРЦ* 1 479,- € GTIN 4015613652429

РРЦ* 24,- €

Противень алюминий 442x325
• Габариты: Ш 442 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 0,41 кг
• GTIN: 4015613588469

РРЦ* 22,- €

Решётка-гриль 442x325
• Габариты: Ш 442 x Г 325 x В 3 мм
• вес: 0,71 кг
• GTIN: 4015613588476
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ПРЕИМУЩЕСТВА НАШИХ ПАРОКОНВЕКТОМАТОВ

Продукция Bartscher отвечает за удовольствие от приготовленных блюд, разнообразие 
и экономию на вашей кухне.

Если вам нужна современная техника для приготовления пищи, то пароконвектоматы Bartscher — это как раз то, что вы ищете. 
С их помощью вы сможете эффективно готовить самые разнообразные блюда, при этом повысив их качество и улучшив 
структуру расходов. Благодаря своим универсальным возможностям применения пароконвектоматы ускоряют работу на кухне и 
делают технологические процессы более эффективными. Это экономит время и деньги.

Будучи профессионалом, вы знаете: одно из классических свойств пароконвектоматов — невероятная гибкость их применения. 
Устройства работают как с сухим жаром, как конвекционная печь, так и с влажным жаром, как пароварка. Они подходят 
для быстрого и бережного приготовления овощей и картофеля, для запекания и тушения мяса и, конечно же, для выпечки. 
Приготовленные блюда сохраняют свежесть, вкус, консистенцию и качество.

ОБОРУДОВАНИЕ ИЗ АССОРТИМЕНТА BARTSCHER — ЭТО УМЕЛЫЕ, КОМПАКТНЫЕ, ЭКОНОМИЧНЫЕ ПОМОЩНИКИ

С нашими моделями пароконвектоматов серии Silversteam мы создаем предложение для любых требований: это надежная, 
долговечная техника для приготовления пищи, предназначенная для повседневного использования в сложных условиях 
заведений общественного питания. Адаптированное к требованиям оборудование дополняет широкий спектр аксессуаров, а 
доступные цены и комплексные услуги довершают предложение.
  
Убедитесь сами — оно того стоит!
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Количество 

вставок
Формат 
вставки

Количество 
двигателей Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

5230M 5 2/3 GN 1 3,3 кВт 
230 В 
50 Гц

Готово к 
сборке

Ш 620 мм 
Г 780 мм 
В 675 мм

57,2 кг 116622 2 998,- € 4015613751900

5110M 5 1/1 GN 1 6,3 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 
В 675 мм

88,6 кг 116626 4 098,- € 4015613737966

7110M 7 1/1 GN 2 9,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 
В 865 мм

106 кг 116628 5 198,- € 4015613751917

10110M 10 1/1 GN 2 12,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 

В 1 065 мм

120 кг 116631 5 898,- € 4015613751924

• Материал рабочей камеры CNS 18/10
• Функции Циркулирующий воздух

Приготовление на пару
Комбинированное приготовление на пару
Готовка при низких температурах
Обратный ход двигателя (колеса 
вентилятора)
Создание пара путем прямого впрыска

• Количество программ приготовления 1
• Количество этапов приготовления 1
• Диапазон температуры 50 °C до 280 °C
• Скорость вентилятора 2 уровня
• Режим непрерывной работы да
• Подключение датчика температуры 

внутри
Сбоку

• Подключение воды 3/4"
• Внутреннее освещение да
• Свойства Закругленная внутренняя камера

Направляющие, извлекаемые
Двойное остекление дверей
Светодиодное освещение в дверце

• В комплекте 1 решетка GN
1 противень GN

• Важная информация Начиная с жесткости воды 5° d.H 
рекомендуем предварительное 
включение подходящего смягчителя 
воды, а также давление воды не более 
3 бар

Пароконвектомат Silversteam 5230M

►  Простое управление с помощью 
ручки

►  Двойное остекление дверцы, 
внутренняя дверца легко 
открывается для чистки

►  Простое регулирование отвода 
пара

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Количество 

вставок
Формат 
вставки

Количество 
двигателей Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

 5230D 5 2/3 GN 1 3,3 кВт 
230 В 
50 Гц

Готово к 
сборке

Ш 620 мм 
Г 780 мм 
В 675 мм

58,6 кг 117623 3 698,- € 4015613751931

5110D 5 1/1 GN 1 6,3 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 885 мм 
Г 835 мм 
В 675 мм

87,2 кг 117625 4 749,- € 4015613737973

 7110D 7 1/1 GN 2 9,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 
В 865 мм

107 кг 117627 5 749,- € 4015613751948

 10110D 10 1/1 GN 2 12,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 

В 1 065 мм

120 кг 117630 6 498,- € 4015613751955

P-5230D 5 2/3 GN 1 4,8 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 620 мм 
Г 775 мм 
В 675 мм

58,6 кг 117650 3 898,- € 4015613762067

P-5110D 5 1/1 GN 1 7,7 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 885 мм 
Г 835 мм 
В 675 мм

87,2 кг 117651 4 949,- € 4015613762074

P-7110D 7 1/1 GN 2 12,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 
В 865 мм

107 кг 117652 5 949,- € 4015613762081

P-10110D 10 1/1 GN 3 17,4 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 

В 1 065 мм

120 кг 117653 6 798,- € 4015613762098

• Материал рабочей камеры CNS 18/10
• Функции Циркулирующий воздух

Приготовление на пару
Комбинированное приготовление на пару
Готовка при низких температурах
Готовка дельта-Т
Обратный ход двигателя (колеса 
вентилятора)
Создание пара путем прямого впрыска

• Контрольная панель да
• Количество программ приготовления 99
• Количество этапов приготовления 8
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Скорость вентилятора 3 уровня
• Режим непрерывной работы да
• Подключение датчика температуры 

внутри
Сбоку

• Подключение USB Сбоку
• Подключение воды 3/4"
• Внутреннее освещение да
• Свойства Закругленная внутренняя камера

Направляющие, извлекаемые
Двойное остекление дверей
Светодиодное освещение в дверце

• В комплекте 1 решетка GN
1 противень GN

• Важная информация Начиная с жесткости воды 5° d.H 
рекомендуем предварительное 
включение подходящего смягчителя 
воды, а также давление воды не более 
3 бар

Пароконвектомат Silversteam 5230D

►  Контрольная панель
►  Отдельная программа для 

каждой вставки

►  Электронное управление с 99 
программами, каждая программа 
до 8 этапов готовки

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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► Пароконвектомат Silversteam P 
     Более быстрый первичный и    
     повторный нагрев  
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►  Контрольная панель
►  Отдельная программа для 

каждой вставки

• Материал рабочей камеры CNS 18/10
• Функции Циркулирующий воздух

Приготовление на пару
Комбинированное приготовление на пару
Готовка при низких температурах
Готовка дельта-Т
Обратный ход двигателя (колеса 
вентилятора)
Создание пара путем прямого впрыска
Автоматическая 3-уровневая система 
очистки с программой сушки

• Контрольная панель да
• С системой очистки да
• Количество программ приготовления 99
• Количество этапов приготовления 8
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Скорость вентилятора 3 уровня
• Режим непрерывной работы да
• Подключение датчика температуры 

внутри
Сбоку

• Подключение USB Сбоку
• Подключение воды 3/4"
• Внутреннее освещение да
• Свойства Закругленная внутренняя камера

Направляющие, извлекаемые
Двойное остекление дверей
Светодиодное освещение в дверце

• В комплекте 1 решетка GN
1 противень GN

• Важная информация Начиная с жесткости воды 5° d.H 
рекомендуем предварительное 
включение подходящего смягчителя 
воды, а также давление воды не более 
3 бар

Пароконвектомат Silversteam 5230DRS

 
Количество 

вставок
Формат 
вставки

Количество 
двигателей Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

5230DRS 5 2/3 GN 1 3,3 кВт 
230 В 
50 Гц

Готово к 
сборке

Ш 620 мм 
Г 775 мм 
В 675 мм

59,2 кг 117723 4 298,- € 4015613737997

5110DRS 5 1/1 GN 1 6,3 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 885 мм 
Г 835 мм 
В 675 мм

91,2 кг 117751 5 269,- € 4015613751979

7110DRS 7 1/1 GN 2 9,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 815 мм 
В 815 мм

110,8 кг 117771 6 279,- € 4015613751986

10110DRS 10 1/1 GN 2 12,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 

В 1 065 мм

122 кг 117711 7 289,- € 4015613751993

P-5230DRS 5 2/3 GN 1 4,8 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 620 мм 
Г 775 мм 
В 675 мм

59,2 кг 117672 4 498,- € 4015613762128

P-5110DRS 5 1/1 GN 1 7,7 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 885 мм 
Г 835 мм 
В 675 мм

91,2 кг 117669 5 469,- € 4015613762104

P-7110DRS 7 1/1 GN 2 12,6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 890 мм 
Г 830 мм 
В 850 мм

110,8 кг 117670 6 479,- € 4015613761305

P-10110DRS 10 1/1 GN 3 17,4 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 800 мм 
Г 830 мм 

В 1 065 мм

122 кг 117671 7 589,- € 4015613762111

► Пароконвектомат Silversteam P 
     Более быстрый первичный и    
     повторный нагрев   
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РРЦ* 609,- €

Соединительный комплект Silversteam
• Материал: Нержавеющая сталь
• Ширина рамы: 876 мм
• Комплект, состоит из: 1 рама, 1 труба 

и крепежный лист для отвода пара, 1 
соединительный шланг, 4 ножки, Крепежные 
хомуты, Винты

• Возможность комбинирования: 5 x 1/1 GN на 
5 x 1/1 GN, 5 x 1/1 GN на 7 x 1/1 GN

• Габариты: Ш 876 x Г 622 x В 114 мм
• вес: 9,2 кг
• GTIN: 4015613607078

РРЦ* 315,- €

Подставка Silversteam 230
• Материал: Хромникелевая сталь
• Основание: да
• Габариты: Ш 570 x Г 515 x В 741 мм
• вес: 10,6 кг
• GTIN: 4015613610641

РРЦ* 625,- €

Подставка Silversteam 110
• Материал: CNS 18/10
• Количество вставок: 10
• Формат вставки: 1/1 GN
• Вид вставки: Вдоль
• Регулировка высоты: 741 мм до 790 мм
• Габариты: Ш 850 x Г 700 x В 741 мм
• вес: 25 кг
• GTIN: 4015613602486

Aксессуары

РРЦ* 259,- €

Направляющие 6040 SST5110
• Материал: CNS 18/10
• Количество вставок: 4
• Формат вставки: 600 x 400 мм
• Рассчитано для: Пароконвектоматов 5 x 1/1 GN
• Габариты: Ш 300 x Г 385 x В 40 мм
• вес: 1,9 кг
• GTIN: 4015613761930

РРЦ* 309,- €

Направляющие 6040 SST7110
• Материал: CNS 18/10
• Количество вставок: 5
• Формат вставки: 600 x 400 мм
• Рассчитано для: Пароконвектоматов 7 x 1/1 GN
• Габариты: Ш 447 x Г 385 x В 40 мм
• вес: 2,2 кг
• GTIN: 4015613761947

РРЦ* 489,- €

Направляющие 6040 SST10110
• Материал: CNS 18/10
• Количество вставок: 8
• Формат вставки: 600 x 400 мм
• Рассчитано для: Пароконвектоматов 10 x 1/1 GN
• Габариты: Ш 697 x Г 385 x В 40 мм
• вес: 4,15 кг
• GTIN: 4015613761954

РРЦ* 219,- €

Комплект датчиков внутренней температуры
• Комплект, состоит из: 1 датчик температуры 

внутри, 1 крепление
• Материал датчика температуры: 

Нержавеющая сталь
• Длина кабеля: 1,8 м
• Габариты: Ш 180 x Г 265 x В 25 мм
• вес: 0,57 кг
• GTIN: 4015613595139

РРЦ* 192,- €

Ручной душ E/M
• Длина шланга: 2 м
• Подключение воды: 1/2“
• Свойства: Запорный клапан для 

фиксированного подключения воды 1/2“
• В комплекте: 1 крепление
• Габариты: Ш 2 160 x Г 75 x В 30 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613587189

РРЦ* 182,- €

Комплект увлажнения для пароконвектомата
• Комплект, состоит из: 1 пластиковая канистра 

(5 л), 1 насос, 1 соединительный шланг: 
канистра - насос (150 см), 1 соединительный 
шланг: насос - труба увлажнения (80 см), 
Монтажный материал

• Габариты: Ш 325 x Г 260 x В 140 мм
• вес: 0,98 кг
• GTIN: 4015613595146

РРЦ* 55,- €

Регулятор давления
• Материал: Латунь, Хромированные
• Подключение: 3/4“
• Давление воды: 1 - 6 бар (предварительно 

настроено на 3 бар)
• Входящее давление макс.: 16 бар
• Рабочая температура макс.: 65 °C
• Габариты: Ш 95 x Г 75 x В 50 мм
• вес: 0,4 кг
• GTIN: 4015613468617

РРЦ* 39,- €

Пароконвектомат-очиститель RS-5L
• Рассчитано для: Пароконвектоматов с 

системой очистки серии E RS
• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 5 л
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация: Только для 

профессионального применения
• Габариты: Ш 195 x Г 150 x В 252 мм
• вес: 5 кг
• GTIN: 4015613685250

РРЦ* 99,- €

Чистящее средство пароконвектоматов F10L
• Рассчитано для: Пароконвектоматов с 

автоматической системой очистки
• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 10 л
• Соответствие контролю качества и безопасности 

продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 234 x Г 187 x В 305 мм
• вес: 10 кг
• GTIN: 4015613731919
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Aксессуары

РРЦ* 885,- €

Подставка Silversteam 6040
• Материал: CNS 18/10
• Количество вставок: 10
• Формат вставки: 1/1 GN, 600 x 400 мм
• Вид вставки: Вдоль
• Регулировка высоты: 745 мм до 790 мм
• Габариты: Ш 950 x Г 700 x В 745 мм
• вес: 24 кг
• GTIN: 4015613682051

РРЦ* 585,- €

Подставка Silversteam 2-110
• Материал: Хромникелевая сталь
• Количество вставок: 6
• Формат вставки: 1/1 GN
• Вид вставки: Вдоль
• Регулировка высоты: 400 мм до 450 мм
• Габариты: Ш 850 x Г 700 x В 400 мм
• вес: 14,2 кг
• GTIN: 4015613617589

РРЦ* 1 759,- €

Вытяжной зонт Silversteam
• Материал: Хромникелевая сталь
• Количество фильтров: 2
• Количество двигателей вентилятора / выходов 

отработанного воздуха: 1
• Производительность: 100 м3/ч до 540 м3/ч
• Вид монтажа: Вверху на устройстве
• Мощность: 0,1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 900 x Г 875 x В 230 мм
• вес: 25 кг
• GTIN: 4015613620503

РРЦ* 2 779,- €

Колпак для конденсата Silversteam
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество фильтров: 2
• Количество двигателей вентилятора / выходов 

отработанного воздуха: 1
• Производительность: 800 м3/ч до 1500 м3/ч
• В комплекте: Материал для подключения, 

Материал для прикрепления
• Мощность: 0,37 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 870 x Г 950 x В 300 мм
• вес: 31,6 кг
• GTIN: 4015613702773
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Cерия D

 
Количество 

вставок
Количество 
двигателей Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Kompakt  
D 6110

6 1 6,9 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 520 мм 
Г 850 мм  
В 770 мм

72 кг 117261 5 549,- € 4015613623689

Kompakt  
D 10110

10 2 13,8 кВт 
400 В 

50/60 Гц

Ш 520 мм 
Г 850 мм 

В 1 010 мм

92,2 кг 117201 6 749,- € 4015613623696

 
• Материал рабочей камеры Хромникелевая сталь
• Формат вставки 1/1 GN
• Вид вставки Вдоль
• Функции Циркулирующий воздух

Приготовление на пару
Комбинированное приготовление на пару
Готовка при низких температурах
Готовка дельта-Т
Программа регенерации
Быстрое охлаждение

• Количество программ приготовления 99
• Количество этапов приготовления 9
• Диапазон температуры 50 °C до 280 °C
• Режим непрерывной работы да
• Скорость вентилятора 3 уровня
• Подключение датчика температуры 

внутри
Фронтально

• Подключение USB Фронтально
• Подключение воды 3/4"
• Внутреннее освещение да
• Свойства Двойное остекление дверей

Направляющие, извлекаемые
Штепсельная розетка (500 Вт) для 
подключения вытяжки

• В комплекте 1 решетка 1/1 GN
1 противень 1/1 GN
Фильтр жира
1 сливная труба, ПВХ
1 шланг подачи воды

• Поставляется по запросу Пароконвектомат со стороной 
открывания двери справа

• Важная информация Начиная с жесткости воды 5° d.H 
рекомендуем предварительное 
включение подходящего смягчителя 
воды, а также давление воды не более 
3 бар

• Подключение приборов 3 NAC

Пароконвектомат Kompakt D 6110

►  Электронное управление с 
99 программами, каждая 
программа до 9 этапов готовки

►  Двойное остекление дверцы, 
внутренняя дверца просто 
открывается для чистки

►  Просто регулировать отвод пара ►  Подключение USB фронтально 
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Aксессуары

РРЦ* 295,- €

Соединительный комплект Kompakt
• Материал: Нержавеющая сталь
• Комплект, состоит из: 1 рама, 4 ножки, 1 

труба и крепежный лист для отвода пара, 1 
соединительный шланг, Крепежные хомуты, 
Винты

• Возможность комбинирования: 6 x 1/1 GN на 
6 x 1/1 GN, 6 x 1/1 GN на 10 x 1/1 GN

• Габариты: Ш 525 x Г 735 x В 75 мм
• вес: 4,8 кг
• GTIN: 4015613632452

РРЦ* 515,- €

Подставка Kompakt
• Материал: Хромникелевая сталь
• Количество вставок: 5
• Формат вставки: 1/1 GN
• Вид вставки: Вдоль
• Регулировка высоты: 735 мм до 780 мм
• Габариты: Ш 550 x Г 700 x В 741 мм
• вес: 14,2 кг
• GTIN: 4015613627090

РРЦ* 3 098,- €

Колпак для конденсата Kompakt
• Материал: Нержавеющая сталь
• Материал фильтра: Нержавеющая сталь
• Регулировка вентилятора: Автоматически, 

управление датчиком
• В комплекте: Сливной шланг, 320 мм
• Мощность: 0,3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 520 x Г 1 040 x В 300 мм
• вес: 28,4 кг
• GTIN: 4015613671031

РРЦ* 219,- €

Комплект датчиков внутренней температуры
• Комплект, состоит из: 1 датчик температуры 

внутри, 1 крепление
• Материал датчика температуры: 

Нержавеющая сталь
• Длина кабеля: 1,8 м
• Габариты: Ш 180 x Г 265 x В 25 мм
• вес: 0,57 кг
• GTIN: 4015613595139

РРЦ* 192,- €

Ручной душ E/M
• Длина шланга: 2 м
• Подключение воды: 1/2“
• Свойства: Запорный клапан для 

фиксированного подключения воды 1/2“
• В комплекте: 1 крепление
• Габариты: Ш 2 160 x Г 75 x В 30 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613587189

Регулятор давления
• Материал: Латунь, Хромированные
• Подключение: 3/4“
• Давление воды: 1 - 6 бар (предварительно 

настроено на 3 бар)
• Входящее давление макс.: 16 бар
• Рабочая температура макс.: 65 °C
• Габариты: Ш 95 x Г 75 x В 50 мм
• вес: 0,4 кг
• GTIN: 4015613468617

РРЦ* 55,- €
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Aксессуары

РРЦ* 25,- €

Противень 600x400-AL
• Материал: Алюминий
• Стандарт выпечки: 600 x 400 мм
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 600 x Г 400 x В 20 мм
• вес: 1,1 кг
• GTIN: 4015613734699

РРЦ* 25,- €

Противень перфорированный 600x400-AL
• Материал: Алюминий
• Стандарт выпечки: 600 x 400 мм
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 600 x Г 400 x В 20 мм
• вес: 0,88 кг
• GTIN: 4015613734705

РРЦ* 42,- €

Противень перфорированный 600x400-SI
• Материал: Алюминий
• Стандарт выпечки: 600 x 400 мм
• Силиконовое покрытие: да
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 600 x Г 400 x В 15 мм
• вес: 0,89 кг
• GTIN: 4015613734712

РРЦ* 98,- €

Поддон для жира 600x400
• Материал: Нержавеющая сталь
• Стандарт выпечки: 600 x 400 мм
• Габариты: Ш 605 x Г 405 x В 45 мм
• вес: 2,8 кг
• GTIN: 4015613658414

РРЦ* 41,- €

Решётка 600x400 ES
• Материал: Нержавеющая сталь
• Стандарт выпечки: 600 x 400 мм
• Габариты: Ш 600 x Г 400 x В 8 мм
• вес: 1,4 кг
• GTIN: 4015613638355

РРЦ* 15,- €

Противень перфорированный 2/3-AL
• Материал: Алюминий
• Формат GN: 2/3 GN
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 354 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,36 кг
• GTIN: 4015613734729

РРЦ* 24,- €

Противень перфорированный 2/3-SI
• Материал: Алюминий
• Формат GN: 2/3 GN
• Силиконовое покрытие: да
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 355 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,41 кг
• GTIN: 4015613734736

РРЦ* 18,- €

Противень 1/1-AL
• Материал: Алюминий
• Формат GN: 1/1 GN
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,69 кг
• GTIN: 4015613734743

РРЦ* 18,- €

Противень перфорированный 1/1-AL
• Материал: Алюминий
• Формат GN: 1/1 GN
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,53 кг
• GTIN: 4015613734750

РРЦ* 29,- €

Противень перфорированный 1/1-SI
• Материал: Алюминий
• Формат GN: 1/1 GN
• Силиконовое покрытие: да
• Термостойкость до: 260 °C
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613734767

РРЦ* 152,- €

Противень для гриля 5300
• Материал: Алюминиевое литье
• Формат GN: 1/1 GN
• Модель поверхности для жарки: Поделено на 

ромбы
• С желобом для сока: да
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 15 мм
• вес: 2,8 кг
• GTIN: 4015613660783

РРЦ* 39,- €

Пергамент для выпечки 1/1 GN
• Материал: Бумага
• Пригодность для GN: да
• Формат на лист: 1/1 GN, Ш 530 x Г 325 мм
• Единица количества заказа: 1 коробка (500 листов)
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 35 мм
• вес: 3,55 кг
• GTIN: 4015613711423

РРЦ* 42,60 €

Спрей для пекарских форм/противней
• Рассчитано для: Смазывание жиром форм, 

противней, сковородок и вафельниц
• Материал: 100 % растительные масла
• Объем/тара: 500 мл
• Габариты: Ш 65 x Г 65 x В 240 мм
• вес: 0,47 кг
• Единица количества заказа: 1 коробка (6 банок)
• GTIN: 4015613498515

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Количество вставок 3
• Формат вставки 1/1 GN

600 x 400 мм
• Функции Готовка при низких температурах

Функция HOLD - для точного 
поддержания температуры
Функция COOK - для готовки при низкой 
температуре до макс. 110 °C

• Диапазон температуры 30 °C до 110 °C
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 1 датчик температуры внутри

1 пара направляющих для противня 600 
x 400

• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 505 x Г 715 x В 415 мм
• вес 27,3 кг

Печь низкотемпературного приготовл. РРЦ* 1 609,- € GTIN 4015613525822

• Рассчитано для Кастрюль, глубина: мин. 190 мм
Количество воды макс.: 15 литра

• Диапазон температуры 20 °C до 95 °C
• Регулирование температуры C шагом 0,5 °C
• Настройка времени 1 минута - 59 часов и 59 минут
• Интервал настройки времени 1 минут(a/ы)
• Защита от работы всухую да
• Свойства Функция памяти

Звуковой сигнал по истечении времени
• Мощность 1,3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 68 x Г 135 x В 375 мм
• вес 1,1 кг

Нагреватель для Sous Vide SV ST15L РРЦ* 123,- € GTIN 4015613685076

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Диапазон температуры 25 °C до 90 °C
• Регулирование температуры С шагом 0,1 °C
• Настройка времени 0 минут - 99 часов
• Интервал настройки времени 1 минута
• Защита от работы всухую да
• Свойства Функция памяти с 5 ячейками памяти

Программируемая настройка времени с 
шагом 1 минута
Акустический таймер

• В комплекте Крепление / рама для вакуумных пакетов
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц

Сувидница SV G16L

 Объем емкости Размер ванны Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Сувидница  
SV G16L

16 л Ш 300 мм 
 Г 330мм 
В 200 мм

Ш 345 мм 
Г 400 мм 
В 317 мм

7,5 кг 115131 475,- € 4015613675008

Сувидница  
SV G25L

25 л Ш 300 мм 
Г 500 мм 
В 200 мм

Ш 345 мм 
Г 575 мм 
В 317 мм

9,5 кг 115130 598,- € 4015613674988
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101552

 
• Количество зон нагрева 2
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Нагревательный элемент, 
регулируемый по высоте

да

• Источник тепла Инфракрасные излучающие 
нагревательные элементы

• Размер решетки Ш 572 x Г 358 мм
• Функция поддержания тепла да
• Ручная настройка времени да
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

1 консоль для настенного крепления
• Мощность 4,5 кВт | 380-400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 580 x Г 590 x В 515 мм
• вес 59,4 кг

Hi-Light-Lift-Саламандра 600-2Z РРЦ* 2 749,- € GTIN 4015613634913

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Количество зон нагрева 2
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Источник тепла Инфракрасные излучающие 
нагревательные элементы

• Размер решетки Ш 572 x Г 358 мм
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
да

• Функция поддержания тепла да
• Ручная настройка времени да
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

1 консоль для настенного крепления
• Мощность 4,5 кВт | 380-400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 590 x Г 550 x В 515 мм
• вес 40,2 кг

Hi-Light-Саламандра 600-2Z РРЦ* 2 219,- € GTIN 4015613634906

• Количество зон нагрева 2
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Нагревательный элемент, 
регулируемый по высоте

да

• Источник тепла Инфракрасные излучающие 
нагревательные элементы

• Размер решетки Ш 400 x Г 304 мм
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
нет

• Ручная настройка времени да
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

1 консоль для настенного крепления
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 570 x В 515 мм
• вес 41 кг

Hi-Light-Lift-Саламандра 400-2Z РРЦ* 2 098,- € GTIN 4015613634890

HI-LIGHT-Грили-Саламандра
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• Количество зон нагрева 3
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Нагревательный элемент, 
регулируемый по высоте

да

• Источник тепла Инфракрасные излучающие 
нагревательные элементы

• Настройка поверхностей нагревания Полный или уменьшенный
• Размер решетки Ш 572 x Г 358 мм
• Функция поддержания тепла да
• Автоматическая функция включения да
• Настраиваемые программы 3
• Ручная настройка времени да
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

1 консоль для настенного крепления
• Мощность 4,5 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 585 x Г 600 x В 515 мм
• вес 61,4 кг

Hi-Light-Lift-Саламандра “Premium” РРЦ* 3 198,- € GTIN 4015613634883

►  Функция автоматического 
включения

►  Нагревательный элемент с 
регулированием высоты
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101552 2 2 3 3 – – 3 –

101548 2 3 3 – – 3 3 3

101546 2 3 3 3 – 3 3 –

101554 2 4 3 3 – – 3 –

101547 3 3 3 3 3 3 3 –

СЕРИЯ В СРАВНЕНИИ

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Количество зон нагрева 2
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Нагревательный элемент, 
регулируемый по высоте

да

• Источник тепла Инфракрасные излучающие 
нагревательные элементы

• Размер решетки Ш 737 x Г 355 мм
• Ручная настройка времени да
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

1 консоль для настенного крепления
• Мощность 6 кВт | 380-400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 745 x Г 590 x В 515 мм
• вес 70,6 кг

Hi-Light-Lift-Саламандра 700-2Z РРЦ* 2 979,- € GTIN 4015613634920
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Количество  
зон нагрева

Размер  
решетки Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Саламандра 
400-1Z

1 Ш 430 мм 
Г 305 мм

2,2 кВт 
230 В 
50 Гц

Готово к сборке Ш 597 мм 
Г 368 мм 
В 365 мм

13,8 кг 100524 398,- € 4015613370057

Саламандра 
600-2Z

2 Ш 640 мм 
Г 300 мм

4,4 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 878 мм 
Г 500 мм 
В 370 мм

21,4 кг 100528 698,- € 4015613390925

Гриль-
саламандра 
700-2Z II

2 Ш 705 мм 
Г 320 мм

4,4 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 910 мм 
Г 375 мм 
В 425 мм

29,5 кг 100532 469,- € 4015613709369

 • Решетка для гриля с регулированием 
высоты

да

• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

Саламандра 400-1Z

Саламандра 600-2Z

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Количество 
зон нагрева

Размер 
решетки Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Lift-Саламандра 
500-1Z

1 Ш 445 мм  
Г 325 мм

2,8 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Готово к  
сборке

Ш 470 мм 
Г 525 мм 
В 535 мм

38,8 кг 151510 689,- € 4015613385570

Лифт-Саламандра 
600-2Z

2 Ш 590 мм 
Г 320 мм

4 кВт 
400 В 

50/60 Гц

2 NAC Ш 600 мм 
Г 540 мм  
В 530 мм

47,7 кг 151512 809,- € 4015613680163

 

• Нагревательный элемент, 
регулируемый по высоте

да

• Источник тепла Излучающие нагревательные элементы
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
нет

• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка

Lift-Саламандра 500-1Z

►  В комплекте:2 ручки

Гриль-саламандра 700-2Z II

Саламандра 500-1Z РРЦ* 275,- € GTIN 4015613371832

• Количество зон нагрева 1
• Источник тепла Излучающие нагревательные элементы
• Размер решетки Ш 447 x Г 250 мм
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
да

• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 решетка
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 630 x Г 320 x В 290 мм
• вес 14,6 кг

74



Чтобы все, что есть на тарелках ваших гостей было 
по-итальянски красиво, здесь вы приобретаете 
технику для приготовления превосходных
блюд из макарон и изысканно хрустящего теста  
для пиццы: паста или пицца – tutti perfetto!

ПИЦЦА | ПАСТА
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РРЦ* 7,- €

Противень для пиццы 290-R
• Диаметр пиццы: 290 мм
• Габариты: Ш 325 x Г 325 x В 10 мм
• вес: 0,26 кг
• GTIN: 4015613720357

 
Диаметр теста  

до макс. Длина рулона Вес теста Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

FI/32N 300 мм 320 мм 80 г - 210 г Ш 490 мм 
Г 510 мм 
В 655 мм

36 кг 101932 1 519,- € 4015613620138

 FI/42N 400 мм 420 мм 210 г - 700 г Ш 590 мм 
Г 510 мм 
В 775 мм

44 кг 101937 1 679,- € 4015613620145

Прочная конструкция машины позволяет перерабатывать холодное тесто с высокой 
скоростью, свойства теста сохраняются.

• Регулировка толщины теста 0,3 мм до 5,5 мм
• Мощность 0,37 кВт | 230 В | 50 Гц

Тестораскатывающая машина FI/32N

• Материал пекарной камеры Нержавеющая сталь
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
нет

• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Размеры пиццы 1 пицца Ø 34 см
• Характеристики Решетка для пиццы (размер: Ш 340 x Г 335 x 

В 5 мм), прочно соединена с дверцей печи и 
ручкой
Таймер: Выборочно 0 - 15 минут или режим 
непрерывной работы
Звуковой сигнал по истечении времени
Время разогрева: 10 минут
Поддон для крошек, извлекаемый

• Мощность 1,75 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 420 x В 215 мм
• вес 14,6 кг

Печь для пиццы ST350 TR РРЦ* 389,- € GTIN 4015613690070

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Конвейерная печь для пиццы 3550TB10 РРЦ* 1 069,- € GTIN 4015613685243

• Материал пекарной камеры Нержавеющая сталь
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Диапазон температуры 70 °C до 250 °C
• Размеры пиццы Макс. Ø 32 см
• Исполнение ленты конвейера Решетка
• Скорость ленты Регулируется на 10 ступенях

Время передвижения ленты: Прибл. 2 до 
12 минут

• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 472 x Г 1 045 x В 395 мм
• вес 23,2 кг
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал пекарной камеры Нержавеющая сталь
Дно из термостойкого камня

• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
да

• Диапазон температуры 50 °C до 350 °C
• Размеры пиццы 1 пицца Ø 40 см
• Характеристики Таймер: Выборочно 0 - 120 минут или 

режим непрерывной работы
Время разогрева: 10 минут

• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 565 x Г 585 x В 265 мм
• вес 20,45 кг

Pizzaofen ST415 РРЦ* 429,- € GTIN 4015613731612

• Материал пекарной камеры Дно из термостойкого камня
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Характеристики Таймер: Выборочно 0 - 15 минут или 

режим непрерывной работы

Печь для пиццы "Mini 1"

 
Количество 

пекарных камер Размеры пиццы Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

"Mini 1" 1 1 пицца Ø 35 см 2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 545 мм 
Г 500 мм 
В 230 мм

18,8 кг 203510 435,- € 4015613494074

"Mini 2" 2 2 пиццы 35 см  
(2 x 1 пицца)

2,7 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 545 мм 
Г 500 мм 
В 380 мм

27,7 кг 203500 635,- € 4015613491714

• Материал пекарной камеры Дно из термостойкого камня
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
да

• Диапазон температуры 50 °C до 400 °C

Печь для пиццы “Mini Plus“

 
Количество 

пекарных камер Размеры пиццы Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

“Mini Plus“ 1 1 пицца Ø 35 см 2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 575 мм 
Г 525 мм 
В 270 мм

27,2 кг 203530 655,- € 4015613581095

“Mini Plus 2“ 2 2 пиццы 35 см  
(2 x 1 пицца)

3,4 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 570 мм 
Г 550 мм 
В 475 мм

41,8 кг 203535 1 179,- € 4015613647593
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Количество 

пекарных камер Размеры пиццы Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

CT 100 1 4 пиццы Ø 30 см 4,2 кВт 
380 В 
50 Гц

Ш 890 мм 
Г 860 мм 
В 430 мм

65,6 кг 2002010 1 039,- € 4015613437781

CT 200 2 8 пицц 30 cм  
(2 x 4 пиццы)

8,4 кВт 
380 В 
50 Гц

Ш 890 мм 
Г 860 мм 
В 760 мм

112,3 кг 2002020 1 809,- € 4015613437798

• Материал Стальной лист
Лакированная 

• Материал пекарной камеры Камень для выпечки из термостойкого камня
Алюминий

• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
да

• Диапазон температуры 50 °C до 400 °C
• Внутреннее освещение да
• Подключение приборов 3 NAC

Печь для пиццы CT 100

Aксессуары

РРЦ* 369,- €

Подставка под печь для пиццы
• Материал: Хромникелевая сталь
• Ножки с регулированием по высоте: нет
• Габариты: Ш 895 x Г 735 x В 900 мм
• вес: 15 кг
• GTIN: 4015613602455

РРЦ* 62,- €

Лопатка для пиццы, алюминий
• Размер лопатки: Ш 280 x Г 280 мм
• Длинная ручка: 1000 мм
• Габариты: Ш 280 x Г 50 x В 1 333 мм
• вес: 2 кг
• GTIN: 4015613527949

РРЦ* 29,- €

Нож для пиццы
• Диаметр ножа: 100 мм
• Габариты: Ш 100 x Г 22 x В 230 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613527956

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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NT 621
NT 901

 

Количество 
пекарных 

камер
Размеры  
пиццы Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

NT 501 1 4 пиццы 25 см 4 кВт 
400 В 
50 Гц

2 NAC Ш 800 мм 
Г 750 мм 
В 360 мм

44,6 кг 2002018 998,- € 4015613640990

NT 502 2 8 пицц 25 см  
(2 x 4 пиццы)

6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 800 мм 
Г 750 мм 
В 510 мм

63 кг 2002028 1 349,- € 4015613641003

NT 621 1 4 пиццы Ø 30 см 5 кВт 
400 В 
50 Гц

2 NAC Ш 885 мм  
Г 790 мм 
В 400 мм

59,6 кг 2002088 1 219,- € 4015613641010

NT 622 2 8 пицц 30 cм  
(2 x 4 пиццы)

10 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 885 мм 
Г 790 мм 
В 710 мм

102,8 кг 2002095 1 879,- € 4015613641027

NT 901 1 6 пицц 30 см 6 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 1 190 мм 
Г 780 мм 
В 395 мм

80,3 кг 2002101 1 398,- € 4015613641041

NT 921 2 12 пицц 30 см  
(2 x 6 пицц)

12 кВт 
400 В 
50 Гц

3 NAC Ш 1 190 мм 
Г 780 мм 
В 710 мм

141,8 кг 2002121 2 329,- € 4015613641058

• Материал Стальной лист
Лакированная 

• Материал пекарной камеры Шамотный камень для выпечки
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
да

• Диапазон температуры 85 °C до 450 °C
• Внутреннее освещение да

Печь для пиццы NT 501

• Материал пекарной камеры Полностью шамот
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
да

• Диапазон температуры 85 °C до 450 °C
• Размеры пиццы 8 пицц 30 cм (2 x 4 пиццы)
• Внутреннее освещение да
• Мощность 10 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 930 x Г 835 x В 730 мм
• вес 151,6 кг

Печь для пиццы NT 622VS РРЦ* 2 279,- € GTIN 4015613674018

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 335,- €

Подставка под печь для пиццы NT501N
• Материал: Хромникелевая сталь
• Ножки с регулированием по высоте: нет
• Габариты: Ш 760 x Г 610 x В 900 мм
• вес: 14,6 кг
• GTIN: 4015613602424

РРЦ* 359,- €

Подставка под печь для пиццы NT601N
• Материал: Хромникелевая сталь
• Ножки с регулированием по высоте: нет
• Габариты: Ш 840 x Г 670 x В 900 мм
• вес: 15,9 кг
• GTIN: 4015613602431

РРЦ* 469,- €

Подставка под печь для пиццы NT901N
• Материал: Хромникелевая сталь
• Регулировка высоты: 850 мм до 900 мм
• Габариты: Ш 1 150 x Г 665 x В 900 мм
• вес: 19,5 кг
• GTIN: 4015613602448
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• Объем емкости 7 л
• Количество корзин 1
• Размер корзины Ш 210 x Г 235 x В 100 мм
• Температурный диапазон до 110 °C
• Мощность 3,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 410 x В 315 мм
• вес 6,8 кг

Макароноварка “SNACK“ РРЦ* 398,- € GTIN 4015613584171

Aксессуары

РРЦ* 39,- €

Корзина для “SNACK“, 7L, малая
• Размер корзины: Ш 100 x Г 138 x В 135 мм
• Важная информация: Для 1 емкости 

необходимо 2 корзины
• Габариты: Ш 100 x Г 200 x В 310 мм
• вес: 0,29 кг
• GTIN: 4015613584225

РРЦ* 89,- €

Корзина для “SNACK“, 7L, большая
• Размер корзины: Ш 210 x Г 235 x В 100 мм
• Габариты: Ш 210 x Г 430 x В 205 мм
• вес: 0,69 кг
• GTIN: 4015613585666

 

Количество 
пекарных 

камер Размеры пиццы Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

ET105,  
1BK 1050x1050

1 9 пицц 33 см 12 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 1 310 мм  
Г 1 270 мм 

В 420 мм

143 кг 2002150 2 249,- € 4015613545028

ET205,  
2BK 1050x1050

2 18 пицц 33 cм  
(2 x 9 пицц)

24 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 1 310 мм 
Г 1 270 мм 

В 760 мм

247 кг 2002170 3 549,- € 4015613545035

• Материал CNS 18/10
Оцинковано
Стальной лист
Лакированная 

• Материал пекарной камеры Дно из термостойкого камня
• Функции духового шкафа Верхнее /нижнее нагревание
• Верхнее / нижнее нагревание 

регулируется отдельно
да

• Диапазон температуры 50 °C до 450 °C
• Внутреннее освещение да
• Подключение приборов 3 NAC

Печь для пиццы ET105, 1BK 1050x1050

Aксессуары

РРЦ* 589,- €

Подставка под печь ET105/205
• Материал: Стальной лист, Лакированная 
• Ножки с регулированием по высоте: нет
• Габариты: Ш 1 320 x Г 1 150 x В 965 мм
• вес: 43 кг
• GTIN: 4015613552989

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Производство макс. 3 кг / час
• Вместимость 1,5 кг
• Свойства Емкости и крюки для замеса из CNS 18/10

Микропереключатель на крышке емкости
Винты из латуни с бронзовым сплавом
Для замеса и раскатывания 12 различных 
сортов пасты

• Не входит в комплект поставки Пресс-формы для пасты
Заглушки

• Важная информация Заглушка необходима для закрывания 
выброса во время производства теста

• Мощность 0,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 250 x Г 480 x В 460 мм
• вес 17,7 кг

Паста-машина 1,5 kg РРЦ* 1 629,- € GTIN 4015613584843

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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РРЦ* 62,- €

Заглушка
• Материал: Бронза
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 9 мм
• вес: 0,18 кг
• GTIN: 4015613584997

Aксессуары

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты казаречче 9x5mm
• Вид пасты: Казеречче
• Размер пасты: 9 x 5 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,14 кг
• GTIN: 4015613584850

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты фузилли Ø9mm
• Вид пасты: Фузилли
• Размер пасты: Ø 9 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,14 кг
• GTIN: 4015613584867

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты паппарделле 16mm
• Вид пасты: Паппарделле
• Размер пасты: 16 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,16 кг
• GTIN: 4015613584874

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты ньокки Ø12mm
• Вид пасты: Ньокки
• Размер пасты: Ø 12 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,17 кг
• GTIN: 4015613584881

РРЦ* 62,- €

Матрица для лапшы-паутинки Ø1mm
• Вид пасты: Лапша-паутинка
• Размер пасты: Ø 1 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,16 кг
• GTIN: 4015613584911

РРЦ* 62,- €

Матрица для спагетти Ø2mm
• Вид пасты: Спагетти
• Размер пасты: Ø 2 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,16 кг
• GTIN: 4015613584928

РРЦ* 62,- €

Матрица для спагетти 2x2mm
• Вид пасты: Спагетти-аля-гитарра
• Размер пасты: 2 x 2 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,17 кг
• GTIN: 4015613584935

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты тальолини 3мм
• Вид пасты: Тальолини
• Размер пасты: 3 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,15 кг
• GTIN: 4015613761534

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты феттуччине 8мм
• Вид пасты: Фетуччини
• Размер пасты: 8 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,15 кг
• GTIN: 4015613761527

РРЦ* 82,- €

Матрица для слоеного теста 135mm
• Вид пасты: Листовое тесто
• Размер пасты: 135 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 40 мм
• вес: 0,41 кг
• GTIN: 4015613584966

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты каннеллониØ25mm
• Вид пасты: Каннелони
• Размер пасты: Ø 25 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,15 кг
• GTIN: 4015613584973

РРЦ* 62,- €

Матрица для пасты биголи Ø3mm
• Вид пасты: Биголи
• Размер пасты: Ø 3 мм
• Габариты: Ш 55 x Г 55 x В 10 мм
• вес: 0,16 кг
• GTIN: 4015613584980
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Классика легких закусок, таких как карривурст, 
картошка фри и тому подобное, пользуется
непревзойденной популярностью. Соответственно 
техника интенсивно используется в повседневной 
жизни. От пластин гриля, контактного гриля и 
фритюрниц до машины для нарезания карривурст - 
здесь вы найдете то, что ищете.

ЗАКУСКИ /  
ЛЕГКИЕ ЗАКУСКИ
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MINI III

• Объем емкости 3 л
• Количество корзин 1
• Диапазон температуры 130 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 210 x Г 530 x В 240 мм
• вес 2,5 кг

Фритюрница PETIT РРЦ* 55,- € GTIN 4015613447223

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

MINI II 1 1 2,2 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 205 мм 
Г 540 мм 
В 280 мм

3 кг A165110 73,- € 4015613392271

MINI III 2 2 4,4 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 400 мм 
Г 540 мм 
В 280 мм

5,5 кг A165112 139,- € 4015613392288

 • Объем емкости 4 л
• Диапазон температуры 60 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да

Фритюрница MINI II

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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►  Необходимы 2 отдельные розетки

Aксессуары

РРЦ* 9,- €

Корзина для фритюрницы PETIT 3L
• Размер корзины: Ш 145 x Г 240 x В 80 мм
• Объем: 2,5 л
• Габариты: Ш 145 x Г 405 x В 155 мм
• вес: 0,24 кг
• GTIN: 4015613662251

РРЦ* 10,- €

Корзина для фритюрницы MINI 4L
• Размер корзины: Ш 145 x Г 245 x В 110 мм
• Объем: 3,6 л
• Габариты: Ш 145 x Г 435 x В 155 мм
• вес: 0,24 кг
• GTIN: 4015613658421

РРЦ* 169,- €

Контейнер для отработ. жира 12L
• Материал: Стальной лист, Горячее 

цинкование, Согласно DIN EN ISO 1461
• Объем: 12 л
• Диаметр: 280 мм
• Важная информация: Емкость предназначена 

только для транспортировки, а также для 
утилизации старого жира.

• Габариты: Ш 355 x Г 335 x В 450 мм
• вес: 4,3 кг
• GTIN: 4015613274096

РРЦ* 162,- €

Фильтр для жира
• Материал: Специальная ткань
• Температурный диапазон до: 190 °C
• Можно стирать: До 40 °C
• Габариты: Ш 250 x Г 600 x В 155 мм
• вес: 0,52 кг
• GTIN: 4016098100986

РРЦ* 89,- €

Сменный фильтр для жира
• Габариты: Ш 250 x Г 250 x В 1 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4016098100979
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SNACK III Plus

SNACK III

 
Количество 
емкостей

Объем 
емкости

Количество 
корзин

Важная 
информация Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

SNACK I Plus 1 4 л 1 - 2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 200 мм 
Г 530 мм 
В 340 мм

4,2 кг A162820E 149,- € 4015613708904

SNACK II Plus 2 4 л 2 Необходимы 
2 отдельные 

розетки

4 кВт  
230 В  

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 530 мм 
В 340 мм

9 кг A162821E 279,- € 4015613708911

SNACK III Plus 1 9 л 1 - 3,3 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 300 мм 
Г 530 мм 
В 385 мм

6,2 кг A162823E 205,- € 4015613718897

SNACK IV Plus 2 9 л 2 Необходимы 
2 отдельные 

розетки

6,6 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 575 мм 
Г 530 мм 
В 385 мм

11,5 кг A162824E 349,- € 4015613718903

• Диапазон температуры 50 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент Откидной
• Важная информация Подходит для фритюрного масла и жира 

в брикетах

ФритюрницSNACK I Plus

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Количество 
емкостей

Объем 
емкости

Количество 
корзин

Важная 
информация Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

SNACK I 1 4 л 1 - 2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 217 мм 
Г 565 мм 
В 310 мм

5,1 кг A162410E 135,- € 4015613662350

SNACK II 2 4 л 2 Необходимы 
2 отдельные 

розетки

4 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 445 мм 
Г 525 мм 
В 310 мм

9,6 кг A162412E 239,- € 4015613662374

SNACK III 1 8 л 1 - 3,25 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 265 мм 
Г 620 мм 
В 340 мм

6,7 кг A162810E 173,- € 4015613662381

SNACK IV 2 8 л 2 Необходимы 
2 отдельные 

розетки

6,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 550 мм 
Г 580 мм 
В 340 мм

12,5 кг A162812E 295,- € 4015613662398

• Диапазон температуры 50 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Важная информация Подходит для фритюрного масла и жира 

в брикетах

Фритюрница SNACK I
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• Объем емкости 8 л
• Количество корзин 1
• Диапазон температуры 50 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент Извлекается
• Свойства Блок управления с нагревательным 

элементом, съемный
Сливной кран с байонетным замком, 
съемный
Ручки для переноски, боковые

• Мощность 3,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 245 x Г 720 x В 470 мм
• вес 8 кг

Фритюрниц SNACK XL Plus РРЦ* 465,- € GTIN 4015613687018

Aксессуары

РРЦ* 29,- €

Корзина для фритюрницы SNACK 4L
• Размер корзины: Ш 135 x Г 205 x В 123 мм
• Объем: 2,4 л
• Габариты: Ш 135 x Г 450 x В 245 мм
• вес: 0,65 кг
• GTIN: 4015613658438

РРЦ* 36,- €

Корзина для фритюрницы SNACK 8L
• Размер корзины: Ш 195 x Г 245 x В 140 мм
• Объем: 5,5 л
• Габариты: Ш 195 x Г 500 x В 225 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613658445

РРЦ* 29,- €

Корзина для фритюрницы SNACK Plus 4L
• Размер корзины: Ш 130 x Г 220 x В 105 мм
• Объем: 2,5 л
• Габариты: Ш 130 x Г 460 x В 135 мм
• вес: 0,7 кг
• GTIN: 4015613731636

РРЦ* 36,- €

Корзина для фритюрницы SNACK Plus 9L
• Размер корзины: Ш 210 x Г 220 x В 120 мм
• Объем: 5,5 л
• Габариты: Ш 210 x Г 460 x В 165 мм
• вес: 0,85 кг
• GTIN: 4015613731643

РРЦ* 54,- €

Корзина для фритюрницы SNACK XL Plus 8L
• Размер корзины: Ш 150 x Г 320 x В 120 мм
• Объем: 5,7 л
• Габариты: Ш 150 x Г 570 x В 190 мм
• вес: 0,82 кг
• GTIN: 4015613658858

РРЦ* 7,75 €

Термометр A3000 TP
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диапазон температуры: 10 °C до 300 °C
• Глубина прокалывания: 300 мм
• В комплекте: 1 регулируемый крепежный 

зажим
• Габариты: Ш 50 x Г 50 x В 320 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613633152

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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162500

2x8L

IMBISS II

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

IMBISS I 1 1 3,25 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 290 мм 
Г 630 мм 
В 410 мм

9,7 кг A150307 295,- € 4015613662404

IMBISS II 2 2 6,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 580 мм 
Г 630 мм 
В 410 мм

17 кг A150407 489,- € 4015613662411

• Объем емкости 8 л
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Важная информация Подходит для фритюрного масла и жира 

в брикетах

Фритюрница IMBISS I

• Объем емкости 9,7 л
• Количество корзин 1
• Диапазон температуры 50 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Холодная зона да
• Кран слива жира да
• Нагревательный элемент из 

нержавеющeй стали
да

• Нагревательный элемент Извлекается
• Мощность 8,1 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 410 x Г 500 x В 380 мм
• вес 12,7 кг

Фритюрница IMBISS PRO РРЦ* 485,- € GTIN 4015613535104

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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►  Необходимы 2 отдельные розетки

►  Необходимы 2 отдельные розетки

Индукционная фритюрница 8L Plus

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Индукционная 
фритюрница 
8L Plus

1 1 3,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 290 мм 
Г 565 мм 
В 415 мм

12,5 кг 165118 429,- € 4015613742083

Индукционная 
фритюрница 
2x8L

2 2 7 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 580 мм 
Г 480 мм 
В 515 мм

19 кг 162914 825,- € 4015613680194

• Объем емкости 8 л
• Диапазон температуры 60 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Нагревательный элемент Индуктор
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Объем емкости 10 л
• Диапазон температуры 50 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент из 

нержавеющeй стали
да

• Нагревательный элемент Извлекается
• Подключение приборов 3 NAC

Фритюрница PROFESSIONAL I

 
Количество 
емкостей

Количество 
корзин Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

PROFESSIONAL I 1 1 8,1 кВт 
400 В 

50-60 Гц

Ш 390 мм 
Г 450 мм 
В 375 мм

11,5 кг 162900 579,- € 4015613494098

PROFESSIONAL II 2 2 16,2 кВт 
400 В 

50-60 Гц

Ш 750 мм 
Г 450 мм 
В 375 мм

21,8 кг 162910 1 059,- € 4015613536798

Aксессуары

РРЦ* 47,- €

Корзина для фритюрницы IMBISS 8L
• Размер корзины: Ш 195 x Г 230 x В 195 мм
• Объем: 5,5 л
• Габариты: Ш 195 x Г 485 x В 220 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613658452

РРЦ* 39,- €

Корзина для фритюрницы IMBISS PRO 9,7L
• Размер корзины: Ш 250 x Г 275 x В 140 мм
• Объем: 9,2 л
• Габариты: Ш 255 x Г 515 x В 290 мм
• вес: 0,87 кг
• GTIN: 4015613658469

РРЦ* 54,- €

Корзина д. фритюрницы PROFESSIONAL 10L-L
• Размер корзины: Ш 300 x Г 240 x В 120 мм
• Объем: 8,2 л
• Габариты: Ш 235 x Г 425 x В 215 мм
• вес: 0,95 кг
• GTIN: 4015613658865

РРЦ* 40,- €

Корзина д. фритюрницы PROFESSIONAL 10L-S

• Размер корзины: Ш 120 x Г 233 x В 100 мм
• Объем: 2,7 л
• Важная информация: Для 1 емкости 

необходимо 2 корзины
• Габариты: Ш 130 x Г 415 x В 220 мм
• вес: 0,59 кг
• GTIN: 4015613658872

РРЦ* 39,- €

Корзина для фритюрницы Induktion 8L
•  Размер корзины: Ш 195 x Г 220 x В 145 мм
• Объем: 5,8 л
• Габариты: Ш 195 x Г 460 x В 220 мм
• вес: 0,7 кг
• GTIN: 4015613685205

Корзина для фритюрницы 8L Plus
•  Размер корзины: Ш 190 x Г 230 x В 145 мм
• Объем:  5,5 л
• Габариты: Ш 194 x Г 475 x В 215 мм
• вес:  0,81 кг
• GTIN: 4015613742106

РРЦ* 39,- €
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• Объем емкости 50 л
• Количество корзин 2

8,4 л
11,5 л

• Диапазон температуры 0 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент Извлекается
• В комплекте 2 корзины
• Мощность 15 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 650 x Г 630 x В 460 мм
• вес 26,6 кг

Фритюрница GRANDE 50L РРЦ* 1 369,- € GTIN 4015613610849

РРЦ* 59,- €

Корзина для фритюрницы GRANDE 50L-60
• Размер корзины: Ш 460 x Г 305 x В 60 мм
• Объем: 8,4 л
• Габариты: Ш 760 x Г 330 x В 240 мм
• вес: 1,35 кг
• GTIN: 4015613686608

РРЦ* 79,- €

Корзина для фритюрницы GRANDE 50L-90
• Размер корзины: Ш 420 x Г 305 x В 90 мм
• Объем: 11,5 л
• Габариты: Ш 760 x Г 330 x В 240 мм
• вес: 1,37 кг
• GTIN: 4015613686615

• Количество емкостей 2
• Объем емкости 8 л
• Количество корзин 2
• Размер корзины Ш 130 x Г 310 x В 120 мм
• Диапазон температуры 140 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Емкость для сбора жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент Откидной
• Регулировка высоты 850 мм до 910 мм
• Мощность 14 кВт | 380-400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 700 x В 850 мм
• вес 62 кг

Фритюрница 700, B400, 2x8L РРЦ* 3 098,- € GTIN 4015613527420

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 169,- €

Контейнер для отработ. жира 12L
• Материал: Стальной лист, Горячее 

цинкование, Согласно DIN EN ISO 1461
• Объем: 12 л
• Диаметр: 280 мм
• Важная информация: Емкость предназначена 

только для транспортировки, а также для 
утилизации старого жира.

• Габариты: Ш 355 x Г 335 x В 450 мм
• вес: 4,3 кг
• GTIN: 4015613274096

РРЦ* 162,- €

Фильтр для жира
• Материал: Специальная ткань
• Температурный диапазон до: 190 °C
• Можно стирать: До 40 °C
• Габариты: Ш 250 x Г 600 x В 155 мм
• вес: 0,52 кг
• GTIN: 4016098100986

РРЦ* 89,- €

Сменный фильтр для жира
• Габариты: Ш 250 x Г 250 x В 1 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4016098100979
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Объем  

емкости
Объем  

корзины Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

BF 16E 16 л 8,9 л 9 кВт | 400 В | 50 Гц Ш 560 мм 
Г 470 мм 
В 400 мм

14,7 кг 101530 775,- € 4015613405049

BF 30E 30 л 19,2 л 15 кВт | 400 В | 50 Гц Ш 660 мм 
Г 650 мм 
В 410 мм

23,4 кг 101560 1 179,- € 4015613405063

• Количество емкостей 1
• Количество корзин 1
• Диапазон температуры 50 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент из 

нержавеющeй стали
да

• Нагревательный элемент Извлекается
• Свойства Сливной кран с предохранительным 

устройством
• Подключение приборов 3 NAC

Фритюрница для выпечки BF 16E

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Объем емкости 30 л
• Количество корзин 1
• Объем корзины 19,2 л
• Размер подставки Ш 612 x Г 497 x В 377 мм
• Регулировка высоты 980 мм до 1040 мм
• В комплекте 1 сито с ручкой

2 емкости для сбора жира с ручкой
• Мощность 15 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 660 x Г 650 x В 980 мм
• вес 40 кг

Фритюрница для выпечки BF 30E UO РРЦ* 1 649,- € GTIN 4015613633299

Aксессуары

РРЦ* 98,- €

Подставка под корзину BF 16E
• Материал: CNS 18/10
• Монтажная сторона: Двусторонняя
• Габариты: Ш 445 x Г 235 x В 85 мм
• вес: 2,9 кг
• GTIN: 4015613535098

РРЦ* 119,- €

Подставка под корзину BF 30E
• Материал: CNS 18/10
• Монтажная сторона: Двусторонняя
• Габариты: Ш 465 x Г 644 x В 255 мм
• вес: 3,95 кг
• GTIN: 4015613405087

РРЦ* 132,- €

Корзина для фритюрницы BF 30E
• Размер корзины: Ш 570 x Г 440 x В 80 мм
• Объем: 19,2 л
• Габариты: Ш 650 x Г 465 x В 190 мм
• вес: 1,9 кг
• GTIN: 4015613405070

РРЦ* 93,- €

Корзина для фритюрницы BF 16E
• Размер корзины: Ш 475 x Г 235 x В 80 мм
• Объем: 8,9 л
• Габариты: Ш 560 x Г 245 x В 190 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613405056
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• Объем емкости 20 л
• Количество корзин 1
• Объем корзины 12,9 л
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Диапазон температуры 140 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Холодная зона да
• Кран слива жира да
• Свойства Сливной кран с предохранительным 

устройством
• Тип газа Сжиженный газ
• Значение подключения 12 кВт
• Габариты Ш 700 x Г 585 x В 390 мм
• вес 40,5 кг

Фритюрница для выпечки BF 20G РРЦ* 2 679,- € GTIN 4015613381855

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ЗА
КУ

СК
И 

/ Л
ЕГ

КИ
Е 

ЗА
КУ

СК
И 
u

 Ф
ри

тю
рн

иц
ы 

дл
я 

вы
пе

чк
и

 
Объем  

емкости
Объем  

корзины Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

BF 21E 21 л 16,1 л 6,8 кВт | 400 В | 50 Гц Ш 700 мм 
Г 590 мм 
В 320 мм

31 кг 101412 2 059,- € 4015613370576

BF 35E 35 л 24,8 л 10 кВт | 400 В | 50 Гц Ш 1 095 мм 
Г 600 мм 
В 340 мм

47,4 кг 101413 2 579,- € 4015613418186

• Количество емкостей 1
• Количество корзин 1
• Диапазон температуры 140 °C до 190 °C
• Предохранительный термостат да
• Кран слива жира да
• Холодная зона да
• Нагревательный элемент из 

нержавеющeй стали
да

• Нагревательный элемент Откидной
• Свойства Сливной кран с предохранительным 

устройством
• Подключение приборов 3 NAC

Фритюрница для выпечки BF 21E

Aксессуары

РРЦ* 135,- €

Подставка под корзину BF 20G
• Материал: CNS 18/10
• Монтажная сторона: Двусторонняя
• Габариты: Ш 350 x Г 645 x В 250 мм
• вес: 3,45 кг
• GTIN: 4015613394176

РРЦ* 145,- €

Подставка под корзину BF 21E
• Материал: CNS 18/10
• Монтажная сторона: Двусторонняя
• Габариты: Ш 390 x Г 765 x В 245 мм
• вес: 4,05 кг
• GTIN: 4015613122403

РРЦ* 179,- €

Подставка под корзину BF 35E
• Материал: CNS 18/10
• Монтажная сторона: Двусторонняя
• Габариты: Ш 390 x Г 1 125 x В 250 мм
• вес: 5,75 кг
• GTIN: 4015613122953

РРЦ* 155,- €

Корзина для фритюрницы BF 20G
• Размер корзины: Ш 580 x Г 320 x В 70 мм
• Объем: 12,9 л
• Габариты: Ш 660 x Г 330 x В 260 мм
• вес: 1,8 кг
• GTIN: 4015613658827

РРЦ* 165,- €

Корзина для фритюрницы BF 21E
• Размер корзины: Ш 630 x Г 365 x В 70 мм
• Объем: 16,1 л
• Габариты: Ш 730 x Г 380 x В 232 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613658834

РРЦ* 239,- €

Корзина для фритюрницы BF 35E
• Размер корзины: Ш 970 x Г 365 x В 70 мм
• Объем: 24,8 л
• Габариты: Ш 380 x Г 1 080 x В 242 мм
• вес: 3,38 кг
• GTIN: 4015613658841
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 Модель поверхности гриля вес Артикул РРЦ* GTIN

1800 1R Рифленый 12,7 кг A150670 235,- € 4015613385617

1800 1G Гладкий 12,7 кг A150669 235,- € 4015613391380

1800 1GR Сверху рифленный, снизу гладкий 13 кг A150668 235,- € 4015613391656

• Материал пластины гриля Чугун
Эмалировано

• Количество блоков гриля 1
• Размер верхней поверхности Ш 214 x Г 214 мм
• Размер нижней поверхности Ш 220 x Г 235 мм
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 щетка для чистки
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 395 x В 210 мм

Гриль контактный 1800 1R

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Модель поверхности гриля вес Артикул РРЦ* GTIN

3600 2R Рифленый 26 кг A150671 429,- € 4015613385624

3600 2G Гладкий 23,5 кг A150672 429,- € 4015613391397

 600 2GR Сверху рифленный, снизу гладкий 23,25 кг A150673 429,- € 4015613391403

• Количество блоков гриля 2
• Размер верхней поверхности, каждая Ш 215 x Г 215 мм
• Размер нижней поверхности Ш 470 x Г 230 мм
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 щетка для чистки
• Мощность 3,6 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 570 x Г 395 x В 210 мм

Гриль контактный 3600 2R

Грили контактные
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"Panini-T"

 
Модель поверхности 

гриля

Размер  
верхней  

поверхности

Размер  
нижней  

поверхности Таймер вес Артикул РРЦ* GTIN

“Panini” 1R Рифленый Ш 335 мм 
Г 220 мм

Ш 335 мм 
Г 230 мм

нет 18,7 кг A150674 282,- € 4015613415000

“Panini” 1G Гладкий Ш 335 мм 
Г 220 мм

Ш 335 мм 
Г 230 мм

нет 18 кг A150679 282,- € 4015613606750

“Panini” 1GR Сверху рифленный, 
снизу гладкий

Ш 335 мм 
Г 220 мм

Ш 335 мм 
Г 230 мм

нет 18,6 кг A150676 282,- € 4015613486833

"Panini-T" 1R Рифленый Ш 340 мм 
Г 220 мм

Ш 360 мм 
Г 240 мм

да 18,4 кг A150774 298,- € 4015613717159

“Panini-T“ 1G Гладкий Ш 340 мм 
Г 220 мм

Ш 360 мм 
Г 240 мм

да 18 кг A150779 298,- € 4015613717166

"Panini-T" 1GR Сверху рифленный, 
снизу гладкий

Ш 340 мм 
Г 220 мм

Ш 360 мм 
Г 240 мм

да 18,6 кг A150776 298,- € 4015613717173

• Материал пластины гриля Чугун
Эмалировано

• Количество блоков гриля 1
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Емкость для сбора жира да
• В комплекте 1 щетка для чистки
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 410 x Г 400 x В 200 мм

Гриль контактный “Panini” 1R

Aксессуары

РРЦ* 102,- €

Кулинарная бумага 1/2 GN
• Формат на лист: 1/2 GN, Ш 330 x Г 270 мм
• Габариты: Ш 357 x Г 295 x В 179 мм
• вес: 0,37 кг
• Единица количества заказа: 1 коробка  

(12 дозатора бумаги по 100 листов каждый)
• GTIN: 4015613587110

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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►  Звуковой сигнал после завершения времени
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 Модель поверхности гриля вес Артикул РРЦ* GTIN

"Panini-MDI" 1R Рифленый 18,3 кг A150974 359,- € 4015613737881

"Panini-MDI" 1G Гладкий 18,1 кг A150979 359,- € 4015613737904

"Panini-MDI" 1GR Сверху рифленный, снизу гладкий 18,3 кг A150976 359,- € 4015613737911

• Материал пластины гриля Чугун
Эмалировано

• Количество блоков гриля 1
• Размер верхней поверхности Ш 340 x Г 220 мм
• Размер нижней поверхности Ш 360 x Г 285 мм
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Емкость для сбора жира да
• Цифровая индикация да
• Таймер да
• Программирование -
• Характеристики Звуковой сигнал при завершении 

времени (0–9:30 минут)
• В комплекте 1 щетка для чистки
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 410 x Г 400 x В 200 мм

Гриль контактный "Panini-MDI" 1R

• Материал пластины гриля Чугун
Эмалировано

• Количество блоков гриля 1
• Модель поверхности гриля Рифленый
• Размер верхней поверхности Ш 340 x Г 220 мм
• Размер нижней поверхности Ш 360 x Г 230 мм
• Регулирование температуры Термостатически
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Емкость для сбора жира да
• Цифровая индикация да
• Таймер да
• Программирование Bремя (6 настраиваемых программ) 
• Характеристики Звуковой сигнал по истечении времени
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 410 x Г 400 x В 200 мм
• вес 18 кг

Гриль контактный “Panini” 1RDIG РРЦ* 439,- € GTIN 4015613624679
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• Материал поверхности для жарки Сталь
• Модель поверхности для жарки Гладкий
• Размер подогреваемой поверхности Ш 260 x Г 230 мм
• Количество зон нагрева 1
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Характеристики Емкость для сбора жира

Защита от брызг, прочно приваренная
• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 285 x Г 330 x В 175 мм
• вес 8,9 кг

Жарочная поверхность GDP 260E-G РРЦ* 275,- € GTIN 4015613690087

 
Модель поверхности  

для жарки вес Артикул РРЦ* GTIN

GDP 320E-G Гладкий 22 кг A370031 398,- € 4015613370545

GDP 320E-R Рифленый 21,2 кг 370035 479,- € 4015613610894

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Размер подогреваемой поверхности Ш 320 x Г 480 мм
• Количество зон нагрева 1
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Характеристики Емкость для сбора жира

Защита от брызг, прочно приваренная
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 325 x Г 580 x В 310 мм

Жарочная поверхность GDP 320E-G

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 598,- €

Гриль электр. навесной GDP 320/650E
• Материал: Нержавеющая сталь
• Материал поверхности для жарки: Антипригарная 

пленка, сменная
• Модель поверхности для жарки: Гладкий
• Размер подогреваемой поверхности: Ш 325 x Г 480 мм
• Диапазон температуры: 50 °C до 220 °C
• Общая высота с пластиной гридля: Закрытый 490 мм, 

открытый 810 мм
• Мощность: 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 325 x Г 480 x В 665 мм
• вес: 18 кг
• GTIN: 4015613633282

РРЦ* 32,- €

Антипригарная пленка GDP 320/650E
• Габариты: Ш 315 x Г 390 x В 1 мм
• вес: 0,04 кг
• GTIN: 4015613639802

Жарочные поверхности
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Модель 
поверхности 
для жарки

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество 
зон нагрева Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

GDP 650E-G Гладкий Ш 650 мм 
Г 480 мм

2 6 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 660 мм 
Г 580 мм 
В 310 мм

41 кг A370032 619,- € 4015613370552

GDP 650E-GR 1/2 гладкая, 
1/2 рифленая

Ш 650 мм 
Г 480 мм

2 6 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 660 мм 
Г 580 мм 
В 310 мм

40 кг 370036 719,- € 4015613610931

GDP 980E-G Гладкий Ш 980 мм 
Г 480 мм

3 9 кВт 
400 В 
50 Гц

Ш 990 мм 
Г 580 мм  
В 310 мм

68,6 кг A370039 998,- € 4015613676548

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Характеристики Емкость для сбора жира

Защита от брызг, прочно приваренная
• Подключение приборов 3 NAC

Жарочная поверхность GDP 650E-GR

 

Размер 
подогреваемой 

поверхности
Количество  
зон нагрева

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

GDP 320G-G Ш 320 x Г 480 мм 1 4 кВт Ш 325 мм 
Г 580 мм 
В 310 мм

24 кг A3700331 498,- € 4015613390932

GDP 650G-G Ш 650 x Г 480 мм 2 8 кВт Ш 660 мм 
Г 580 мм 
В 310 мм

44,5 кг A3700341 879,- € 4015613390949

• Материал поверхности для жарки Сталь
• Модель поверхности для жарки Гладкий
• Диапазон температуры 50 °C до 270 °C
• Вид зажигания Пьезозажигание
• В комплекте 1 скребок для чистки
• Тип газа Природный газ Н

Сопла для пропана прилагаются

Жарочная поверхность GDP 320G-G

Жарочные поверхности
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• Материал поверхности гриля SCHOTT CERAN®

• Модель поверхности гриля Гладкий
• Размер жарочной поверхности Ш 500 x Г 260 мм
• Температурный диапазон для гриля 80 °C до 300 °C
• Температурный диапазон для 

поддержания температуры
100 °C до 100 °C

• Защита от перегрева да
• Возможности использования Приготовление на гриле на 1/1 GN

Приготовление на гриле на 2/3 GN + 
поддержание блюд теплыми на 1/3 GN
Поддержание температуры - на варочной 
поверхности или в емкости GN

• Емкость для сбора жира да
• Мощность 2,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 655 x Г 415 x В 86 мм
• вес 7,9 кг

Жарочная поверхность GP2511GN РРЦ* 329,- € GTIN 4015613649788

 • Материал поверхности гриля Стекло
• Модель поверхности гриля Гладкий
• Размер жарочной поверхности Ш 290 x Г 450 мм
• Регулирование температуры 5 уровней
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Защита от перегрева да
• Емкость для сбора жира да
• Высота защиты от брызг 35 мм
• Мощность 2,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 420 x Г 605 x В 175 мм
• вес 10,1 кг

Жарочная поверхность GP2500 РРЦ* 709,- € GTIN 4015613545042

 Модель поверхности гриля Пригодность для GN вес Артикул РРЦ* GTIN

GP1200 Гладкий да 4,1 кг 104905 129,- € 4015613534817

GP1200, риф. Рифленый нет 4,3 кг 104902 139,- € 4015613638645

• Материал поверхности гриля SCHOTT CERAN®

• Размер жарочной поверхности Ш 310 x Г 190 мм
• Диапазон температуры 50 °C до 250 °C
• Защита от перегрева да
• Емкость для сбора жира да
• Защита от брызг Можно получить дополнительно
• В комплекте 1 скребок
• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 640 x Г 365 x В 63 мм

Жарочная поверхность GP1200

Aксессуары

РРЦ* 29,- €

Защита от брызг GP1200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты решетки для хранения:  

Ш 380 x Г 118 мм
• Габариты: Ш 385 x Г 330 x В 73 мм
• вес: 0,7 кг
• GTIN: 4015613607702

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Материал поверхности для жарки Специальная сталь, твердохромирована
• Модель поверхности для жарки Гладкий
• Размер подогреваемой поверхности Ш 320 x Г 480 мм
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Количество зон нагрева 1
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 625 x В 450 мм
• вес 24 кг

Пластина для гридля GPL 320E-G РРЦ* 598,- € GTIN 4015613724256

• Материал горшка Сталь
• Размер горшка Ш 325 x Г 535 x В 60 мм
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Кран слива жира да
• Свойства Сливной кран с байонетным запором

Защита от брызг по всему контуру, 
приваренная

• В комплекте 1 заглушка
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 580 x В 300 мм
• вес 23,8 кг

Мультифункциональная сковорода 300 РРЦ* 685,- € GTIN 4015613653488

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

• Модель поверхности гриля Решетка
• Размер жарочной поверхности Ш 280 x Г 445 мм
• Регулирование температуры 3 уровня
• Время разогрева Ок. 2,5 минут на максимальном уровне
• Свойства Водяная чаша 1/1 GN
• В комплекте 1 скребок для чистки
• Мощность 4,08 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 330 x Г 630 x В 330 мм
• вес 13,5 кг

Гриль водный 40 РРЦ* 898,- € GTIN 4015613642024

ЗА
КУ

СК
И 

/ Л
ЕГ

КИ
Е 

ЗА
КУ

СК
И 
u

 Ж
ар

оч
ны

е 
по

ве
рх

но
ст

и 
| Г

ри
ли

 л
ав

ов
ые

 
Количество 
зон нагрева

Количество 
заполнения 

лавовых 
камней

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Гриль лавовый  
газовый 40, B330, TG

1 1 кг 4 кВт Ш 330 мм 
Г 545 мм 
В 285 мм

21,4 кг 2006301 645,- € 4015613404608

Гриль лавовый  
газовый 70, B660, TG

2 2 кг 8 кВт Ш 660 мм 
Г 570 мм 
В 282 мм

40,6 кг 2006601 1 139,- € 4015613404622

• Вид решетки для гриля V-образная решетка (для мяса)
• Размер жарочной поверхности Ш 312 x Г 483 мм
• Решетка для гриля с регулированием 

высоты
да

• Вид зажигания Пьезозажигание
• Тип газа Природный газ Н

Сопла для пропана прилагаются
• В комплекте Лавовые камни для первого заполнения

Гриль лавовый газовый 40, B330, TG

РРЦ* 49,- €

Камни для гриля лавового 7kg
• Габариты: Ш 310 x Г 310 x В 95 мм
• вес: 7 кг
• GTIN: 4015613182049
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Aксессуары

РРЦ* 79,- €

Комплект для настоль. гриля TB1000R
• Материал: Сталь, Оцинковано
• Комплект, состоит из: 1 решетка для гриля, 1 

Крышка пламени, 1 лоток для сбора жира
• Габариты: Ш 635 x Г 520 x В 17 мм
• вес: 6,7 кг
• GTIN: 4015613699899

РРЦ* 69,- €

Сковорода TB1000PF
• Материал: Сталь, Эмалировано
• Габариты: Ш 760 x Г 550 x В 78 мм
• вес: 7,7 кг
• GTIN: 4015613699882

РРЦ* 74,- €

Комплект подключения к газу
• Комплект, состоит из: 1 Регулятор низкого 

давления, 1 шланг, 1 предохранитель от 
разрыва шланга

• Важная информация: Подходит только для 
наружного применения

• Габариты: Ш 64 x Г 180 x В 35 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613419015

 Модель Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TB1000PF Сковорода-гриль Ш 705 x Г 560 x В 275 мм 13,9 кг 1061933 239,- € 4015613685182

TB1000R Решетка гриля Ш 685 x Г 540 x В 275 мм 13,7 кг 1061633 259,- € 4015613685199

• Количество горелок 3
• Тип газа Сжиженный газ
• Регулируемое давление 50 мбар
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Подключение 1/4"
• Расход 728 г / час
• В комплекте 3 комплекта газовых сопел 0,8 мм (30 

мбар, 37 мбар, 50 мбар)
• Важная информация Эксплуатация только со сжиженным 

газом
• Значение подключения 10 кВт

Гриль газовый настольный TB1000PF

►  Сковорода для гриля из стали, 
эмалированная

►  Размеры: Ш 705 x Г 540 x В 43 мм

►  Решетка гриля из стали
►  Размеры: Ш 600 x Г 475 мм

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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TB1100PF TB1100R  TB1470R

 Модель
Количество 

горелок Расход
Значение 

подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TB1100PF Сковорода-гриль 3 850 г / час 11 кВт Ш 650 мм 
Г 570 мм 
В 270 мм

18,1 кг 1062203 429,- € 4015613527536

TB1100R Решетка гриля 3 850 г / час 11 кВт Ш 650 мм 
Г 570 мм 
В 270 мм

17,5 кг 1062303 519,- € 4015613527543

TB1470R Решетка гриля 4 1140 г / час 14,7 кВт Ш 850 мм 
Г 555 мм 
В 270 мм

23 кг 1062503 659,- € 4015613660349

• Тип газа Сжиженный газ
• Регулируемое давление 50 мбар
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Защита от перегрева да
• В комплекте 1 шланг

1 предохранитель от разрыва шланга
1 промышленный регулятор давления

• Важная информация Эксплуатация только со сжиженным 
газом

Гриль газовый настольный TB1100PF

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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РРЦ* 169,- €

Комплект для настоль. гриля TB1100
• Комплект, состоит из: 1 решетка для гриля, 

сталь, хромированная, 1 крышка от пламени, 
нержавеющая сталь, 1 поддон для сбора жира, 
нержавеющая сталь

• Габариты: Ш 655 x Г 525 x В 55 мм
• вес: 10 кг
• GTIN: 4015613534794

РРЦ* 85,- €

Сковорода TB1100
• Материал: Стальной лист
• Габариты: Ш 700 x Г 540 x В 70 мм
• вес: 9,5 кг
• GTIN: 4015613527567

РРЦ* 109,- €

Сковорода TB1470
• Материал: Стальной лист
• Габариты: Ш 870 x Г 525 x В 65 мм
• вес: 11,8 кг
• GTIN: 4015613660332

РРЦ* 119,- €

Подставка TB1100
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 530 x Г 670 x В 800 мм
• вес: 5,6 кг
• GTIN: 4015613527581

РРЦ* 149,- €

Подставка TB1470
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 815 x Г 525 x В 805 мм
• вес: 6 кг
• GTIN: 4015613647395

►  Сковорода-гриль: Стальной лист
►  Размер сковороды:  

Ш 700 x Г 540 x В 70 мм

► Решетка гриля: Никелированная
► Размер решетки: Ш 594 x Г 468 мм

► Решетка гриля: Никелированная
► Размер решетки: Ш 760 x Г 470 мм
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• Материал Сталь
• Автоматика безопасности да
• Тип газа Сжиженный газ

Газовая горелка Paella 2K300

►  Применимо только в сочетании с
►  Подставка на трех ножках Paella 

• Количество нагревательных контуров 2
• Нагревательные контуры регулируются 

отдельно
нет

• Диаметр горелки 300 мм
• Подходит для сковородок Ø 360 - 420 мм
• Значение подключения 10,37 кВт
• Важная информация Эксплуатация только с подходящей 

подставкой
Разрешено только для Германии

• Габариты Ш 330 x Г 605 x В 135 мм
• вес 1,7 кг
• GTIN 4015613710990

РРЦ* 90,- €

Газовая горелка Paella 2K300
• Количество нагревательных контуров 3
• Нагревательные контуры регулируются 

отдельно
да

• Диаметр горелки 500 мм
• Подходит для сковородок Ø 420 - 800 мм
• Значение подключения 22,66 кВт
• Важная информация Эксплуатация только с подходящей 

подставкой
Разрешено только для Германии

• Габариты Ш 505 x Г 775 x В 120 мм
• вес 4,1 кг
• GTIN 4015613711003

РРЦ* 192,- €

Газовая горелка 3K500

Aксессуары

РРЦ* 19,75 €

Подставка на ножках Paella 2K300
• Материал: Сталь, Лакированная 
• Габариты: Ш 25 x Г 25 x В 750 мм
• вес: 1,38 кг
• GTIN: 4015613727790

РРЦ* 33,50 €

Подставка на тножках Paellla 3K500
• Материал: Сталь, Лакированная 
• Габариты: Ш 25 x Г 25 x В 750 мм
• вес: 1,9 кг
• GTIN: 4015613724508

РРЦ* 16,30 €

Подставка на ножках Paella 2K300/3K500-T
• Материал: Сталь, Лакированная 
• Габариты: Ш 25 x Г 25 x В 145 мм
• вес: 0,31 кг
• GTIN: 4015613724515

ЗА
КУ

СК
И 

/ Л
ЕГ

КИ
Е 

ЗА
КУ

СК
И 
u

 P
ae

lla

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

Газовая горелка 3K500

 Диаметр Высота внутр.

Диаметр 
поверхности 

установки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

STP340 340 мм 44 мм 280 мм Ш 450 x Г 340 x В 45 мм 0,76 кг A153234 9,50 € 4015613696911

STP380 380 мм 44 мм 330 мм Ш 485 x Г 385 x В 45 мм 1,1 кг A153238 11,50 € 4015613696928

STP420 420 мм 47 мм 370 мм Ш 530 x Г 430 x В 48 мм 1,4 кг A153242 13,75 € 4015613696935

STP460 460 мм 49 мм 405 мм Ш 655 x Г 465 x В 50 мм 1,9 кг A153246 15,80 € 4015613696942

STP550 550 мм 56 мм 480 мм Ш 730 x Г 550 x В 58 мм 3,27 кг A153255 24,50 € 4015613696959

STP600 600 мм 52 мм 535 мм Ш 780 x Г 600 x В 55 мм 4 кг A153260 29,60 € 4015613696966

STP650 650 мм 56 мм 585 мм Ш 835 x Г 660 x В 58 мм 5,03 кг A153265 37,80 € 4015613696973

STP700 700 мм 62 мм 640 мм Ш 890 x Г 710 x В 65 мм 6,68 кг A153270 55,- € 4015613696980

STP800 800 мм 70 мм 720 мм Ш 1 005 x Г 810 x В 73 мм 11,4 кг A153280 75,- € 4015613696997

• Материал Сталь
Полированный

• Модель поверхности для жарки Сталь, полированная
Cтруктурированное

• Свойства ручки Термостойкое
С красной лакировкой

Paella-Сковорода STP340
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 Вместимость Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

P6 6 кур  2,8 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 700 мм 
Г 360 мм 
В 530 мм

31 кг 215035 2 029,- € 4015613417035

P8N 8 кур  3,5 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 880 мм 
Г 430 мм 
В 530 мм

41 кг 215036 2 529,- € 4015613505381

• Количество вертелов 2
• Внутреннее освещение да
• В комплекте 2 вертела с зажимами

Гриль для кур P6

• Вместимость 12 кур 
• Количество вертелов 3
• Внутреннее освещение да
• В комплекте 3 вертела с зажимами
• Мощность 5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 880 x Г 430 x В 710 мм
• вес 55,6 кг

Гриль для кур P12N РРЦ* 3 079,- € GTIN 4015613505398

Aксессуары

РРЦ* 95,- €

Вертел с зажимами P6
• Габариты: Ш 60 x Г 540 x В 50 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613586854

РРЦ* 215,- €

Вертел с шампурами P6
• Габариты: Ш 540 x Г 145 x В 155 мм
• вес: 1,1 кг
• GTIN: 4015613586878

РРЦ* 189,- €

Решётка P6
• Габариты: Ш 540 x Г 155 x В 50 мм
• вес: 1,25 кг
• GTIN: 4015613586892

РРЦ* 119,- €

Вертел с зажимами P8/P12
• Габариты: Ш 715 x Г 60 x В 50 мм
• вес: 0,73 кг
• GTIN: 4015613586861

РРЦ* 249,- €

Вертел с шампурами P8/P12
• Габариты: Ш 715 x Г 155 x В 50 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613282893

РРЦ* 198,- €

Решётка P8/P12
• Габариты: Ш 155 x Г 715 x В 50 мм
• вес: 2 кг
• GTIN: 4015613282923
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2K1100-H 2K1100-N

• Материал Сталь
Лакированная 

• Мощность конфорки (-ок) макс. 2,2 кВт
• Потребление газа для максимальной 

мощности
160 г / час

• Вид зажигания Пьезозажигание
• Автоматика безопасности да
• Диаметр дна посуды 150 - 270 мм
• В комплекте 1 чемоданчик для транспортировки
• Тип газа Бутан
• Значение подключения 2,2 кВт
• Габариты Ш 375 x Г 290 x В 130 мм
• вес 2 кг

Плита газовая 1K220-T РРЦ* 48,- € GTIN 4015613696843

►  Акцент на безопасности с новым 
контролем пламени

►  Двухступенчатая автоматика 
безопасности

►  Горелка с термоэлектрическим 
предохранителем

РРЦ* 70,- €

Газовый баллон BG227
• Тип газа: Бутан
• Объем: 227 г
• Габариты: Ш 67 x Г 67 x В 185 мм
• вес: 0,23 кг
• Единица количества заказа: 1 коробка (7 комплектов по 4 упаковки)
• GTIN: 4015613719054

 
Количество 
конфорок

Мощность 
конфорки  
(-ок) макс.

Потребление 
газа для 

максимальной 
мощности

Значение 
подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1K650 1 6,5 кВт 519 г / час 6,5 кВт Ш 350 мм  
Г 350 мм 
В 170 мм

10,8 кг 1059503 839,- € 4015613467795

2K1100-H 2 11 кВт 876 г / час 11 кВт Ш 350 мм 
Г 660 мм 
В 170 мм

20,2 кг 1057503 1 298,- € 4015613467818

2K1100-N 2 11 кВт 876 г / час 11 кВт Ш 660 мм 
Г 350 мм 
В 170 мм

20,2 кг 1058503 1 298,- € 4015613467801

• Автоматика безопасности да
• Вид зажигания Ручное зажигание
• Пусковое пламя да
• Регулируемое давление 50 мбар
• Тип газа Пропан

Сопла для природного газа прилагаются

Плита газовая 1K650

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 73,- €

Подставка под вок
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр насадки вок: 265 мм
• Габариты: Ш 265 x Г 265 x В 62 мм
• вес: 0,85 кг
• GTIN: 4015613467825

►  Мощность конфорки (-ок) спереди 
макс.: 4,5 кВт

►  Мощность конфорки (-ок) сзади  
макс.: 6,5 кВт

►  Мощность конфорки (-ок) справа  
макс.: 4,5 кВт

► Мощность конфорки (-ок) слева  
     макс.: 6,5 кВт
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• Мощность конфорки (-ок) макс. 1,5 кВт
• Диаметр конфорок 185 мм
• Защита от перегрева да
• Мощность 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 245 x В 85 мм
• вес 2,1 кг

Электроплита 1K1500 РРЦ* 39,50 € GTIN 4015613653631

• Мощность конфорки (-ок) слева макс. 1,5 кВт
• Мощность конфорки (-ок) справа макс. 1 кВт
• Диаметр конфорки слева 190 мм
• Диаметр конфорки справа 155 мм
• Защита от перегрева да
• Мощность 2,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 535 x Г 225 x В 90 мм
• вес 4 кг

Электроплита 2K2500 РРЦ* 54,- € GTIN 4015613504117

• Мощность конфорки (-ок) макс. 2 кВт
• Диаметр конфорок 220 мм
• Количество уровней мощности 6
• Защита от перегрева да
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 375 x Г 365 x В 185 мм
• вес 7,4 кг

Электроплита 1K2000 РРЦ* 698,- € GTIN 4015613125954
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 • Количество конфорок 1
• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Количество уровней мощности 10
• Защита от перегрева да

Электроплита 1K2300 GL

 

Мощность 
конфорки (-ок) 

макс.
Диаметр 

конфорок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1K2300 GL 2,3 кВт 210 мм 2,3 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 340 мм 
Г 420 мм 
В 100 мм

6,1 кг 104904 598,- € 4015613390352

1K3000 GL 3 кВт 230 мм 3 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 400 мм 
Г 455 мм 
В 120 мм

8 кг 104906 829,- € 4015613432540

• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Количество конфорок 2
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3 кВт
• Диаметр конфорок 230 мм
• Количество уровней мощности 10
• Защита от перегрева да
• Мощность 6 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC

Электроплита 2K6000 GLN

 
Расположение 

конфорок Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2K6000 GLN Рядом Ш 700 x Г 455 x В 120 мм 14,7 кг 104907 1 759,- € 4015613432557

2K6000 GLH Друг за другом Ш 400 x Г 655 x В 120 мм 13,8 кг 104913 1 759,- € 4015613431161
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Плиты индукционные

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 1800 Вт
• Диаметр конфорок 230 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 5 до 180 минут
• Интервал настройки времени 5 минут
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 320 x Г 345 x В 65 мм
• вес 2,7 кг

Индукционная плита IK 18 РРЦ* 89,- € GTIN 4015613673394

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 2000 Вт
• Диаметр конфорок 210 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 0 до 180 минут
• Интервал настройки времени 5 минут
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 285 x Г 340 x В 60 мм
• вес 2,5 кг

Индукционная плита IK 20 РРЦ* 71,- € GTIN 4015613504834

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 2000 Вт
• Диаметр конфорок 228 мм
• Количество уровней мощности 8
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 5 до 180 минут
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 400 x В 63 мм
• вес 3,4 кг

Индукционная плита IK 20TC РРЦ* 132,- € GTIN 4015613633381

►  Функция сдвигания Slide
►  Простое регулирование времени, 

мощности и температурыЗА
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• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 2700 Вт
• Диаметр конфорок 260 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 1 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минута / 10 минут 
• Мощность 2,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 340 x Г 425 x В 75 мм
• вес 4,8 кг

Индукционная плита IK 27TC РРЦ* 182,- € GTIN 4015613666006

►  Панель управления Touch-Control 
с цифровой индикацией

• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Мощность конфорки (-ок) спереди 
макс.

1300 Вт

• Мощность конфорки (-ок) сзади макс. 1800 Вт
• Диаметр конфорки спереди 180 мм
• Диаметр конфорки сзади 180 мм
• Количество уровней мощности 8
• Защита от перегрева да
• Таймер 0 до 99 минут
• Интервал настройки времени 1 минут(a/ы)
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 510 x В 83 мм
• вес 4,5 кг

Индукционная плита IK 30S-EB РРЦ* 212,- € GTIN 4015613607061

►  Возможность встраивания ►  Используется также как 
настольный прибор

 Материал варочной поверхности вес Артикул РРЦ* GTIN

IK 30TC-1 Стекло 5,5 кг 105991 229,- € 4015613698946

IK 30TCS-1 SCHOTT CERAN® 5,4 кг 105991S 259,- € 4015613714882

• Мощность конфорки (-ок) макс. 3000 Вт
• Диаметр конфорок 230 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 1 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минута / 10 минут 
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 420 x В 105 мм

Индукционная плита IK 30TC-1
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• Материал Сталь
С покрытием

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3500 Вт
• Диаметр конфорок 235 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 1 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минута / 10 минут 
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 380 x Г 505 x В 155 мм
• вес 8,08 кг

Индукционная плита IK 35TC-SW РРЦ* 409,- € GTIN 4015613728650

 Материал варочной поверхности Артикул РРЦ* GTIN

IK 35TC Стекло 105843 245,- € 4015613633329

IK 35TCS SCHOTT CERAN® 105843S 275,- € 4015613638300

 • Мощность конфорки (-ок) макс. 3500 Вт
• Диаметр конфорок 228 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 0 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минута / 10 минут 
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 340 x Г 445 x В 117 мм
• вес 7,5 кг

Индукционная плита IK 35TC

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3500 Вт
• Диаметр конфорок 300 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 1 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минута / 10 минут 
• Мощность 3,58 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 440 x Г 540 x В 125 мм
• вес 9,1 кг

Индукционная плита IK 35TC XL РРЦ* 345,- € GTIN 4015613680255

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Мощность конфорки (-ок) макс. 3500 Вт
• Диаметр конфорок 228 мм
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 340 x Г 445 x В 115 мм
• вес 7,2 кг

Индукционная плита IK 35SK 3,5kW РРЦ* 265,- € GTIN 4015613520643
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• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3500 Вт
• Диаметр конфорок 240 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Пригоден для встраивания да
• Свойства Oтдельная панель управления, длина 

кабеля: 0,8 м
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 370 x Г 390 x В 118 мм
• вес 6,5 кг

Индукционная плита IK 35-EB РРЦ* 285,- € GTIN 4015613682853

• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Мощность конфорки (-ок) слева макс. 2000 Вт
• Мощность конфорки (-ок) справа макс. 1500 Вт
• Диаметр конфорки слева 210 мм
• Диаметр конфорки справа 210 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 0 до 180 минут
• Интервал настройки времени 5 минут(a/ы)
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 605 x Г 360 x В 60 мм
• вес 5,34 кг

Индукционная плита IK 35dpS РРЦ* 219,- € GTIN 4015613725024

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) спереди 

слева макс.
2000 Вт

• Мощность конфорки (-ок) сзади слева 
макс.

1000 Вт

• Общая мощность конфорок слева макс.2000 Вт
• Мощность конфорки (-ок) справа макс. 1400 Вт
• Расположение конфорок 2 слева, 1 справа
• Диаметр конфорки спереди слева 207 мм
• Диаметр конфорки сзади слева 106 мм
• Диаметр конфорки справа 207 мм
• Количество уровней мощности 10 справа, 10 впереди слева, 5 сзади 

слева
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 1 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минут(a/ы)
• Мощность 3,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 510 x Г 485 x В 65 мм
• вес 6,11 кг

Индукционная плита IK 3342 РРЦ* 305,- € GTIN 4015613725031
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Универсальное использование в качестве дополнительной конфорки в помещениях.
Мобильное решение для кейтеринга, буфета или приготовления пищи непосредственно 
около гостя

• Комплект, состоит из 1 индукционная плита
1 вкладка
1 сервировочная / транспортная тележка

• Размер индукционной плиты Ш 600 x Г 337 x В 70 мм
• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) слева макс. 2000 Вт
• Мощность конфорки (-ок) справа макс. 1500 Вт
• Диаметр конфорки слева 210 мм
• Диаметр конфорки справа 210 мм
• Количество уровней мощности 6
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 0 до 180 минут
• Интервал настройки времени 5 минут(a/ы)
• Вкладка Нержавеющая сталь

Размеры: Ш 600 x Г 338 мм
Для использования верхней полки для 
хранения

• Размер полок Ш 830 x Г 510 мм
• Грузоподъемность общая, макс. 150 кг
• Грузоподъемность на борт, макс. 50 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 920 x Г 600 x В 940 мм
• вес 15 кг

Индукционная сервир. тележка IKTS35 РРЦ* 449,- € GTIN 4015613616339

►  Индукционная плита + 
сервировочная/транспортная 
тележка

►  Индукционная плита может 
использоваться также отдельно 
как настольный прибор

►  1 x 2000 Вт | 1 x 1500 Вт

►  Индукционная панель легко 
снимается — для простоты 
очистки

►  Вкладная плита: для 
использования верхней полки 
для хранения, грузоподъемность: 
50 кг

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ЗА
КУ

СК
И 

/ Л
ЕГ

КИ
Е 

ЗА
КУ

СК
И 
u

 П
ли

ты
 и

нд
ук

ци
он

ны
е

• Материал Алюминий
Пластик

• Исполнение варочных зон 4 конфорки или 2 индукционные зоны 
нагрева

• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Мощность конфорки (-ок) макс. 1,8 кВт / 3 кВт
• Диаметр конфорки 220 мм
• Мощность индукционных зон нагрева 3 кВт / 4 кВт 
• Размеры индукционных зон нагрева 220 x 400 мм
• Количество уровней мощности 9
• Диапазон температуры 0 °C до 95 °C
• Защита от перегрева да
• Автоматическое отключение да
• Таймер 1 до 99 минут
• Интервал настройки времени 1 минут(a/ы)
• Монтажные размеры 560 x 490 мм
• Мощность 7,2 кВт | 230 В / 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 2 NAC
• Габариты Ш 590 x Г 520 x В 60 мм
• вес 13,5 кг

Индукционная плита IKF 72-2Z РРЦ* 749,- € GTIN 4015613746807

►  Еще больше универсальности в 
готовке

►  4 конфорки или 2 индукционных 
зоны нагрева
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ITH 35ZS-210

• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Мощность конфорки (-ок) макс. 2500 Вт
• Диаметр конфорок 230 мм
• Количество уровней мощности Бесступенчатое
• Защита от перегрева да
• Мощность 2,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 340 x Г 420 x В 100 мм
• вес 7,5 кг

Индукционная плита 1 FL, 2,5kW, TG РРЦ* 1 359,- € GTIN 4015613370156

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®

• Количество уровней мощности 9
• Защита от перегрева да
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50 Гц

Индукционная плита  ITH 35S-220

 

Мощность 
конфорки 
 (-ок) макс.

Количество 
конфорок Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

ITH 35S-220 3500 Вт 1 Ш 340 x Г 400 x В 110 мм 8,1 кг 105984 1 529,- € 4015613676623

ITH 35ZS-210 1800 Вт 2 Ш 340 x Г 590 x В 110 мм 11,1 кг 105985 1 849,- € 4015613676630

►  Подключение мощности передней конфорки 
до 3,5 кВт

►  Мощность задней конфорки: до 1,8 кВт
►  Общая мощность макс.: 3,5 кВт

►  Мощность каждой конфорки: 1,8 кВт

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 5000 Вт
• Диаметр конфорок 280 мм
• Количество уровней мощности 10
• Защита от перегрева да
• Мощность 5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 535 x В 183 мм
• вес 10,02 кг

Индукционная плита IK 50TC РРЦ* 519,- € GTIN 4015613728636
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Мощность 
конфорки  
(-ок) макс.

Диаметр 
конфорок Мощность

Подключение 
приборов вес Артикул РРЦ* GTIN

ITH 30-265 3000 Вт 265 мм 3 кВт | 230 В | 50/60 Гц Готово к сборке 9,1 кг 105993 1 879,- € 4015613712673

ITH 35-265 3500 Вт 265 мм 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц Готово к сборке 8,9 кг 105994 2 059,- € 4015613712680

ITH 50-230 5000 Вт 230 мм 5 кВт | 400 В | 50/60 Гц 3 NAC 12,3 кг 105995 3 498,- € 4015613712697

• Материал варочной поверхности Стекло
• Количество конфорок 1
• Количество уровней мощности 20
• Защита от перегрева да
• Габариты Ш 400 x Г 455 x В 160 мм

Индукционная плита ITH 30-265

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность при переключении 

мощности конфорки спереди макс.
5000 Вт

• Мощность при подключении мощности 
конфорки сзади макс.

2000 Вт

• Мощность конфорки (-ок) спереди 
макс.

3500 Вт

• Мощность конфорки (-ок) сзади макс. 3500 Вт
• Диаметр конфорки спереди 245 мм
• Диаметр конфорки сзади 245 мм
• Количество уровней мощности 10 + 1
• Защита от перегрева да
• Мощность 7 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 408 x Г 700 x В 145 мм
• вес 16,2 кг

Индукционная плита IK 70DP РРЦ* 1 098,- € GTIN 4015613752143

• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 8000 Вт
• Диаметр конфорок 320 мм
• Количество уровней мощности 6
• Защита от перегрева да
• Мощность 8 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 500 x Г 540 x В 245 мм
• вес 20,6 кг

Индукционная плита ITH 80-320 РРЦ* 1 998,- € GTIN 4015613729695

►  Размер конфорки
►  Диаметр: 320 мм

►  Простое управление с помощью 
ручки

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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IW 35 PRO-2

Плиты индукционные ВОК

 

Материал  
варочной 

поверхности Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

IW 35 Стекло Ш 340 x Г 440 x В 125 мм 7,5 кг 105986 319,- € 4015613680217

IW 35 PRO-2 SCHOTT CERAN® Ш 355 x Г 440 x В 165 мм 8,2 кг 105732 998,- € 4015613706498

• Мощность конфорки (-ок) макс. 3,5 кВт
• Диаметр варочной поверхности 260 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Таймер 1 до 180 минут
• Интервал настройки времени 1 минут(a/ы)
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц

Плита индукционная вок IW 35

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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►  Д2 вентилятора с фильтрами для 
задержания жира

• Материал варочной поверхности Cтеклокерамическaя поверхность
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3,5 кВт
• Диаметр варочной поверхности 260 мм
• Количество уровней мощности 10
• Диапазон температуры 60 °C до 240 °C
• Интервалы настройки температуры 20 °C
• Защита от перегрева да
• Характеристики 2 вентилятора
• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 370 x Г 390 x В 135 мм
• вес 7,5 кг

Плита индукционная ВОК IW35-EB РРЦ* 315,- € GTIN 4015613715766

Aксессуары

РРЦ* 115,- €

Сковорода ВОК W360R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем: 6 л
• Диаметр: 360 мм
• Высота сковородки без крышки: 110 мм
• Габариты: Ш 640 x Г 360 x В 220 мм
• вес: 2,9 кг
• GTIN: 4015613525075
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• Материал варочной поверхности Стекло
• Мощность конфорки (-ок) макс. 5 кВт
• Диаметр варочной поверхности 280 мм
• Защита от перегрева да
• Мощность 5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 400 x Г 525 x В 195 мм
• вес 10,7 кг

Плита индукционная ВОК IW 50 РРЦ* 579,- € GTIN 4015613729688

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Материал варочной поверхности SCHOTT CERAN®
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3 кВт
• Диаметр варочной поверхности 300 мм
• Количество уровней мощности Бесступенчатое
• Защита от перегрева да
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 380 x В 180 мм
• вес 8,5 кг

Плита индукционная ВОК 3kW, TG РРЦ* 1 879,- € GTIN 4015613468235

• Материал варочной поверхности Стеклокерамика EuroKera
• Мощность конфорки (-ок) макс. 3,5 кВт
• Диаметр варочной поверхности 293 мм
• Количество уровней мощности 20
• Защита от перегрева да
• Характеристики 2 вентилятора

Поверхность установки за конфоркой: 
нержавеющая сталь, размер: Ш 400 x Г 
250 мм

• Мощность 3,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 655 x В 150 мм
• вес 10 кг

Плита индукционная WOK 35/293-FL РРЦ* 2 479,- € GTIN 4015613712710

►  Поверхность установки за 
конфоркой

►  Размеры: Ш 400 x Г 250 мм
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Мощность 
конфорки  
(-ок) макс. Мощность

Подключение 
приборов Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

30/293 3 кВт 3 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Готово к сборке Ш 400 мм 
Г 455 мм 
В 180 мм

9 кг 105871 2 089,- € 4015613712635

35/293 3,5 кВт 3,5 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Готово к сборке Ш 400 мм 
Г 455 мм 
В 180 мм

9 кг 105872 2 289,- € 4015613712642

50/293 5 кВт 5 кВт 
400 В 

50/60 Гц

3 NAC Ш 400 мм  
Г 455 мм 
В 180 мм

12,6 кг 105873 3 819,- € 4015613712659

70/293 7 кВт 7 кВт 
400 В 

50/60 Гц

3 NAC Ш 400 мм 
Г 455 мм 
В 180 мм

12,6 кг 105874 3 998,- € 4015613712666

• Материал варочной поверхности Стеклокерамика EuroKera
• Диаметр варочной поверхности 293 мм
• Количество уровней мощности 20
• Защита от перегрева да
• Характеристики 2 вентилятора
• Габариты Ш 400 x Г 455 x В 180 мм
• вес 9 кг

Плита индукционная WOK 30/293

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 119,- €

Сковорода стальная, 360mm
• Материал: Сталь
• Объем: 5 л
• Диаметр: 360 мм
• Габариты: Ш 560 x Г 360 x В 95 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613371313

РРЦ* 79,- €

Сковорода ВОК W380R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем: 5 л
• Диаметр: 380 мм
• Высота сковородки без крышки: 110 мм
• Габариты: Ш 635 x Г 380 x В 220 мм
• вес: 2,9 кг
• GTIN: 4015613586793

РРЦ* 71,- €

Сковорода ВОК W385R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем: 6 л
• Диаметр: 385 мм
• Высота сковородки без крышки: 160 мм
• Габариты: Ш 645 x Г 385 x В 160 мм
• вес: 1,7 кг
• GTIN: 4015613668451
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"40x30"Plus

Сковороды электрические

 
Внутренний 

диаметр
Высота  
внутр. Объем Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мультисковорода 
37 см

360 мм 80 мм 7 л 1,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 500 мм 
Г 470 мм 
В 190 мм

3,45 кг 150121 51,- € 4015613655574

Сковорода электр. 
41cm

380 мм 40 мм 4 л 1,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 510 мм 
Г 495 мм 
В 165 мм

3,3 кг A150114G 41,- € 4015613418629

Сковорода электр. 
“GRANDE” 41cm

380 мм 80 мм 8 л 1,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 510 мм 
Г 495 мм  
В 200 мм

3,7 кг A150118G 48,- € 4015613419688

Сковорода электр. 
55cm

515 мм 50 мм 10 л 1,6 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 615 мм 
Г 555 мм 
В 180 мм

4,8 кг A150155 89,- € 4015613363752

• Материал Алюминий
Пластик

• Модель внутр. Антипригарное покрытие
• В комплекте 1 стеклянная крышка

Сковорода электр. 41 см

Сковорода электр. 55cm

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Материал Модель внутр. Объем
Внутренние 

размеры Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

40x30 Алюминий Антипригарное 
покрытие

7,5 л Ш 370 мм  
Г 285 мм 
В 80 мм

1,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 490 мм 
Г 310 мм 
В 195 мм

3,2 кг 150340 48,- € 4015613505169

"40x30"Plus CNS 18/10 CNS 18/10 4 л Ш 395 мм 
Г 275 мм 
В 58 мм

2,1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 630 мм 
Г 315 мм 
В 65 мм

5,6 кг 150342 119,- € 4015613654492

• Углы внутри закруглены да
• Управление Электронное

Поворотный регулятор
• В комплекте 1 стеклянная крышка

Сковорода электр. 40x30

►  В комплекте крышка из нержавеющeй  
     стали со стеклянным окном
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A120467

104922

2KA20

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

Подогреватели сосисок  

• Размер ванны Ш 240 x Г 300 x В 150 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• В комплекте Крышка, откидные, съемные

Подогреватель сосисок 1KA10

 
Количество 
емкостей Сливной кран Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1KA10 1 нет 1 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 270 мм 
Г 350 мм 
В 240 мм

5,6 кг A120465 162,- € 4015613659497

2KA20 2 да 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 535 мм 
Г 370 мм 
В 240 мм

10,4 кг A120466 319,- € 4015613659503
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  • Размер ванны Ш 240 x Г 300 x В 150 мм

• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Характеристики Накопительная сетка для колбасок, 

извлекаемая
Крышка плотно закрепленная, откидная
Крышка легко снимается благодаря 
наличию винта с накатанной головкой

• Мощность 1 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 270 x Г 360 x В 240 мм
• вес 6 кг

Подогреватель сосисок 1KA10-FM РРЦ* 178,- € GTIN 4015613718705

• Модель поверхности гриля Вращающиеся ролики
• Количество рулонов 7
• Длина рулона 460 мм
• Количество зон нагрева 2
• Зоны нагревания регулируются отдельно Да
• Распределение зон нагревания Спереди 4 ролика, сзади 3 ролика
• Вместимость колбасок 18
• Диапазон температуры 20 °C до 110 °C
• Характеристики Температура и ролики регулируются  

по-отдельности
Дополнительная опция поддержания 
тепла за счет решетки, входящей в 
комплект

• Мощность 0,59 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 320 x В 230 мм
• вес 13,3 кг

Роликовый гриль для сосисок 7181 РРЦ* 385,- € GTIN 4015613731704

►  Емкости регулируются отдельно
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A120409

A120408

A120401

• Диаметр стеклянного цилиндра 200 мм
• Высота стеклянного цилиндра 240 мм
• Диапазон температуры 40 °C до 100 °C
• Предохранительный термостат да
• Со стержнями для тостов да
• Характеристики Резервуар для воды: нержавеющая сталь, 

объём 1,25 л
• Мощность 0,96 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 285 x В 390 мм
• вес 7,6 кг

Аппарат для приготовления хот-догов РРЦ* 329,- € GTIN 4015613443065

• Количество стержней для тостов 4
• Температурный диапазон до 80 °C
• Мощность 0,19 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 240 x Г 280 x В 310 мм
• вес 2,8 кг

Стержневой тостер для хот-догов T4 РРЦ* 149,- € GTIN 4015613610603

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Диаметр стеклянного цилиндра 195 мм
• Высота стеклянного цилиндра 245 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Характеристики Резервуар для воды: нержавеющая сталь, 

объём 1,25 л
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 260 x Г 295 x В 360 мм
• вес 6,9 кг

Аппарат для приготовления хот-догов РРЦ* 323,- € GTIN 4015613370521

 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Аппарат для приготовления  
хот-догов

Ш 280 x Г 280 x В 355 мм 5,2 кг A120406 252,- € 4015613432595

Аппарат для приготовления  
хот-догов

Ш 295 x Г 295 x В 415 мм 4,8 кг A120407 235,- € 4015613432601

• Диаметр стеклянного цилиндра 200 мм
• Высота стеклянного цилиндра 240 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Предохранительный термостат да
• Характеристики Резервуар для воды: нержавеющая сталь, 

объём 1,25 л
• Мощность 0,8 кВт | 230 В | 50 Гц

Аппарат для приготовления хот-догов

A120407
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120579

120578

120582

• Толщина дольки 17,5 мм
• Вид ножа 10 фиксировано монтированных ножей
• Отрезки 11
• Рабочая ширина 210 мм
• Управление Вручную
• Габариты Ш 300 x Г 115 x В 210 мм
• вес 2,3 кг

Сосискорезка механическая РРЦ* 146,- € GTIN 4015613505152

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Толщина дольки 5 - 35 мм
• Толщина дольки регулируется да
• Вид ножа Двойной серповидный нож
• Диаметр шахты заполнения 47 мм
• Автоматическая функция включения да
• Мощность 0,135 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 185 x Г 210 x В 325 мм
• вес 6,9 кг

Сосискорезка электрическая РРЦ* 242,- € GTIN 4015613505138

• Материал насоса Поликарбонат
• Материал внутренней емкости Полиэтилен
• Дозировка регулируется да
• Выпускное отверстие поворачивается 180°
• В комплекте 3 порционная насадка на каждый насос 

(диаметр: 3,9 мм, 6,5 мм, 10 мм)

Дозатор на 1 помпу 3,3L

 
Количество 

насосов Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1 помпу 3,3L 1 3,3 л Ш 139 x Г 224 x В 456 мм 2,3 кг 100321 419,- € 4015613481272

2 помпы 2x3,3L 2 2 x 3,3 л Ш 276 x Г 224 x В 456 мм 4,1 кг 100322 659,- € 4015613481289

3 помпы 3x3,3L 3 3 x 3,3 л Ш 394 x Г 224 x В 456 мм 5,3 кг 100323 898,- € 4015613481296

4 помпы 4x3,3L 4 4 x 3,3 л Ш 511 x Г 224 x В 456 мм 7,9 кг 100324 1 169,- € 4015613481302

РРЦ* 34,- €

Нож с двойным лезвием
• Габариты: Ш 70 x Г 170 x В 2 мм
• вес: 0,07 кг
• GTIN: 4015613658063

117



150534

150528

• Объем 1,8 л
• Количество продукта, рис 2 - 10 порций
• Внутренняя емкость Антипригарное покрытие
• Функции Варка

Приготовление на пару
Поддержание температуры

• В комплекте 1 мерный стаканчик
1 ложка для риса
1 вставка-пароварка

• Мощность 0,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 262 x В 293 мм
• вес 2,7 кг

Рисоварка 1,8L SD РРЦ* 47,50 € GTIN 4015613672199

• Объем 6 л
• Количество продукта, рис 20 - 30 порций
• Внутренняя емкость Антипригарное покрытие

Термостойкое
Извлекается

• Функции Варка
Поддержание температуры

• Свойства Функция поддержания тепла по всему 
контуру
Силиконовый коврик в качестве защиты 
от пригорания

• В комплекте 1 мерный стаканчик
1 ложка для риса
1 Силиконовый коврик

• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 440 x Г 390 x В 345 мм
• вес 6,8 кг

Рисоварка 6L РРЦ* 135,- € GTIN 4015613715803

 Объем
Количество  

продукта, рис Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

8L W 8 л 25 - 40 порций 1,95 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 440 мм  
 Г 340 мм 
В 360 мм

6,5 кг 150533 159,- € 4015613758749

12L W 12 л 40 - 60 порций 2,65 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 500 мм 
Г 440 мм 
В 370 мм

9,8 кг 150538 179,- € 4015613746814

• Внутренняя емкость Антипригарное покрытие
Термостойкое
Извлекается

• Функции Варка
Поддержание температуры

• Свойства Силиконовый коврик в качестве защиты 
от пригорания

• В комплекте 1 мерный стаканчик
1 ложка для риса
1 Силиконовый коврик

Рисоварка 8L W

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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A150513

150529

A150512

• Объем 8 л
• Количество продукта, рис 25 - 40 порций
• Внутренняя емкость Антипригарное покрытие

Термостойкое
• Функции Варка

Поддержание температуры
• Свойства Очень большая ручка

Силиконовый коврик в качестве защиты 
от пригорания

• В комплекте 1 мерный стаканчик
1 ложка для риса
1 ложка для перемешивания
1 Силиконовый коврик

• Мощность 1,95 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 385 x Г 480 x В 345 мм
• вес 10 кг

Рисоварка 8L РРЦ* 205,- € GTIN 4015613405698

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Рисоварки

• Объем 12 л
• Количество продукта, рис 40 - 60 порций
• Внутренняя емкость Антипригарное покрытие

Термостойкое
• Функции Варка

Поддержание температуры
• Свойства Силиконовый коврик в качестве защиты 

от пригорания
• В комплекте 1 мерный стаканчик

1 ложка для риса
1 ложка для перемешивания
1 Силиконовый коврик

• Мощность 2,85 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 560 x Г 465 x В 400 мм
• вес 15,7 кг

Рисоварка 12L РРЦ* 335,- € GTIN 4015613666396

• Объем заполнения, рис, варенный 8,5 кг
• Внутренняя емкость Антипригарное покрытие

Термостойкое
• Свойства Очень большая ручка
• В комплекте 1 ложка для риса

1 ложка для перемешивания
• Мощность 0,11 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 395 x Г 465 x В 395 мм
• вес 7,8 кг

Мармит для риса РРЦ* 198,- € GTIN 4015613396286

119



100203

100282

TSBR40

TS60

• Материал Пластик
• Размер паза 270 x 38 мм
• Количество уровней подрумянивания 6
• Функции Обжаривание

Размораживание
• Свойства Выдача продукта через наклонный лоток 

для тостов
Кнопка прерывания

• Мощность 1,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 405 x Г 152 x В 268 мм
• вес 2,2 кг

Тостер TS20Sli РРЦ* 58,- € GTIN 4015613680262

• Размер паза 140 x 35 мм
• Функции Размораживание

Разогревание
Одностороннее подрумянивание (бейгл)
Обжаривание

• Количество уровней подрумянивания 6
• Мощность 0,88 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 195 x Г 300 x В 200 мм
• вес 1,4 кг

Тостер TB20 РРЦ* 39,- € GTIN 4015613630922

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

• Размер паза 130 x 35 мм
• Функции Обжаривание

Размораживание
Разогревание

• Количество уровней подрумянивания 7
• В комплекте Насадка для булочек, съемная 

Тостер TSBR20

 
Количество 

пазов Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TSBR20 2 0,85 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 160 x Г 270 x В 200 мм 1,4 кг 100370 45,- € 4015613739359

TSBR40 4 1,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 310 x Г 270 x В 200 мм 2,36 кг 100371 69,- € 4015613739403
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• Размер паза 145 x 20 мм
• Функции Обжаривание
• Таймер 1 до 5 минут
• Управление 1 рычажок (ручной выброс)  

Переключатели для ввода в эксплуатацию 
паза для тостов, группы по 2

• Свойства Звуковой сигнал по истечении времени

Тостер TS40

 
Количество 

пазов Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TS40 4 1,8 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 300 x Г 212 x В 220 мм 4,08 кг 100292 149,- € 4015613739908

TS60 6 2,5 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 405 x Г 265 x В 220 мм 5,6 кг 100197 235,- € 4015613670911
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100273

A151301

"Mini"

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Мощность / часы Ок. 90 ломтиков тостов 
• Скорость ленты Плавная регулировка
• Рассчитано для Тост

Тост-сэндвич
Бейглы или половинки булочек

• Функции Верхнее / нижнее нагревание (тост)
Верхний нагрев (булочки)
Нижний нагрев (булочки)

• Время разогрева 5 минут 
• Характеристики Скорость ленты и вид подогрева с 

отдельным регулированием
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 235 x Г 655 x В 395 мм
• вес 11,6 кг

Тостер конвейерный Mini-XS РРЦ* 419,- € GTIN 4015613719023

• Скорость ленты Плавная регулировка
• Рассчитано для Булочки

Тост-сэндвич
Тост

• Функции Верхнее / нижнее нагревание (тост)
Верхний нагрев (булочки)
Режим ожидания

• Время разогрева 15 - 20 минут
• Характеристики Скорость ленты и вид подогрева с 

отдельным регулированием

Тостер конвейерный

 Мощность / часы Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Тостер 
конвейерный 
"Mini"

Ок. 75 ломтиков 
тостов

1,34 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 285 мм 
Г 420 мм 
В 390 мм

13,5 кг 100211 445,- € 4015613505473

Тостер 
конвейерный

Ок. 150 ломтиков 
тостов

2,24 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 370 мм 
Г 420 мм 
В 390 мм

16,1 кг A100205 589,- € 4015613421490

• Источник тепла Кварцевый электрокамин
• Внутренние размеры Ш 355 x Г 240 x В 50 мм
• Настройка времени до 15 минут(a/ы)
• В комплекте 1 щипцы для тостов

Тостер кварцевый, одноуровневый

 
Количество 

уровней Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

одноуровневый 1 1,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 400 x Г 370 x В 285 мм 7,8 кг A151300 189,- € 4015613388601

двухуровневый 2 3 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 400 x Г 370 x В 405 мм 10,3 кг A151600 235,- € 4015613385549

РРЦ* 11,- €

Щипцы для тостов 100
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 101 x Г 340 x В 70 мм
• вес: 0,24 кг
• GTIN: 4015613753119

► Высота внутри, по: 50 мм
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Блинницы | Вафельницы

 

Количество 
пластин  

для блинов Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Блинница  
1CP400

1 3 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 450 мм 
Г 510 мм 
В 245 мм

21 кг 104458 405,- € 4015613735931

Блинница  
2CP400

2 6 кВт 
2 x 230 В 
50/60 Гц

Ш 860 мм 
Г 510 мм 
В 245 мм

40 кг 104457 709,- € 4015613731742

• Материал пластин для блинов Чугун, эмалированный
• Диаметр пластин для блинов 400 мм
• Модель пластин для блинов Фиксированный монтаж
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• В комплекте 1 распределитель теста

Блинница 1CP400

 

Количество 
пластин для 

блинов
Значение 

подключения Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Блинница газовая,  
1 рабочая, 400mm

1 6 кВт Ш 475 мм 
Г 470 мм 
В 195 мм

19 кг 1043413 979,- € 4015613412948

Блинница газовая,  
2 рабочие, 400mm

2 12 кВт Ш 860 мм 
Г 470 мм 
В 195 мм

35,2 кг 1043423 1 698,- € 4015613412955

 • Материал пластин для блинов Слоистое литье, плоскошлифованное
• Диаметр пластин для блинов 400 мм
• Модель пластин для блинов Съёмная
• Диапазон температуры 150 °C до 380 °C
• Регулирование температуры 8 уровней
• Тип газа Сжиженный газ
• Газовая конфорка 6-элементная горелка в форме звезды

Блинница газовая, 1 рабочая, 400mm

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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►  Пластины для блинов регулируются отдельно
►  Необходимы 2 отдельные розетки

►   Пластины для блинов регулируются 
отдельно
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2HW211 2BW160-101

MDI  
2HW211

MDI  
2BW160-101

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Количество 
блоков 

выпекания Форма вафлей
Размер 
вафлей Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1HW211 1 Вафли в форме 
сердца

Ø 210 мм 
высота 16 мм

2,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 285 мм 
Г 470 мм 
В 220 мм

15,35 кг 370174 455,- € 4015613735771

2HW211 2 Вафли в форме 
сердца

Ø 210 мм 
высота 16 мм

4,4 кВт 
2 x 230 В 
50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 470 мм 
В 230 мм

32,5 кг 370191 829,- € 4015613731728

1BW160-101 1 Брюссельские 
вафли

160 x 100 мм 
высота 32 мм

2,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 285 мм 
Г 470 мм 
В 245 мм

21,75 кг 370175 455,- € 4015613735832

2BW160-101 2 Брюссельские 
вафли

160 x 100 мм 
высота 32 мм

4,4 кВт 
2 x 230 В 
50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 470 мм 
В 250 мм

44,5 кг 370193 829,- € 4015613731735

• Материал пластины для выпекания Чугун, эмалированный
• Модель пластины для выпекания Фиксированный монтаж
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C

Вафельница 1HW211

• Материал пластины для выпекания Чугун
Эмалировано

• Модель пластины для выпекания Фиксированный монтаж
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Регулирование температуры Электронное

С шагом 1 °C
• Таймер да
• Цифровая индикация да
• Характеристики Звуковой сигнал при завершении 

времени (0–9:30 минут)

Вафельница MDI 1HW211

 

Количество 
блоков 

выпекания Форма вафлей Размер вафлей Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

MDI 1HW211 1 Вафли в 
форме 
сердца

Ø 210 мм 
высота 16 мм

2,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 285 мм 
Г 470 мм 
В 225 мм

17 кг 370197 509,- € 4015613747750

MDI 2HW211 2 Вафли в 
форме 
сердца

Ø 210 мм 
высота 16 мм

4,4 кВт 
2 x 230 В 
50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 450 мм 
В 225 мм

33,8 кг 370198 959,- € 4015613747767

MDI 1BW160-101 1 Брюссельские 
вафли

160 x 100 мм 
высота 32 мм

2,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 285 мм 
Г 460 мм 
В 245 мм

23,35 кг 370195 509,- € 4015613747729

MDI 2BW160-101 2 Брюссельские 
вафли

160 x 100 мм 
высота 32 мм

4,4 кВт 
2 x 230 В 
50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 460 мм 
В 245 мм

47,15 кг 370196 959,- € 4015613747743

► Блок выпекания регулируется отдельно
► Необходимы 2 отдельные розетки

► Блок выпекания регулируется отдельно
► Необходимы 2 отдельные розетки

► Блок выпекания регулируется отдельно
► Необходимы 2 отдельные розетки

► Блок выпекания регулируется отдельно
► Необходимы 2 отдельные розетки
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MDI 1BW-ALMDI 1HW-AL MDI Torti 400

MDI Donut 900MDI Lolly 400 MDI Lolly 600

 Форма вафлей Размер вафлей Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

MDI 1HW-AL Вафли в форме 
сердца

Ø 210 мм 
высота 16 мм

Ш 300 мм 
Г 420 мм 
В 245 мм

11,3 кг 370270 398,- € 4015613758213

MDI 1BW-AL Брюссельские вафли 160 x 100 мм 
высота 32 мм

Ш 300 мм 
Г 420 мм 
В 260 мм

11,11 кг 370271 398,- € 4015613758220

MDI Torti 400 Тарталетка Ø 105 мм 
высота 20 мм

Ш 300 мм 
Г 425 мм 
В 265 мм

12,62 кг 370272 398,- € 4015613758237

MDI Lolly 400 Леденец на палочке, 
треугольный

52 x 20 мм 
высота 220 мм

Ш 300 мм 
Г 440 мм 
В 250 мм

11,95 кг 370273 398,- € 4015613758244

MDI Donut 900 Пончик Ø 50 мм 
высота 20 мм

Ш 300 мм 
Г 390 мм 
В 250 мм

8,94 кг 370274 398,- € 4015613758251

MDI Lolly 600 Леденец на палочке, 
круглый

40 x 30 мм 
высота 140 мм

Ш 365 мм 
Г 380 мм 
В 245 мм

10,14 кг 370275 398,- € 4015613758268

• Материал пластины для выпекания Алюминий
С покрытием

• Количество блоков выпекания 1
• Модель пластины для выпекания Фиксированный монтаж
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• Регулирование температуры Электронное

С шагом 1 °C
• Цифровая индикация да
• Таймер да
• В комплекте 1 сборная чаша
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц

Вафельница MDI 1HW-AL

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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►  1 блок для выпекания на 4 вафли  
в форме тарталетки

►    1 блок для выпекания на 6 вафли в виде леденца
► Постачання без паличок  

►   1 блок для выпекания на 4 вафли в виде леденца
► Постачання без паличок     

►    1 блок для выпекания на 9 пончиков
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370165

370164

101929

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал пластины для выпекания Алюминиевое литье
Антипригарное покрытие

• Форма вафлей Брюссельские вафли
• Размер вафлей 165 x 100 мм, высота 25 мм
• Модель пластины для выпекания Фиксированный монтаж
• Пластина для выпекания, поворотная да
• Вращение пластины выпекания Поворот на 180 ° вправо/влево
• Диапазон температуры 50 °C до 300 °C
• В комплекте 2 приемные чаши, Ш 215 x Г 285 x В 18 

мм
• Мощность 1,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 525 x Г 340 x В 250 мм
• вес 13,55 кг

Вафельница "Deluxe II" РРЦ* 469,- € GTIN 4015613655369

►  Простая очистка
►  2 съемные приемные чаши под 

плитой для выпекания

 • Материал пластины для выпекания алюминиевое литье под давлением, с 
покрытием

• Количество блоков выпекания 1
• Форма вафлей Брюссельские вафли
• Размер вафлей Ø 170 мм, высота 35 мм
• Модель пластины для выпекания Фиксированный монтаж
• Пластина для выпекания, поворотная да
• Вращение пластины выпекания Поворот на 180 ° вправо/влево
• Диапазон температуры 125 °C до 230 °C
• Программирование Время выпекания

Температура
• Цифровая индикация да
• В комплекте 1 сборная чаша, Ш 250 x Г 280 мм
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 260 x Г 505 x В 320 мм
• вес 10,5 кг

Вафельница "Deluxe" 1BW170D РРЦ* 529,- € GTIN 4015613581163

►  Поворот подовых плит на 180° 
вправо/влево гарантирует 
равномерное распределение 
теста и оптимальную степень 
подрумянивания

Aксессуары

РРЦ* 19,- €

Дозатор для тесто 800ml
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем заполнения: 800 мл
• Дозирующее отверстие: Ø 8 мм
• В комплекте: Стойка
• Габариты: Ш 140 x Г 260 x В 241 мм
• вес: 0,49 кг
• GTIN: 4015613711553
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610835

23L, 900W,  
Grill

Печи микроволновые

 
Мощность 

гриля
Количество уровней 

мощности Функции вес Артикул РРЦ* GTIN

Микроволновая печь  
23L, 900W

- 6 Размораживание 
Разогрев

12,6 кг 610836 189,- € 4015613518992

Микроволновая печь  
23L, 900W Grill

1000 Вт 9 Размораживание 
Разогрев 
Гриль (комбинируемый)

13,5 кг 610826 209,- € 4015613335285

• Мощность микроволн 900 Вт
• Количество магнетронов 1
• Объем 23 л
• Настройка времени до 30 минут(a/ы)
• С поворотной тарелкой да
• Внутреннее освещение да
• Мощность 1,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 483 x Г 425 x В 281 мм

Микроволновая печь 23L, 900W

• Мощность микроволн 900 Вт
• Мощность гриля 1350 Вт
• Мощность горячего воздуха 1350 Вт
• Количество магнетронов 1
• Количество уровней мощности 10
• Функции Размораживание

Разогрев
Гриль (комбинируемый)
Копвекция (комбинируемая)

• Объем 25 л
• Настройка времени до 95 минут(a/ы)
• С поворотной тарелкой да
• Внутреннее освещение да
• В комплекте 1 сковорода-гриль, Ø 275 мм, высота 50 

мм, съемная ручка
• Мощность 1,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 483 x Г 422 x В 281 мм
• вес 16,6 кг

Микроволновая печь 9250M-HLGR РРЦ* 265,- € GTIN 4015613520056

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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610184

DIG, 25L, 1000W

18340D

 • Мощность микроволн 1000 Вт
• Количество магнетронов 1
• Количество уровней мощности 1
• Объем 25 л
• Функции Разогрев
• Настройка времени до 6 минут(a/ы)
• Внутреннее освещение да
• Мощность 1,55 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 515 x Г 435 x В 310 мм
• вес 15,2 кг

Микроволновая печь 10250M РРЦ* 455,- € GTIN 4015613649450

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Количество уровней 
мощности

Настройка времени до Артикул РРЦ* GTIN

Микроволновая печь 25L, 
1000W

6 60 минут(a/ы) 610182 505,- € 4015613487762

Микроволновая печь DIG, 25L, 
1000W

3 99 минут(a/ы) 610181 515,- € 4015613440101

 • Мощность микроволн 1000 Вт
• Количество магнетронов 1
• Функции Размораживание

Разогрев
• Объем 25 л
• Внутреннее освещение да
• Мощность 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 520 x Г 465 x В 312 мм
• вес 17,4 кг

Микроволновая печь 25L, 1000W

►  Настраиваемые программы: 20

 • Мощность микроволн 1800 Вт
• Количество магнетронов 2
• Функции Размораживание

Разогрев
• Объем 34 л
• Настройка времени до 60 минут(a/ы)
• Внутреннее освещение да
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 570 x Г 535 x В 365 мм

Микроволновая печь 18340M GTIN 4015613658599

 Количество уровней мощности вес Артикул РРЦ* GTIN

Микроволновая печь 18340M 6 33,2 кг 610192 1 139,- € 4015613658599

Микроволновая печь 18340D 4 33,1 кг 610188 1 139,- € 4015613649467

►  Настраиваемые программы: 100
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174600174520

610189

 • Мощность микроволн 2100 Вт
• Количество магнетронов 2
• Количество уровней мощности 10
• Функции Размораживание

Разогрев
• Настраиваемые программы 10
• Объем 17 л
• Настройка времени до 60 минут(a/ы)
• Внутреннее освещение да
• Мощность 3,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 420 x Г 555 x В 340 мм
• вес 31,8 кг

Микроволновая печь 21170D РРЦ* 1 249,- € GTIN 4015613658582

 
Настраиваемые 

программы Таймер вес Артикул РРЦ* GTIN

Samsung CM1929A 30 Цифровой   
+ кнопка 20 секунд      

34 кг 610190 1 298,- € 4015613639406

Samsung CM1919A - Вручную   
+ кнопка 20 секунд     

33,6 кг 610191 1 298,- € 4015613639413

 • Мощность микроволн 1850 Вт
• Количество уровней мощности 5
• Количество магнетронов 2
• Функции 2 функции размораживания

Разогрев
• Объем 26 л
• Формат GN 2/3 GN
• Высота внутр. 190 мм
• Настройка времени до 50 минут(a/ы)
• Внутреннее освещение да
• Свойства 2 волновой фильтр

5-кратный предохранитель двери
Обшивка потолка, подходящая для 
мытья в посудомоечной машине

• В комплекте 1 фиксирующий лист для 
штабелирования микроволновых печей

• Мощность 3,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 465 x Г 602 x В 365 мм

Микроволновая печь Samsung

Aксессуары

РРЦ* 65,- €

Настенная полка 520x400mm, CNS
• Материал: CNS 18/10
• Полезный размер: Ш 520 x Г 400 мм
• Грузоподъемность макс.: 40 кг
• Габариты: Ш 520 x Г 400 x В 150 мм
• вес: 3,4 кг
• GTIN: 4015613431963

РРЦ* 92,- €

Настенная полка 600x600mm, CNS
• Материал: CNS 18/10
• Полезный размер: Ш 600 x Г 600 мм
• Грузоподъемность макс.: 50 кг
• Габариты: Ш 600 x Г 600 x В 155 мм
• вес: 5,4 кг
• GTIN: 4015613434988

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ЗА
КУ

СК
И 

/ Л
ЕГ

КИ
Е 

ЗА
КУ

СК
И 
u

 П
еч

и 
м

ик
ро

во
лн

ов
ые

128



ТЕХНИКА ДЛЯ ПОДОГРЕВА ПИЩИ | БУФЕТ

Искусство поддержания температуры зачастую определяет качество
буфета. Вот почему оно также зависит от правильной техники для 
поддержания температуры. Наш богатый выбор продукции
держит для вас в готовности все - от кастрюли с подогревом до  
паровой бани.
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115129

200207

 
Глубина емкости 

GN, макс. Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит / Bain Marie, 
1/1GN, 150mm

150 мм 1,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 340 мм 
Г 590 мм 
В 240 мм

7,5 кг 200240 159,- € 4015613468969

Мармит / Bain Marie, 
1/1GN, 200mm

200 мм 1,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 355 мм 
Г 550 мм 
В 295 мм

9,5 кг 200207 215,- € 4015613379678

 • Количество емкостей 1
• Размер емкости, формат GN 1 x 1/1 GN
• Кран для слива воды да

Мармит / Bain Marie, 1/1GN, 150mm

• Объем емкости 4 л
• Диапазон температуры 30 °C до 110 °C
• Предохранительный термостат да
• Регулирование степени твердости Bручную
• Нагревательный элемент из 

нержавеющeй стали
да

• Мощность 2,6 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 365 x Г 220 x В 290 мм
• вес 4,3 кг

Яйцеварка EH6 РРЦ* 236,- € GTIN 4015613675770

 

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 В комплекте вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит / Bain Marie,  
1/1GN, 150mm

- 8 кг 200230 147,- € 4015613423647

Мармит / Bain Marie,  
2x1/2GN, 150mm

2 емкости GN 1/2 GN 
2 крышки с отверстием для ложки

10,3 кг 200232 179,- € 4015613423654

Мармит / Bain Marie,  
3x1/3GN, 150mm

3 емкости GN 1/3 GN 
3 крышки с отверстием для ложки

10,6 кг 200233 195,- € 4015613423678

• Количество емкостей 1
• Размер емкости, формат GN 1 x 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 338 x Г 540 x В 248 мм

Мармит / Bain Marie, 1/1GN, 150mm
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608035

609165609135

609065609035

 
Количество 
кастрюль Объем, каждая Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит первых 
блюд Hotpot, 1x3,5L

1  3,5 л 0,15 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 210 мм 
Г 210 мм 
В 320 мм

3,5 кг 605035 265,- € 4015613520612

Мармит первых 
блюд Hotpot, 1x6,5L

1  6,5 л 0,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 255 мм 
Г 280 мм 
В 330 мм

4,5 кг 605065 282,- € 4015613520629

Мармит первых 
блюд Hotpot, 2x3,5L

2 3,5 л 0,3 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 415 мм 
Г 210 мм 
В 320 мм

6,2 кг 606035 375,- € 4015613520650

Мармит первых 
блюд Hotpot, 2x6,5L

2 6,5 л 0,4 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 505 мм 
Г 280 мм  
В 320 мм

7,9 кг 606065 425,- € 4015613520636

Мармит первых 
блюд Hotpot, 3x3,5L

3 3,5 л 0,45 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 610 мм 
Г 240 мм 
В 320 мм

9 кг 607035 498,- € 4015613520667

 • Диапазон температуры 35 °C до 95 °C
• Кастрюль регулируются отдельно

Мармит первых блюд Hotpot, 2x3,5L

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Количество кастрюль 4
регулируются отдельно

• Объем, каждая 3,5 л
• Диапазон температуры 35 °C до 95 °C
• Мощность 0,6 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 415 x Г 415 x В 320 мм
• вес 10,7 кг

Мармит первых блюд Hotpot, 4x3,5L РРЦ* 569,- € GTIN 4015613520674

Aксессуары

РРЦ* 39,- €

Ведро для Hotpot 3,5L
• Материал: CNS 18/10
• Объем: 3,5 л
• Габариты: Ш 190 x Г 190 x В 215 мм
• вес: 0,54 кг
• GTIN: 4015613520698

РРЦ* 43,- €

Ведро для Hotpot 6,5L
• Материал: CNS 18/10
• Объем: 6,5 л
• Габариты: Ш 240 x Г 240 x В 210 мм
• вес: 0,76 кг
• GTIN: 4015613520704

РРЦ* 9,- €

Крышка для Hotpot 3,5L
• Материал: CNS 18/10
• Диаметр: 186 мм
• Габариты: Ш 190 x Г 190 x В 25 мм
• вес: 0,15 кг
• GTIN: 4015613520711

РРЦ* 11,- €

Крышка для Hotpot 6,5L
• Материал: CNS 18/10
• Диаметр: 237 мм
• Габариты: Ш 240 x Г 240 x В 25 мм
• вес: 0,24 кг
• GTIN: 4015613520728
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* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Материал Стальной лист
Лакированная 
Нержавеющая сталь

• Внутренняя емкость Нержавеющая сталь
Извлекается

• Объем 5,4 л
• Диапазон температуры 35 °C до 95 °C
• Вид нагрева Косвенно
• В комплекте 8 надписей супов, магнитное крепление
• Мощность 0,3 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 255 x Г 267 x В 385 мм
• вес 3,1 кг

Суповой мармит 5,4L РРЦ* 79,- € GTIN 4015613634821

• Материал Стальной лист
Лакированная 
Нержавеющая сталь

• Внутренняя емкость Нержавеющая сталь
Извлекается

• Объем 8,5 л
• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Вид нагрева Косвенно
• В комплекте 8 надписей супов, магнитное крепление
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 295 x Г 295 x В 385 мм
• вес 3,4 кг

Суповой мармит “CLUB” 8,5L РРЦ* 82,- € GTIN 4015613442587

 Материал Артикул РРЦ* GTIN

Суповой мармит Partytopf 9L Стальной лист, лакированная 100054 92,- € 4015613353432

Суповой мармит De Luxe 9L Нержавеющая сталь 100058 129,- € 4015613367736

• Внутренняя емкость Нержавеющая сталь
Извлекается

• Объем 9 л
• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Вид нагрева Косвенно
• В комплекте 8 надписей супов, магнитное крепление
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 345 x Г 345 x В 360 мм
• вес 4,5 кг

Суповой мармит Partytopf 9L

Суповые мармиты 
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A150510

• Материал Стальной лист
Лакированная 
Нержавеющая сталь

• Внутренняя емкость Нержавеющая сталь
Извлекается

• Объем 9 л
• Диапазон температуры 48 °C до 94 °C
• Вид нагрева Косвенно
• В комплекте 8 надписей супов, магнитное крепление
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 360 x Г 330 x В 370 мм
• вес 3,9 кг

Суповой мармит “Economic” 9L РРЦ* 91,- € GTIN 4015613421292

• Материал Пластик
• Внутренняя емкость Нержавеющая сталь

Извлекается
• Объем 10 л
• Диапазон температуры 57 °C до 84 °C
• Вид нагрева Косвенно
• Мощность 0,45 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 330 x В 380 мм
• вес 3 кг

Суповой мармит 10L РРЦ* 83,- € GTIN 4015613610702

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал Пластик
• Внутренняя емкость Хромникелевая сталь

Извлекается
• Объем 10 л
• Диапазон температуры 50 °C до 95 °C
• Вид нагрева Косвенно
• В комплекте 1 половник
• Мощность 0,45 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 390 x Г 390 x В 380 мм
• вес 5,2 кг

Суповой мармит “Gourmet” 10L РРЦ* 135,- € GTIN 4015613364704

• Материал Сталь
Эмалировано

• Объем 16 л
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Вид нагрева Напрямую, без воды
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 465 x Г 365 x В 370 мм
• вес 4,7 кг

Суповой мармит “Party-Kochtopf“ 16L РРЦ* 155,- € GTIN 4016098101822

133



900005

5,5L 6,5L

Мармиты

Молочный, черный или белый шоколад - щадящее поддержание теплым до 1,25 л 
шоколада без пригорания.

• Внутренняя емкость Керамика
Извлекается

• Объем 1,25 л
• Рассчитано для Молочный шоколад

Белый шоколад
Горький шоколад

• Диапазон температуры 40 °C до 58 °C
• Мощность 0,12 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 230 x Г 220 x В 200 мм
• вес 2 кг

Подогреватель шоколада 1,25L РРЦ* 35,50 € GTIN 4015613669892
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* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

 Объем
Диапазон 

температуры Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит ”Mini” 
1,25L

1,25 л 65 °C до 75 °C 0,12 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 230 мм 
Г 220 мм 
В 200 мм

2,1 кг A100266 32,50 € 4015613610580

Мармит 5,5L 5,5 л 20 °C до 96 °C 0,28 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 345 мм 
Г 345 мм 
В 276 мм

5,4 кг A100155 47,50 € 4015613397894

Мармит 6,5L 6,5 л 20 °C до 96 °C 0,32 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 410 мм  
Г 295 мм 
В 240 мм

5,7 кг A100265 51,- € 4015613405346

 • Материал Алюминий
• Внутренняя емкость Керамика

Извлекается
• Регулирование температуры 3 уровня

Мармит ”Mini” 1,25L
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500830

500840

500850

• Объем 3,8 л
• Диапазон температуры 10 °C до 85 °C
• Мощность 0,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 405 x Г 330 x В 220 мм
• вес 3,7 кг

Мармит Chafing Dish 3,8L 500 E РРЦ* 117,- € GTIN 4015613390857

• Объем 13,5 л
• Формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 100 мм
• Диапазон температуры 10 °C до 85 °C
• В комплекте 1 крепление крышки
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 623 x Г 356 x В 285 мм
• вес 8,3 кг

Мармит Chafing Dish 1/1 1000 E РРЦ* 209,- € GTIN 4015613389820

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Объем 13,5 л
• Формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 100 мм
• Диапазон температуры 10 °C до 85 °C
• В комплекте 1 крепление крышки
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 636 x Г 357 x В 287 мм
• вес 6,2 кг

Мармит Chafing Dish 1/1 2200 E РРЦ* 162,- € GTIN 4015613370033

• Количество кастрюль 2
• Объем, каждая 4 л
• Диапазон температуры 10 °C до 85 °C
• Характеристики крышки Съемная, с ручкой

Отверстие для ложки
• В комплекте 1 крепление крышки

2 половника
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 636 x Г 357 x В 460 мм
• вес 7 кг

Суповой мармит 2x4L 2200 E РРЦ* 192,- € GTIN 4015613370040

• Объем 9 л
• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Формат GN 1/1 GN
• Диапазон температуры -5 °C до 75 °C
• Функции Охлаждение

Поддержание температуры
• Хладагент R134a 
• В комплекте 1 емкость GN 1/1 GN 65 мм глубина, 

нержавеющая сталь
• Мощность 0,7 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 610 x Г 360 x В 450 мм
• вес 15,3 кг

Мармит Chafing Dish 1/1 COOL + HOT РРЦ* 515,- € GTIN 4015613525860
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500482V 500486

 
Характеристики 

крышки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит Chafing Dish 1/1 BP H Трехстороннее 
крепление крышки

Ш 620 x Г 350 x В 385 мм 6,4 кг 500456 139,- € 4015613443089

Мармит Chafing Dish 1/1BP 
"Rolltop"

Сдвижная крышка Ш 620 x Г 350 x В 430 мм 8 кг 500458 179,- € 4015613412771

• Формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Количество емкостей горючего геля 2
• Материал ручки Пластик, деревянный декор

Мармит Chafing Dish 1/1 BP H

• Формат GN 1/2 GN
• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Количество емкостей горючего геля 1
• Габариты Ш 375 x Г 290 x В 320 мм
• вес 2,7 кг

Мармит Chafing Dish 1/2 BP РРЦ* 44,- € GTIN 4015613366708

 

Глубина  
емкости  

GN, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит Chafing Dish 1/1 BP 65 мм Ш 610 x Г 350 x В 320 мм 4,3 кг 500482 56,- € 4015613366715

Мармит Chafing Dish 1/1 BP Plus 65 мм Ш 610 x Г 350 x В 320 мм 5,5 кг 500482V 94,- € 4015613417400
2 Мармита Chafing Dish 1/1 BP 65 мм Ш 610 x Г 355 x В 300 мм 8,6 кг 500486 103,- € 4015613439617

Мармит Chafing Dish 1/1 BP XL 100 мм Ш 605 x Г 350 x В 305 мм 4,1 кг 500494 69,- € 4015613536903

• Формат GN 1/1 GN
• Количество емкостей горючего геля 2
• Характеристики крышки Съемная, с ручкой

Одностороннее крепление крышки

Мармит Chafing Dish 1/1 BP

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мармиты | Топливо для мармитов

► В комплекте: 1 электронагревание 
► Мощность: 0,45 кВт | 230 В

136



500459500833500464

500048

500653

500060

500063

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

Aксессуары

РРЦ* 40,50 €

Подогреватель электр. CD 1/1 BP
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр: 130 мм
• Защита от перегрева: да
• Мощность: 0,45 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 130 x Г 140 x В 100 мм
• вес: 1,2 кг
• GTIN: 4015613410166

РРЦ* 72,- €

Rolltop крышка CD 1/1 E
• Материал: Хромникелевая сталь
• Рассчитано для: Электрические Мармиты 

Chafing Dish
• Габариты: Ш 525 x Г 330 x В 165 мм
• вес: 3,6 кг
• GTIN: 4015613433479

РРЦ* 76,- €

Rolltop крышка CD 1/1 BP
• Материал: Хромникелевая сталь
• Рассчитано для: Мармиты Chafing Dish  

с горючим гелем
• Габариты: Ш 535 x Г 365 x В 170 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613412788
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• Объем/тара 200 г
• Продолжительность горения/тара ок. 2,5 часа
• Возможность наполнения да
• Габариты Ш 85 x Г 85 x В 55 мм
• вес 0,2 кг
• Единица количества заказа 1 коробка (48 банок)

Apexa горючий гель 200g DS РРЦ* 50,40 € GTIN 4015613651514

• Объем/тара 200 г
• Продолжительность горения/тара ок. 2,5 часа
• Возможность наполнения да
• Габариты Ш 85 x Г 85 x В 55 мм
• вес 0,2 кг
• Единица количества заказа 1 коробка (48 банок)

ECO-Fire горючий гель РРЦ* 50,88 € GTIN 4015613653402

• Объем/тара 200 г
• Продолжительность горения/тара ок. 3,5 часа
• Возможность наполнения да
• Габариты Ш 85 x Г 85 x В 55 мм
• вес 0,2 кг
• Единица количества заказа 1 коробка (72 банки)

Bartscher горючий гель 200g DS РРЦ* 79,20 € GTIN 4015613467733

• Объем / ведро 3,2 кг
• Габариты Ш 170 x Г 170 x В 215 мм
• вес 3,2 кг
• Единица количества заказа 1 коробка (4 ведра)

Bartscher горючий гель - 3,2kg ведро РРЦ* 66,- € GTIN 4015613467757
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• Объем 6,2 л
• Диаметр внутренней емкости 390 мм
• Вид нагрева Внешний, посредством индукционной 

или стеклокерамической варочной 
поверхности

• Характеристики крышки Со смотровым окном
Механика плавного закрывания 
(гидравлические шарниры крышки)
Съемная, с ручкой

• В комплекте 1 емкость Ø 390 мм, глубина 65 мм, CNS 
18/10

• Важная информация Указание: для использования устройства 
требуется внешняя плита

• Габариты Ш 435 x Г 472 x В 185 мм
• вес 5,4 кг

Мармит Chafing Dish 6,2L Flexible РРЦ* 329,- € GTIN 4015613721101

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

 Объем
Формат  

GN Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Мармит Chafing Dish  
2/3 Flexible

5,2 л 2/3 GN Ш 405 x Г 425 x В 205 мм 5,5 кг 500847 329,- € 4015613721118

Мармит Chafing Dish  
1/1 Flexible

8,5 л 1/1 GN Ш 580 x Г 420 x В 205 мм 7 кг 500507 389,- € 4015613696003

• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Вид нагрева Внешний, посредством индукционной 

или стеклокерамической варочной 
поверхности

• Характеристики крышки Со смотровым окном
Механика плавного закрывания 
(гидравлические шарниры крышки)
Съемная, с ручкой

• Характеристики Регулирование температуры с помощью 
внешней варочной поверхности
Подъемное устройство для емкости GN

• В комплекте 1 емкость GN , глубина 65 мм,
• Важная информация Указание: для использования устройства 

требуется внешняя плита

Мармит Chafing Dish 2/3 Flexible

►  Подходит как для индукционных, 
так и для стеклокерамических 
плит

►  Возможность регулирования 
температуры с помощью внешней 
варочной поверхности

►  Механика плавного закрывания
►  Съемная крышка со смотровым 

окошком

►  Подъемное устройство
►  Простое извлечение 

гастроемкости
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►  Мы рекомендуем использовать в 
сочетании с индукционная плита 
для поддержания блюд теплыми         
IW10-EBBF - Артикул 105996 
IIW10-EB    - Артикул  114367 
IIW10         - Артикул  114366 
индукционная плита   
IK 35-EB - Артикул 105829
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A203095

Тепловые витрины

 Объем Вместимость GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

R4 4 x 1/3 GN 46 л 4 x 1/3 GN 0,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 775 мм 
Г 420 мм 
В 335 мм

38 кг 305058 479,- € 4015613681818

R6 6 x 1/3 GN 68 л 6 x 1/3 GN 0,8 кВт  
230 В 
50 Гц

Ш 1 135 мм 
 Г 420 мм 
В 335 мм

24,7 кг 305059 569,- € 4015613681825

• Глубина емкости GN, макс. 40 мм
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Вид нагревания Сухое нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
нет

• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери Обратная сторона
• В комплекте Емкости GN

Наст. тепл. витрина R4 4 x 1/3 GN

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Формат GN 1/1 GN
• Диапазон температуры 20 °C до 75 °C
• Вид нагревания Верхнее / нижнее нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Вид двери Подъемные двери
• Положение двери Обратная сторона
• В комплекте 1 чаша для воды для увлажнения воздуха
• Мощность 0,84 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 400 x В 390 мм
• вес 20 кг

Тепловая витрина для 1/1 GN РРЦ* 1 769,- € GTIN 4015613423852
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305064

306057

6200 2EK
►  Настольный прибор, используемый 

с обеих сторон, с практичными 
подъемными дверцами

►  Светодиодное освещение

• Объем 104 л
• Количество полок 1
• Полки с регулированием высоты нет
• Диапазон температуры 30 °C до 70 °C
• Вид нагревания Верхнее / нижнее нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
нет

• Освещение Потолок
• Свойства Верхние поверхности размещения 

нагреваются с помощью нагревательных 
элементов нижнего уровня
Верхнее нагревание верхнего уровня 
регулируется отдельно

• Мощность 0,56 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 630 x Г 465 x В 655 мм
• вес 27,6 кг

Тепловая витрина 5900 2ER РРЦ* 709,- € GTIN 4015613711263

 Объем
Передняя 

панель
Положение 

двери Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

5200 2ER 45 л Закруглено Обратная 
сторона

0,8 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 560 мм 
Г 395 мм 
В 365 мм

14,8 кг 305062 415,- € 4015613698885

6200 2EK 80 л Скошено С обеих сторон 1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 700 мм 
Г 430 мм 
В 365 мм

17,4 кг 305063 492,- € 4015613698892

• Количество полок 1
• Полки с регулированием высоты нет
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Вид нагревания Сухое нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Вид двери Подъемные двери

Тепловая витрина 5200 2ER

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Материал Стальной лист
• Объем 52 л
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 110 °C
• Вид нагревания Нагревание водой
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Вид двери Одностворчатая дверь
• Положение двери Обратная сторона
• Внутреннее освещение да
• В комплекте 1 подставка

1 извлекаемая чаша для воды (1/9 GN, 65 
мм глубина)
1 емкость заполнения воды

• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 390 x Г 475 x В 690 мм
• вес 25 кг

Тепловая витрина Bartscher DeliCompact РРЦ* 579,- € GTIN 4015613535500
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"Bartscher DeliPlus I-D"

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Объем Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

"Bartscher Deli I" 110 л 1,84 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 660 мм 
Г 470 мм 
В 640 мм

35 кг 306053 505,- € 4015613437743

"Bartscher Deli II" 152 л 1,84 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 900мм 
Г 480 мм 
В 590 мм

52 кг 306054 598,- € 4015613437750

"Bartscher Deli III" 373 л 2,2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 200 мм 
Г 480 мм 
В 790 мм

76 кг 306055 725,- € 4015613437767

• Материал Сталь
Лакированная 
Хромированные

• Количество полок 3
• Полки с регулированием высоты да
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Вид нагревания Сухое нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери С обеих сторон
• Внутреннее освещение да

Тепл. витрина “Bartscher Deli I”

 Объем
Положение 

двери Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

"Bartscher Deli Plus I" 120 л Обратная 
сторона

1,1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 690 мм 
Г 600 мм 
В 670 мм

36,2 кг 305053 689,- € 4015613503035

"Bartscher DeliPlus I-D" 120 л С обеих сторон 1,1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 690 мм 
Г 590 мм 
В 685 мм

36 кг 305055 719,- € 4015613525839

"Bartscher DeliPlus II" 160 л Обратная 
сторона

1,5 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 870 мм 
Г 585 мм 
В 685 мм

42,8 кг 305054 789,- € 4015613503042

• Количество полок 3
• Полки с регулированием высоты нет
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Вид нагревания Сухое нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Вид двери Сдвижные двери
• Освещение Светодиодное

Потолок
Включается отдельно

Тепл. витрина “Bartscher Deli Plus I”
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 Объем Формат GN Вид двери Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 64 л 1/1 GN Подъемные 
двери

1,48 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 478 мм 
 Г 775 мм 
В 600 мм

48 кг 306050 1 689,- € 4015613416182

3/1 GN 165 л 3/1 GN Сдвижные 
двери

2,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 080 мм 
Г 775 мм 
В 600 мм

76,2 кг 306052 2 098,- € 4015613416175

• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Количество полок 1
• Полки с регулированием высоты нет
• Передняя панель Скошено
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Вид нагревания Сухое нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Положение двери Обратная сторона
• Освещение Галоген
• В комплекте 1 чаша для воды для увлажнения воздуха
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Тепловая витрина 1/1 GN

 Объем Формат GN Вид двери Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1GN 64 л 1/1 GN Подъемные 
двери

1,48 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 478 мм 
Г 775 мм 
В 600 мм

49,8 кг 305050 1 829,- € 4015613416199

2/1GN 110 л 2/1 GN Сдвижные 
двери

2,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 750 мм 
Г 775 мм 
В 600 мм

59,8 кг 305051 1 998,- € 4015613416205

3/1GN 165 л 3/1 GN Сдвижные 
двери

2,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 080 мм 
Г 775 мм 
В 600 мм

76,2 кг 305052 2 319,- € 4015613416212

• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Количество полок 1
• Полки с регулированием высоты нет
• Передняя панель Закруглено
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Вид нагревания Сухое нагревание
• Чаша для воды для увлажнения 

воздуха
да

• Положение двери Обратная сторона
• Освещение Галоген

Включается отдельно
• В комплекте 1 чаша для воды для увлажнения воздуха
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Тепловая витрина 1/1GN

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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125504125503

125502

4x 1/1GN 6x 1/1GN

Витрины буфетные, тепловые 

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

Идеальная презентация «теплых блюд».
Буфетная тележка оптимально оснащена встроенным освещением, защитой от 
брызг, функцией хранения и колесиками для удобной транспортировки.

• Материал Дерево
• Цвет Тик
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Сливной кран да
• Панель защиты от брызг да
• Освещение На защите от брызг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Свойства Рабочая плита из гранита Rosa Porrino

Мойка из нержавеющeй стали
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)

Витрина буфетная, тепл., 3x 1/1GN

 
Количество 
емкостей

Размер емкости, 
формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

3x 1/1GN 1 3 x 1/1 GN 2 кВт | 230 В | 
50/60 Гц

Ш 1 200 мм 
Г 880 мм 

В 1 370 мм

112 кг 125614 2 149,- € 4015613745381

4x 1/1GN 1 4 x 1/1 GN 3 кВт | 230 В | 
50/60 Гц

Ш 1 490 мм 
Г 880 мм 

В 1 370 мм

136 кг 125628 2 398,- € 4015613745374

6x 1/1GN 2 6 x 1/1 GN 4 кВт | 230 В | 
50/60 Гц

Ш 2 150 мм 
Г 880 мм 

В 1 370 мм

184 кг 125624 3 198,- € 4015613745398

Aксессуары

РРЦ* 249,- €

Направляющая 1 шт., 3x 1/1GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 180 x Г 310 x В 130 мм
• вес: 3,1 кг
• GTIN: 4015613570815

РРЦ* 289,- €

Направляюща 1 шт., 4x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 500 x Г 310 x В 120 мм
• вес: 4 кг
• GTIN: 4015613570846

РРЦ* 429,- €

Направляющая 1 шт., 6x 1/1GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 2 100 x Г 310 x В 120 мм
• вес: 5,9 кг
• GTIN: 4015613570860
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►  Важная информация: 
Необходимы 2 отдельные розетки  

143



Мармиты передвижные

 
Размер емкости,  

формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TB2110 2 x 1/1 GN 1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 650 мм 
Г 820 мм 
В 855 мм

32 кг 200254 998,- € 4015613505312

TB3110 3 x 1/1 GN 2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 650 мм 
Г 1 200 мм 

В 855 мм

41 кг 200255 1 239,- € 4015613505329

• Вид нагревания Сухое нагревание
• Количество емкостей 1
• Глубина емкости GN, макс. 200 мм
• Емкость с двойными стенками да
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Мармит передвижной TB2110
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* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

 
Количество 
емкостей

Размер емкости, 
формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

WB2110 2 2 x 1/1 GN 1,4 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 655 мм 
Г 900 мм 
В 910 мм

38,8 кг 200261 1 219,- € 4015613671789

WB3110 3 3 x 1/1 GN 2,1 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 655 мм 
Г 1 300 мм 

В 910 мм

54 кг 200262 1 498,- € 4015613671802

• Вид нагревания Нагревание водой
• Глубина емкости GN, макс. 200 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Зоны нагревания регулируются 

отдельно
да

• Кран для слива воды да
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Состояние поставки Готовый монтаж
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Мармит передвижной WB2110

►  Нагревание водой
►  Зоны нагревания регулируются 

отдельно

►  Кран для слива воды
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114270

114277114271

 Цвет Артикул РРЦ* GTIN

Тепловая лампа IWL250D SI Серебристый, Матированный 114278 112,- € 4015613715933

Тепловая лампа IWL250D SW Черный, Матированный 114273 112,- € 4015613712703

Тепловая лампа IWL250D CHR Серебристый, Зеркально глянцевый 114279 136,- € 4015613739274

Тепловая лампа IWL250D KU Медь, Зеркально глянцевый 114274 136,- € 4015613712727

Тепловая лампа IWL250D GO Золотой, Зеркально глянцевый 114275 136,- € 4015613712734

• Материал Сталь
Лакированная 

• Вид источника тепла Инфракрасная лампа
• Цоколь E27
• Исполнение кабеля подключения Спиральный кабель

Длина кабеля от 650 до 1600 мм
Система маятникового хода

• Характеристики Вентилируемый стальной рефлектор
• В комплекте 1 инфракрасная лампа (Philips 

Incandescent), цвет: стекло - прозрачное
Материал электрического подключения

• Мощность 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 230 x Г 230 x В 250 мм
• вес 1,04 кг

Тепловая лампа IWL250D SI

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Модель Настольный прибор
Гибкий кронштейн лампы

• Вид источника тепла Инфракрасная лампа
• Цоколь E27
• Исполнение кабеля подключения Длина кабеля: 1,3 м
• Характеристики Габаритная высота: варьируется (макс. 

520 мм)
Вентилируемый стальной рефлектор

• В комплекте 1 инфракрасная лампа (Philips IR250), 
цвет: стекло - прозрачное

• Мощность 0,25 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 200 x Г 250 x В 700 мм
• вес 6,1 кг

Тепловая лампа IWL250ST РРЦ* 179,- € GTIN 4015613686417

Aксессуары

РРЦ* 16,50 €

Инфракрасный подогр. IWL250D
• Модель: Инфракрасная, Philips Incandescent 

230-250 B BR125
• Резьба: E27
• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 125 x Г 125 x В 180 мм
• вес: 0,12 кг
• GTIN: 4015613692562

РРЦ* 16,50 €

Инфракрасная лампа IWL250D-W
• Модель: Инфракрасная, Philips Incandescent 

230-250 B BR125, Цвет: Стекло - прозрачное
• Резьба: E27
• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 125 x Г 125 x В 173 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613715131

Тепловые лампы
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114258

A114001

114265

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 9,- €

Инфракрасная лампа IWL250D-WS
• Резьба: E27
• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 120 x Г 120 x В 142 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613717135

• Размер емкости, формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 50 мм
• Вид источника тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Количество нагревательных труб 1
• Мощность каждой нагревательной 

трубы
0,9 кВт

• Диапазон температуры 22 °C до 53 °C
• В комплекте 1 емкость GN 1/1 GN, 65 мм глубина, 

нержавеющая сталь
1 перфорированный лист

• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 335 x Г 570 x В 505 мм
• вес 8,3 кг

Инфракрасный подогр. IHR1000 1/1 РРЦ* 245,- € GTIN 4015613432526

• Размер емкости, формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 40 мм
• Количество источников тепл 1
• Вид источника тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Мощность каждого источника тепла 0,65 кВт
• Панель защиты от брызг да
• Модель Рассчитано на мойку GN / чашу GN
• Важная информация Поставка без емкости GN
• Мощность 0,65 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 775 x Г 430 x В 457 мм
• вес 9 кг

Тепловой мостик IHR650 1/1 GN РРЦ* 598,- € GTIN 4015613670775

Инфракрасный подогр. 2WL550 1/1

 

Размер 
емкости, 

формат GN

Количество 
источников 

тепл В комплекте Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2WL550 1/1 1/1 GN 2 1 емкость GN 
1/1 GN

0,55 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 510 мм 
Г 345 мм 
В 550 мм

2,4 кг 114266 121,- € 4015613675831

I3WL800 2/1 GN 2/1 GN 3 - 0,825 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 810 мм  
 Г 340мм 
В 610 мм

2,1 кг 114267 123,- € 4015613676326

• Материал Алюминий
• Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Вид источника тепла Инфракрасная лампа
• Мощность каждого источника тепла 0,275 кВт
• Источники тепла включаются отдельно нет
• Температурный диапазон до 58 °C
• Свойства Вентилируемые алюминиевые 

рефлекторы
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
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• Материал поверхности пластины 
поддержания тепла

Стеклокерамика

• Вид источника тепла Инфракрасная лампа
• Мощность каждого источника тепла 0,25 кВт
• Диапазон температуры 30 °C до 85 °C
• Источники тепла включаются отдельно да
• Панель защиты от брызг да

Инфракрасный подогр. I1WL400

 
Количество 
зон нагрева

Количество 
источников тепл Высота в свету Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

I1WL400 1 1 230 мм 0,4 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 380 мм 
Г 555 мм 
В 560 мм

7,5 кг 114263 245,- € 4015613655376

I2WL800 2 2 300 мм 0,8 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 740 мм 
Г 565 мм 
В 570 мм

14 кг 114272 412,- € 4015613692272

►  2 инфракрасные лампы, 
регулируются отдельно

►  2 стеклокерамические пластины 
для поддержания блюд теплыми, 
регулируются отдельно

• Количество зон нагрева 1
• Вид источника тепла Инфракрасная лампа
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• Источники тепла включаются отдельно да
• Панель защиты от брызг да
• Высота в свету 490 мм

Подогреватель блюд TR I2WL950

 
Количество 

источников тепл Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TR I2WL950 2 0,95 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 850 мм 
Г 650 мм 
В 800 мм

19 кг A114245 729,- € 4015613389684

TR I3WL1350 3 1,35 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 270 мм 
Г 650 мм 
В 800 мм

28 кг A114250 898,- € 4015613389691

Aксессуары

РРЦ* 16,50 €

Инфракрасная лампа IWL250D-W
• Модель: Инфракрасная, Philips Incandescent 

230-250 B BR125, Цвет: Стекло - прозрачное
• Резьба: E27
• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 125 x Г 125 x В 173 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613715131

РРЦ* 16,50 €

Инфракрасный подогр. IWL250D
• Модель: Инфракрасная, Philips Incandescent 

230-250 B BR125
• Резьба: E27
• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 125 x Г 125 x В 180 мм
• вес: 0,12 кг
• GTIN: 4015613692562

147



114000

 

Количество 
нагревательных  

труб Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

WBS800 I1HR 1 0,2 кВт Ш 800 x Г 300 x В 400 мм 8 кг 112081 598,- € 4015613656311

WBS1000 I2HR 2 0,4 кВт Ш 1 000 x Г 300 x В 400 мм 9 кг 112101 649,- € 4015613656328
WBS1200 I3HR 3 0,6 кВт Ш 1 200 x Г 300 x В 400 мм 11 кг 112122 749,- € 4015613656335

WBS1400 I3HR 3 0,6 кВт Ш 1 400 x Г 300 x В 400 мм 12 кг 112141 779,- € 4015613650197
WBS1600 I3HR 3 0,6 кВт Ш 1 600 x Г 300 x В 400 мм 14 кг 112161 798,- € 4015613656342

WBS1800 I4HR 4 0,8 кВт Ш 1 800 x Г 300 x В 400 мм 17 кг 112181 929,- € 4015613656359

WBS2000 I4HR 4 0,8 кВт Ш 2 000 x Г 300 x В 400 мм 18 кг 112201 979,- € 4015613656366

• Вид источника тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Мощность каждой нагревательной 

трубы
0,2 кВт

• Высота в свету 290 мм
• Свойства 30 - 40 мм со всех сторон скошено

Ножки из четырехугольной трубы 25 x 
25 мм

• Мощность 230 В | 50/60 Гц

Подогреватель блюд WBS800 I1HR

 

Мощность 
 каждой 

нагревательной  
трубы Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

IHR650 0,65 кВт 0,65 кВт Ш 760 x Г 225 x В 65 мм 2,8 кг 114001 207,- € 4015613451749

IHR800 0,8 кВт 0,8 кВт Ш 920 x Г 225 x В 65 мм 3,3 кг 114002 227,- € 4015613452142

IHR950 0,95 кВт 0,95 кВт Ш 1 070 x Г 225 x В 65 мм 3,6 кг 114003 247,- € 4015613452159

IHR1100 1,1 кВт 1,1 кВт Ш 1 220 x Г 225 x В 65 мм 4 кг 114005 272,- € 4015613466538

IHR1250 1,25 кВт 1,25 кВт Ш 1 370 x Г 225 x В 65 мм 4,3 кг 114004 282,- € 4015613452166

IHR1730 1,73 кВт 1,73 кВт Ш 1 830 x Г 225 x В 65 мм 5,6 кг 114006 339,- € 4015613466545

Инфракрасный тепловой мостик, варианты: консольный или подвешенный к потолку

• Вид источника тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Количество нагревательных труб 1
• Модель Готово к монтажу
• Высота в свету 360 мм
• Свойства Подготовлено для монтажа ножек или 

цепи
• Не входит в комплект поставки Ножки, цепь
• Мощность 230 В | 50/60 Гц

Инфракрасный подогр. IHR650

►  Подготовлено для монтажа ножек 
или цепи

 

Aксессуары

РРЦ* 74,- €

Универсальные стойки-ножки (пара)
• Габариты: Ш 270 x Г 25 x В 425 мм
• вес: 0,72 кг
• GTIN: 4015613452258

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Количество плит 
для поддержания 

блюд теплыми Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Подогреватель 
тарелок блок 5

5 0,85 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 380 x Г 250 x В 320 мм 15,4 кг 120803 549,- € 4015613612553

Подогреватель 
тарелок блок 8

8 1,25 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 380 x Г 250 x В 447 мм 22,3 кг 120802 789,- € 4015613509815

• Материал Алюминий
• Материал плиты для поддержания 

блюд теплыми
Алюминий

• Полезный размер Ш 280 x Г 165 мм
• Свойства ручки Прорезинена
• Регулирование температуры Бесступенчатое

Подогреватель тарелок блок 5

РРЦ* 79,- €

Сменные пластины
• Полезный размер: Ш 280 x Г 165 мм
• Габариты: Ш 280 x Г 165 x В 10 мм
• вес: 1,93 кг
• GTIN: 4015613658100
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• Полезный размер Ш 600 x Г 200 мм
• Время разогрева 7 минут (100 °C)
• Время поддержания блюд теплыми, 

макс.
37 мин

• Защита от перегрева да
• Свойства Пластина поддержания блюд теплыми 

автоматически нагревается при 
подключению тока до макс. 100 °C
Комплект проводов съемный

• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 730 x Г 215 x В 62 мм
• вес 4 кг

Тепловая поверхность WP1200 РРЦ* 57,- € GTIN 4015613687254

 Формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

WP150 1/1 1/1 GN 0,15 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 570 x Г 335 x В 40 мм 3,4 кг 114356 129,- € 4015613416755

WP300 2/1 2/1 GN 0,3 кВт | 230 В | 50/60 Гц Ш 670 x Г 550 x В 40 мм 5,9 кг 114357 175,- € 4015613416762

 • Материал плиты для поддержания 
блюд теплыми

Стекло

• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Защита от перегрева да
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Тепловая поверхность WP150 1/1

• Диапазон температуры 35 °C до 95 °C
• Защита от перегрева да
• Мощность 230 В | 50/60 Гц

Тепловая поверхность WP250

 Полезный размер Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

WP250 Ш 500 x Г 377 мм 0,25 кВт Ш 500 x Г 375 x В 64 мм 5 кг 114360 132,- € 4015613504957

WP450 Ш 909 x Г 477 мм 0,45 кВт Ш 900 x Г 450 x В 64 мм 13,2 кг 114361 192,- € 4015613504964

WP600 Ш 1000 x Г 527 мм 0,6 кВт Ш 1 000 x Г 500 x В 64 мм 16 кг 114362 235,- € 4015613504971

149



105996

114367

114366

• Материал варочной поверхности Стекло
• Диаметр места для поддержания тепла 280 мм
• Мощность макс. 1000 Вт
• Количество уровней температуры 6
• Диапазон температуры 50 °C до 100 °C
• Интервалы настройки температуры 10 °C
• Защита от перегрева да
• Пригоден для встраивания да
• Свойства Отдельная панель управления, длина 

кабеля: 0,75 м
3 прибора подключаются в 1 контур 
последовательно
Используется также как настольный 
прибор

• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 320 x Г 370 x В 80 мм
• вес 3,5 кг

Тепловая поверхность IW10-EBBF РРЦ* 198,- € GTIN 4015613715421

• Материал варочной поверхности Стекло
• Размер стеклокерамической 

поверхности
Ш 460 x Г 315 мм

• Мощность макс. 1000 Вт
• Количество уровней температуры 11
• Диапазон температуры 50 °C до 100 °C
• Интервалы настройки температуры 5 °C
• Защита от перегрева да
• Свойства Ручки для переноски, боковые

Звуковой сигнал при отсутствии 
наплитной посуды

• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 530 x Г 335 x В 62 мм
• вес 5,61 кг

Тепловая поверхность IW10 РРЦ* 149,- € GTIN 4015613714806

• Материал варочной поверхности Стекло
• Размер стеклокерамической 

поверхности
Ш 455 x Г 310 мм

• Мощность макс. 1000 Вт
• Количество уровней температуры 13
• Диапазон температуры 40 °C до 100 °C
• Интервалы настройки температуры 5 °C
• Защита от перегрева да
• Пригоден для встраивания да
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 490 x Г 345 x В 67 мм
• вес 5,4 кг

Тепловая поверхность IW10-EB РРЦ* 162,- € GTIN 4015613715704

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Тепловые поверхности
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• Емкость тарелок 12
• Диаметр тарелки макс. 280 мм
• Температурный диапазон до 65 °C
• Мощность 0,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 320 x Г 250 x В 105 мм
• вес 2,9 кг

Подогреватель тарелок T12 РРЦ* 91,- € GTIN 4015613687285

• Емкость тарелок 30 - 40
• Диаметр тарелки макс. 320 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 80 °C
• Вид двери Поворотная дверь
• Мощность 0,6 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 465 x Г 465 x В 565 мм
• вес 22,4 кг

Подогреватель тарелок на 30-40 тар. РРЦ* 609,- € GTIN 4015613475592

• Диаметр тарелки макс. 300 мм
• Емкость тарелок 2 x 50

Макс. 2 x 32 кг
• Количество плит для поддержания 

блюд теплыми
2

• Диапазон температуры 30 °C до 110 °C
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• В комплекте 2 крышка, пластик
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 435 x Г 820 x В 1 025 мм
• вес 54 кг

Диспенсер для тарелок с подогревом РРЦ* 1 439,- € GTIN 4015613437774

 
Емкость 
тарелок

Количество 
дверей Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Тепловой шкаф,  
1T, 25–30 тарелок

25 - 30 1 0,4 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 460 мм 
В 550 мм

21,2 кг 103064 329,- € 4015613405704

Тепловой шкаф,  
1T, 55–60 тарелок

55 - 60 1 0,75 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 450 мм 
Г 495 мм 
В 855 мм

32,2 кг 103063 398,- € 4015613398594

Тепловой шкаф,  
2T, 110–120 тарелок

110 - 120 2 1,2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 750 мм 
Г 495 мм 
В 855 мм

46 кг 103122 669,- € 4015613398600

• Диаметр тарелки макс. 320 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 85 °C
• Вид двери Одностворчатая дверь
• Перенавешиваемая дверь нет
• Количество промежуточных полок 1
• Дно-перегородка с регулирование по 

высоте
да

Тепловой шкаф, 1T, 25–30 тарелок
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• Материал Алюминий
Пластик

• Вместимость чашек макс. 16
• Диаметр чашек макс. 90 мм
• Размер отделения для чашек Ø 95 мм | Высота: 300 мм
• Диапазон температуры 47 °C до 52 °C
• Мощность 0,11 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 210 x В 350 мм
• вес 2,2 кг

Подогреватель чашек T160 РРЦ* 129,- € GTIN 4015613672250

• Материал Алюминий
• Вместимость чашек макс. 48
• Диаметр чашек макс. 90 мм
• Размер отделения для чашек Ø 95 мм | Высота: 300 мм
• Диапазон температуры 30 °C до 45 °C
• Свойства 4 емкости для чайных ложек, съемные

С поворотным основанием
• Мощность 0,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 360 x Г 360 x В 415 мм
• вес 7,5 кг

Подогреватель чашек на 48 шт. CNS РРЦ* 365,- € GTIN 4015613469218
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* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

• Вместимость чашек макс. 72
• Температурный диапазон до 60 °C
• Предохранительный термостат да
• Высота внутри, по 175 мм
• Свойства С поверхностью установки, размер: Ш 

250 x Г 250 мм
• Мощность 0,14 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 320 x Г 345 x В 550 мм
• вес 10,7 кг

Подогреватель чашек TA720 РРЦ* 392,- € GTIN 4015613708867

• Вместимость чашек макс. 144
• Диапазон температуры 30 °C до 60 °C
• Предохранительный термостат да
• Высота внутри, по 180 мм
• Полезный размер Ш 285 x Г 335 мм
• Мощность 0,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 310 x Г 420 x В 540 мм
• вес 14,4 кг

Tassenwärmer TA1440 РРЦ* 798,- € GTIN 4015613756837
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Буфетная система

РРЦ* 429,- €

Комплект буфетной системы GLS4
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит для 

продуктов питания), Стекло
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с 4 стеклянными чашами, 

Вырез: гастроемкость GN 1/1, Простая 
модульная система

• Комплект, состоит из:  
2 стеклянные чаши, Ø 12 см, емкость: 0,3 литра,  
2 стеклянные чаши, Ø 20 см, емкость: 1,5 литра, 
1 насадка для 4 стеклянных чаш,  
2 базовых рамки, 1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 198 мм
• вес: 7,8 кг
• GTIN: 4015613746937

РРЦ* 325,- €

Комплект буфетной системы GLS6
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит для 

продуктов питания), Стекло
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с 6 стеклянными чашами, 

Вырез: гастроемкость GN 1/1, Простая 
модульная система

• Комплект, состоит из:  
6 стеклянных чаш, Ø 14 см, емкость: 0,5 литра,  
1 насадка для 6 стеклянных чаш,  
1 базовая рамка,  
1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 581 x Г 407 x В 124 мм
• вес: 6 кг
• GTIN: 4015613746944

РРЦ* 449,- €

Комплект буфетной системы BKO4
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит для 

продуктов питания), Нержавеющая сталь
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с 4 стаканами под столовые 

приборы, Вырез: гастроемкость GN 1/1, Простая 
модульная система

• Комплект, состоит из:  
4 стаканов под столовые приборы, Ø 11,5 см,  
1 насадка для 4 стаканов под столовые приборы,  
2 базовых рамки,  
1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 406 x В 171 мм
• вес: 6,95 кг
• GTIN: 4015613746951

РРЦ* 498,- €

Комплект буфетной системы KC4
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 

для продуктов питания), Полипропилен, 
Нержавеющая сталь

• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с 4 графинами для зерновых 

хлопьев, Вырез: гастроемкость GN 1/1, 
Простая модульная система

• Комплект, состоит из:  
4 графина, емкость: 1,95 литров,  
1 насадка для 4 графинов,  
1 базовая рамка, 1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 281 мм
• вес: 6,07 кг
• GTIN: 4015613746968

РРЦ* 329,- €

Комплект буфетной системы BRK1/1
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит для 

продуктов питания), Пластик
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с корзиной для хлеба и 

крышкой, Вырез: гастроемкость GN 1/1, Простая 
модульная система

• Комплект, состоит из:  
1 корзина для хлеба гастроемкость GN 1/1,  
1 крышка,  
1 базовая рамка,  
1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 180 мм
• вес: 4,25 кг
• GTIN: 4015613746975

РРЦ* 279,- €

Комплект буфетной системы SHB1/1
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 

для продуктов питания), Нержавеющая сталь
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с разделочной доской и 

чашей для крошек, Вырез: гастроемкость GN 
1/1, Простая модульная система

• Комплект, состоит из:  
1 доска для нарезки 1/1 GN,  
1 чаша для крошек 1/1 GN,  
1 базовая рамка,  
1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 407 x В 119 мм
• вес: 5,9 кг
• GTIN: 4015613746982

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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500741500740500739

500738500737500736 РРЦ* 289,- €

Комплект буфетной системы BKA4
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 

для продуктов питания)
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с ящиком для столовых 

приборов, Вырез: гастроемкость GN 1/1, 
Простая модульная система

• Комплект, состоит из:  
1 ящик для столовых приборов,  
4 отделения,  
1 базовая рамка,  
1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 406 x В 96 мм
• вес: 4,64 кг
• GTIN: 4015613746999

РРЦ* 635,- €

Комплект буфетной системы KP1/1
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 

для продуктов питания), Нержавеющая сталь, 
Пластик, Пластмасса, Стиропор

• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с охлаждающим элементом 

в формате GN 1/1 и Rolltop-крышкой, Вырез: 
гастроемкость GN 1/1, Простая модульная 
система

• Комплект, состоит из:  
1 гастроемкость формата GN 1/1,  
   нержавеющая сталь,  
1 oхлаждающий элемент,  
1 сдвижная крышка (не содержит бисфенола A), 
1 термопанель,  
2 базовых рамки,  
1 замыкающая рамка

• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 330 мм
• вес: 10,8 кг
• GTIN: 4015613747002

РРЦ* 998,- €

Комплект буфетной системы CD3-1/3,Мармит
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 

для продуктов питания), Нержавеющая сталь
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Модуль с мармитом и Rolltop-

крышкой, Обогревается, Вырез: гастроемкость 
GN 1/1, Простая модульная система

• Комплект, состоит из:  
3 гастроемкости 1/3 GN, нержавеющая сталь,  
1 мармит,  
1 обогреватель, 0,38 кВт, со штекером для    
   подключения к сети,  
1 сдвижная крышка, нержавеющая сталь,  
1 термопанель,  
1 силиконовая пленка,  
3 базовых рамки,  
1 замыкающая рамка

• Мощность: 0,38 кВт | 220-240 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 410 мм
• вес: 13,8 кг
• GTIN: 4015613747019

Aксессуары

РРЦ* 105,- €

Базовая рамка для буфетной системы
• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 

для продуктов питания)
• Цвет: Натуральный бук
• Модель: Вырез: гастроемкость GN 1/1
• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 70 мм
• вес: 1,71 кг
• GTIN: 4015613747026

РРЦ* 92,- €

Замыкающая рамка для буфетной системы

• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 
для продуктов питания)

• Цвет: Натуральный бук
• Вид модуля: Замыкающая рамка, 

Стандартная
• Модель: Вырез: гастроемкость GN 1/1
• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 24 мм
• вес: 1,22 кг
• GTIN: 4015613747033

РРЦ* 92,- €

Замыкающая рамка для буфетной системы CD

• Материал: Дерево, Лакированная (подходит 
для продуктов питания)

• Цвет: Натуральный бук
• Вид модуля: Замыкающая рамка, Комплект 

буфетной системы CD3-1/3
• Модель: Вырез: гастроемкость GN 1/1
• Габариты: Ш 580 x Г 405 x В 24 мм
• вес: 1,08 кг
• GTIN: 4015613747040

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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713100711020A121025

500748500747500749

500746500745500750

500744500743500742

Aксессуары

РРЦ* 52,- €

Термопанель для буфетной системы
• Материал: Стиропор
• Модель: Стопорная кромка, спереди и сзади
• Габариты: Ш 532 x Г 358 x В 30 мм
• вес: 0,19 кг
• GTIN: 4015613747057

РРЦ* 125,- €

Охлаждающий элемент для буфетной системы

• Материал: Пластмасса
• Модель: Полностью заполнен охлаждающим 

гелем без полостей, С ручкой для переноски 
и кромками для вставки, Можно мыть в 
посудомоечной машине при температуре до 85 °C

• Габариты: Ш 530 x Г 323 x В 31 мм
• вес: 3,89 кг
• GTIN: 4015613747064

РРЦ* 36,- €

Силиконовая пленка для буфетной системы

• Материал: Стекловолоконная ткань, 
Силиконовое покрытие

• Модель: Термостойкость от -40 °C до 300 °C, 
Антипригарная

• Габариты: Ш 520 x Г 314 x В 2 мм
• вес: 0,12 кг
• GTIN: 4015613747071

РРЦ* 135,- €

Rolltop-крышка T буфетной системы
• Материал: Пластик
• Модель: размеры отверстия: Ш 495 x В 165 мм
• Рассчитано для: Комплект буфетной системы KP1/1, 

Для всех стандартных гастроемкостей 1/1 GN
• Не содержит бисфенола A: Да, 0,01 мг/кг
• Габариты: Ш 350 x Г 535 x В 165 мм
• вес: 1,35 кг
• GTIN: 4015613758152

РРЦ* 47,- €

Кувшин 1,95L для буфетной системы
• Материал: Полипропилен, Нержавеющая сталь
• Объем: 1,95 л
• Рассчитано для: Зерновых хлопьев
• Модель: С откидываемой крышкой из 

нержавеющей стали
• Габариты:  

Ш 107 x Г 153 x В 280 мм
• вес: 0,33 кг
• GTIN: 4015613747088

РРЦ* 2,- €

Чаша стеклянная 120 для буфетной системы

• Объем: 0,3 л
• Диаметр: 12 см
• Габариты: Ш 120 x Г 120 x В 53 мм
• вес: 0,22 кг
• GTIN: 4015613747095

РРЦ* 2,50 €

Чаша стеклянная 140 для буфетной системы

• Объем: 0,5 л
• Диаметр: 14 см
• Габариты: Ш 138 x Г 138 x В 62 мм
• вес: 0,31 кг
• GTIN: 4015613751023

РРЦ* 4,90 €

Чаша стеклянная 200 для буфетной системы

• Объем: 1,5 л
• Диаметр: 20 см
• Габариты: Ш 200 x Г 200 x В 87 мм
• вес: 0,79 кг
• GTIN: 4015613747101

РРЦ* 11,- €

Стакан для стол. приборов буф. системы
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр: 11,5 см
• Габариты: Ш 115 x Г 115 x В 137 мм
• вес: 0,14 кг
• GTIN: 4015613747118

РРЦ* 14,- €

Гастроемкость 1/1 GN, T20
• Материал: CNS 18/10
• Формат GN: 1/1 GN
• Глубина емкости: 20 мм
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4016098166722

РРЦ* 9,25 €

Гастроемкость 1/1 GN,T20, BL
• Материал: Хромникелевая сталь
• Формат GN: 1/1 GN
• Глубина емкости: 20 мм
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 0,25 кг
• GTIN: 4015613695556

РРЦ* 9,25 €

Гастроемкость 1/3 GN,T100, BL
• Материал: Хромникелевая сталь
• Формат GN: 1/3 GN
• Глубина емкости: 100 мм
• Габариты: Ш 325 x Г 176 x В 100 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613695785

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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700356

Витрины буфетные

 
Количество 

уровней Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Буфетная витрина "малая", 
пластик

1 Ш 390 x Г 260 x В 170 мм 1 кг A500403 29,- € 4015613285702

Буфетная витрина "большая", 
пласти

1 Ш 470 x Г 315 x В 195 мм 1,7 кг A500404 53,- € 4015613285719

Двойная буфетная витрина, 
пластик

2 Ш 470 x Г 315 x В 415 мм 3,1 кг A500405 92,- € 4015613285726

• Материал Пластик
• Цвет Белый
• Управление С обеих сторон
• Корпус Съемный

Плексиглас

Буфетная витрина "малая", пластик

• Управление С обеих сторон
• Свойства Размеры дверцы: внизу Ш 540 x В 150 

мм, вверху Ш 540 x В 120 мм
Вставные полки извлекаются
Дверцы с фиксатором

• Габариты Ш 550 x Г 375 x В 370 мм
• вес 11,6 кг

Витрина для буфета 5400 2E-K РРЦ* 212,- € GTIN 4015613688954

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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700355

700357

• Управление С обратной стороны
• Свойства Размер дверцы: Ш 400 х В 600 мм

Вставные полки извлекаются
Дверцы с фиксатором

• Габариты Ш 405 x Г 335 x В 620 мм
• вес 17,2 кг

Витрина для буфета 3850 3E-K РРЦ* 359,- € GTIN 4015613692616

 • Материал Стекло
Плексиглас

• Управление С обратной стороны
• Свойства Вставки монтированы фиксировано
• Габариты Ш 360 x Г 600 x В 515 мм
• вес 13,2 кг

Буфетная витрина 70L РРЦ* 298,- € GTIN 4015613667614

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Количество 
дозаторов Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Диспенсер для 
мюсли, одинарный

1 3,5 л Ш 180 мм 
Г 170мм 

В 395 мм

1,8 кг 500377 57,- € 4015613527260

Диспенсер для 
мюсли, двойной

2 2 x 3,5 л Ш 360 мм 
Г 170 мм 
В 395 мм

3,7 кг 500378 105,- € 4015613531793

Диспенсер для 
мюсли, тройной

3 3 x 3,5 л Ш 540 мм 
Г 170 мм 
В 395 мм

5,6 кг 500379 162,- € 4015613635675

• Материал Пластик
Стальной лист
Лакированная 

• Высота чаш, макс. 75 мм
• Свойства Емкость устойчивая к царапинам

Подходит для настенного монтажа
• Не входит в комплект поставки Материал для прикрепления

Диспенсер для мюсли, одинарный
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XОЛОДИЛЬНОЕ 
ОБОРУДОВАНИЕ

Разнообразие техники охлаждения: от 
крупногабаритной техники, такой как
холодильники и холодильные шкафы, витрины  
для выпечки, настенные холодильные витрины,
до генераторов кубиков льда и снежного льда -  
здесь есть все для безопасного хранения и 
поддержания свежести.
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110157

110156

200259

• Количество шкафов 2
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 428 x Г 497 x В 590 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Объем 260 л
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 927 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Сторона открывания двери Левая /  правая
• В комплекте 2 решетки (Ш 328 х Г 573 мм)
• Мощность 0,204 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 900 x Г 700 x В 870 мм
• вес 60,2 кг

Мини холодильный стол 900T2 РРЦ* 1 169,- € GTIN 4015613655802

• Количество шкафов 1
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 428 x Г 497 x В 590 мм
• Количество ящиков 2
• Размер ящика Ш 304 x Г 515 x В 140 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Объем 260 л
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 986 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Сторона открывания двери Левый
• В комплекте 1 решетка (Ш 328 х Г 573 мм)
• Мощность 0,204 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 900 x Г 700 x В 870 мм
• вес 68 кг

Мини холодильный стол 900T1S2 РРЦ* 1 679,- € GTIN 4015613651552

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Насадка с крышкой да
• Вместимость GN 5 x 1/6 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Количество шкафов 2
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 428 x Г 497 x В 590 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Объем 260 л
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Сторона открывания двери Левая /  правая
• В комплекте 5 стоек: длина 174 мм, ширина 25 мм
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,204 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 900 x Г 700 x В 990 мм
• вес 62 кг

Холодильный стол заготовочный 900T2 РРЦ* 1 309,- € GTIN 4015613655796
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Столы холодильные

 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный T2 - 95 кг 110851 2 019,- € 4015613738208

Стол холодильный T2 MA 50 мм 96 кг 110851MA 2 059,- € 4015613738260

 • Количество шкафов 2
• Размер шкафа Ш 335 x Г 570 x В 554 мм
• Количество вставок 1
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 752 кВтч / год
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 2 решетки (Ш 325 х Г 530 х В 10 мм)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с стеклянными дверями

Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 342 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный T2

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S2T1-150 - 104 кг 110852 2 459,- € 4015613738314

Стол холодильный S2T1-150 MA 50 мм 105 кг 110852MA 2 498,- € 4015613738352

 • Количество шкафов 1
• Размер шкафа Ш 335 x Г 570 x В 554 мм
• Количество вставок 1
• Количество ящиков 2
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 752 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 1 решетка (Ш 325 х Г 530 х В 10 мм)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с стеклянными дверями

Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 342 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S2T1-150
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 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S4-150 - 111 кг 110853 2 898,- € 4015613738444

Стол холодильный S4-150 MA 50 мм 112 кг 110853MA 2 939,- € 4015613738390

 • Количество ящиков 4
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 3 x 150 мм, 1 x 100 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 752 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 342 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S4-150

 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S6-100 - 131 кг 110854 3 098,- € 4015613738475

Стол холодильный S6-100 MA 50 мм 132 кг 110854MA 3 159,- € 4015613738505

 • Количество ящиков 6
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 100 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1026 кВтч / год
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 342 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S6-100

 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный Т3 - 111 кг 110864 2 519,- € 4015613739304
Стол холодильный Т3 МА 50 мм 112 кг 110864MA 2 579,- € 4015613738840

• Количество шкафов 1
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 40 мм
• Количество вставок 6
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 931 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 3 решетки (Ш 325 х Г 530 х В 10 мм)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с стеклянными дверями

Стол холодильный с поворотными 
колесами

• Мощность 0,414 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 792 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный Т3
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 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S2T2-150 - 123 кг 110855 2 779,- € 4015613738512

Стол холодильный S2T2-150 MA 50 мм 124 кг 110855MA 2 839,- € 4015613738529

 • Количество шкафов 2
• Размер шкафа Ш 335 x Г 570 x В 554 мм
• Количество вставок 1
• Количество ящиков 2
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 931 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 2 решетки (Ш 325 х Г 530 х В 10 мм)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с стеклянными дверями

Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,452 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 792 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S2T2-150

 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S4T1-150 - 133 кг 110856 2 998,- € 4015613738550

Стол холодильный S4T1-150 MA 50 мм 134 кг 110856MA 3 059,- € 4015613738581

 • Количество шкафов 1
• Размер шкафа Ш 335 x Г 570 x В 554 мм
• Количество вставок 1
• Количество ящиков 4
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 931 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 1 решетка (Ш 325 х Г 530 х В 10 мм)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с стеклянными дверями

Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,452 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 792 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S4T1-150

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 201,60 €

Спрей для нержавеющей ст. 500ml DS
• Объем/тара: 500 мл
• Габариты: Ш 70 x Г 70 x В 230 мм
• вес: 0,55 кг
• Единица количества заказа:  

1 коробка (12 банок)
• GTIN: 4015613584454

РРЦ* 125,- €

Масло- и жирорастворяющее средство F1L
• Объем: 12 по 1 л
• Модель: Жидкий, Высокая концентрация
• Важная информация: Продается только в Германии 

и Австрии
• Габариты: Ш 80 x Г 80 x В 250 мм
• вес: 1 кг
• Единица количества заказа:  

1 коробка (12 бутылок)
• GTIN: 4015613735559
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 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S6-150 - 144 кг 110857 3 279,- € 4015613738673

Стол холодильный S6-150 MA 50 мм 145 кг 110857MA 3 339,- € 4015613738697

 • Количество ящиков 6
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 5 x 150 мм, 1 x 100 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 931 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,452 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 792 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S6-150

 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Стол холодильный S9-100 - 171 кг 110858 3 579,- € 4015613738741
Стол холодильный S9-100 MA 50 мм 172 кг 110858MA 3 639,- € 4015613738765

 • Количество ящиков 9
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 100 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1271 кВтч / год
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Поставляется по запросу Стол холодильный с поворотными колесами
• Мощность 0,452 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 792 x Г 700 x В 850 мм

Стол холодильный S9-100

 • Количество шкафов 1
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 388 x Г 540 x В 454 мм
• Количество вставок 3
• Количество ящиков 2
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс SN
• Сторона открывания двери Правая
• В комплекте 1 решетка 1/1 GN
• Мощность 0,507 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 400 x Г 682 x В 625 мм
• вес 86 кг

Холодильный стол 1400T1S2 РРЦ* 2 119,- € GTIN 4015613650340
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Столы холодильные саладетта

• Вместимость GN 1 x 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• С доской для нарезки (полиэтилен) да
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 368 x Г 570 x В 590 мм
• Объем 140 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Сторона открывания двери Правая
• В комплекте 2 стойки: длина 535 мм, ширина 35 мм

1 решетка 1/1 GN
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,23 кВт | 230 В | 50 Гц
• Цифровая индикация да
• Габариты Ш 438 x Г 700 x В 882 мм
• вес 43 кг

Саладетта 438T1 РРЦ* 839,- € GTIN 4015613593319

• Вместимость GN 2 x 1/1 GN + 3 x 1/6 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• С доской для нарезки (полиэтилен) да
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 428 x Г 570 x В 590 мм
• Объем 260 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Сторона открывания двери Левая /  правая
• В комплекте 2 стойки: длина 326 мм, ширина 25 мм

2 стойки: длина 535 мм, ширина 35 мм
4 стойки: длина 174 мм, ширина 25 мм

• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,204 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 900 x Г 700 x В 870 мм
• вес 61,6 кг

Саладетта 900T2 РРЦ* 979,- € GTIN 4015613655758

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Вместимость GN 4 x 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• С доской для нарезки (полиэтилен) да
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 428 x Г 570 x В 590 мм
• Объем 390 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Сторона открывания двери Слева / слева / справа
• В комплекте 3 стойки: длина 326 мм, ширина 25 мм

3 стойки: длина 535 мм, ширина 35 мм
4 стойки: длина 174 мм, ширина 25 мм

• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,321 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 365 x Г 700 x В 870 мм
• вес 87,2 кг

Саладетта 1365T3 РРЦ* 1 598,- € GTIN 4015613655765

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 • Вместимость GN 2 x 1/1 GN + 3 x 1/6 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• С доской для нарезки (полиэтилен) да
• Объем 250 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Сторона открывания двери Левая /  правая
• В комплекте 2 решетки 1/1 GN, нержавеющая сталь

2 стойки: длина 326 мм, ширина 25 мм
2 стойки: длина 535 мм, ширина 35 мм
4 стойки: длина 174 мм, ширина 25 мм

• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,187 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 900 x Г 700 x В 850 мм
• вес 57 кг

Саладетта 900T2 +GL РРЦ* 1 119,- € GTIN 4015613638522

►  Подходит для саладетт 900T2 +GL
►  Стеклянная насадка 900T2 +GLРРЦ* 309,- €

Стеклянная витрина 900T2 +GL
• Полезная высота внутри: Внизу 230 мм, вверху 168 мм
• Состояние поставки: Монтажный комплект  

(простой монтаж)
• Габариты: Ш 880 x Г 540 x В 425 мм
• вес: 25,4 кг
• GTIN: 4015613638515

 • Вместимость GN 5 x 1/6 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Стандартный формат шкафов 1/1 GN
• Размер шкафа Ш 428 x Г 497 x В 590 мм
• Объем 260 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Сторона открывания двери Левая /  правая
• Свойства Гранитная рабочая поверхность
• В комплекте 4 стойки: длина 174 мм, ширина 25 мм
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,204 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 904 x Г 699 x В 1 080 мм
• вес 90 кг

Стол Пицца-саладетта 900T2 РРЦ* 1 219,- € GTIN 4015613655789
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4x 1/1GN 6x 1/1GN

Витрины буфетные, холодильные 

 
Количество 
емкостей

Размер емкости, 
формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

3x 1/1GN 1 3 x 1/1 GN 0,236 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 200 мм 
Г 880 мм 

В 1 370 мм

112 кг 125508 2 598,- € 4015613745404

4x 1/1GN 1 4 x 1/1 GN 0,507 кВт 
230 В | 50 Гц

Ш 1 490 мм 
Г 880 мм 

В 1 370 мм

152 кг 125515 2 798,- € 4015613745411

6x 1/1GN 2 6 x 1/1 GN 0,507 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 2 150 мм 
Г 880 мм 

В 1 370 мм

197 кг 125524 3 649,- € 4015613745442

Идеальная презентация «холодных блюд».
Буфетная тележка оптимально оснащена встроенным освещением, защитой от 
брызг, функцией хранения и колесиками для удобной транспортировки.

• Материал Дерево
• Цвет Тик
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Панель защиты от брызг да
• Освещение На защите от брызг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Свойства Рабочая плита из гранита Rosa Porrino

Мойка из нержавеющeй стали
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)

Витрина буфетная, холод., 3x 1/1GN

Aксессуары

РРЦ* 249,- €

Направляющая 1 шт., 3x 1/1GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 180 x Г 310 x В 130 мм
• вес: 3,1 кг
• GTIN: 4015613570815

РРЦ* 289,- €

Направляюща 1 шт., 4x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 500 x Г 310 x В 120 мм
• вес: 4 кг
• GTIN: 4015613570846

РРЦ* 429,- €

Направляющая 1 шт., 6x 1/1GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 2 100 x Г 310 x В 120 мм
• вес: 5,9 кг
• GTIN: 4015613570860

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Витрины холодильные для гастроемкостей глубиной 150 мм

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Гигиена и чистота— стеклянная насадка для защиты от брызг

• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Модель Со стеклянной насадкой
• Предохранительное стекло да
• Стеклянная витрина, сторона 

обслуживания
Oткрытая

• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Свойства Холодильный агрегат с охлаждающей 

ванной
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Витрина холод. GL4 5 x 1/4 GN

• Вместимость GN 5 x 1/4 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1190 x Г 330 x В 195 мм
• В комплекте 4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм

6 стоек: длина 264 мм, ширина 25 мм
• Мощность 0,166 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 200 x Г 340 x В 425 мм
• вес 36,4 кг
• GTIN 4015613655819

РРЦ* 729,- €

Витрина холод. GL4 5 x 1/4 GN
• Вместимость GN 6 x 1/4 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1390 x Г 330 x В 195 мм
• В комплекте 1 стойка: длина 264 мм, ширина 63 мм

4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм
6 стоек: длина 264 мм, ширина 25 мм

• Мощность 0,194 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 400 x Г 340 x В 425 мм
• вес 40,6 кг
• GTIN 4015613655826

РРЦ* 798,- €

Витрина холод. GL4 6 x 1/4 GN

• Вместимость GN 7 x 1/4 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1490 x Г 330 x В 195 мм
• В комплекте 4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм

6 стоек: длина 264 мм, ширина 25 мм
• Мощность 0,174 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 500 x Г 340 x В 425 мм
• вес 41,4 кг
• GTIN 4015613655833

РРЦ* 839,- €

Витрина холод. GL4 7 x 1/4 GN
• Вместимость GN 8 x 1/4 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1790 x Г 330 x В 195 мм
• В комплекте 1 стойка: длина 264 мм, ширина 134 мм

4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм
8 стоек: длина 264 мм, ширина 25 мм

• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 800 x Г 340 x В 425 мм
• вес 46,8 кг
• GTIN 4015613655840

РРЦ* 949,- €

Витрина холод. GL4 8 x 1/4 GN

• Вместимость GN 10 x 1/4 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1990 x Г 330 x В 195 мм
• В комплекте 4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм

9 стоек: длина 264 мм, ширина 25 мм
• Мощность 0,194 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 2 000 x Г 340 x В 425 мм
• вес 51 кг
• GTIN 4015613655857

РРЦ* 1 059,- €

Витрина холод. GL4 10 x 1/4 GN
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 • Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Модель С крышкой из нержавеющeй стали
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Свойства Холодильный агрегат с охлаждающей 

ванной
• В комплекте 4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм

6 стоек: длина 264 мм, ширина 25 мм
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Витрина холод. ED 5 x 1/4 GN

• Вместимость GN 5 x 1/4 GN
• Мощность 0,166 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 200 x Г 340 x В 275 мм
• вес 23,6 кг
• GTIN 4015613640402

РРЦ* 798,- €

Витрина холод. ED 5 x 1/4 GN
• Вместимость GN 7 x 1/4 GN
• Мощность 0,174 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 500 x Г 340 x В 275 мм
• вес 26 кг
• GTIN 4015613650609

РРЦ* 879,- €

Витрина холод. ED 7 x 1/4 GN

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Гигиена и чистота — стеклянная насадка для защиты от брызг

• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Модель Со стеклянной насадкой
• Предохранительное стекло да
• Стеклянная витрина, сторона 

обслуживания
Oткрытая

• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Свойства Холодильный агрегат с охлаждающей 

ванной
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Витрина холодильная GL3-1200

• Вместимость GN 3 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1190 x Г 390 x В 195 мм
• В комплекте 1 стойка: длина 326 мм, ширина 45 мм

4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм
4 стойки: длина 326 мм, ширина 25 мм

• Мощность 0,166 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 200 x Г 400 x В 425 мм
• вес 39,4 кг
• GTIN 4015613655864

РРЦ* 749,- €

Витрина холодильная GL3-1200
• Вместимость GN 5 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1490 x Г 390 x В 195 мм
• В комплекте 1 стойка: длина 326 мм, ширина 77 мм

4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм
6 стоек: длина 326 мм, ширина 25 мм

• Мощность 0,174 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 500 x Г 400 x В 425 мм
• вес 45,4 кг
• GTIN 4015613655871

РРЦ* 859,- €

Витрина холодильная GL3-1500

• Вместимость GN 8 x 1/3 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1790 x Г 390 x В 195 мм
• В комплекте 4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм

8 стоек: длина 326 мм, ширина 25 мм
• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 800 x Г 400 x В 425 мм
• вес 51,9 кг
• GTIN 4015613655888

РРЦ* 979,- €

Витрина холод. GL3 8 x 1/3 GN
• Вместимость GN 9 x 1/3 GN
• Размер стеклянной витрины Ш 1990 x Г 390 x В 195 мм
• В комплекте 4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм

9 стоек: длина 326 мм, ширина 25 мм
1 стойка: длина 326 мм, ширина 40 мм

• Мощность 0,194 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 2 000 x Г 400 x В 425 мм
• вес 55,4 кг
• GTIN 4015613655895

РРЦ* 1 079,- €

Витрина холод. GL3 9 x 1/3 GN
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 • Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Модель С крышкой из нержавеющeй стали
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс N
• Свойства Холодильный агрегат с охлаждающей 

ванной
• В комплекте 1 стойка: длина 326 мм, ширина 45 мм

4 стойки: длина 181 мм, ширина 25 мм
4 стойки: длина 326 мм, ширина 25 мм

• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Витрина холодильная ED3-1200

• Вместимость GN 3 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN
• Мощность 0,166 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 200 x Г 400 x В 275 мм
• вес 24,8 кг
• GTIN 4015613650616

РРЦ* 825,- €

Витрина холодильная ED3-1200
• Вместимость GN 5 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN
• Мощность 0,174 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 500 x Г 400 x В 275 мм
• вес 27,8 кг
• GTIN 4015613650623

РРЦ* 919,- €

Витрина холодильная ED3-1500

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Вместимость GN 5 x 1/2 GN
• Глубина емкости GN, макс. 40 мм
• Модель Закрытый стеклянный корпус
• Предохранительное стекло да
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 2 °C до 7 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1075 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное

Включается отдельно
• Свойства Сторона оператора со стеклянной 

сдвижной дверью
С дополнительной расположенной вверху 
испарительной трубой

• В комплекте 1 стойка: длина 325 мм, ширина 30 мм
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 800 x Г 425 x В 295 мм
• вес 45,1 кг

Витрина холодильник SushiBar GL2-1800 РРЦ* 1 269,- € GTIN 4015613525853

►  Для 5 x 1/2 GN, глубина до 40 мм
►  Статическое охлаждение с 

дополнительной расположенной 
вверху испарительной трубой

►  Отдельно подключаемое 
экономное светодиодное 
освещение

►  С рабочей стороны раздвижные 
стеклянные дверцы для простоты 
расстановки блюд
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• Вместимость GN 8 x 1/6 GN
• Глубина емкости GN, макс. 100 мм
• Объем 67 л
• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 0 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 544 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Свойства Доска для резки из полиэтилена
• Мощность 0,07 кВт | 230 В | 50 Гц
• В комплекте 8 емкостей GN 1/6 GN, 100 мм глубина, 

CNS 18/10
3 стойки: длина 360 мм, ширина 30 мм

• Габариты Ш 765 x Г 610 x В 330 мм
• вес 25,7 кг

Холодильная витрина 67L РРЦ* 989,- € GTIN 4015613625294

Насадная витрина для зоны самообслуживания— идеальна для холодных 
напитков, йогуртов или закусок, которые хранятся в прохладном месте, например, 
сэндвичей.

• Объем 40 л
• Полезный размер Ш 645 x Г 300 мм
• Полезная высота внутри 260 мм
• Предохранительное стекло да
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 0 °C до 6 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 862 кВтч / год
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Свойства Азмеры отверстия: Ш 650 x Г 190 мм

Пластина дна извлекаемая
• Мощность 0,105 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 670 x Г 585 x В 335 мм
• вес 24,8 кг

Холодильная витрина 40L-SBO РРЦ* 775,- € GTIN 4015613696720

  Для приятной презентации продуктов питания в участке самообслуживания. 
Удобная для обслуживания стойка устанавливается с обеих сторон.

• Объем 105 л
• Полезный размер Ш 530 x Г 665 мм
• Полезная высота внутри Макс. 300 мм
• Предохранительное стекло нет
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Регулирование температуры С шагом 0,1 °C
• Климатический класс 4
• Вид двери Подъемные двери

Сдвижные двери
• Положение двери С обеих сторон
• Мощность 0,105 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 700 x Г 880 x В 410 мм
• вес 38 кг

Холодильная витрина 105L РРЦ* 879,- € GTIN 4015613662152

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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405057

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

Холодильные витрины

 Объем Формат GN Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2/1 GN 110 л 2/1 GN 0,43 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 750 мм 
Г 775 мм 
В 600 мм

78,6 кг 406055 2 498,- € 4015613738161

3/1 GN 165 л 3/1 GN 0,46 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 075 мм 
Г 775 мм 
В 590 мм

97,4 кг 406056 2 849,- € 4015613738178

 • Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Предохранительное стекло да
• Передняя панель Скошено
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 6 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Освещение Галоген

Включается отдельно
• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери Обратная сторона
• Количество полок 1
• Полки с регулированием высоты нет
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Холодильная витрина 2/1 GN

 • Глубина емкости GN, макс. 65 мм
• Объем 165 л
• Формат GN 3/1 GN
• Предохранительное стекло да
• Передняя панель Закруглено
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 6 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Освещение Галоген

Включается отдельно
• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери Обратная сторона
• Количество полок 1
• Полки с регулированием высоты нет
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Мощность 0,46 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 072 x Г 783 x В 593 мм
• вес 80 кг

Холодильная витрина 3/1 GN РРЦ* 2 998,- € GTIN 4015613738185
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700201G

• Материал Пластик
Стекло

• Объем 100 л
• Материал места установки Сталь

Хромировано
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 912 кВтч / год
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное

Включается отдельно
• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери Обратная сторона
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,16 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 685 x Г 455 x В 675 мм
• вес 40,3 кг

Холод. витрина “Deli-Cool I” РРЦ* 649,- € GTIN 4015613479101

 Объем Энергопотребление Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Bartscher  
DeliCool II

120 л 1141 кВтч / год Ш 710 мм 
 Г 575 мм 
В 685 мм

56,6 кг 700202G 849,- € 4015613505558

Bartscher  
DeliCool III

160 л 1206 кВтч / год Ш 885 мм 
Г 580 мм 
В 690 мм

66,3 кг 700203G 949,- € 4015613505565

 
• Материал Пластик

Стекло
• Вид остекления Двойное остекление

Остекление вокруг
• Предохранительное стекло да
• Материал места установки Сталь
• Охлаждение Циркулирующий воздух с 2 

вентиляторами
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное

Потолок
Включается отдельно

• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери Обратная сторона
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,16 кВт | 230 В | 50 Гц

Холодная витрина Bartscher DeliCool II

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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305065

• Материал Пластик
Стекло

• Предохранительное стекло да
• Объем 120 л
• Материал места установки Сталь
• Охлаждение Циркулирующий воздух с 2 

вентиляторами
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1360 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное

Потолок
Включается отдельно

• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери С обеих сторон
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,16 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 710 x Г 568 x В 686 мм
• вес 55 кг

Холодная витрина Bartscher DeliCool II-D РРЦ* 889,- € GTIN 4015613617688

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Все четко видно: вентиляция холодной витрины спроектирована так, чтобы 
предотвратить запотевание окон при высокой влажности. Предлагаемые 
блюда представлены на 2 уровнях и размещены в правильном свете благодаря 
светодиодному освещению.

• Материал Пластик
Стекло

• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• Объем 160 л
• Материал места установки Нержавеющая сталь
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1272 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное

Включается отдельно
• Вид двери Сдвижные двери
• Положение двери Обратная сторона
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Характеристики ет запотевших окон в условиях высокой 

влажности
• Мощность 0,16 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 885 x Г 640 x В 685 мм
• вес 65,3 кг

Холод. витрина Bartscher DeliCool IIIL РРЦ* 1 098,- € GTIN 4015613711270

►  Нет запотевших окон в условиях 
высокой влажности

►  Светодиодная подсветка
►  Отдельное включение
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78L 98L

 Цвет Объем Энергопотребление
Класс 

энергоэффективности Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

58L Белый 58 л 1014 кВтч / год B  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435мм 
Г 385 мм 
В 805 мм

28,5 кг 700258G 419,- € 4015613635057

58L-SW Черный 58 л 1014 кВтч / год B  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435 мм 
Г 385 мм 
В 805 мм

28,5 кг 700358G 419,- € 4015613711843

78L,  
белая

Белый 78 л 1003 кВтч / год C  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435 мм 
Г 385 мм 
В 960 мм

33,2 кг 700578G 459,- € 4015613635071

78L,  
черная

Черный 78 л 1003 кВтч / год C  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435 мм 
Г 385 мм 
В 960 мм

33,2 кг 700277G 459,- € 4015613635088

78L,  
серебр.

Серебристый 78 л 1003 кВтч / год C  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435 мм 
Г 385 мм 
В 960 мм

32,5 кг 700778G 498,- € 4015613664101

98L Белый 98 л 1401 кВтч / год C  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435 мм 
Г 385 мм 

В 1 105 мм

37,5 кг 700298G 509,- € 4015613635118

98L-SW Черный 98 л 1401 кВтч / год C  
(ЕС Но. 

2019 / 2024)

Ш 435 мм 
Г 385 мм 

В 1 105 мм

37,5 кг 700398G 509,- € 4015613711850

• Материал Пластик
Стекло

• Вид остекления Двойное остекление
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Внутреннее освещение да
• Сторона открывания двери Правая
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц

Мини-витрина холод. 58L

• Материал Пластик
Стекло

• Цвет Белый
• Вид остекления Двойное остекление
• Объем 78 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 6 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1610 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Внутреннее освещение да
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 3
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства ет запотевших окон в условиях высокой 

влажности
• Мощность 0,17 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 450 x Г 405 x В 1 030 мм
• вес 34,8 кг

Мини витрина-холодильник 78L-WE/L РРЦ* 585,- € GTIN 4015613711829

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 • Цвет Серебристый
• Вид остекления Двойное остекление
• Объем 78 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1141 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Внутреннее освещение да
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 3
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 430 x Г 390 x В 986 мм
• вес 41,8 кг

Мини-витрина холод. 78L, нерж. ст. РРЦ* 949,- € GTIN 4015613633466

 • Материал Пластик
Стекло

• Цвет Белый
• Вид остекления Двойное остекление
• Объем 86 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1184 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Внутреннее освещение да
• Положение двери С обеих сторон
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 3
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 425 x Г 435 x В 980 мм
• вес 36,5 кг

Мини-витрина холод. 86L РРЦ* 509,- € GTIN 4015613635101

• Материал Пластик
Стекло

• Цвет Белый
• Вид остекления Двойное остекление
• Объем 235 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 12 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1622 кВтч / год
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Внутреннее освещение да
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 4
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,38 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 525 x Г 455 x В 1 703 мм
• вес 80,2 кг

Витрина холодильная 235L-W РРЦ* 1 129,- € GTIN 4015613735580
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700207G

100L 400L

• Материал Пластик
Стекло

• Вид остекления Двойное остекление
Остекление вокруг

• Предохранительное стекло да
• Объем 72 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух с 2 вентиляторами
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 1041 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Влажность воздуха макс. 70 %
• Освещение Светодиодное
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 4
• Диаметр полок 315 мм
• Свойства Поворотная стойка включается отдельно

Извлекаемая поворотная стойка
Автоматика останова вращения при 
открывании двери

• Мощность 0,17 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 450 x Г 450 x В 983 мм
• вес 39 кг

Витрина кондитерская 72L РРЦ* 1 065,- € GTIN 4015613586687

 Объем
Диапазон 

температуры Количество полок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

100L 100 л 2 °C до 8 °C 4 
Ø 390 мм

0,23 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 495 мм 
Г 495 мм 

В 1 065 мм

50,8 кг 700213G 1 135,- € 4015613641423

 400L 400 л 2 °C до 10 °C 6 
Ø 530 мм

0,48 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 680 мм 
Г 680 мм 

В 1 750 мм

130,4 кг 700314 3 098,- € 4015613717913

• Предохранительное стекло да
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Климатический класс 4
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное

Включается отдельно
• Сторона открывания двери Правая
• Вид полок Стекло
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Полки вращающийся, извлекаемый

Витрина кондитерская 100L

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Кондитерские витрины

• Энергопотребление: 1376 kWh / год • Энергопотребление: 2484 kWh / год
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700226

700561

Универсальная холодильная витрина на раздачу— регулируемые по высоте 
промежуточные полки с ценникодержателями представляют собой поверхность 
для наглядной презентации и размещения охлажденных напитков, закусок и блюд.

• Вид остекления Двойное остекление
Остекление вокруг

• Предохранительное стекло да
• Материал места установки Стекло
• Объем 270 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 2703 кВтч / год
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Количество полок 2
• Вид полок Стекло
• Полки с направляющими для ценников да
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,475 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 915 x Г 680 x В 1 240 мм
• вес 125,8 кг

Витрина холодильная KV 270L РРЦ* 2 559,- € GTIN 4015613717920

►  Сдвижные дверцы со стороны 
оператора

►  Светодиодное освещение

Мобильная пристенная холодильная витрина для презентации товара на 4 
уровнях— 3 регулируемые по высоте полки стеллажа с ценникодержателями 
обеспечивают индивидуальную и соответствующую потребностям расстановку.

• Вид остекления Одинарное остекление
• Предохранительное стекло да
• Объем 220 л
• Выставочные площади 0,52 m²
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Климатический класс 4
• Энергопотребление 4345 кВтч / год
• Класс энергоэффективности F (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Освещение Светодиодное
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Количество полок стеллажа 3
• Полки стеллажа с да
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
нет

• Ночные шторы да
• Мощность 1,34 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 490 x Г 675 x В 1 742 мм
• вес 96 кг

Пристенная холодиль. витрина "Rimi" РРЦ* 2 089,- € GTIN 4015613714875

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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700117

700099

700089

• Материал Пластик
Плексиглас

• Объем 19 л
• Охлаждение Термоэлектрически
• Мощность охлаждения От 15 °C до 18 °C ниже температуры 

окружающей среды
• Внутреннее освещение да
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 1
• В комплекте 12 В кабель адаптера для автомобиля
• Свойства Также подходит для мобильного 

применения в автомобилях
• Значение подключения пост. тока 12 В
• Мощность 0,056 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 370 x В 460 мм
• вес 7,3 кг

Холодильник “Mini” РРЦ* 179,- € GTIN 4015613589596

• Материал Стальной лист
Лакированная 

• Материал внутри Пластик
Белый

• Объем 34 л
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 5 °C до 12 °C
• Энергопотребление 253 кВтч / год
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но. 1060 / 2010)
• Температура окружающей среды 10 °C до 32 °C
• Полки на дверях 2

С регулировкой высоты
• Перенавешиваемая дверь да
• Закрывается на ключ да
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Характеристики Освещение светодиодное

Извлекаемое уплотнение двери
• Пригоден для встраивания да
• В комплекте Монтажный комплект
• Мощность 0,065 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 402 x Г 470 x В 557 мм
• вес 17,3 кг

Холодильник Minibar 34L РРЦ* 379,- € GTIN 4015613714318

• Материал Стальной лист
Лакированная 

• Материал внутри Пластик
Белый

• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• Объем 34 л
• Охлаждение Статически
• Диапазон температуры 7 °C до 12 °C
• Температура окружающей среды 10 °C до 30 °C
• Перенавешиваемая дверь да
• Закрывается на ключ да
• Количество полок 2
• Полки с регулированием высоты да
• Характеристики Освещение светодиодное

Извлекаемое уплотнение двери
• Пригоден для встраивания да
• Мощность 0,08 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 445 x В 563 мм
• вес 19,6 кг

Холодильник Minibar GL-34L РРЦ* 398,- € GTIN 4015613714325

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал Пластик
• Материал внутри УППС (ударопрочный полистирол)
• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• Объем 88 л
• Охлаждение Статически
• ПГП 3
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Энергопотребление 139 кВтч / год
• Класс энергоэффективности G (ЕС Но. 2019 / 2019)
• Температура окружающей среды 10 °C до 32 °C
• Внутреннее освещение да
• Перенавешиваемая дверь да
• Количество полок 6
• Вид полок Решетка для бутылок, хромированная 

(5 шт.)
Решетка, хромированная

• Свойства Объем: 28 бутылок
Светодиодное потолочное освещение, 
включается отдельно

• Мощность 0,085 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 430 x Г 480 x В 825 мм
• вес 23,4 кг

Холодильный шкаф для напитков 88L РРЦ* 315,- € GTIN 4015613546032

РРЦ* 9,- €

Решётка для хранения FKS 88L
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 352 x Г 360 x В 35 мм
• вес: 0,67 кг
• GTIN: 4015613697192

 Объем Количество полок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

124L 124 л 2 0,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 600 мм 
Г 500 мм 
В 850 мм

36,4 кг 700121 669,- € 4015613702742

176L 176 л 4 0,175 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 900 мм 
Г 530 мм 
В 850 мм

50,6 кг 700122 898,- € 4015613702759

270L 270 л 6 0,22 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 350 мм 
Г 530 мм 
В 850 мм

72 кг 700123 1 139,- € 4015613702766

• Материал Сталь
• Материал внутри Алюминий
• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• ПГП 3
• Диапазон температуры 1 °C до 10 °C
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Температура окружающей среды до 25 °C
• Закрывается на ключ да
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Освещение светодиодное

Дверь самозакрывающаяся

Холодильный шкаф для напитков 124L

 

Холодильный шкаф для напитков 124L

• Охлаждение: Статически, С 
дополнительным вентилятором

• Энергопотребление: 476 кВтч / год
• Вид двери: Одностворчатая дверь, стекло
• Сторона открывания двери: Правая

Холодильный шкаф для напитков 176L

• Охлаждение: Статическое  
с 2 вентиляторами

• Энергопотребление: 420 кВтч / год
• Количество дверей: 2
• Вид двери: Сдвижные двери, стекло

Холодильный шкаф для напитков 270L

• Охлаждение: Статическое  
с 3 вентиляторами

• Энергопотребление: 500 кВтч / год
• Количество дверей: 3
• Вид двери: Сдвижные двери, стекло

179
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 Вместимость Количество полок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2Z 38FL 38 бутылок  
(вверху: 15 бутылок, 
внизу: 23 бутылки)

Bверху: 3 
Bнизу: 4

0,117 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 396 мм 
Г 580 мм 

В 1 030 мм

40 кг 700130 849,- € 4015613686653

2Z 40FL 40 бутылок  
(вверху: 14 бутылок, 
внизу: 26 бутылок)

Bверху: 2 
Bнизу: 3

0,1 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 590 мм 
Г 575 мм 
В 825 мм

56,7 кг 700133 1 079,- € 4015613686684

2Z 126FL 126 бутылок  
(вверху: 54 бутылки, 
внизу: 72 бутылки)

Bверху: 3 
Bнизу: 4

0,15 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 595 мм 
Г 625 мм 

В 1 590 мм

76 кг 700131 1 489,- € 4015613686660

2Z 180FL 180 бутылок  
(вверху: 80 бутылок, 
внизу: 100 бутылок)

Bверху: 4 
Bнизу: 4

0,15 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 600 мм 
Г 750 мм 

В 1 860 мм

86,4 кг 700132 1 689,- € 4015613686677

• Материал Сталь
Лакированная 
Стекло

• Вид остекления Двойное остекление
изолированное безопасное стекло с УФ-фильтром

• Охлаждение Компрессор
• Количество температурных зон 2
• Температурный диапазон Bверху: от 5 °C до 20 °C

Bнизу: от 5 °C до 20 °C
• Температура окружающей среды 16 °C до 38 °C
• Освещение Светодиодное

каждая температурная зона включается отдельно
• Закрывается на ключ да
• Сторона открывания двери Правая

Винный холодильник 2Z 38FL

Винный холодильник 2Z 38FL

• Энергопотребление: 146 кВтч / год
• Класс энергоэффективности: G  

(ЕС Но. 2019 / 2019)
• Вид полок: Деревянная полка, на 

шарикоподшипниках, Bыдвижение 
225 мм

Винный холодильник 2Z 40FL

• Пригоден для встраивания: да
• Энергопотребление: 142  кВтч / год
• Класс энергоэффективности: G  

(ЕС Но. 2019 / 2019)
• Вид полок: Деревянная полка, на 

шарикоподшипниках, Bыдвижение 
275 мм

Винный холодильник 2Z 126FL

• Энергопотребление: 180 кВтч / год
• Класс энергоэффективности: G  

(ЕС Но. 2019 / 2019)
• Вид полок: Деревянная полка, на 

шарикоподшипниках, Bыдвижение 
275 мм

Винный холодильник 2Z 180FL

• Энергопотребление: 184 кВтч / год
• Класс энергоэффективности: G  

(ЕС Но. 2019 / 2019)
• Вид полок: Деревянная полка, на 

шарикоподшипниках, Bыдвижение 
275 мм

Aксессуары

РРЦ* 48,- €

Презентер для бутылок 2Z 126FL
• Материал: Дерево
• Производительность: Макс. 6 бутылок
• Характеристики: Взаимозаменяемость 

с промежуточными полками винного 
холодильника 2Z 126FL

• Габариты: Ш 506 x Г 438 x В 30 мм
• вес: 1,04 кг
• GTIN: 4015613738062

РРЦ* 48,- €

Презентер для бутылок 2Z 180FL
• Материал: Дерево
• Производительность: Макс. 6 бутылок
• Характеристики: Взаимозаменяемость 

с промежуточными полками винного 
холодильника 2Z 180FL

• Габариты: Ш 505 x Г 534 x В 33 мм
• вес: 1,11 кг
• GTIN: 4015613738086

РРЦ* 269,- €

Охладитель для вина 4FL-100
• Материал: Пластик
• Вместимость: 4 бутылки
• Охлаждение: Термоэлектрически
• Диапазон температуры: 5 °C до 18 °C
• Температура окружающей среды: 10 °C до 32 °C
• Мощность: 0,05 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 480 x Г 260 x В 260 мм
• вес: 6,8 кг
• GTIN: 4015613735917

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

• Материал Пластик
• Материал внутри УППС (ударопрочный полистирол)
• Объем 267 л
• Охлаждение Статически
• ПГП 3
• Диапазон температуры 0 °C до 8 °C
• Энергопотребление 160 кВтч / год
• Класс энергоэффективности G (ЕС Но. 2019 / 2019)
• Температура окружающей среды 16 °C до 43 °C
• Изоляция Циклопентан С5
• Внутреннее освещение да
• Перенавешиваемая дверь да
• Количество полок 5
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,12 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 620 x В 1 450 мм
• вес 52 кг

Холодильный шкаф для напитков 270LN РРЦ* 569,- € GTIN 4015613585819

 • Материал Пластик
• Материал внутри УППС (ударопрочный полистирол)
• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• Объем 320 л
• Охлаждение Статически
• ПГП 3
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Энергопотребление 902 кВтч / год
• Класс энергоэффективности E (ЕС Но 2019 / 2024)
• Температура окружающей среды До 32 °C
• Внутреннее освещение да
• Перенавешиваемая дверь да
• Количество полок 5
• Полки с регулированием высоты да
• Мощность 0,23 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 600 x В 1 730 мм
• вес 67 кг

Холодильный шкаф для напитков 320LN РРЦ* 969,- € GTIN 4015613523767

• Материал Сталь
Лакированная 

• Материал внутри Пластик АБС (ABS)
• Формат GN 2/1 GN
• Объем 590 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 3
• Диапазон температуры 0 °C до 8 °C
• Энергопотребление 329 кВтч / год
• Класс энергоэффективности A (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Температура окружающей среды До 30 °C
• Закрывается на ключ да
• Перенавешиваемая дверь да
• Количество полок 4
• Свойства Дверь самозакрывающаяся
• Мощность 0,128 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 775 x Г 725 x В 1 900 мм
• вес 95,2 кг

Холодильный шкаф 590LW РРЦ* 1 349,- € GTIN 4015613719146
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• Формат GN 2/1 GN
• Объем 700 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 3
• Диапазон температуры 2 °C до 8 °C
• Энергопотребление 303 кВтч / год
• Класс энергоэффективности A (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Температура окружающей среды До 32 °C
• Закрывается на ключ да
• Перенавешиваемая дверь да
• Регулировка высоты 2040 мм до 2090 мм
• Количество полок 4
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Освещение светодиодное, включается 

отдельно
Звуковой сигнал, если дверь открыта 
слишком долго
Расстояние между вставками: 75 мм

• Мощность 0,215 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 705 x Г 895 x В 2 090 мм
• вес 146,4 кг

Холодильный шкаф 700L GN210 РРЦ* 2 498,- € GTIN 4015613681214

РРЦ* 39,- €

Вставная решетка 700LGN210-OM
• Материал: Сталь, С пластиковым напылением
• Возможности использования: Верхняя 

вставка, Средние вставки
• Грузоподъемность макс.: 60 кг
• Габариты: Ш 530 x Г 655 x В 45 мм
• вес: 2,71 кг
• GTIN: 4015613729749

РРЦ* 43,- €

Вставная решетка 700LGN210-U
• Материал: Сталь, С пластиковым напылением
• Возможности использования: Нижняя вставка
• Грузоподъемность макс.: 60 кг
• Габариты: Ш 530 x Г 645 x В 75 мм
• вес: 3,12 кг
• GTIN: 4015613729756

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Объем 670 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 3
• Диапазон температуры -2 °C до 8 °C
• Энергопотребление 460 кВтч / год
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2015 / 1094) 
• Температура окружающей среды До 40 °C
• Закрывается на ключ да
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 4
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Освещение светодиодное

4 направляющих колеса, 2 с 
фиксаторами

• Мощность 0,22 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 730 x Г 820 x В 2 065 мм
• вес 110 кг

Холодильный шкаф  670L РРЦ* 1 698,- € GTIN 4015613721804
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 Объем Энергопотребление
Количество 

полок Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2/1GN  
700L

700 л 548 кВтч / год 3 0,368 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 655мм 
Г 855 мм 

В 2 050 мм

106,2 кг 700515 2 179,- € 4015613736242

2/1GN  
1400L

1400 л 913 кВтч / год 6 0,575 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 1 320 мм 
Г 855 мм 

В 2 050 мм

162 кг 700516 3 049,- € 4015613739281

 • Материал внутри Нержавеющая сталь
• Формат GN 2/1 GN
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 3
• Диапазон температуры -2 °C до 8 °C
• Класс энергоэффективности C (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Температура окружающей среды До 30 °C
• Закрывается на ключ да
• Регулировка высоты 2040 мм до 2115 мм
• Полки с регулированием высоты да

Холодильный шкаф 2/1GN 700L

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 15,- €

Направляющие
• Габариты: Ш 565 x Г 15 x В 25 мм
• вес: 0,53 кг
• GTIN: 4015613685052

РРЦ* 39,- €

Решётка 2/1 GN
• Формат GN: 2/1 GN
• Габариты: Ш 650 x Г 530 x В 21 мм
• вес: 2,02 кг
• GTIN: 4015613587202

• Формат GN 2/1 GN
• Объем 1400 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух с 2 

вентиляторами
• ПГП 3
• Диапазон температуры -2 °C до 8 °C
• Энергопотребление 734 кВтч / год
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Температура окружающей среды До 40 °C
• Закрывается на ключ да
• Сторона открывания двери Левая /  правая
• Количество полок 6
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Освещение светодиодное

4 направляющих колеса, 2 с 
фиксаторами

• Мощность 0,38 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 315 x Г 820 x В 2 065 мм
• вес 171 кг

Холодильный шкаф 1401L 2/1 GN РРЦ* 2 398,- € GTIN 4015613735436
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Aксессуары

РРЦ* 125,- €

Направляющие
• Комплект, состоит из: 4 направляющие
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество вставок: 8
• Расстояние между вставками: 200 мм
• Габариты: Ш 1 500 x Г 40 x В 25 мм
• вес: 5,92 кг
• GTIN: 4015613680019

РРЦ* 93,- €

Подвесное устройство
• Комплект, состоит из: 2 направляющие, 1 

подвесная труба (регулируется горизонтально 
в 5 положениях)

• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Длина направляющих: 850 мм
• Размер трубы: Ø 30 мм | Длина: 830 мм
• Грузоподъемность макс.: 150 кг
• Расстояние от дна: 1700 мм
• Габариты: Ш 830 x Г 30 x В 30 мм
• вес: 1,6 кг
• GTIN: 4015613630397

РРЦ* 93,- €

Полка-решётка
• Материал: Сталь, Оцинковано
• Грузоподъемность макс.: 20 кг
• Габариты: Ш 830 x Г 870 x В 40 мм
• вес: 4,7 кг
• GTIN: 4015613630380

РРЦ* 169,- €

Рампа
• Материал: Нержавеющая сталь
• Грузоподъемность макс.: 130 кг
• Габариты: Ш 845 x Г 125 x В 30 мм
• вес: 1,55 кг
• GTIN: 4015613630410

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Состояние поставки Артикул РРЦ* GTIN

Холодильная мини-камера 1240L Готовый монтаж 700590 3 398,- € 4015613630359

Холодильная мини-камера BS1240L Монтажный комплект (простой монтаж) 700599 3 398,- € 4015613664309

 • Материал Стальной лист
Покрытие ПВХ

• Материал внутри Алюминий
Дно из нержавеющeй стали

• Внутренние размеры Ш 820 x Г 860 x В 1760 мм
• Объем 1240 л
• Охлаждение Компрессор
• Диапазон температуры 2 °C до 10 °C
• Температура окружающей среды 16 °C до 38 °C
• Закрывается на ключ да
• Перенавешиваемая дверь да
• Свойства Замок "анти-паника"

Подготовлено для направляющих, 
решеток, подвешиваемого устройства, 
выдвижной рампы

• Не входит в комплект поставки Направляющие, решетки, устройства 
подвешивания, выдвижные рампы

• Мощность 0,571 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 975 x Г 1 040 x В 2 200 мм
• вес 160 кг

Холодильная мини-камера 1240L
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• Материал Пластмасса
• Материал внутри УППС (ударопрочный полистирол)
• Объем 38 л
• Охлаждение Компрессор
• ПГП 3
• Температурный диапазон до -20 °C
• Энергопотребление 147 кВтч / год
• Класс энергоэффективности E (ЕС Но 2019 / 2019)
• Температура окружающей среды 16 °C до 38 °C
• Перенавешиваемая дверь да
• Свойства Держатель для стаканов: высота стаканов 

макс.: внизу 130 мм / вверху 205 мм
Дополнительный отсек для хранения, 
размеры: Ш 330 x Г 145 x В 145 мм

• В комплекте 1 держатель для стаканов для максимум 
18 стаканов (длина каждого зацепа: 
135 мм)

• Мощность 0,06 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 475 x Г 450 x В 500 мм
• вес 14 кг

Морозильный шкаф TKS38 РРЦ* 215,- € GTIN 4015613636900

• Материал Сталь
Лакированная 
Стекло

• Объем 90 л
• Охлаждение Компрессор
• Диапазон температуры -13 °C до -22 °C
• Энергопотребление 1991 кВтч / год
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но 2019 / 2024)
• Температура окружающей среды До 30 °C
• Закрывается на ключ да
• Сторона открывания двери Правая
• Количество полок 3
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Обогрев стекол, включается отдельно

Дверца с тройным остеклением
Освещение светодиодное

• В комплекте 2 ключ
• Мощность 0,23 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 620 x Г 600 x В 720 мм
• вес 47,6 кг

Морозильный шкаф TKS90 РРЦ* 939,- € GTIN 4015613719696

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал Пластик
• Материал внутри УППС (ударопрочный полистирол)
• Объем 196 л
• Охлаждение Статически
• ПГП 3
• Температурный диапазон до -18 °C
• Энергопотребление 251 кВтч / год
• Класс энергоэффективности F (ЕС Но 2019 / 2019)
• Температура окружающей среды 16 °C до 38 °C
• Количество ящиков 6
• Перенавешиваемая дверь да
• В комплекте 1 чаша для кубиков льда
• Мощность 0,165 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 620 x В 1 450 мм
• вес 53 кг

Морозильный шкаф 200LN РРЦ* 625,- € GTIN 4015613585826
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 • Материал внутри Нержавеющая сталь
• Формат GN 2/1 GN
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 3
• Диапазон температуры -18 °C до -22 °C
• Температура окружающей среды До 30 °C
• Закрывается на ключ да
• Ножки с регулированием по высоте да
• Полки с регулированием высоты да

Морозильный шкаф 2/1GN 700L

• Объем 700 л
• Энергопотребление 2179 кВтч / год
• Класс энергоэффективности D (ЕС Но 2015 / 1094)
• Количество дверей 1
• Перенавешиваемая дверь да
• Количество полок 3
• Мощность 0,69 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 655 x Г 855 x В 2 050 мм
• вес 110,4 кг
• GTIN 4015613736235

РРЦ* 2 719,- €

Морозильный шкаф 2/1GN 700L
• Объем 1400 л
• Энергопотребление 4855 кВтч / год
• Класс энергоэффективности E (ЕС Но 2015 / 1094)
• Количество дверей 2
• Перенавешиваемая дверь нет
• Количество полок 6
• Мощность 1,012 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 1 320 x Г 855 x В 2 050 мм
• вес 191 кг
• GTIN 4015613739298

РРЦ* 3 659,- €

Морозильный шкаф 2/1GN 1400L

РРЦ* 15,- €

Направляющие
• Габариты: Ш 565 x Г 15 x В 25 мм
• вес: 0,53 кг
• GTIN: 4015613685052

РРЦ* 39,- €

Решётка 2/1 GN
• Габариты: Ш 650 x Г 530 x В 21 мм
• вес: 2,02 кг
• GTIN: 4015613587202

• Формат GN 2/1 GN
• Объем 700 л
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 3
• Диапазон температуры -18 °C до -22 °C
• Энергопотребление 1223 кВтч / год
• Класс энергоэффективности B (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Температура окружающей среды До 30 °C
• Закрывается на ключ да
• Перенавешиваемая дверь да
• Регулировка высоты 2040 мм до 2090 мм
• Количество полок 4
• Полки с регулированием высоты да
• Свойства Освещение светодиодное, включается отдельно

Звуковой сигнал, если дверь открыта слишком 
долго
Расстояние между вставками: 75 мм

• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 705 x Г 895 x В 2 090 мм
• вес 151 кг

Морозильный шкаф 700L GN210 РРЦ* 2 898,- € GTIN 4015613681207

РРЦ* 39,- €

Вставная решетка 700LGN210-OM
• Возможности использования: Верхняя 

вставка, Средние вставки
• Габариты: Ш 530 x Г 655 x В 45 мм
• вес: 2,71 кг
• GTIN: 4015613729749

РРЦ* 43,- €

Вставная решетка 700LGN210-U
• Возможности использования: Нижняя вставка
• Габариты: Ш 530 x Г 645 x В 75 мм
• вес: 3,12 кг
• GTIN: 4015613729756

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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700605

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

• Количество вставок 5
• Формат вставки 1/1 GN

600 x 400 мм
• Охлаждение Циркулирующий воздух
• ПГП 1945
• Цикл быстрого охлаждения от 70 °C до 3 °C (16 кг за 90 мин.)
• Мощность шоковой заморозки от 70 °C до -18 °C (12 кг за 240 мин.)
• Энергопотребление Быстрое охлаждение: 0,12 кВтч/кг

Шоковая заморозка: 0,35 кВтч/кг
• Климатический класс 4
• В комплекте 1 датчик температуры внутри
• Мощность 1,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 750 x Г 700 x В 850 мм
• вес 98 кг

Камера шоковой заморозки AL5 РРЦ* 4 179,- € GTIN 4015613504780

 Объем
Количество 

корзин Энергопотребление Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

252LW 252 л 2 283 кВтч / год 0,11 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 035 мм 
Г 765 мм 
В 830 мм

48,2 кг 700965 769,- € 4015613662527

368LW 368 л 3 317 кВтч / год 0,125 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 27мм 
Г 765 мм 
В 830 мм

54,8 кг 700963 839,- € 4015613650036

458LW 458 л 3 352 кВтч / год 0,15 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 1 535 мм 
Г 765 мм 
В 830 мм

71,8 кг 700966 998,- € 4015613662534

 • Материал Сталь
Лакированная 
Пластик АБС (ABS)

• Материал внутри Алюминий
• Охлаждение Статически
• ПГП 3
• Диапазон температуры -25 °C до -15 °C
• Класс энергоэффективности F (ЕС Но 2019 / 2019)
• Температура окружающей среды 16 °C до 43 °C
• Внутреннее освещение да

Морозильный ларь 252LW
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Лари морозильные
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100083

• Материал Пластик
• Цвет Стальной серый
• Производство макс. 15 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 24 кубик(а/ов) льда
• Количество размеров кубиков льда 1
• Модель кубиков льда Форма кубика

Прозрачный
• Изготовление при помощи Вертикальная система испарения
• Объем емкости запасов 1 кг
• Емкость бака 2,3 л
• Охлаждение Kомпрессор
• Климатический класс ST
• Мощность 0,24 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 390 x В 355 мм
• вес 10,4 кг

Льдогенератор W150

• Материал Пластик
• Цвет Стальной серый
• Производство макс. 15 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 12 кубик(а/ов) льда
• Количество размеров кубиков льда 3
• Размер кубика льда S (Ø 1,5 cm | В 3,5 cm)

M (Ø 2,2 cm | В 3,5 cm)
L (Ø 2,5 cm | В 3,5 cm)

• Модель кубиков льда Конусная форма (полый конус)
• Изготовление при помощи Вертикальная система испарения
• Объем емкости запасов 1,5 кг
• Емкость бака 4,5 л
• Охлаждение С воздушным охлаждением
• Климатический класс ST
• Мощность 0,32 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 375 x Г 420 x В 415 мм
• вес 13,9 кг

Льдогенератор HK150 РРЦ* 305,- € GTIN 4015613730714

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Льдогенераторы

РРЦ* 272,- € GTIN 4015613730707
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104206104204

 • Количество размеров кубиков льда 1
• Размер кубика льда Ø 26 мм, высота 40 мм, 16-18 г
• Модель кубиков льда Конусная форма (полый конус)
• Изготовление при помощи Система лопастей
• Охлаждение С воздушным охлаждением
• Климатический класс ST
• Подключение воды 3/4"
• Слив воды Ø 25 мм
• Важная информация Расстояние со всех стороне не менее 

10 см

Льдогенератор C25

• Производство макс. 25 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 20 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 6 кг
• Мощность 0,22 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 560 x В 685 мм
• вес 28,2 кг
• GTIN 4015613467634

РРЦ* 775,- €

Льдогенератор C25
• Производство макс. 35 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 30 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 13 кг
• Мощность 0,38 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 550 x Г 630 x В 825 мм
• вес 41,8 кг
• GTIN 4015613467641

РРЦ* 1 039,- €

Льдогенератор C40

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Лопастная система и испаритель с кулачками гарантируют тихую и 
беспрепятственную работу даже в самых сложных условиях из-за отсутствия 
насосов и распылительных сопел.

• Количество размеров кубиков льда 1
• Размер кубика льда 30 x 26 x 40 мм, 17 г
• Модель кубиков льда Конусная форма (полый конус)
• Изготовление при помощи Система лопастей
• Охлаждение С воздушным охлаждением
• Климатический класс SN
• Подключение воды 3/4"
• Слив воды Ø 20 мм
• Датчик уровня заполнения да
• Пригоден для встраивания да
• Важная информация Расстояние со всех сторон не менее 15 см

Льдогенератор Q 25

• Производство макс. 25 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 15 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 10 кг
• Высота без ножек 690 мм
• Мощность 0,265 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 550 x В 715 мм
• вес 32,4 кг
• GTIN 4015613634777

РРЦ* 1 569,- €

Льдогенератор Q 25
• Производство макс. 45 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 35 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 16 кг
• Высота без ножек 693 мм
• Мощность 0,37 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 610 x В 710 мм
• вес 41,4 кг
• GTIN 4015613634784

РРЦ* 2 259,- €

Льдогенератор Q 45
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B 40 Plus B 50 Plus B 70 Plus B 90 Plus

Эффективный и экономичный— оптимизированный льдогенератор серии B Plus 
производит полнотелые конусные кубики льда с повышенным объемом выпуска и 
в то же время более экономичен в потреблении.

• Количество размеров кубиков льда Размер плавно регулируется
• Размер кубика льда 35 x 32 мм, 20 г
• Модель кубиков льда Конусная форма (полный конус)
• Изготовление при помощи Система распыления
• Охлаждение С воздушным охлаждением
• Климатический класс T
• Подключение воды 3/4"
• Слив воды Ø 20 мм
• Способность встраивания снизу да
• Свойства Переключатель для размера кубиков

Функция очистки
Расход воды / час: 2,46 литра

• Важная информация Расстояние со всех сторон не менее 15 см

Льдогенератор B 20 Plus

• Производство макс. 21 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 18 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 6,5 кг
• Мощность 0,265 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 340 x Г 480 x В 600 мм
• вес 27,6 кг
• GTIN 4015613674193

РРЦ* 1 298,- €

Льдогенератор B 20 Plus
• Производство макс. 41 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 28 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 15 кг
• Мощность 0,59 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 540 x В 700 мм
• вес 38,2 кг
• GTIN 4015613697154

РРЦ* 1 859,- €

Льдогенератор B 40 Plus

• Производство макс. 52 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 36 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 22 кг
• Мощность 0,68 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 580 x В 800 мм
• вес 42,6 кг
• GTIN 4015613697161

РРЦ* 2 039,- €

Льдогенератор B 50 Plus
• Производство макс. 72 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 56 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 42 кг
• Мощность 0,88 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 700 x Г 580 x В 1 015 мм
• вес 55,4 кг
• GTIN 4015613697178

РРЦ* 2 719,- €

Льдогенератор B 70 Plus

• Производство макс. 89 кг / сутки
• Производство / рабочий ход 56 кубик(а/ов) льда
• Объем емкости запасов 42 кг
• Мощность 0,98 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 700 x Г 581 x В 995 мм
• вес 63 кг
• GTIN 4015613697185

РРЦ* 3 249,- €

Льдогенератор B 90 Plus

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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135002

700228

F 125

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

• Охлаждение С воздушным охлаждением
• Климатический класс SN
• Подключение воды 3/4"
• Слив воды Ø 20 мм
• Пригоден для встраивания да
• Важная информация Расстояние со всех сторон не менее 15 см

Льдогенератор чешуйчатого льда F80

• Производство макс. 90 кг / сутки
• Изготовление при помощи Вертикальная система испарения
• Объем емкости запасов 20 кг
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 570 x Г 600 x В 680 мм
• вес 52 кг
• GTIN 4015613616629

РРЦ* 3 529,- €

Льдогенератор чешуйчатого льда F80
• Производство макс. 120 кг / сутки
• Изготовление при помощи Вертикальный цилиндр из нержавеющeй 

стали со шнековой системой
• Объем емкости запасов 27 кг
• Мощность 0,49 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 680 x Г 510 x В 1 000 мм
• вес 60,6 кг
• GTIN 4015613634814

РРЦ* 4 179,- €

Льдогенератор чешуйчатого льда F125

 • Рассчитано для Замороженный йогурт
Наполовину замороженные десерты
Щербеты
Пищевой лед

• Объем 1,4 л
• Производство льда Ок. 30 - 60 минут
• Охлаждение Компрессор
• Область замораживания до Ок. -35 °C
• В комплекте 1 ложка для мороженого

1 мерный стаканчик
• Свойства емкости для льда Извлекается

Материал: алюминий
• Мощность 0,15 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 390 x В 315 мм
• вес 10,1 кг

Фризер для мороженого 1,4L РРЦ* 298,- € GTIN 4015613536910

• Вместимость 26 л
• Глубина емкости 114 мм
• Вид остекления Двойное остекление
• Предохранительное стекло да
• Диапазон температуры -18 °C до -25 °C
• Энергопотребление 1631 кВтч / год
• Класс энергоэффективности F (ЕС Но. 2019 / 2024)
• Климатический класс 4
• В комплекте 4 емкости, 3 стойки
• Важная информация Предназначено для кухонной зоны
• Мощность 0,168 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 805 x Г 665 x В 350 мм
• вес 33,4 кг

Витрина для мороженого 4x6,5L-R РРЦ* 1 139,- € GTIN 4015613724591
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Контейнер для мороженого 1,4L

135014 РРЦ* 19,- €

Контейнер для мороженого 1,4L
• Объем: 1,4 л
• Габариты: Ш 130 x Г 130 x В 167 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613658353
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ПОСУДОМОЕЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Посудомоечные машины должны быть разработаны для 
тяжелых будней на кухне в сфере общественного питания с 
учетом продуктивности, эффективности и долговечности. 

На следующих страницах вы найдете безупречные предложения  
с отличным соотношением цена/качество.
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 Щелочной насос
Устройство  

смягчения воды вес Артикул РРЦ* GTIN

DeltamatTF350 нет нет 30 кг 110520 1 798,- € 4015613447513

DeltamatTF350LP да нет 32,5 кг 110521 1 998,- € 4015613447520

Deltamat TF350W нет да 35 кг 110522 1 998,- € 4015613447537

 • Габариты корзины 350 x 350 мм
• Высота стаканов, макс. 270 мм
• Мощность / часы макс. 30 корзин
• Время работы 120 секунд
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4" M
• Слив воды Ø 24 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 1,4 л / Операция полоскания
• Емкость бака 12 л
• Обогрев бака 1,85 кВт
• Нагревание бойлера 2,4 кВт
• В комплекте 1 стакан для столовых приборов

2 стеклянные корзины
1 подставка для блюдец

• Мощность 2,59 кВт | 230 В | 50 Гц
• Подключение приборов 1 NAC, не готово к подключению
• Габариты Ш 415 x Г 465 x В 670 мм

Стаканомоечная маш. DeltamatTF350

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 49,- €

Корзина для бокалов, 350x350x110
• Материал: Пластик
• Размер корзины: 350 x 350 мм
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 350 x Г 350 x В 110 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613432007

РРЦ* 63,- €

Корзина для бокалов, 350x350x170
• Материал: Сталь, С покрытием
• Размер корзины: 350 x 350 мм
• Возможность штабелирования: нет
• Габариты: Ш 350 x Г 350 x В 170 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613586564

РРЦ* 18,- €

Подставка для мытья блюдец
• Материал: Сталь, С покрытием
• Количество отсеков: 12
• Габариты: Ш 300 x Г 100 x В 90 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613432014

РРЦ* 12,- €

Контейнер для столовых приборов
• Материал: Пластик
• Цвет: Серый
• Диаметр: 107 мм
• Габариты: Ш 107 x Г 107 x В 119 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613432021

РРЦ* 279,- €

Насос подачи щелочного раствора LPS20
• Комплект, состоит из: 1 насос, 1 шланг, 

резина, 1 шланг, пластмасса, 1 реле
• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 240 x Г 280 x В 165 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613721293
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 Щелочной насос
Устройство 

смягчения воды
Дополнительное 

холодное полоскание вес Артикул РРЦ* GTIN

DeltamatTF401 нет нет нет 38 кг 110605 1 979,- € 4015613468525

Deltamat TF401W нет да нет 42 кг 110606 2 198,- € 4015613468532

Deltamat TF401LPW да да нет 45 кг 110607 2 269,- € 4015613468549

Deltamat TF401 K нет нет да 38,8 кг 110608 1 998,- € 4015613671369

 • Габариты корзины 400 x 400 мм
• Высота тарелок макс. 300 мм
• Высота стаканов, макс. 290 мм
• Мощность / часы макс. 30 корзин
• Время работы 120 секунд
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Дверь двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4" M
• Слив воды Ø 24 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 1,8 л / Операция полоскания
• Емкость бака 14,5 л
• Обогрев бака 1,85 кВт
• Нагревание бойлера 2,8 кВт
• В комплекте 1 стакан для столовых приборов

1 стеклянная корзина
1 Корзина для стаканов, 4 части
1 подставка для блюдец

• Мощность 3,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Подключение приборов 1 NAC, не готово к подключению
• Габариты Ш 450 x Г 555 x В 700 мм

Стаканомоечная маш. DeltamatTF401

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 47,- €

Корзина для бокалов, 400x400x135mm
• Материал: Пластик
• Размер корзины: 400 x 400 мм
• Количество отсеков: 1
• Внутренняя высота: 107 мм
• Модель: Эбен
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 400 x Г 400 x В 135 мм
• вес: 0,95 кг
• GTIN: 4015613468303

РРЦ* 68,- €

Корзина для бокалов, 400x400x185mm
• Материал: Сталь, С покрытием
• Размер корзины: 400 x 400 мм
• Количество отсеков: 4
• Внутренняя высота: 150 мм
• Модель: Подходит
• Возможность штабелирования: нет
• Габариты: Ш 400 x Г 400 x В 185 мм
• вес: 2,1 кг
• GTIN: 4015613468327

РРЦ* 43,- €

Корзина для тарелок 400x400x120
• Материал: Сталь, С покрытием
• Размер корзины: 400 x 400 мм
• Количество отсеков: 16
• Внутренняя высота: 52 мм
• Модель: Крепление тарелок
• Возможность штабелирования: нет
• Габариты: Ш 400 x Г 400 x В 120 мм
• вес: 1,6 кг
• GTIN: 4015613468310
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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TF350 350 x 350 мм 270 мм 30 корзин – – – 3 3 –

TF350LP 350 x 350 мм 270 мм 30 корзин 3 – – 3 3 –

TF350W 350 x 350 мм 270 мм 30 корзин – 3 – 3 3 –

TF401 400 x 400 мм 290 мм 30 корзин – – – 3 – –

TF401W 400 x 400 мм 290 мм 30 корзин – 3 – 3 – –

TF401LPW 400 x 400 мм 290 мм 30 корзин 3 3 – 3 – –

TF401 K 400 x 400 мм 290 мм 30 корзин – – – 3 – –

   

РРЦ* 112,- €

Комплект корзины 4000
• Комплект моечной корзины, состоящий из: 2 

универсальные корзины, 4 вставки для стаканов, 
1 вставка для тарелок, 1 стакан для столовых 
приборов

• Материал: Пластик
• Размер корзины: 400 x 400 мм
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 400 x Г 400 x В 143 мм
• вес: 5,79 кг
• GTIN: 4015613653242

РРЦ* 12,- €

Контейнер для столовых приборов
• Материал: Пластик
• Цвет: Серый
• Диаметр: 107 мм
• Габариты: Ш 107 x Г 107 x В 119 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613432021

РРЦ* 279,- €

Насос подачи щелочного раствора LPS20
• Комплект, состоит из: 1 насос, 1 шланг, 

резина, 1 шланг, пластмасса, 1 реле
• Рассчитано для: Посудомоечная машина 

Deltamat TF50, Посудомоечная машина 
Deltamat TF350, Посудомоечная машина 
Deltamat TF401, TF401 K

• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 240 x Г 280 x В 165 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613721293

РРЦ* 279,- €

Насос подачи щелочного раствора LPS10
• Комплект, состоит из: 1 насос, 1 шланг, резина, 1 

шланг, пластмасса, Монтажный материал
• Рассчитано для: Посудомоечная машина Deltamat 

TF641, Посудомоечная машина Deltamat TF401W, 
Посудомоечная машина Deltamat TF526 R

• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 295 x Г 255 x В 155 мм
• вес: 0,96 кг
• GTIN: 4015613721286
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E500D LPR

• Габариты корзины 500 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 320 мм
• Высота стаканов, макс. 280 мм
• Щелочной насос да
• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Дверь двойная да
• Контрольная лампа Вкл/выкл

Разогрев
• Подача воды G 3/4''
• Слив воды Ø 20 мм
• Расход воды при 2 бар 2,7 литра / Операция полоскания
• Емкость бака 25 л
• Обогрев бака 2,8 кВт
• Нагревание бойлера 2,8 кВт

Посудомоечная машина Е500 LPR

• Мощность / часы макс. 30 корзин
• Время работы 120 секунд
• Способность встраивания снизу да
• Давление воды 2 - 3,5 бар
• В комплекте 1 корзина для тарелок

1 универсальная корзина
1 стакан для столовых приборов

• Мощность 3,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 640 x В 820 мм
• вес 53,6 кг
• GTIN 4015613655291

РРЦ* 1 998,- €

Посудомоечная машина Е500 LPR
• Мощность / часы макс. 60 корзин
• Время работы 60 / 90 / 180 секунд
• Способность встраивания снизу нет
• Давление воды 2 - 4 бар
• В комплекте 1 стеклянная корзина

1 корзина столовых приборов
1 шланг подачи воды

• Мощность 3,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 610 x В 850 мм
• вес 53,6 кг
• GTIN 4015613711454

РРЦ* 2 619,- €

Посудомоечная машина E500D LPR

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Посудомоечные машины 
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 Щелочной насос
Насос дозирования 

очистителя вес Артикул РРЦ* GTIN

Deltamat TF50 нет нет 56,5 кг 110415 2 619,- € 4015613448114

Deltamat TF50L да нет 58 кг 110418 2 698,- € 4015613448121

Deltamat TF 50 LR да да 59 кг 110419 2 829,- € 4015613588421

 • Габариты корзины 500 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 345 мм
• Высота стаканов, макс. 320 мм
• Мощность / часы макс. 30 корзин
• Время работы 120 секунд
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Дверь двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4" MI
• Слив воды Ø 24 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,3 л / Операция полоскания
• Емкость бака 29 л
• Обогрев бака 2,7 кВт
• Нагревание бойлера 2,8 кВт
• В комплекте 1 стеклянная корзина

1 корзина для тарелок
1 стакан для столовых приборов

• Мощность 3,45 кВт | 230 В | 50 Гц
• Подключение приборов 1 NAC, не готово к подключению
• Габариты Ш 590 x Г 600 x В 850 мм

Посудомоечная маш. Deltamat TF50

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Высота тарелок макс. 345 мм
• Высота стаканов, макс. 320 мм
• Мощность / часы макс. 60 корзин
• Время работы 60 / 90 / 120 / 180 секунд
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Дверь двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4''
• Слив воды Ø 50 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,3 л / Операция полоскания
• Емкость бака 29 л
• Обогрев бака 2,7 кВт
• Нагревание бойлера 4,5 кВт
• В комплекте 1 стеклянная корзина 

1 корзина для тарелок 
1 стакан для столовых приборов, 
Запасное уплотнительное кольцо шланга 
для подачи воды

• Мощность 5,06 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 595 x Г 630 x В 845 мм

Посудомоечная маш. TF517

 Щелочной насос
Устройство 

смягчения воды
Насос дозирования 

очистителя вес Артикул РРЦ* GTIN

TF517 нет нет нет 59 кг 110557 3 149,- € 4015613697291

TF517 LP да нет нет 59,2 кг 110567 3 198,- € 4015613697307

TF517 LPWR да да да 63 кг 110597 3 398,- € 4015613693095
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 Щелочной насос
Устройство  

смягчения воды вес Артикул РРЦ* GTIN

Deltamat TF 526 R нет нет 66 кг 111655 3 198,- € 4015613675251

Deltamat TF 526 LPR да нет 66,3 кг 111660 3 398,- € 4015613675268

Deltamat TF526 LPWR да да 66,6 кг 111670 3 469,- € 4015613671376

 • Габариты корзины 500 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 340 мм
• Высота стаканов, макс. 325 мм
• Мощность / часы макс. 60 корзин
• Время работы 60 / 90 / 120 / 180 секунд
• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4" M
• Слив воды Ø 50 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,3 л / Операция полоскания
• Емкость бака 16,5 л
• Обогрев бака 2,7 кВт
• Нагревание бойлера 4,5 кВт
• В комплекте 1 стеклянная корзина

1 корзина для тарелок
1 стакан для столовых приборов

• Мощность 5,15 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 595 x Г 630 x В 845 мм

Посудомоечная маш. Deltamat TF 526 R

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ПО
СУ

ДО
М

ОЕ
ЧН

ОЕ
 О

БО
РУ

ДО
ВА

НИ
Е 
u

 П
ос

уд
ом

ое
чн

ые
 м

аш
ин

ы 

 Щелочной насос вес Артикул РРЦ* GTIN

Deltamat TF641 нет 67,5 кг 109632 3 469,- € 4015613544397

Deltamat TF641LP да 69 кг 109633 3 579,- € 4015613544403

• Размер подноса макс. 600 x 400 мм
• Высота тарелок макс. 400 мм
• Высота стаканов, макс. 400 мм
• Габариты корзины 500 x 500 мм
• Мощность / часы макс. 40 корзин
• Время работы 90 / 120 / 180 / 300 секунд
• Количество программ мойки 5
• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4" MI
• Слив воды Ø 24 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,3 л / Операция полоскания
• Емкость бака 16,5 л
• Обогрев бака 2,7 кВт
• Нагревание бойлера 6 кВт
• В комплекте 1 стеклянная корзина

1 корзина для тарелок
1 стакан для столовых приборов

• Мощность 6,65 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 600 x Г 680 x В 860 мм

Посудомоечная маш. Deltamat TF641
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Устройство смягчения воды вес Артикул РРЦ* GTIN

Deltamat TF7500ecoLP нет 73 кг 110660 4 149,- € 4015613527635

Deltamat TF7500ecoLPW да 75 кг 110661 4 379,- € 4015613527642

 • Габариты корзины 500 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 340 мм
• Высота стаканов, макс. 340 мм
• Мощность / часы макс. 60 корзин
• Время работы 60 - 360 секунд
• Щелочной насос да
• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Способность встраивания снизу да
• Подача воды G 3/4" M
• Слив воды Ø 24 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,5 - 7 л / Операция полоскания
• Емкость бака 10 л
• Обогрев бака 1,1 кВт
• Нагревание бойлера 6 кВт
• Свойства Подпружиненная дверь

Многоцветная кнопка управления ПУСК
Многоязычное меню управления
Система самодиагностики

• В комплекте 1 стеклянная корзина
1 корзина для тарелок
1 стакан для столовых приборов

• Мощность 6,65 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 600 x Г 610 x В 850 мм

Посудомоечная маш. Deltamat TF7500ecoLP
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E500 LPR 500 x 500 мм 30 корзин 280 мм 320 мм 3 – 3 3 – –

E500D LPR 500 x 500 мм 60 корзин 280 мм 320 мм 3 – 3 3 – –

TF50 500 x 500 мм 30 корзин 320 мм 345 мм – – – 3 – –

TF50 L 500 x 500 мм 30 корзин 320 мм 345 мм 3 – – 3 – –

TF50 LR 500 x 500 мм 30 корзин 320 мм 345 мм 3 – 3 3 – –

TF517 500 x 500 мм 60 корзин 320 мм 345 мм – – – 3 – –

TF517 LP 500 x 500 мм 60 корзин 320 мм 345 мм 3 – – 3 – –

TF517 LPWR 500 x 500 мм 60 корзин 320 мм 345 мм 3 3 3 3 – –

TF526 R 500 x 500 мм 60 корзин 325 мм 340 мм – – 3 3 3 3

TF526 LPR 500 x 500 мм 60 корзин 325 мм 340 мм 3 – 3 3 3 3

TF526 LPWR 500 x 500 мм 60 корзин 325 мм 340 мм 3 3 3 3 3 3

TF641 500 x 500 мм 40 корзин 400 мм 400 мм – – 3 3 3 3

TF641LP 500 x 500 мм 40 корзин 400 мм 400 мм 3 – 3 3 3 3

TF7500ecoLP 500 x 500 мм 60 корзин 340 мм 340 мм 3 – 3 3 3 3

TF7500ecoLPW 500 x 500 мм 60 корзин 340 мм 340 мм 3 3 3 3 3 3
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Aксессуары

РРЦ* 279,- €

Насос подачи щелочного раствора LPS20
• Рассчитано для: Посудомоечная машина 

Deltamat TF50, Посудомоечная машина Deltamat 
TF350, Посудомоечная машина Deltamat TF401, 
TF401 K

• Комплект, состоит из: 1 насос, 1 шланг, резина, 
1 шланг, пластмасса, 1 реле

• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 240 x Г 280 x В 165 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613721293

РРЦ* 279,- €

Насос подачи щелочного раствора LPS40
• Рассчитано для: Посудомоечная машина 

Deltamat TF517
• Комплект, состоит из: 1 насос, 1 шланг, 

резина, 3 шланга, пластмасса, Монтажный 
материал

• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 265 x Г 265 x В 235 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613721316

РРЦ* 279,- €

Насос подачи щелочного раствора LPS10
• Рассчитано для: Посудомоечная машина Deltamat 

TF641, Посудомоечная машина Deltamat TF401W, 
Посудомоечная машина Deltamat TF526 R

• Комплект, состоит из: 1 насос, 1 шланг, резина, 1 
шланг, пластмасса, Монтажный материал

• Мощность: 0,25 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 295 x Г 255 x В 155 мм
• вес: 0,96 кг
• GTIN: 4015613721286

РРЦ* 369,- €

Насос для повышения давления воды DSS10
• Рассчитано для: Посудомоечная машина Deltamat 

TF641, TF641LP, Посудомоечная машина Deltamat 
TF50, TF50L, TF50LR, Посудомоечная машина 
Deltamat TF517, TF517LP, Посудомоечная машина 
Deltamat TF526R, TF526LPR, TF526LPWR

• Комплект, состоит из: 1 насос (Ш 100 x Г 175 x В 
110 мм, 1,5 A), 1 конденсатор (Ш 35 x Г 120 x В 
35 мм; 6,3 мкФ), 1 шланг, резина

• Мощность: 0,15 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 295 x Г 255 x В 155 мм
• вес: 4,1 кг
• GTIN: 4015613721279

РРЦ* 235,- €

Дозатор моющего средства TG280
• Дозирование очистителя: Управление тактами
• Объемный расход: 0,28 л/час до 2,8 л/час
• Модель: Встроенный прибор
• В комплекте: 1 набор подключения, 

Монтажный комплект
• Мощность: 0,005 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 69 x Г 103 x В 62 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4015613432403

РРЦ* 305,- €

Дозатор моющего средства LWG300
• Дозирование очистителя: Управление 

значением проводимости
• Измерение проводимости с: 1-полюсный зонд
• Объемный расход: 0,01 л/час до 3 л/час
• Модель: Встроенный прибор
• В комплекте: 1 набор подключения, 

Монтажный комплект
• Мощность: 0,005 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 69 x Г 103 x В 62 мм
• вес: 0,75 кг
• GTIN: 4015613488295

РРЦ* 439,- €

Дозатор моющего средства LWG600
• Дозирование очистителя: Управление 

значением проводимости
• Измерение проводимости с: 2-полюсный зонд
• Объемный расход: 0,1 л/час до 6 л/час
• Модель: Настенный монтаж
• В комплекте: 1 набор подключения
• Мощность: 0,004 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 95 x Г 100 x В 125 мм
• вес: 0,75 кг
• GTIN: 4015613506517

РРЦ* 60,- €

 Дополнительно оплачивается  
установка дозатора

• GTIN: 4015613265582

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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РРЦ* 45,- €

Решётка для мойки 500
• Материал: Хромникелевая сталь
• Рассчитано для: Мытье особенно больших 

емкостей (кастрюли, миски)
• Габариты: Ш 500 x Г 500 x В 5 мм
• вес: 1,7 кг
• GTIN: 4015613664217

РРЦ* 189,- €

Корзина для подносов 600x400
• Материал: CNS 18/10
• Количество отсеков: 6
• Размер подноса макс.: 600 x 400 мм
• Внутренняя высота: 150 мм
• Габариты: Ш 500 x Г 500 x В 160 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613487069
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 46,- €

Моющее средство д. посудомоеч. маш. P5kg
• Рассчитано для: Промышленные 

посудомоечные машины, Бытовые 
посудомоечные машины

• Единица количества заказа: 1 Ведро
• Объем: 5 кг
• Модель: Порошок
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 236 x Г 248 x В 210 мм
• вес: 5 кг
• GTIN: 4015613731872

РРЦ* 99,- €

Моющее средство посудомоечных маш. F12kg

• Рассчитано для: Промышленные 
посудомоечные машины

• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 12 кг
• Модель: Жидкий
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 238 x Г 199 x В 297 мм
• вес: 12 кг
• GTIN: 4015613731834

РРЦ* 106,- €

Моющее средство посудомоеч маш. F12kXTRA
• Рассчитано для: Промышленные 

посудомоечные машины
• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 12 кг
• Модель: Жидкий
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 238 x Г 199 x В 297 мм
• вес: 12 кг
• GTIN: 4015613731841

РРЦ* 103,- €

Ополаскиватель F10kg
• Рассчитано для: Промышленные 

посудомоечные машины, Бытовые 
посудомоечные машины, Пароконвектоматы

• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 10 кг
• Модель: Жидкий
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 238 x Г 199 x В 297 мм
• вес: 10 кг
• GTIN: 4015613731865

РРЦ* 229,- €

Подставка для посудомоечной машины
• Материал: Хромникелевая сталь
• Внутренняя высота: 360 мм
• Регулировка высоты: 440 мм до 490 мм
• Свойства: Подставка для моечных корзин 

макс. 500 x 500 мм
• Габариты: Ш 605 x Г 570 x В 450 мм
• вес: 6 кг
• GTIN: 4015613602462

РРЦ* 143,- €

Тележка для корзин для посуды TGS100
• Материал: Хромникелевая сталь
• Размер грузовой платформы: Ш 513 x Г 583 мм
• Грузоподъемность общая, макс.: 120 кг
• Бортик: По контуру
• Направляющие колеса: 4 направляющих колеса
• Состояние поставки: Монтажный комплект 

(простой монтаж)
• Габариты: Ш 515 x Г 640 x В 925 мм
• вес: 8,8 кг
• GTIN: 4015613523712

РРЦ* 15,- €

Чехол для тележек TGS100-8
• Рассчитано для: Тележка для посуды TGS100, 

8 моечных корзин (высота 100 мм)
• Модель: С 2 застежками-молниями
• Устойчивость к погодным условиям: -15 °C 

до 50 °C
• Устойчивость к ультрафиолетовому 

излучению: Да, До 500 часов солнечного 
излучения

• Габариты: Ш 535 x Г 555 x В 815 мм
• вес: 0,39 кг
• GTIN: 4015613759203

РРЦ* 21,- €

Чехол для тележек TGS100-15
• Рассчитано для: Тележка для посуды TGS100, 15 

моечных корзин (высота 100 мм)
• Модель: С 2 застежками-молниями
• Устойчивость к погодным условиям: -15 °C до 

50 °C
• Устойчивость к ультрафиолетовому излучению: 

Да, До 500 часов солнечного излучения
• Габариты: Ш 535 x Г 555 x В 1 410 мм
• вес: 0,6 кг
• GTIN: 4015613746906

РРЦ* 169,- €

Тележка для корзин для посуды ASP700
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество вставок: 7
• Формат вставки: 505 x 545 мм
• Рассчитано для: Моечных корзин 500 x 500 мм
• Оснащение с обеих сторон: да
• Грузоподъемность общая, макс.: 100 кг
• Грузоподъемность на вставку, макс.: 20 кг
• Направляющие колеса: 4 направляющих 

колеса, 2 с фиксаторами
• Состояние поставки: Монтажный комплект 

(простой монтаж)
• Габариты: Ш 565 x Г 555 x В 1 750 мм
• вес: 15,8 кг
• GTIN: 4015613709178
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TS8500

Посудомоечные машины для кастрюль

• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Самоочистка да
• Слив воды Ø 32 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Подключение приборов 3 NAC

Посудомоечная машина для кастрюль TS5500

• Габариты корзины 665 x 550 мм
• Размер подноса макс. 655 x 805 мм
• Мощность / часы макс. 30 корзин
• Время работы 120 / 240 / 360 / 480 / 600 секунд
• Подача воды G 3/4''
• Расход воды при 2 бар 4,2 л / Операция полоскания
• Емкость бака 50 л
• Обогрев бака 3 кВт
• Нагревание бойлера 6 кВт
• Высота с открытой дверью 2275 - 2325 мм
• Регулировка высоты 1890 мм до 1940 мм
• В комплекте 1 универсальная корзина

1 корзина для подносов
1 стакан для столовых приборов
1 решетка для мойки

• Мощность 8,18 кВт | 400 В | 50 Гц
• Габариты Ш 665 x Г 550 x В 1 890 мм
• вес 183,5 кг
• GTIN 4015613724263

РРЦ* 9 298,- €

Посудомоечная машина для кастрюль TS5500
• Габариты корзины 850 x 725 мм
• Размер подноса макс. 840 x 805 мм
• Мощность / часы макс. 20 корзин
• Время работы 180 / 360 / 540 / 720 секунд
• Подача воды G 3/4" M
• Расход воды при 2 бар 4,3 л / Операция полоскания
• Емкость бака 78 л
• Обогрев бака 6 кВт
• Нагревание бойлера 9 кВт
• Высота с открытой дверью 2050 - 2100 мм
• Регулировка высоты 1790 мм до 1840 мм
• В комплекте 1 универсальная корзина

1 корзина для подносов
1 стакан для столовых приборов

• Мощность 13,36 кВт | 400 В | 50 Гц
• Габариты Ш 990 x Г 885 x В 1 790 мм
• вес 227 кг
• GTIN 4015613724973

РРЦ* 12 998,- €

Посудомоечная машина для кастрюль TS8500

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ПО
СУ

ДО
М

ОЕ
ЧН

ОЕ
 О

БО
РУ

ДО
ВА

НИ
Е 
u

 П
ос

уд
ом

ое
чн

ые
 м

аш
ин

ы 
дл

я 
ка

ст
рю

ль

202



110692

110691

110694110690110693

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 169,- €

Решётка для мойки TS5500
• Материал: CNS 18/10
• Рассчитано для: Мытье особенно больших 

емкостей (кастрюли, миски, ящики для мяса)
• Габариты: Ш 660 x Г 550 x В 15 мм
• вес: 2,7 кг
• GTIN: 4015613737690

РРЦ* 249,- €

Универсальная корзина TS5500
• Материал: CNS 18/10
• Количество отсеков: 1
• Размер корзины: 665 x 550 мм
• Внутренняя высота: 70 мм
• Подходит для: Кастрюль, Сковородок, 

Гастроемкостей GN
• Габариты: Ш 665 x Г 550 x В 75 мм
• вес: 2,53 кг
• GTIN: 4015613737669

РРЦ* 749,- €

Универсальная корзина TS8500
• Материал: CNS 18/10
• Количество отсеков: 1
• Размер корзины: 850 x 725 мм
• Внутренняя высота: 125 мм
• Подходит для: Кастрюль, Сковородок, 

Гастроемкостей GN
• Габариты: Ш 850 x Г 725 x В 135 мм
• вес: 9,7 кг
• GTIN: 4015613743639

РРЦ* 179,- €

Корзина для подносов TS5500/8500
• Материал: CNS 18/10
• Количество отсеков: 8
• Размер корзины: 300 x 465 мм
• Внутренняя высота: 195 мм
• Размер подноса макс.: 600 x 400 мм
• Подходит для: Подносов, Противней, 

Разделочных досок
• Габариты: Ш 300 x Г 472 x В 200 мм
• вес: 2,4 кг
• GTIN: 4015613737676

РРЦ* 109,- €

Контейнер для столовых приб. TS5500/8500
• Материал: CNS 18/10
• Габариты: Ш 150 x Г 150 x В 255 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613737683
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 Нагревание бойлера Мощность вес Артикул РРЦ* GTIN

DS 903 6 кВт 6,7 кВт | 400 В | 50 Гц 98,5 кг 109342 4 598,- € 4015613685106

DS 1003 8 кВт 8,7 кВт | 400 В | 50 Гц 98,5 кг 109343 5 098,- € 4015613685113

Гигиеничная и экономичная— оптимальная посудомоечная машина открытого 
доступа впечатляет новой системой отвода, энергосберегающей бойлерной 
системой, эффективным насосом DuoFlo и удобной системой подъема.

• Габариты корзины 500 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 440 мм
• Высота стаканов, макс. 440 мм
• Мощность / часы макс. 60 корзин
• Время работы 60 / 120 / 180 секунд
• Количество программ мойки 4
• Щелочной насос нет
• Устройство смягчения воды нет
• Насос дозирования очистителя нет
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Подача воды G 3/4''
• Слив воды Ø 28 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,4 л / Операция полоскания
• Емкость бака 22 л
• Обогрев бака 2,5 кВт
• Высота с открытой крышкой 2055 - 2120 мм
• Регулировка высоты 1535 мм до 1600 мм
• В комплекте 1 универсальная корзина

2 корзины для тарелок
1 стакан для столовых приборов
Запасное уплотнительное кольцо шланга 
для подачи воды

• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 725 x Г 955 x В 1 535 мм

Посудомоечная машина DS 903

►  Производительность/часы макс.: 
60 корзин

►  Время работы: 60 / 120 / 180 
секунд

►  Система подъема ELS
►  Запатентованная система подъема
►  Меньше затраты усилий и повышенная 

надежность

 ►  Насос DuoFlo (незначительные потери 
при насосной подаче)

►  Система энергосбережения (активация 
бойлера только при необходимости)

►  Система отвода EDS
►  Неглубокий бак с большим сетчатым 

фильтром
►  Бак с двойной стенкой

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

Aксессуары

РРЦ* 235,- €

Дозатор моющего средства TG280
• Дозирование очистителя: Управление тактами
• Объемный расход: 0,28 л/час до 2,8 л/час
• Модель: Встроенный прибор
• В комплекте: 1 набор подключения, 

Монтажный комплект
• Мощность: 0,005 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 69 x Г 103 x В 62 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4015613432403

РРЦ* 305,- €

Дозатор моющего средства LWG300
• Дозирование очистителя: Управление 

значением проводимости
• Измерение проводимости с: 1-полюсный зонд
• Объемный расход: 0,01 л/час до 3 л/час
• Модель: Встроенный прибор
• Мощность: 0,005 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 69 x Г 103 x В 62 мм
• вес: 0,75 кг
• GTIN: 4015613488295

РРЦ* 439,- €

Дозатор моющего средства LWG600
• Дозирование очистителя: Управление 

значением проводимости
• Измерение проводимости с: 2-полюсный зонд
• Объемный расход: 0,1 л/час до 6 л/час
• Модель: Настенный монтаж
• В комплекте: 1 набор подключения
• Мощность: 0,004 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 95 x Г 100 x В 125 мм
• вес: 0,75 кг
• GTIN: 4015613506517

РРЦ* 60,- €

 Дополнительно оплачивается  
установка дозатора

• GTIN: 4015613265582
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Повышенная производительность насоса, низкая потеря давления и тихий ход— 
убедительные аргументы в пользу встроенного насоса DuoFlo. В сочетании с 
особенно большой высотой выдвижного блока данная посудомоечная машина с 
сушкой станет идеальным помощником в работе для любой посудомоечной.

• Габариты корзины 600 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 470 мм
• Высота стаканов, макс. 440 мм
• Размер подноса макс. 600 x 500 мм
• Мощность / часы макс. 24 - 60 корзин
• Время работы 60 / 120 / 150 секунд + бесконечно
• Щелочной насос да
• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Самоочистка да
• Подача воды G 3/4" M
• Слив воды Ø 32 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 3 л / Операция полоскания
• Емкость бака 30 л
• Обогрев бака 3 кВт
• Нагревание бойлера 9,5 кВт
• Регулировка высоты 1535 мм до 1595 мм
• В комплекте 1 корзина для столовых приборов, 4 

чаши
1 стеклянная корзина
1 корзина для тарелок
1 шланг подачи воды
1 отводной шланг

• Мощность 11 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 790 x Г 955 x В 1 535 мм
• вес 106,4 кг

Посудомоечная машина DS 2002 РРЦ* 6 998,- € GTIN 4015613713854

►  Производительность/ч: 
24–60 корзин

►  Время работы: 60/120/150 секунд 
+ бесконечно

►  Насос DuoFlo
►  Повышенная производительность 

насоса
►  Низкая потеря давления

►  Тихий ход
►  Особенно большая высота выдвижного 

блока
►  Идеальный помощник в работе для 

любой посудомоечной
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Чистая вещь - для посуды и окружающей среды. DS 2500eco - это посудомоечная 
машина открытой загрузки с двойными стенками, которая впечатляет своим 
высоким качеством, мощностью очистки и коротким временем мытья.

• Габариты корзины 500 x 500 мм
• Размер подноса макс. 530 x 325 мм
• Высота стаканов, макс. 410 мм
• Высота тарелок макс. 410 мм
• Мощность / часы макс. 12 - 72 корзин
• Время работы 50 / 90 / 120 / 180 / 300 секунд
• Щелочной насос да
• Насос дозирования очистителя да
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Подача воды G 3/4" M
• Слив воды Ø 24 мм
• Давление воды 2 - 4 бар
• Расход воды при 2 бар 2,6 л / Операция полоскания
• Емкость бака 20 л
• Обогрев бака 2,7 кВт
• Нагревание бойлера 9 кВт
• Высота с открытой крышкой 2100 - 2175 мм
• Регулировка высоты 1965 мм до 2115 мм
• Свойства Рекуперация тепла
• В комплекте 1 универсальная корзина

2 корзины для тарелок
2 стакана для столовых приборов
Запасное уплотнительное кольцо шланга 
для подачи воды

• Мощность 9,9 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 720 x Г 965 x В 2 115 мм
• вес 138 кг

Посудомоечная машина DS 2500eco РРЦ* 8 998,- € GTIN 4015613664590

►  Мощность/ч: от 12 до 72 корзин
►  Время работы: 50/90/120/180/300 

секунд

►  Рекуперация тепла
►  Прибор Eco-Premium моет с 

экономией энергии, воды и 
моющего средства. Благодаря 
интеллектуальным процессам 
рекуперации тепла особенно 
эффективно используется 
энергия.

  

Aксессуары

РРЦ* 55,- €

Набор для монтажа ZAT 10
• Материал: CNS 18/10
• Характеристики: Для использования 

загрузочного и сточного столов Bartscher в 
сочетании с посудомоечными машинами 
открытого доступа DS 2500eco

• Габариты: Ш 295 x Г 57 x В 38 мм
• вес: 1,15 кг
• GTIN: 4015613713236

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 959,- €

Стол д. обработки грязной посуды DS-LI1B
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем емкости: 50 л
• Размер ванны: Ш 500 x Г 400 x В 250 мм
• Положение мойки: Правый
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Левый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Слив воды: 1 1/2“
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Габариты: Ш 1 200 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 23,6 кг
• GTIN: 4015613735955

РРЦ* 959,- €

Стол для обработки грязной посуды DS-R1B
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем емкости: 50 л
• Размер ванны: Ш 500 x Г 400 x В 250 мм
• Положение мойки: Левый
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Правый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Слив воды: 1 1/2“
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Габариты: Ш 1 200 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 23,6 кг
• GTIN: 4015613735962

РРЦ* 1 029,- €

Стол д. обработки грязной пос. DS-LI1BAS
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем емкости: 50 л
• Размер ванны: Ш 500 x Г 400 x В 250 мм
• Положение мойки: Правый
• Монтажная сторона на посудомоечную машину: 

Левый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Слив воды: 1 1/2“
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Характеристики: Отверстие для мусора с 

резиновой манжетой, Размеры нижнего 
основания: Ш 685 x Г 500 мм

• Габариты: Ш 1 200 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 22,4 кг
• GTIN: 4015613730387

РРЦ* 1 029,- €

Стол д. обработки грязной пос. DS-R1BAS
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем емкости: 50 л
• Размер ванны: Ш 500 x Г 400 x В 250 мм
• Положение мойки: Левый
• Монтажная сторона на посудомоечную машину: 

Правый
• Защита от брызг: Да
• Слив воды: 1 1/2“
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Характеристики: Отверстие для мусора с 

резиновой манжетой, Размеры нижнего 
основания: Ш 685 x Г 500 мм

• Габариты: Ш 1 200 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 22,4 кг
• GTIN: 4015613735979

РРЦ* 598,- €

Стол загрузки/выгрузки DS-700LI
• Материал: Нержавеющая сталь
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Левый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Габариты: Ш 700 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 14,6 кг
• GTIN: 4015613735986

РРЦ* 598,- €

Стол загрузки/выгрузки DS-700R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Правый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Габариты: Ш 700 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 14,6 кг
• GTIN: 4015613730394

РРЦ* 698,- €

Стол загрузки/выгрузки DS-1200LI
• Материал: Нержавеющая сталь
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Левый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Габариты: Ш 1 200 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 21,8 кг
• GTIN: 4015613726588

РРЦ* 698,- €

Стол загрузки/выгрузки DS-1200R
• Материал: Нержавеющая сталь
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Правый
• Высота защиты от брызг: 110 мм
• Регулировка высоты: 860 мм до 930 мм
• Габариты: Ш 1 200 x Г 720 x В 850 мм
• вес: 21,8 кг
• GTIN: 4015613735993

РРЦ* 185,- €

Мусорное ведро 56L
• Материал: CNS 18/10
• Объем: 56 л
• Размер внутреннего контейнера: Ø 370 мм | 

Высота: 520 мм
• Характеристики крышки: Съемная, с ручкой, 

Можно навешивать на ведро сбоку
• Габариты: Ш 460 x Г 400 x В 620 мм
• вес: 6,6 кг
• GTIN: 4015613630670

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Конвейерные посудомоечные машины

Оптимальная эффективность очистки для очень частых операции по мытью 
посуды. Машина KTS5000 с транспортным поддоном левого вращения 
очень проста в использовании и, благодаря рекуперации тепла, особенно 
энергоэффективна — будь то для мытья тарелок, чашек, стаканов или подносов.

• Габариты корзины 500 x 500 мм
• Высота тарелок макс. 450 мм
• Размер подноса макс. 530 x 325 мм
• Мощность / часы макс. 83 - 104 корзин
• Время работы 35 / 45 секунд
• Дозирующий насос ополаскивания да
• Двойная да
• Подача воды 2 x G 3/4"
• Давление воды 1,5 - 6 бар
• Расход воды при 2 бар 130 л/ч
• Емкость бака Моечный бак: 85 литров

Бак полоскания: 4,5 литров
• Обогрев бака 9 кВт
• Нагревание бойлера 12 кВт
• Воздуходувка Горячий воздух (4,5 Квт)

Возможность регулирования температуры
• Регулировка высоты 2070 мм до 2140 мм
• Не входит в комплект поставки Сточный Шланг
• В комплекте 1 стакан для столовых приборов

1 стеклянная корзина
1 корзина для подносов
1 корзина для тарелок

• Требуется для правильной работы Предварительная уборка KTS5000 1BAS-R 
+ Стол дренажа KTS5000 TR-L 
Отводящий короб, мин. 1500 м³/ч 
Подключение холодной и горячей воды

• Габариты Ш 2 300 x Г 805 x В 2 120 мм
• вес 372,8 кг

Посудомоечная машина KTS5000 РРЦ* 27 949,- € GTIN 4015613724980

►  Макс. высота стаканов: 450 мм
►  Макс. высота тарелок: 450 мм
►  Макс. размер подноса:  

530 x 325 мм

►  Макс. производительность в час: 
83–104 корзины

►  Время работы: 35/45 секунд

►  Меньшее потребление энергии 
благодаря рекуперации тепла

►  Двойные стенки

►  Простота в использовании: 
включение/выключение 
транспортного поддона + 
скорость

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 1 649,- €

Стол д. обработки грязной посуды KTS5000
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем емкости: 50 л
• Размер ванны: Ш 500 x Г 400 x В 250 мм
• Положение мойки: Левый
• Монтажная сторона на посудомоечную машину: 

Правый
• Высота защиты от брызг: 140 мм
• Слив воды: 1 1/2“
• Регулировка высоты: 900 мм до 950 мм
• Характеристики: Отверстие для мусора с 

резиновой манжетой, Отверстия для креплений 
машины, Ø 30 мм, Размеры нижнего основания: 
Ш 835 x Г 740 мм

• Габариты: Ш 1 500 x Г 730 x В 900 мм
• вес: 32,4 кг
• GTIN: 4015613737713

РРЦ* 1 349,- €

Стол загрузки/выгрузки KTS5000
• Материал: Нержавеющая сталь
• Модель: 20 транспортных роликов, 1 из них с 

ограничителем хода (датчик)
• Монтажная сторона на посудомоечную 

машину: Левый
• Слив воды: 1 1/2“
• Регулировка высоты: 900 мм до 950 мм
• Габариты: Ш 1 600 x Г 645 x В 900 мм
• вес: 26,3 кг
• GTIN: 4015613737720

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Душирующие устройства

РРЦ* 609,- €

Cмеситель одновентильный 40L-3601B

• Материал: Хромированные
• Ручка: Хром
• Модель: Смеситель
• Поток при 3 бар: 40 л / мин.
• Мундштук регулятора струи: 3/4“ внутренняя 

резьба
• Поворотный слив: 360°
• Вид монтажа: Одно отверстие
• Диаметр отверстия стола: 42 мм
• Монтаж: Подключение медной трубы 15 мм
• Габариты: Ш 147 x Г 340 x В 828 мм
• вес: 3,5 кг
• GTIN: 4015613584034

РРЦ* 579,- €

Смеситель двухвентильный 26L-1801B
• Материал: Латунь, Сталь
• Ручка: Металл (EUR)
• Вид арматуры: Смеситель с двумя ручками
• Поток при 3 бар: Расход: 16 л / мин., Регулятор струи: 

26 л / мин.
• Мундштук регулятора струи: 55 мм
• Поворотный слив: 180°
• Вид монтажа: Одно отверстие
• Диаметр отверстия стола: 30 - 35 мм
• Монтаж: Соединение наружн. резьба 1/2“, Крепление 

при помощи резьбового штуцера: 3/4“
• Подключение воды: 1/2“
• Габариты: Ш 515 x Г 415 x В 1 430 мм
• вес: 6,8 кг
• GTIN: 4015613674575

РРЦ* 1 069,- €

Cмеситель одновентильный 40L-1801B
• Материал: Хромированные
• Ручка: Хром, Теплоизолировано
• Вид арматуры: Однорычажная мешалка
• Поток при 3 бар: Душ: 18 л / мин., Регулятор 

струи: 40 л / мин.
• Мундштук регулятора струи: M22
• Поворотный слив: 180°
• Вид монтажа: Одно отверстие, Свинчиваемая 

система
• Диаметр отверстия стола: 42 мм
• Монтаж: Подключение медной трубы 15 мм
• Габариты: Ш 65 x Г 450 x В 1 540 мм
• вес: 8,5 кг
• GTIN: 4015613438955

РРЦ* 649,- €

Смеситель двухвентильный 40L-1802B
• Материал: Латунь, Сталь
• Ручка: Металл (EUR)
• Вид арматуры: Смеситель с двумя ручками
• Поток при 3 бар: Расход: 16 л / мин., Регулятор 

струи: 40 л / мин.
• Мундштук регулятора струи: 55 мм
• Поворотный слив: 180°
• Вид монтажа: Двойное отверстие
• Диаметр отверстия стола: 21 - 25 мм
• Монтаж: Соединение наружн. резьба 1/2“, 

Крепление при помощи резьбового штуцера: 1/2“
• Подключение воды: 1/2“
• Габариты: Ш 515 x Г 415 x В 1 220 мм
• вес: 7,2 кг
• GTIN: 4015613674582

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

РРЦ* 21,- €

Универсальная корзина, 500x500x100
• Размер корзины: 500 x 500 мм
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 500 x Г 500 x В 100 мм
• вес: 1,2 кг
• GTIN: 4015613653952

РРЦ* 21,- €

Корзина для столовых приборов 100mm
• Размер корзины: 500 x 500 мм
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 500 x Г 500 x В 100 мм
• вес: 1,35 кг
• GTIN: 4015613653969

РРЦ* 23,- €

Корзина для тарелок / подносов
• Размер корзины: 500 x 500 мм
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 500 x Г 500 x В 100 мм
• вес: 1,4 кг
• GTIN: 4015613653976

РРЦ* 22,- €

Контейнер для столовых приборов
• Размер корзины: 430 x 210 мм
• Количество отсеков: 8
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 430 x Г 210 x В 155 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613653990

РРЦ* 22,- €

Комплект корзин 5000
• Размер корзины: 500 x 500 мм
• Комплект моечной корзины, состоящий из: 

2 стакана для столовых приборов, 1 вставка 
для стаканов, 1 вставка для тарелок,  
1 универсальная корзина

• Габариты: Ш 500 x Г 500 x В 175 мм
• вес: 1,88 кг
• GTIN: 4015613653235

Количество 
отсеков Размер ящика

Внутренняя 
высота Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

16 111 x 111 мм 83 мм Ш 500 x Г 500 x В 100 мм 1,57 кг 5316 27,- € 4015613654652

16 111 x 111 мм 123 мм Ш 500 x Г 500 x В 142 мм 2,25 кг 5318 34,- € 4015613654669
16 111 x 111 мм 166 мм Ш 500 x Г 500 x В 183 мм 2,65 кг 5319 44,- € 4015613654676

16 111 x 111 мм 207 мм Ш 500 x Г 500 x В 225 мм 3,33 кг 5320 53,- € 4015613654683
16 111 x 111 мм 245 мм Ш 500 x Г 500 x В 266 мм 3,73 кг 5321 64,- € 4015613654690

16 111 x 111 мм 285 мм Ш 500 x Г 500 x В 306 мм 4,41 кг 5322 69,- € 4015613654706

Корзины для посудомоечной машины Bartscher, которые можно устанавливать 
друг на друга, обеспечивают прекрасные результаты мойки посуды, удобное 
манипулирование и чистоту и безопасность хранения.

• Материал Пластик
• Цвет Коричневый
• Размер корзины 500 x 500 мм

Корзина для стаканов, 16 отделений

25 89 x 89 мм 83 мм Ш 500 x Г 500 x В 100 мм 1,62 кг 5325 27,- € 4015613654713

25 89 x 89 мм 123 мм Ш 500 x Г 500 x В 142 мм 2,36 кг 5327 38,- € 4015613654720

25 89 x 89 мм 166 мм Ш 500 x Г 500 x В 183 мм 2,76 кг 5328 44,- € 4015613654768

25 89 x 89 мм 207 мм Ш 500 x Г 500 x В 225 мм 3,51 кг 5329 56,- € 4015613654775

25 89 x 89 мм 245 мм Ш 500 x Г 500 x В 266 мм 3,91 кг 5330 64,- € 4015613654782

25 89 x 89 мм 285 мм Ш 500 x Г 500 x В 306 мм 4,65 кг 5331 71,- € 4015613654799

36 73 x 73 мм 83 мм Ш 500 x Г 500 x В 100 мм 1,65 кг 5336 28,- € 4015613654805

36 73 x 73 мм 123 мм Ш 500 x Г 500 x В 142 мм 2,45 кг 5338 38,- € 4015613654812

36 73 x 73 мм 166 мм Ш 500 x Г 500 x В 183 мм 2,85 кг 5339 45,- € 4015613654829

36 73 x 73 мм 207 мм Ш 500 x Г 500 x В 225 мм 3,64 кг 5340 57,- € 4015613654836

36 73 x 73 мм 245 мм Ш 500 x Г 500 x В 266 мм 4,04 кг 5341 62,- € 4015613654843

36 73 x 73 мм 285 мм Ш 500 x Г 500 x В 306 мм 4,84 кг 5342 71,- € 4015613654850

49 62 x 62 мм 83 мм Ш 500 x Г 500 x В 100 мм 1,84 кг 5349 29,- € 4015613654874

49 62 x 62 мм 123 мм Ш 500 x Г 500 x В 142 мм 2,84 кг 5351 40,- € 4015613654881

49 62 x 62 мм 166 мм Ш 500 x Г 500 x В 183 мм 3,24 кг 5352 47,- € 4015613654898

49 62 x 62 мм 207 мм Ш 500 x Г 500 x В 225 мм 4,24 кг 5353 61,- € 4015613654904

49 62 x 62 мм 245 мм Ш 500 x Г 500 x В 266 мм 4,64 кг 5354 68,- € 4015613654911

49 62 x 62 мм 285 мм Ш 500 x Г 500 x В 306 мм 5,64 кг 5355 77,- € 4015613654928
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110434

3000/25 3500/30

Полирование столовых приборов до зеркального глянца. Благодаря встроенной 
УФ-лампе и рабочей температуре, соответствующей контролю качества и 
безопасности продуктов питания, элементы столовых приборов дезинфицируются с 
гигиенической свежестью.

• Вид полирования / сушки Нагреваемый гранулят кукурузы
• Воздуходувка для удаления гранулята да
• УФ-лампа для дезинфекции столовых 

приборов
да

Полировальная машина 1500/17

• Максимальная мощность 1500 элементов столовых приборов в час
• Загрузка столовых приборов Справа на устройстве

Ширина отверстия: 215 мм
• Выдача столовых приборов Впереди на устройстве

Ширина отверстия: 100 мм
• Количество заполнения гранулята 

кукурузы
1,7 кг

• Свойства Автоматическое отключение при открытии 
крышки
Соответствие ХАССП благодаря рабочей 
температуре 80 °C
После выключения выдержка 10 минут 
для сушки гранулята
Кнопка запуска/останова

• В комплекте 1 корзина сбора столовых приборов
2 кг гранулята кукурузы

• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 510 x Г 440 x В 345 мм
• вес 27 кг
• GTIN 4015613708836

РРЦ* 4 449,- €

Полировальная машина 1500/17
• Максимальная мощность 3000 элементов столовых приборов в час
• Загрузка столовых приборов Вверху на устройстве

Ширина отверстия: 230 мм
• Выдача столовых приборов Впереди на устройстве
• Количество заполнения гранулята 

кукурузы
2,5 кг

• Свойства Автоматическое отключение при открытии 
крышки
Соответствие ХАССП благодаря рабочей 
температуре 80 °C
После выключения выдержка 10 минут 
для сушки гранулята
Кнопка запуска/останова

• В комплекте 1 корзина сбора столовых приборов
1 сито для захвата столовых приборов
3 кг гранулята кукурузы

• Мощность 0,56 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 580 x Г 560 x В 410 мм
• вес 40 кг
• GTIN 4015613708935

РРЦ* 5 449,- €

Полировальная машина  3000/25

• Максимальная мощность 3500 элементов столовых приборов в час
• Загрузка столовых приборов Справа на устройстве

Ширина отверстия: 220 мм
• Выдача столовых приборов Впереди на устройстве

Ширина отверстия: 130 мм
• Количество заполнения гранулята 

кукурузы
3 кг

• Свойства Автоматическое отключение при открытии 
крышки
Соответствие ХАССП благодаря рабочей 
температуре 80 °C

• В комплекте 2 корзины сбора столовых приборов
3 кг гранулята кукурузы

• Мощность 0,54 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 540 x Г 550 x В 415 мм
• вес 28 кг
• GTIN 4015613711928

РРЦ* 5 249,- €

Полировальная машина  3500/30

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ПО
СУ

ДО
М

ОЕ
ЧН

ОЕ
 О

БО
РУ

ДО
ВА

НИ
Е 
u

 С
уш

ил
ьн

о-
по

ли
ро

ва
ль

ны
е 

м
аш

ин
ы 

дл
я 

ст
ол

ов
ых

 п
ри

бо
ро

в

РРЦ* 41,- €

Гранулят кукурузы 3KG
• Материал: Гранулят кукурузы
• Габариты: Ш 400 x Г 300 x В 50 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613717944
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5вращающихся роликов при поддержке вентилятора горячего воздуха полируют 
ваши бокалы за несколько секунд.

• Количество полирующих головок 5
• Вид полирования / сушки Микроволоконные салфетки для 

полирования с вентиляторами горячего 
воздуха

• Свойства Микроволоконные салфетки для 
полирования, съемные

• Мощность 1,1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 340 x Г 305 x В 520 мм
• вес 16 кг

Машина для полирования бокалов РРЦ* 2 598,- € GTIN 4015613455624

РРЦ* 359,- €

Набор щеток для полирования 4G1K
• Материал: Пластик, Микроволокно
• Комплект, состоит из: 5 ролика в т. ч. 

салфетки для полирования, съемные
• Габариты: Ш 250 x Г 250 x В 70 мм
• вес: 0,5 кг
• GTIN: 4015613657998

РРЦ* 69,- €

Щетка для полирования бокалов XS
• Материал: Пластик, Микроволокно
• Рассчитано для: Пполировки узких бокалов 

(например, бокалов для шампанского)
• Габариты: Ш 70 x Г 70 x В 200 мм
• вес: 0,08 кг
• GTIN: 4015613721446

РРЦ* 512,- €

Система смягчения воды WEH1350
• Материал: Пластик
• Мощность подключения: 1 прибор
• Рабочая емкость: 1350 л / день при 10° d 

(общая жесткость)
• Температура подачи воды от: 5 °C
• Температура подачи воды до: 40 °C
• Регенерация: Расход или период времени
• Подключение воды: 3/4“
• Рассчитано для: Посудомоечные машины
• Мощность: 0,03 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты: Ш 255 x Г 435 x В 480 мм
• вес: 11,6 кг
• GTIN: 4015613615158

РРЦ* 28,- €

Набор для подключения WEH1350
• Материал: Пластик (ПВХ)
• Комплект, состоит из: 1 шланг 1/2“ для 

регенерации, длина 2 м, 1 шланг 3/4“ для 
подключения воды, длина 1,5 м

• Температура подачи воды: 40 °C
• Габариты: Ш 50 x Г 2 000 x В 50 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613630748

РРЦ* 819,- €

Система смягчения воды MC-N16
• Материал: Пластик
• Мощность подключения: 1 прибор
• Рабочая емкость: 1600 л / день при 10° d 

(общая жесткость)
• Температура подачи воды от: 5 °C
• Температура подачи воды до: 35 °C
• Регенерация: Период времени
• Подключение воды: 3/4“
• Рассчитано для: Посудомоечные машины
• Мощность: 0,04 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 250 x Г 410 x В 490 мм
• вес: 7,8 кг
• GTIN: 4015613415819

РРЦ* 195,- €

Набор для подключения Мод. MC-N 16
• Комплект, состоит из: 2 армированных 

шланга - подключение воды 3/4“, длина 1 м, 
номинальная ширина 15 мм

• Габариты: Ш 420 x Г 325 x В 60 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613586748

Установка для водоочистки
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TKD 13400 FB

 • Материал Пластик
Усилено стекловолокном

• Мощность подключения 1 прибор
• Подключение воды 3/4"
• Значение тары на патрон 290 €

Система деминерализации VK 500 FB

• Рабочая емкость 5 000 л / патрон при 10° d (общее 
содержание соли)

• Тип обессоливания Полное обессоливание
• Рассчитано для Посудомоечные машины
• Габариты Ш 260 x Г 260 x В 635 мм
• вес 17,3 кг
• GTIN 4015613681580

РРЦ* 939,- €

Система деминерализации VK 500 FB
• Рабочая емкость 13 400 л / патрон при 10° d (карбонатная 

жесткость)
• Тип обессоливания Частичное обессоливание
• Рассчитано для Пароконвектоматы и генераторы кубиков льда

Кофеварки автоматические
Полностью автоматических кофемашин

• Габариты Ш 260 x Г 260 x В 635 мм
• вес 17,4 кг
• GTIN 4015613681597

РРЦ* 969,- €

Система деминерализации TKD13400FB

Aксессуары

РРЦ* 193,- €

Набор для подкл. к воды SP5000/KD13400
• Комплект, состоит из: 1 адаптер для водяного 

крана, 1 счетчик количества воды, 2 шланга 
подачи CNS - подключение воды 3/4“, длина 
1,5 м, номинальная ширина 10 мм

• Габариты: Ш 370 x Г 300 x В 130 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613586755

РРЦ* 185,- €

Сменный картридж VK 500 FB
• Материал: Пластик, Усилено стекловолокном
• Рассчитано для: Посудомоечные машины
• Габариты: Ш 260 x Г 260 x В 635 мм
• вес: 17,3 кг
• GTIN: 4015613586762

РРЦ* 289,- €

Сменный картридж TKD 13400 FB
• Материал: Пластик, Усилено стекловолокном
• Рассчитано для: Пароконвектоматы и 

генераторы кубиков льда
• Габариты: Ш 260 x Г 260 x В 635 мм
• вес: 17,4 кг
• GTIN: 4015613586779

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

ПО
СУ

ДО
М

ОЕ
ЧН

ОЕ
 О

БО
РУ

ДО
ВА

НИ
Е 
u

 У
ст

ан
ов

ка
 д

ля
 в

од
оо

чи
ст

ки

214



НАПИТКИ | КАФЕ | БАР

Горячие и холодные напитки сегодня являются важным 
источником товарооборота в сфере общественного питания 
наряду со сладкими закусками. Приборы для приготовления 
работают в непрерывном режиме. От кофеварки до
блендера — вот триумф производительности!
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Contessa  
Duo

• Объем чайника 1,9 л
• Модель чайника Чайник-термос с насосной системой, 

нержавеющая сталь
• Время закипания 8 минут для 1,9 л
• Мощность макс. 12 чашек
• Минимальное количество закипания 0,5 л
• Сигнал удаления накипи да
• Мощность 1,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 215 x Г 405 x В 520 мм
• вес 8 кг

Кофеварка Aurora 22 РРЦ* 327,- € GTIN 4015613742403

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Объем чайника 1,8 л
• Модель чайника Стекло
• Время закипания 7 минут для 1,8 л
• Мощность макс. 11 чашек
• Минимальное количество закипания 0,5 л
• Количество плит для поддержания 

блюд теплыми
1

• Мощность 1,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 215 x Г 385 x В 460 мм
• вес 6,5 кг

Кофеварка Contessa 1000 РРЦ* 197,- € GTIN 4015613733036

 
Количество 
конфорок

Мощность  
макс. Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Contessa 1002 1 13 чашек 1,4 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 215 мм 
Г 400 мм 
В 520 мм

6,5 кг 190193 215,- € 4015613742380

Contessa Duo 2 2 x 13 чашек 2,8 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 430 мм 
 Г 400 мм 
В 520 мм

14,3 кг 190184 432,- € 4015613742410

• Объем чайника 2 л
• Модель чайника Чайник-термос, нержавеющая сталь
• Время закипания 8 минут для 2 л
• Минимальное количество закипания 0,5 л

Кофеварка Contessa 1002
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Aксессуары

РРЦ* 6,60 €

Фильтры бумажные 250/90-S
• Диаметр вверху: 250 мм
• Диаметр внизу: 90 мм
• Единица количества заказа: 1 коробка (250 

фильтров)
• Габариты: Ш 150 x Г 150 x В 85 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4015613638256

РРЦ* 19,50 €

Фильтры бумажные 250/90-L
• Диаметр вверху: 250 мм
• Диаметр внизу: 90 мм
• Единица количества заказа: 1 коробка (1 000 

фильтров)
• Габариты: Ш 150 x Г 150 x В 85 мм
• вес: 1,79 кг
• GTIN: 4015613638249

РРЦ* 19,50 €

Средство для удаления накипи B15-30
• Рассчитано для: Кофеварки автоматические
• Единица количества заказа: 1 коробка (30 

мешков по 15 г)
• Объем: 30 x 15 г
• Модель: Порошок, Высокая концентрация
• Значение Ph: 1,8 - 2,4
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Габариты: Ш 68 x Г 4 x В 100 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4015613541716

РРЦ* 25,- €

Средство удаления известкового налета
• Рассчитано для: Мелкая бытовая техника, такая 

как водонагреватели и кофемашины, и т.д.
• Единица количества заказа: 1 коробка (2 бутылки)
• Объем: 2 по 1 л
• Значение Ph: 1,0
• Соответствие контролю качества и безопасности 

продуктов питания: да
• Важная информация:  Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 80 x Г 80 x В 250 мм
• вес: 2,4 кг
• GTIN: 4015613731889

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Объем 0,4 л
• Объем заполнения Вспенивание, макс.: 200 мл

Разогрев, макс.: 400 мл
• Функции Вспенивание/нагревание до 65 °C

Вспенивание/разогревание при 70 °C
Вспенивание/нагревание от 150 до  
400 мл молока за прим. 80-90 секунд
Холодное вспенивание

• Диапазон температуры 0 °C до 70 °C
• Автоматическое отключение да
• В комплекте 2 насадки для вспенивания молока

1 диск миксера
• Мощность 0,6 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 125 x Г 150 x В 180 мм
• вес 1,1 кг

Вспениватель молока MSI400 РРЦ* 89,- € GTIN 4015613613413
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 Объем
Мощность 

макс.
Время 

закипания

Минимальное 
количество 
закипания Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Regina Plus 40T 6,8 л 48 чашек 45 минут  
для 6,8 л

3 л 
 (20 чашек)

1,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 220 мм 
Г 220 мм 
В 415 мм

3,1 кг A190146 99,- € 4015613629636

Regina Plus 90T 15 л 80 - 90 чашек 60 минут  
для 15 л

4,5 л  
(30 чашек)

1,6 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 270 мм 
Г 270 мм 
В 475 мм

4,1 кг A190196 145,- € 4015613629995

 • Сигнал удаления накипи да
• Индикация уровня заполнения да
• Функция поддержания тепла да
• Свойства 2 раздельные системы нагрева для 

функций кипячения и поддержания тепла

Кофеварка “Regina Plus 40T“

Кофеварки

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

• Сигнал удаления накипи да
• Индикация уровня заполнения да
• Функция поддержания тепла да
• В комплекте Cкребок для чистки
• Свойства 2 раздельные системы нагрева для 

функций кипячения и поддержания тепла
кофеварка может использоваться без 
бумажного фильтра
Нагревательная платформа из 
нержавеющей стали

Кофеварка Bartscher PRO II 40

 Объем
Мощность 

макс.
Время 

закипания

Минимальное 
количество 
закипания Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Bartscher 
PRO II 40

6 л 40 - 48 чашек 40 минут  
для 6 л

3 л  
(20 чашек)

1,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 310 мм 
Г 320 мм 
В 480 мм

3,2 кг A190148 123,- € 4015613670515

Bartscher 
PRO II 60

9 л 60 - 72 чашек 50 минут  
для 9 л

4,5 л  
(30 чашек)

1,2 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 310 мм 
Г 320 мм 
В 540 мм

3,8 кг A190167 133,- € 4015613670522

Bartscher 
PRO II 100

13,2 л 90 - 100 чашек 55 минут  
для 13,2 л

6 л  
(40 чашек)

1,45 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 350 мм 
Г 375 мм 
В 540 мм

4,6 кг A190198 164,- € 4015613670539
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Подходит как для чашки, так и для кофейника. Кофеварка с круглым фильтром 
впечатляет множеством различных функций: вместимость свыше 13 литров, 
сигнал при необходимости удаления накипи, съемная чаша для сбора капель 
и габаритная высота под сливным краном, подходящая даже для кофейников. 
Элегантный дизайн украсит любую зону подачи кофе.

• Объем 13,2 л
• Время закипания 70 минут для 13,2 литров
• Мощность макс. 100 чашек
• Минимальное количество закипания 5,28 л (40 чашек)
• Сигнал удаления накипи да
• Индикация уровня заполнения да
• Функция поддержания тепла да
• Свойства Габаритная высота сливного крана 125 

мм (145 мм без чаши для сбора капель)
Двойная
2 раздельные системы нагрева для 
функций кипячения и поддержания тепла
кофеварка может использоваться без 
бумажного фильтра
Датчик уровня заполнения
Чашу для сбора капель можно извлекать
Откидные ручки

• Мощность 1,45 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 370 x Г 360 x В 533 мм
• вес 6,35 кг

Кофеварка Silver 1300 РРЦ* 329,- € GTIN 4015613735634

Aксессуары

РРЦ* 59,- €

Подогреватель молока PRO II 40-60
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Непрямой нагрев/поддержание 

молока в горячем состоянии, Кофеварка Bartscher 
PRO II 40, Кофеварка Bartscher PRO II 60

• Объем: 4 л
• Высота стаканов / чашек макс.: 200 мм
• Индикация уровня заполнения: да
• Габариты: Ш 310 x Г 290 x В 175 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4015613731261

РРЦ* 11,50 €

Бумажные фильтры 195-S
• Единица количества заказа: 1 коробка (250 

круглых фильтров)
• Рассчитано для: Кофеварка “Regina Plus 40T“, 

Кофеварка Bartscher PRO II 40, Кофеварка 
Bartscher PRO II 60

• Габариты: Ш 195 x Г 195 x В 1 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613427980

РРЦ* 37,- €

Бумажные фильтры 195-L
• Единица количества заказа: 1 коробка (1 000 

круглых фильтров)
• Рассчитано для: Кофеварка “Regina Plus 40T“, 

Кофеварка Bartscher PRO II 40, Кофеварка 
Bartscher PRO II 60

• Габариты: Ш 195 x Г 195 x В 1 мм
• вес: 1,4 кг
• GTIN: 4015613372983

РРЦ* 42,- €

Бумажные фильтры 245-L
• Единица количества заказа: 1 коробка (1 000 

круглых фильтров)
• Рассчитано для: Кофеварка “Regina Plus 90T“, 

Кофеварка Bartscher PRO II 100, Кофеварка 
Silver 1300

• Габариты: Ш 245 x Г 245 x В 1 мм
• вес: 2,1 кг
• GTIN: 4015613400129

РРЦ* 12,50 €

Бумажные фильтры 245-S
• Единица количества заказа: 1 коробка (250 

круглых фильтров)
• Рассчитано для: Кофеварка “Regina Plus 90T“, 

Кофеварка Bartscher PRO II 100, Кофеварка 
Silver 1300

• Габариты: Ш 245 x Г 245 x В 1 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613561004

РРЦ* 19,50 €

Средство для удаления накипи B15-30
• Рассчитано для: Кофеварки автоматические
• Единица количества заказа:  

1 коробка (30 мешков по 15 г)
• Объем: 30 x 15 г
• Модель: Порошок, Высокая концентрация
• Габариты: Ш 68 x Г 4 x В 100 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4015613541716
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РРЦ* 18,- €

Термос 1,5L-ST
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Объем: 1,5 л
• Потеря температуры /часы ок.: 2,6 °C
• Свойства: Крышка с механикой выливания
• Габариты: Ш 140 x Г 170 x В 215 мм
• вес: 0,72 кг
• GTIN: 4015613714745

РРЦ* 15,50 €

Стеклянная колба 1,8L
• Материал: Стекло, Пластик
• Объем: 1,8 л
• Габариты: Ш 160 x Г 200 x В 178 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613658360

РРЦ* 72,- €

Подогреватель чайников WP-K200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр плиты для поддержания блюд 

теплыми: 120 мм
• Плиты для поддержания блюд теплыми 

включаются отдельно: да
• Мощность: 0,2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 358 x Г 210 x В 70 мм
• вес: 1,65 кг
• GTIN: 4015613709352

РРЦ* 33,- €

Термос с помпой 1,9L-ST
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Объем: 1,9 л
• Потеря температуры /часы ок.: 2,3 °C
• Свойства: Дно с встроенным кольцом для 

одного оборота чайника на 360°, Головка 
насоса в сборе, съемная

• Габариты: Ш 150 x Г 200 x В 335 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613714769

РРЦ* 19,50 €

Термос 2L-ST
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Объем: 2 л
• Потеря температуры /часы ок.: 2,6 °C
• Свойства: Крышка с механикой выливания
• Габариты: Ш 140 x Г 170 x В 250 мм
• вес: 0,8 кг
• GTIN: 4015613714752

РРЦ* 33,- €

Термос с помпой 3L
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Объем: 3 л
• Потеря температуры /часы ок.: 2 °C
• Свойства: Дно с встроенным кольцом для одного 

оборота чайника на 360°, Система блокировки, 
Крышка с механикой выливания, Головка насоса 
в сборе, съемная, Простая очистка

• Габариты: Ш 170 x Г 170 x В 375 мм
• вес: 1,62 кг
• GTIN: 4015613725499

РРЦ* 42,- €

Термос с помпой 5L
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Объем: 5 л
• Потеря температуры /часы ок.: 1,7 °C
• Свойства: Дно с встроенным кольцом для одного 

оборота чайника на 360°, Система блокировки, 
Крышка с механикой выливания, Головка насоса в 
сборе, съемная, Простая очистка

• Габариты: Ш 181 x Г 245 x В 428 мм
• вес: 2,4 кг
• GTIN: 4015613725505

РРЦ* 45,- €

Термос с помпой Duo 1,9 L-ST
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Объем: 3,8 л
• Вместимость каждой емкости чайника: 1,9 л
• Потеря температуры /часы ок.: 2 °C
• Предохранитель крышки насоса: да
• Габариты: Ш 270 x Г 170 x В 338 мм
• вес: 2,4 кг
• GTIN: 4015613742229

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 17,- €

Кофейная станция Z50
• Материал: Пластик
• Рассчитано для: Принадлежности для 

приготовления кофе, Чаши для сбора капель 
Z50-150 и Z50-170

• Свойства: 5 ящиков для хранения для бокалов, 
ложек/ мешалок, молока и сахара, Модульная 
система с креплением сбоку, Соединяется в ряд с 
чашей для сбора капель Z50-150, Соединяется в 
ряд с чашей для сбора капель Z50-170

• Габариты: Ш 272 x Г 330 x В 100 мм
• вес: 0,91 кг
• GTIN: 4015613742250

РРЦ* 8,50 €

Чаша для сбора капель Z50-170
• Материал: Пластик, Нержавеющая сталь
• Сборная емкость: Съемная решетка для 

стекания капель
• Характеристики: Для чайников-термосов 

с Ø 150–170 мм, Модульная система с 
креплением сбоку, Соединяется в ряд с 
кофейной станцией Z50, Соединяется в ряд с 
чашей для сбора капель Z50-150

• Габариты: Ш 205 x Г 255 x В 40 мм
• вес: 0,31 кг
• GTIN: 4015613742243

РРЦ* 7,50 €

Чаша для сбора капель Z50-150
• Материал: Пластик, Нержавеющая сталь
• Сборная емкость: Съемная решетка для 

стекания капель
• Характеристики: Для чайника-термоса с Ø до 

150 мм, Модульная система с креплением 
сбоку, Соединяется в ряд с кофейной 
станцией Z50, Соединяется в ряд с чашей для 
сбора капель Z50-170

• Габариты: Ш 180 x Г 225 x В 40 мм
• вес: 0,23 кг
• GTIN: 4015613742236

РРЦ* 38,- €

Кофестанция 1190
• Материал: Пластик
• Рассчитано для: 1 чайник-термос, Диаметр 

макс. 19 см
• Свойства: 5 ящиков для хранения для 

бокалов, ложек/ мешалок, молока и сахара, 
Пластиковые вставки с 3 уровнями высоты

• В комплекте: 1 чаша для сбора капель, 1 
пластиковая вставка

• Габариты: Ш 440 x Г 340 x В 145 мм
• вес: 1,2 кг
• GTIN: 4015613656861

РРЦ* 61,- €

Кофестанция 2190
• Материал: Пластик
• Рассчитано для: 2 чайника-термоса, Диаметр 

макс. 19 см
• Свойства: 5 ящиков для хранения для 

бокалов, ложек/ мешалок, молока и сахара, 
Пластиковые насадки с 3 уровнями высоты

• В комплекте: 2 чаши для капель, 2 
пластиковые вставки

• Габариты: Ш 660 x Г 340 x В 145 мм
• вес: 1,8 кг
• GTIN: 4015613656878
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Базовая комплектация полностью автоматических кофемашин Bartscher KV1— 
это идеальный полный автомат с небольшим набором разных видов вкусных 
кофейных напитков. До 80 чашек в день американо, эспрессо или капучино 
можно приготовить простым нажатием кнопки— будь то в киосках, закусочных 
или в консультационных службах, таких как агентства, автосалоны и юридические 
фирмы.

• Материал Пластик
• Вместимость контейнера для зерен 750 г
• Рассчитано для 80 чашек / день
• Мощность макс. 40 чашек по 120 мл в час
• Программы 4, предварительно запрограммированных 

программ, параметры могут быть изменены
• Выпускное отверстие с 

регулированием по высоте
80 - 115 мм

• Возможные настройки 5 степеней измельчения
Дозировка кофе
Количество воды
Температура воды

• Опция использования кофейного 
порошка

По чашкам
Вручную 7 - 14 г

• Программа очистки да
• Свойства Счетчик чашек (за программу и общее 

количество)
Переключатель горячего молока или 
молочной пены

• Подача молока Внешняя через шланг
• Водоснабжение 2 варианта

Бак для воды
Подача воды через внешние емкости

• Объем водяного бака 1,8 л
• Объем контейнера для гущи Ок. 35 чашек
• В комплекте 1 шланг для подачи молока, 50 см

1 шланг подачи воды, 200 см
1 ложка для кофе

• Важная информация Эта автоматическая кофемашина содержит 
изнашиваемые детали.
При надлежащем техническом обслуживании 
автоматической кофемашины можно 
предположить, что следующие изнашиваемые 
детали прослужат до указанного исходного 
количества напитков:
Помпа: 12 000
Дренажный клапан: 15.000
Заварочный блок, размольное устройство и 
уплотнения: 20.000
Выход из строя этих изнашиваемых деталей 
после достижения соответствующего 
исходного количества не является дефектом 
автоматической кофемашины.

• Мощность 1,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 450 x В 595 мм
• вес 14,8 кг

Автоматическая кофемашина KV1 Smart РРЦ* 1 349,- € GTIN 4015613735870

►  4 предварительно 
запрограммированные программы, 
параметры могут быть изменены

►  Счетчик чашек
►  Сигнал о необходимости удаления 

накипи

►  Вспениватель молока
►  Подача молока: внешняя через 

шланг

Автоматическая кофемашина

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Получите совершенные изысканные кофейные напитки одним нажатием 
кнопки. Эспрессо, капучино, латте макиато или горячая вода- можно настроить 
индивидуально до 6 различных напитков. Полностью автоматическая машина 
благодаря особенно большим контейнерам для зерен и гущи идеально подходит 
и для большого количества кофе и, следовательно, для использования в кафе, 
комнатах приема пищи и офисах.

• Материал Пластик
• Вместимость контейнера для зерен 1000 г
• Рассчитано для 80 чашек / день
• Мощность макс. 40 чашек по 120 мл в час
• Программы 6, с индивидуальной настройкой
• Выпускное отверстие с 

регулированием по высоте
100 - 160 мм

• Возможные настройки 5 степеней измельчения
Дозировка кофе
Количество воды
Температура воды

• Опция использования кофейного 
порошка

По чашкам
Вручную 5 - 14 г

• Программа очистки да
• Свойства Счетчик чашек (за программу и общее 

количество)
Температура молока регулируется через 
шланг для подачи молока
Опорная плита с вырезом для 
автоматического выброса жмыха (в сочетании 
с желобом для выгрузки жмыха KV1 — 
приобретается дополнительно)

• Подача молока Внешняя через шланг
Регулируемый расход (регулирование 
температуры)

• Водоснабжение 2 варианта
Бак для воды
Фиксированное подключение воды

• Объем водяного бака 1,8 л
• Подключение воды Фиксированное подключение воды 1/2"
• Объем контейнера для гущи Ок. 35 чашек
• В комплекте 1 шланг для подачи молока, 50 см

1 шланг для подачи молока с регулятором 
расхода, 50 см
1 шланг подачи воды, 150 см

• Важная информация Эта автоматическая кофемашина содержит 
изнашиваемые детали.
При надлежащем техническом обслуживании 
автоматической кофемашины можно 
предположить, что следующие изнашиваемые 
детали прослужат до указанного исходного 
количества напитков:
Заварочный блок: 50.000
Помпа, Дренажный клапан, размольное 
устройство и уплотнения: 25.000
Выход из строя этих изнашиваемых деталей 
после достижения соответствующего 
исходного количества не является дефектом 
автоматической кофемашины.

• Мощность 2,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 330 x В 580 мм
• вес 17,4 кг

Автоматическая кофемашина KV1 Classic РРЦ* 1 975,- € GTIN 4015613712741

►  6 программ, с индивидуальной 
настройкой

►  Счетчик чашек
►  Функция горячей воды
►  Сигнал удаления накипи

►  Вспениватель молока
►  Подача молока: шланг
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Благодаря 23 индивидуально программируемым вариантам приготовления 
кофе, стационарному подключению воды и 6-литровому баку для воды умная 
кофемашина KV1 дает возможность максимального наслаждения кофе и имеет 
простое, интуитивно понятное сенсорное управление. Элегантный 7-дюймовый 
рекламный дисплей с индивидуальным воспроизведением приглашает 
попробовать свежеприготовленный эспрессо, капучино, латте макиато и другие 
кофейные напитки.

• Материал Пластик
• Вместимость контейнера для зерен 1000 г
• Рассчитано для 80 чашек / день
• Мощность макс. 40 чашек по 120 мл в час
• Программы 23, предварительно настраиваемые, 

индивидуально перезаписываемые
Программирование с защитой при помощи 
пароля

• Выпускное отверстие с 
регулированием по высоте

110 - 165 мм

• Возможные настройки 5 степеней измельчения
Дозировка кофе
Количество воды
Температура воды
Количество молока
Видеодисплей

• Видеодисплей Индивидуальное воспроизведение через USB
С возможностью записи до 10 видео
Во время приготовления кофе и пауз между 
приготовлениями
1 видео может быть выбрано для всех 
процессов

• Подключение USB да
• Программа очистки да
• Свойства Счетчик чашек (за программу и общее 

количество)
Запоминание циклов очистки
Настраиваемая температура молока в 
программе
Опорная плита с вырезом для 
автоматического выброса жмыха (в сочетании 
с желобом для выгрузки жмыха KV1 — 
приобретается дополнительно)

• Подача молока Внешняя через шланг
• Водоснабжение 3 варианта

Бак для воды
Фиксированное подключение воды
Подача воды через внешние емкости

• Объем водяного бака 6 л
• Подключение воды Фиксированное подключение воды 1/2"
• Объем контейнера для гущи Ок. 35 чашек
• В комплекте 2 шланга для подачи молока, 50 см

1 шланг подачи воды, 150 см
1 шланг подачи воды, 200 см

• Важная информация Эта автоматическая кофемашина содержит 
изнашиваемые детали.
При надлежащем техническом обслуживании 
автоматической кофемашины можно 
предположить, что следующие изнашиваемые 
детали прослужат до указанного исходного 
количества напитков:
Заварочный блок: 50.000
Помпа, Дренажный клапан, размольное 
устройство и уплотнения: 25.000
Выход из строя этих изнашиваемых деталей 
после достижения соответствующего 
исходного количества не является дефектом 
автоматической кофемашины.

• Мощность 2,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 390 x Г 511 x В 582 мм
• вес 19,4 кг

Автоматическая кофемашина KV1 Comfort РРЦ* 2 649,- € GTIN 4015613745367

►  23 предустановленные 
программы, индивидуально 
перезаписываемые

►  Счетчик чашек
►  Функция горячей воды
►  Функция горячего молока
►  Сигнал о необходимости 

удаления накипи

►  Вспениватель молока

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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РРЦ* 515,- €

Aксессуары

РРЦ* 9,50 €

Желоб для выгрузки жмыха KV1
• Материал: Пластик
• Рассчитано для: Автоматических кофемашин 

Bartscher серии KV1 Classic и KV1 Comfort, 
Утилизация жмыха осуществляется прямо в 
мусорное ведро

• Габариты: Ш 80 x Г 155 x В 160 мм
• вес: 0,09 кг
• GTIN: 4015613735658

РРЦ* 31,- €

Сливной шланг для воды KV1
• Материал: Каучук (нитрильный каучук)
• Рассчитано для: Автоматических кофемашин 

Bartscher серии KV1 Classic и KV1 Comfort
• Длина: 1,5 м
• Характеристики: Применяется в сочетании с 

емкостью для жмыха и желобом для выгрузки 
жмыха KV1

• Габариты: Ш 35 x Г 1 500 x В 40 мм
• вес: 0,37 кг
• GTIN: 4015613735696

РРЦ* 19,- €

Система фильтрации воды KV1
• Рассчитано для: Автоматических кофемашин 

серии KV1
• Рабочая емкость: Ок. 75 л при 10° d (общая 

жесткость)
• Габариты: Ш 40 x Г 40 x В 165 мм
• вес: 0,07 кг
• GTIN: 4015613747798

РРЦ* 98,- €

Очиститель молокопровода F1L, 6 в компл.
• Рассчитано для: Полностью автоматических 

кофемашин
• Объем: 6 x 1 литр
• Значение Ph: 7
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии
• Габариты: Ш 80 x Г 80 x В 248 мм
• вес: 1,08 кг
• Единица количества заказа:  

1 коробка (6 бутылок)
• GTIN: 4015613751597

РРЦ* 210,- €

Таблетки для очистки KV1-400
• Рассчитано для: Полностью автоматических 

кофемашин, Кофеварки автоматические,  
Чайники-термосы

• Объем: 20 x 2 блистера по 10 таблеток для очистки
• Значение Ph: 10,5
• Соответствие контролю качества и безопасности 

продуктов питания: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии
• Габариты: Ш 62 x Г 136 x В 7 мм
• вес: 0,02 кг
• Единица количества заказа: 1 мини-витрина (20 

упаковок)
• GTIN: 4015613753034

РРЦ* 25,- €

Средство удаления известкового налета
• Рассчитано для: Мелкая бытовая техника, 

такая как водонагреватели и кофемашины, 
и т.д.

• Единица количества заказа: 1 коробка (2 
бутылки)

• Объем: 2 по 1 л
• Модель: Жидкий, Высокая концентрация
• Значение Ph: 1,0
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Важная информация:  Продается только  

в Германии и Австрии
• Габариты: Ш 80 x Г 80 x В 250 мм
• вес: 2,4 кг
• GTIN: 4015613731889

Холодильник для молока KV6L
• Материал: Стальной лист, Порошковое покрытие
• Материал внутри: Пластик АБС (ABS)
• Внутренние размеры: Ш 160 x Г 125 x В 280 мм
• Объем: 6 л
• Охлаждение: Kомпрессор, Циркулирующий воздух
• Диапазон температуры: 0 °C до 4 °C
• Энергопотребление: 189 кВтч / год
• Класс энергоэффективности: A (ЕС Но 2019 / 2024)
• Температура окружающей среды: до 25 °C
• Перенавешиваемая дверь: да
• Отверстие под шланг для подачи молока: 2 

отверстия, слева и справа на устройстве, Ø 7 мм
• Характеристики: Рассчитано примерно на 3 тетрапака 

по 1 литру, Подача молока непосредственно через 
боковые отверстия на устройстве, Освещение 
светодиодное, включается отдельно

• Мощность: 0,061 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты: Ш 225 x Г 460 x В 452 мм
• вес: 12,9 кг
• GTIN: 4015613736310
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G2 G3

• Материал Стальной лист
• Модель Рожковая
• Свойства 1 кран для воды для чая

1 - 2 крана для пара
2 раздельные системы нагрева для функций 
кипячения и поддержания тепла
4 различные программы для дозирования на узел
Автоматическое заполнение бойлера
Автоматическая очистка заварочного устройства
Автоматическая подача воды через магнитный 
клапан
Система Pree Bree (запатентованный процесс 
предварительного ошпаривания кофе)

Кофеварка Coffeeline G1,6L

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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190160

• Количество котлов 1
• Объем 6 л
• Блоки заваривания 1
• Цифровая индикация нет
• Индикация дисплея -
• Мощность 2,85 кВт | 230 В | 50 Гц
• Подключение приборов Готово к сборке
• Габариты Ш 475 x Г 580 x В 523 мм
• вес 35,4 кг
• GTIN 4015613481708

РРЦ* 2 598,- €

Кофеварка Coffeeline G1,6L

190161

• Количество котлов 1
• Объем 11,5 л
• Блоки заваривания 2
• Цифровая индикация да
• Индикация дисплея 4 языка

Дата и время
Подсчет чашек
Индикация техобслуживания

• Мощность 3,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Подключение приборов Готово к сборке
• Габариты Ш 677 x Г 580 x В 523 мм
• вес 54 кг
• GTIN 4015613481715

РРЦ* 3 679,- €

Кофеварка Coffeeline G2 11,5L

190163

• Количество котлов 3
• Объем 11,5 л + 2 x 1,5 л
• Блоки заваривания 2
• Цифровая индикация да
• Индикация дисплея Подсчет чашек

Индикация техобслуживания
• Мощность 3,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Подключение приборов Готово к сборке
• Габариты Ш 677 x Г 580 x В 523 мм
• вес 62 кг
• GTIN 4015613487908

РРЦ* 4 609,- €

Кофеварка Coffeeline G2plus

190162

• Количество котлов 1
• Объем 17,5
• Блоки заваривания 3
• Цифровая индикация да
• Индикация дисплея 4 языка

Дата и время
Подсчет чашек
Индикация техобслуживания

• Мощность 4,3 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 967 x Г 580 x В 523 мм
• вес 71,4 кг
• GTIN 4015613481722

РРЦ* 4 489,- €

Кофеварка Coffeeline G3, 17,5L

190164

• Количество котлов 4
• Объем 17,5 + 3 x 1,5 л
• Блоки заваривания 3
• Цифровая индикация да
• Индикация дисплея Подсчет чашек

Индикация техобслуживания
• Мощность 6,3 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC
• Габариты Ш 967 x Г 580 x В 523 мм
• вес 87 кг
• GTIN 4015613487915

РРЦ* 5 869,- €

Кофеварка Coffeeline G3plus
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Coffeeline G1 1 1 6 л – 2,85 кВт | 230 В | 50 Гц

Coffeeline G2 2 1 11,5 л 3 3,3 кВт | 230 В | 50 Гц

Coffeeline G2plus 2 3 11,5 л + 2 x 1,5 л 3 3,3 кВт | 230 В | 50 Гц

Coffeeline G3 3 1 17,5 3 4,3 кВт | 400 В | 50 Гц

Coffeeline G3plus 3 4 17,5 + 3 x 1,5 л 3 6,3 кВт | 400 В | 50 Гц

СЕРИЯ В СРАВНЕНИИ

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 42,- €

Портафильтр одинарный 7g Coffeline
• Материал: Латунь, Хромированные, Пластик
• Объем молотого кофе: 7 г
• Количество выходов чашек: 1
• Габариты: Ш 220 x Г 81 x В 75 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613588377

РРЦ* 46,- €

Портафильтр одинарный 14g Coffeline
• Материал: Латунь, Хромированные, Пластик
• Объем молотого кофе: 14 г
• Количество выходов чашек: 2
• Габариты: Ш 220 x Г 81 x В 75 мм
• вес: 0,58 кг
• GTIN: 4015613588384

РРЦ* 62,- €

Портафильтр одинарный 21g Coffeline
• Материал: Латунь, Хромированные, Пластик
• Объем молотого кофе: 21 г
• Количество выходов чашек: 3
• Габариты: Ш 220 x Г 81 x В 75 мм
• вес: 0,66 кг
• GTIN: 4015613588391

РРЦ* 219,- €

Контейнер для отходов кофе, малень.
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем кофейной гущи: Ок. 80 порций
• Свойства: Возможность любого расширения, 

Очень просто монтировать
• Габариты: Ш 290 x Г 515 x В 105 мм
• вес: 6 кг
• GTIN: 4015613494203

РРЦ* 269,- €

Контейнер для отходов кофе, большой
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем кофейной гущи: Ок. 140 порций
• Свойства: Возможность любого расширения, 

Очень просто монтировать
• Габариты: Ш 410 x Г 515 x В 105 мм
• вес: 6,95 кг
• GTIN: 4015613494197

РРЦ* 36,- €

Устройство соединения контейнеров
• Габариты: Ш 460 x Г 50 x В 50 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613494210

РРЦ* 89,- €

Капучинатор
• Материал: Пластик
• Длина шланга: 450 мм
• Свойства: Настройка подачи воздуха 

поворотным клапаном
• Габариты: Ш 36 x Г 36 x В 131 мм
• вес: 0,13 кг
• GTIN: 4015613541143

РРЦ* 35,- €

Темпер 57
• Материал: Алюминий
• Диаметр: 57 мм
• Габариты: Ш 57 x Г 57 x В 92 мм
• вес: 0,22 кг
• GTIN: 4015613656380
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Space II

• Рабочая емкость 1600 л / при 10 ° KH (карбонатная жесткость)
• Подключение воды 1/2"
• Давление воды 1,5 - 6 бар
• Температура подачи воды от 5 °C
• Температура подачи воды до 30 °C
• Модель Одноходовая система

Для горизонтального и вертикального 
монтажа

• Рассчитано для Кофеварки автоматические
Полностью автоматических кофемашин

• Габариты Ш 200 x Г 140 x В 320 мм
• вес 1,7 кг

Система фильтрации воды K1600 EW РРЦ* 75,- € GTIN 4015613630731

• Рабочая емкость 1500 л / при 10 ° KH (карбонатная жесткость)
• Подключение воды 3/8"
• Давление воды 2 - 8 бар
• Температура подачи воды от 4 °C
• Температура подачи воды до 30 °C
• Модель Одноходовая система

Для горизонтального и вертикального 
монтажа

• Рассчитано для Кофеварки автоматические
• В комплекте 1 свеча фильтра

1 перепускной регулятор (регулирование 
расхода)

• Габариты Ш 100 x Г 125 x В 365 мм
• вес 1,52 кг

Система фильтрования воды K1500L EW РРЦ* 198,- € GTIN 4015613710891

Aксессуары

РРЦ* 119,- €

Сменный свечевой фильтр
• Габариты: Ш 95 x Г 95 x В 315 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613501147

РРЦ* 149,- €

Водяной счетчик для 109879
• Габариты: Ш 45 x Г 90 x В 50 мм
• вес: 0,16 кг
• GTIN: 4015613501154

РРЦ* 39,- €

Комплект для подключения 3/8
• Материал: Сталь
• Комплект, состоит из: 1 плоское уплотнение, 

1 колпачковый фильтр, 1 шланг 3/8“ x 3/8“, 
длина 1,5 м

• Габариты: Ш 10 x Г 1 500 x В 10 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613501161

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

 

Вместимость 
контейнера для 

зерен Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

модель Tauro 1 кг 0,275 кВт 
230 В 

50-60 Гц

Ш 165 мм  
 Г 390 мм 
В 510 мм

8 кг 190175 398,- € 4015613492445

модель Space II 2 кг 0,352 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 200 мм 
Г 390 мм 
В 600 мм

8,4 кг 190174 449,- € 4015613658957

 • Частота вращения макс. 1300 об / мин
• Защита от перегрева да
• Свойства Сборная емкость для 600 г молотого кофе

Дозирование регулируется от 5 до 12 г
Мельница 60 мм

Кофемолка модель Tauro
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200095

200096

191004

191001

Мощный и надежный электрочайник для кипячения воды объемом от 300мл. 
Чайник с контактной группой 360° снимается с подставки и оснащен автоматикой 
отключения

• Объем 1,7 л
• Минимальное количество закипания 0,3 л
• Диапазон температуры 0 °C до 100 °C
• Фильтр известкового осадка да
• Длина кабеля 71 см
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 165 x Г 210 x В 240 мм
• вес 0,96 кг

Электрочайник 1,7L РРЦ* 28,50 € GTIN 4015613731285

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

НА
ПИ

ТК
И 

/ К
АФ

Е 
/ Б

АР
 u

 Э
ле

кт
ро

ча
йн

ик
 | 

Са
м

ов
ар

Электрочайник в привлекательном стеклянном исполнении, с синей подсветкой 
дна выгодно отличается своей производительностью.

• Объем 1,7 л
• Минимальное количество закипания 0,5 л
• Диапазон температуры 0 °C до 100 °C
• Фильтр известкового осадка да
• Длина кабеля 64 см
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 160 x Г 230 x В 235 мм
• вес 1,3 кг

Электрочайник 1,7 LGL РРЦ* 29,50 € GTIN 4015613731292

• Объем 3 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Защита от перегрева да
• Функция поддержания тепла да
• Высота стаканов / чашек макс. 140 мм
• В комплекте 1 чайник, объем 1,2 л

1 чайное ситечко
• Мощность 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 210 x В 490 мм
• вес 1,7 кг

Самовар 3L РРЦ* 185,- € GTIN 4015613488790

• Объем 3,2 л
• Регулирование температуры Бесступенчатое
• Температурный диапазон до 100 °C
• Защита от перегрева да
• Функция поддержания тепла да
• В комплекте 1 чайник из фаянса, объем 0,8 л

1 чайное ситечко
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 274 x Г 275 x В 495 мм
• вес 2,2 кг

Самовар 3,2L РРЦ* 99,- € GTIN 4015613622521
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200085

200061

• Объем 5 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 280 x Г 265 x В 400 мм
• вес 1,8 кг

Диспенсер горячей воды 5L РРЦ* 87,- € GTIN 4015613505541

• Объем 6 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Предохранительный термостат да
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 280 x Г 290 x В 385 мм
• вес 1,8 кг

Диспенсер горячей воды 6L РРЦ* 66,- € GTIN 4015613697208

• Объем 8,5 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Двойная да
• Мощность 1,6 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 225 x Г 225 x В 470 мм
• вес 2,7 кг

Диспенсер горячей воды 8,5L РРЦ* 99,- € GTIN 4015613649849

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Кипятильники / Диспенсер горячей воды
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200086

• Объем 9 л
• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Предохранительный термостат да
• Двойная да
• Характеристики Чашу для сбора капель можно извлекать

Откидные ручки
• Мощность 2,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 350 x В 490 мм
• вес 4,6 кг

Диспенсер горячей воды 9L РРЦ* 219,- € GTIN 4015613676517

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Объем 28 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Двойная да
• Мощность 2,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 385 x В 635 мм
• вес 5,3 кг

Диспенсер горячей воды 28L РРЦ* 154,- € GTIN 4015613592961

• Объем 10 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• Мощность 2,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 213 x Г 213 x В 505 мм
• вес 2,3 кг

Диспенсер горячей воды 10L РРЦ* 118,- € GTIN 4015613468778

• Объем 9 л
• Диапазон температуры 30 °C до 95 °C
• Предохранительный термостат да
• Двойная да
• Подключение воды Фиксированное подключение воды 3/4"
• Автоматическая система наполнения с 

возможностью отключения
да

• Защита от перелива да
• Важная информация Начиная с жесткости воды 5° d.H 

рекомендуем предварительное 
включение подходящего смягчителя 
воды, а также давление воды не более 
3 бар

• В комплекте Водяной шланг
• Мощность 2,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 305 x Г 350 x В 490 мм
• вес 4,6 кг

Диспенсер горячей воды 9L-FWA РРЦ* 379,- € GTIN 4015613697789
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Горячие напитки для любого случая.
Идеально, чтобы согреть: глинтвейн, какао или горячую воду для чая.

• Полезный объем 20 л
• Диапазон температуры 30 °C до 90 °C
• В комплекте 3 этикетки: Glühwein, Jagertee, Heisswasser 

- hot water - Tee
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 355 x Г 350 x В 610 мм
• вес 4,7 кг

Диспенсер для глинтвейна Multitherm 20L РРЦ* 179,- € GTIN 4015613396873

• Материал крышки Пластик
• Объем макс. 28 л
• Полезный объем 21 л
• Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• В комплекте 1 решетка, Ø 320 мм
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 370 x Г 370 x В 500 мм
• вес 5,4 кг

Диспенсер для глинтвейна GE 28 РРЦ* 102,- € GTIN 4015613592794

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Диспенсеры для глинтвейна

• Объем макс. 9 л
• Полезный объем 7 л
• Диапазон температуры 30 °C до 80 °C
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 275 x Г 260 x В 490 мм
• вес 2 кг

Диспенсер для глинтвейна 7L РРЦ* 92,- € GTIN 4015613612409
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 Объем макс. Полезный объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Диспенсер для 
глинтвейна 25L, 
CNS

25,4 л 25 л Ш 379 мм 
 Г 420 мм 
В 473 мм

5,2 кг A200052 159,- € 4015613443195

Диспенсер для 
глинтвейна 30L, 
CNS

31,4 л 30 л Ш 379 мм 
Г 423 мм 
В 530 мм

5,6 кг 200057 179,- € 4015613499420

 • Диапазон температуры 30 °C до 100 °C
• В комплекте 1 решетка, Ø 320 мм
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц

Диспенсер для глинтвейна 25L, CNS

Aксессуары

РРЦ* 19,- €

Крышка для поддержания блюд г. к A200050

• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр поверхности установки: 347 мм
• Рассчитано для: Ок. 10 - 15 чашек
• Габариты: Ш 354 x Г 354 x В 45 мм
• вес: 0,74 кг
• GTIN: 4015613503493

РРЦ* 21,- €

Крышка для поддержания б. 200057/A200052

• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр поверхности установки: 355 мм
• Рассчитано для: Ок. 10 - 15 чашек
• Габариты: Ш 395 x Г 395 x В 40 мм
• вес: 0,82 кг
• GTIN: 4015613503509

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал мешалки Нержавеющая сталь
• Материал лопасти мешалки Пластик
• Объем 9,5 л
• Высота стаканов / чашек макс. 10 см
• Диапазон температуры 0 °C до 85 °C
• Защита от перегрева да
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 280 x Г 410 x В 580 мм
• вес 7,5 кг

Диспенсер для шоколада 9,5L РРЦ* 649,- € GTIN 4015613633268
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• Объем 8 л
• Рассчитано для Холодные или горячие напитки
• Высота стаканов / чашек макс. 20,5 см
• Двойная да
• Потеря температуры /часы ок. 1 °C
• Свойства Вакуумная изоляция с двойными 

стенками
Сливной кран съемный
Простое наполнение за счет разделенной 
крышки
Съемная чаша для сбора капель

• Габариты Ш 235 x Г 350 x В 635 мм
• вес 5 кг

Диспенсер-термос 8L РРЦ* 219,- € GTIN 4015613681931

• Объем 9 л
• Рассчитано для Холодные или горячие напитки
• Высота стаканов / чашек макс. 11 см
• Двойная да
• Потеря температуры /часы ок. 2,5 °C
• Свойства Крышка и кран разлива снимаются

Система для розлива
Простая очистка
Складные ножки

• Габариты Ш 240 x Г 270 x В 420 мм
• вес 2 кг

Диспенсер-термос 9L РРЦ* 48,- € GTIN 4015613725512

Диспенсеры для напитков | Соковыжималки для цитрусовых

• Емкость Материал: поликарбонат
Размеры: Ø 170 мм, высота 280 мм

• Объем 5 л
• Охлаждение Термоэлектрически
• Мощность 0,06 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 220 x Г 330 x В 520 мм
• вес 4,2 кг

Диспенсер для напитков DTE5 РРЦ* 223,- € GTIN 4015613610726

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

• Материал Алюминиевое литье
Нержавеющая сталь

• Частота вращения макс. 980 об / мин
• Прижимной конус Съемный

Высококачественная сталь
Можно мыть в посудомоечной машине

• Емкость для сока Съемный
Нержавеющая сталь
Можно мыть в посудомоечной машине

• Мощность 0,23 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 220 x Г 330 x В 375 мм
• вес 8,6 кг

Соковыжималка для цитрусовых CS1 РРЦ* 289,- € GTIN 4015613587226

• Материал Пластик
• Частота вращения макс. 80 об / мин (50 Гц)
• Прижимной конус 1 стандартный размер

Съемный
Пластик

• Мощность 0,04 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 175 x Г 236 x В 320 мм
• вес 3,47 кг

Соковыжималка для цитрусовых 71C РРЦ* 469,- € GTIN 3700200071011

• Материал Алюминий
• Частота вращения макс. 1.500 об / мин (50 Гц)

1.800 об / мин (60 Гц)
• Прижимной конус 3 разных размера

Меняемый
Пластик

• Мощность 0,13 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 303 x Г 170 x В 360 мм
• вес 5,26 кг

Соковыжималка для цитрусовых 38G РРЦ* 579,- € GTIN 3700200038007

• Материал Алюминиевое литье
Пластик

• Емкость для сока Пластик
• Прижимной конус 3 разных размера

Меняемый
Пластик

• Мощность 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 210 x Г 320 x В 415 мм
• вес 5,5 кг

Соковыжималка для цитрусовых "Joy" РРЦ* 178,- € GTIN 4015613460253

РРЦ*  4,50 €

Защита от брызг "Joy"
• Материал: Поликарбонат
• Габариты: Ш 177 x Г 177 x В 120 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613660370
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Соковыжималки

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

 • Частота вращения макс. 18.000 об / мин
• Регулирование скорости 2 уровня
• Диаметр шахты заполнения 75 мм
• Свойства Навесные детали можно мыть в 

посудомоечной машине (за исключением 
базового блока)
Тонкое сито из нержавеющeй стали для 
идеального наслаждения плодами
Проще простого отжать сок из целых 
фруктов (например, яблок) или овощей 
без предварительной нарезки
Мощный бесшумный двигатель
Шахта заполнения XXL

• В комплекте 1 пластиковый бокал с защитой от брызг, 
объем: 1 л
1 щетка для чистки

• Мощность 0,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 210 x Г 310 x В 400 мм
• вес 4,4 кг

Соковыжималка "Top Juicer" РРЦ* 105,- € GTIN 4015613544564

Высокоэффективная соковыжималка эффективно перерабатывает овощи или 
фрукты во вкусный, богатый минералами и витаминами сок со скоростью 20 000 
оборотов в минуту. Благодаря насадкам, которые можно мыть в посудомоечной 
машине, очистка выполняется очень быстро.

• Частота вращения макс. 20.000 об / мин
• Регулирование скорости 2 уровня
• Диаметр шахты заполнения 70 мм
• Предохранительный выключатель да
• Свойства Мощный бесшумный двигатель

Тонкое сито из нержавеющeй стали для 
идеального наслаждения плодами
Навесные детали можно мыть в 
посудомоечной машине (за исключением 
базового блока)

• В комплекте 1 пластиковый бокал, объем: 1 л
• Мощность 0,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 300 x Г 240 x В 430 мм
• вес 4,25 кг

Соковыжималка 700 РРЦ* 132,- € GTIN 4015613735412
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• Частота вращения макс. 3.000 об / мин (50 Гц)
3.600 об / мин (60 Гц)

• Регулирование скорости 1 уровень
• Диаметр шахты заполнения 79,5 мм
• Предохранительный выключатель да
• Свойства Мощный бесшумный асинхронный 

индукционный мотор (800 В)
Проще простого отжать сок из целых 
фруктов (например, яблок) или овощей без 
предварительной нарезки
Производство: до 100 л в час
Отжимная корзина с фильтрацией (0,5 мм) 
из нержавеющей стали обеспечивает 
большой выход и высокое качество сока
Эксклюзивная система Ezy-clean™: чаша, 
контейнер для мякоти и крышка съемные, 
можно мыть в посудомоечной машине
Высота слива: 200 мм

• Мощность 0,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 480 x Г 450 x В 260 мм
• вес 14,5 кг

Соковыжималка 50 РРЦ* 1 998,- € GTIN 3700200050009

►  Мощный и эффективный 
индукционный мотор

►  До 3600 оборотов в минуту
►  Отжимная корзина с фильтрацией 

из нержавеющей стали
►  До 100 л в час

►  Эксклюзивная система Ezy-
cleanTM

►  Чаша, контейнер для мякоти и 
крышка съемные, можно мыть в 
посудомоечной машине

►  Высота слива: 200 мм

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Для эффективного получения сока профессионального уровня. Мощный двигатель 
в сочетании с большой шахтой заполнения и контейнером для мякоти позволяет 
без проблем выжимать сок из целых фруктов или овощей.

• Материал Пластик
Нержавеющая сталь

• Частота вращения макс. 3.000 об / мин (50 Гц)
• Регулирование скорости 1 уровень
• Диаметр шахты заполнения 80 мм
• Предохранительный выключатель да
• Свойства Шахта заполнения размера XXL для целых 

фруктов (например, яблок) или овощей
Высота слива: 210 мм
Закрываемый слив
Объем емкости для мякоти: 7 л
Тонкое сито из высококачественной стали
Мощный бесшумный двигатель
Навесные детали можно мыть в 
посудомоечной машине (за исключением 
базового блока)

• Мощность 0,7 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 260 x Г 450 x В 505 мм
• вес 12,9 кг

Соковыжималка Powerfresh РРЦ* 819,- € GTIN 4015613758640

►  Мощный бесшумный двигатель
►  3 000 оборотов в минуту

►  Шахта заполнения XXL, 80 мм
►  Для целых фруктов или овощей

►  Гигиенический предмет
►  Закрываемый слив
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 • Модель ножа CNS 18/10
• Материал чаши миксера Пластик
• Объем 3,2 л
• Объем заполнения 2,15 л
• Частота вращения макс. 6073 об / мин
• Регулирование скорости 3 уровня
• Импульсная функция да
• Предохранительный выключатель На крышке
• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 215 x Г 215 x В 460 мм
• вес 3,2 кг

Мульти-блендер 3,2L РРЦ* 139,- € GTIN 4015613632902

Будь то освежающий молочный коктейль, вкусный смузи или просто измельченные 
фрукты и овощи— в стеклянном контейнере объемом 1,5л можно измельчать и 
делать пюре из разнообразных продуктов на 2 уровнях или на выбор с импульсной 
функцией.

• Модель ножа Нержавеющая сталь
• Материал чаши миксера Стекло
• Объем 1,8 л
• Объем заполнения 1,5 л
• Частота вращения макс. 22000 об / мин
• Регулирование скорости 2 уровня
• Импульсная функция да
• Предохранительный выключатель Да
• Мощность 0,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 187 x Г 197 x В 391 мм
• вес 3 кг

Блендер 1,5L РРЦ* 49,- € GTIN 4015613734538

• Материал Алюминий
• Комплект, состоит из 1 блок двигателя

1 стакан для смешивания
1 миска для смешивания

• Материал чаши миксера Стекло
• Емкость чаши миксера 2 л
• Количество заполнения чаши миксера 1,6 л
• Частота вращения макс. 18000 об / мин
• Регулирование скорости 2 уровня
• Импульсная функция да
• Миска миксера Шахта заполнения 54 x 74 мм

Объем: 2 л
Пластик

• Предохранительный выключатель Да
• В комплекте 1 серповидный нож из нержавеющeй 

стали (пюрирование и измельчение)
1 пластиковый серповидный нож 
(пюрирование готовых блюд)
1 резательный диск для стружки (0,3 мм)
1 резательный диск для стружки (1 мм, 
3,5 мм)
1 резательный диск для ломтиков (2 мм, 
3 мм)

• Мощность 1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 230 x Г 250 x В 435 мм
• вес 6,1 кг

Кухонный комбайн FP1000 РРЦ* 192,- € GTIN 4015613610535

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Высокая мощность двигателя и простота управления блендером помогают в 
приготовлении смузи, супов, коктейлей, соусов, заправок и десертов.

• Материал Пластик АБС (ABS)
• Модель ножа Нержавеющая сталь
• Материал чаши миксера Пластик
• Объем 2,5 л
• Объем заполнения 2 л
• Частота вращения макс. 25000 об / мин
• Регулирование скорости Регулятором числа оборотов
• Импульсная функция да
• Предохранительный выключатель Да
• В комплекте 1 уминатель
• Мощность 1,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 225 x Г 225 x В 555 мм
• вес 4,45 кг

Блендер PRO 2,5L РРЦ* 225,- € GTIN 4015613671123

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Делая свои 30000 оборотов в минуту, этот блендер уже на хорошей позиции. 
Помимо этого, 3 предварительно установленные программы и дополнительная 
импульсная функция в сочетании с высокой производительностью обеспечивают 
быстрое и простое приготовление смузи, супов, соусов, напитков со льдом, 
колотого льда и т.д.

• Модель ножа Нержавеющая сталь
6-лопастный

• Материал чаши миксера Пластик
• Объем 2,6 л
• Объем заполнения 2 л
• Частота вращения макс. 30000 об / мин
• Регулирование скорости Бесступенчатое
• Программы Смузи / соки

Супы / соусы
Колотый лед / напитки со льдом

• Импульсная функция да
• Предохранительный выключатель На емкости
• В комплекте 1 уминатель
• Мощность 2,2 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 220 x Г 215 x В 485 мм
• вес 5,17 кг

Блендер 2,6L РРЦ* 198,- € GTIN 4015613735924

Мощный блендер с шумозащитным кожухом позволяет готовить смузи, коктейли, 
супы-пюре, десерты, а также колотый лед. Прибор отлично подходит для 
применения как в кухонной, так и в барной зоне благодаря отсутствию громких 
звуков при работе.

• Материал Пластик АБС (ABS)
• Модель ножа Нержавеющая сталь

6-лопастный
• Материал чаши миксера Поликарбонат
• Объем 2,875 л
• Объем заполнения 2,5 л
• Частота вращения макс. 28000 об / мин
• Регулирование скорости Бесступенчатое
• Импульсная функция да
• Предохранительный выключатель На емкости

На крышке
• Шумозащитный кожух да
• В комплекте 1 уминатель
• Мощность 1,68 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 240 x Г 270 x В 570 мм
• вес 9,08 кг

Блендер с шумоизоляцией PRO XTRA 2,5L РРЦ* 355,- € GTIN 4015613734569
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 • Материал Нержавеющая сталь
Хромированные
Пластик

• Материал ножки миксера Нержавеющая сталь
• Материал диска миксера Пластик
• Материал чаши миксера Хромникелевая сталь
• Объем 0,7 л
• Количество мешалок 1
• Регулирование скорости 2 уровня
• Мощность 0,085 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 135 x Г 185 x В 365 мм
• вес 1,4 кг

Миксер барный 0,7L РРЦ* 75,- € GTIN 4015613470641

 • Материал ножки миксера CNS 18/10
• Материал диска миксера CNS 18/10
• Материал чаши миксера CNS 18/10
• Объем 1 л
• Объем заполнения 0,7 л
• Количество мешалок 2
• Мешалки включаются отдельно да
• Регулирование скорости 2 уровня
• Мощность 0,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 330 x Г 195 x В 480 мм
• вес 7,5 кг

Миксер барный Bartscher Turbo РРЦ* 305,- € GTIN 4015613563626

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 • Материал Стальной лист
Лакированная 

• Материал ножки миксера Нержавеющая сталь
• Материал диска миксера Нержавеющая сталь
• Материал чаши миксера Нержавеющая сталь
• Объем 0,95 л
• Объем заполнения 0,65 л
• Количество мешалок 1
• Регулирование скорости 2 уровня
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 160 x Г 205 x В 500 мм
• вес 6,2 кг

Миксер 650ml РРЦ* 202,- € GTIN 4015613529523

 • Материал Пластик
• Модель ножа Нержавеющая сталь
• Материал чаши миксера Поликарбонат
• Объем 1,4 л
• Объем заполнения 1,25 л
• Частота вращения макс. 19000 об / мин
• Регулирование скорости 2 уровня
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 165 x Г 203 x В 387 мм
• вес 2,5 кг

Блендер барный, 1,25L, 0,4 kW РРЦ* 359,- € GTIN 4015613530123
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 • Материал Пластик
• Материал чаши миксера Поликарбонат
• Модель ножа Нержавеющая сталь
• Объем 2 л
• Объем заполнения 1,3 л
• Частота вращения макс. 17000 об / мин
• Регулирование скорости 2 уровня
• Импульсная функция да
• Предохранительный выключатель Да
• Ножки Предохранительные ножки
• Свойства Отверстие заполнения вверху на приборе

Интегрированный дозатор
Удобная ручка
Долговечное сцепление из нержавеющeй 
стали
Легко читаемая шкала

• Мощность 0,45 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 170 x Г 240 x В 411 мм
• вес 3,1 кг

Блендер барный Rio РРЦ* 559,- € GTIN 4015613634838

Отлично подходит для приготовления коктейлей, напитков и замороженных 
десертов, а также для оптимальной презентации фруктов и блюд или для 
охлаждения напитков.

• Производство макс. 15 кг / час
• Объем сборной емкости 1,75 кг
• Предохранительный выключатель 2
• Мощность 0,08 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 172 x Г 290 x В 460 мм
• вес 3,5 кг

Льдодробитель “4 ICE +“ РРЦ* 81,- € GTIN 4015613683171

• Производство макс. 60 кг / час
• Объем сборной емкости 1 кг
• Предохранительный выключатель 2
• Мощность 0,06 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 173 x Г 380 x В 385 мм
• вес 14 кг

Льдодробитель РРЦ* 655,- € GTIN 4015613479118

Льдодробители
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МЕБЕЛЬ | ОБСТАНОВКА | УЛИЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Будь то в пищеблоке, гостиной или за пределами помещений общественного питания - везде 
имеет значение обстановка. Она не только должна обеспечивать пространство для хранения, но 
и легко очищаться. Здесь можно найти гармоничное сочетание формы и функциональности.
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• Материал Нержавеющая сталь
• Комплект монтажа, состоящий из 1 пара регулировочных рельсов (длина 

530 мм)
2 пары консолей
2 настенные полки

• Количество полок стеллажа 2
• Размер полок Ш 1200 x Г 355 мм
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
да

• Грузоподъемность на полку, макс. 120 кг
• Грузоподъемность общая, макс. 240 кг
• В комплекте Материал для прикрепления
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система
• Габариты Ш 1 200 x Г 360 x В 530 мм
• вес 12,6 кг

Комплект настенной полки, 1200x355 РРЦ* 202,- € GTIN 4015613442600

 
Грузоподъемность 

общая, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Настенная полка 
600x355x27, CNS

100 кг Ш 600 x Г 355 x В 27 мм 2,7 кг 603001 51,- € 4015613442730

Настенная полка 
800x355x27, CNS

100 кг Ш 800 x Г 355 x В 27 мм 3,1 кг 603002 60,- € 4015613442747

Настенная полка 
1000x355x27, CNS

120 кг Ш 1 000 x Г 355 x В 27 мм 3,9 кг 603003 71,- € 4015613442754

Настенная полка 
1200x355x27, CNS

120 кг Ш 1 200 x Г 355 x В 27 мм 4,6 кг 603004 86,- € 4015613442761

Настенная полка 
1400x355x27, CNS

120 кг Ш 1 400 x Г 355 x В 27 мм 5,3 кг 603005 101,- € 4015613442778

Настенная полка 
1600x355x27, CNS

120 кг Ш 1 600 x Г 355 x В 27 мм 6 кг 603006 112,- € 4015613442785

Настенная полка 
1800x355x27, CNS

140 кг Ш 1 800 x Г 355 x В 27 мм 6,8 кг 603007 127,- € 4015613442792

Настенная полка 
2000x355x27, CNS

160 кг Ш 2 000 x Г 355 x В 27 мм 9,1 кг 603008 139,- € 4015613442808

 • Материал Нержавеющая сталь
• Количество полок стеллажа 1
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
да

• Модульный принцип, необходим для 
сборки

1 - 2 настенные полки, доступны разных 
размеров
1 пара консолей (на настенную полку)
1 пара регулируемых рельсов

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система

Настенная полка 600x355x27, CNS

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 19,- €

Регулирующая направляющая 1 пара
• Габариты: Ш 55 x Г 530 x В 10 мм
• вес: 0,92 кг
• GTIN: 4015613442815

РРЦ* 22,- €

1 пара настенных креплений
• Габариты: Ш 355 x Г 35 x В 90 мм
• вес: 0,85 кг
• GTIN: 4015613442822
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Грузоподъемность 

макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

800x200, CNS 100 кг Ш 800 x Г 200 x В 200 мм 2,6 кг 362080 54,- € 4015613432069

1000x200, CNS 80 кг Ш 1 000 x Г 200 x В 190 мм 3,1 кг 362100 63,- € 4015613432083

1200x200, CNS 70 кг Ш 1 200 x Г 200 x В 200 мм 3,6 кг 362120 71,- € 4015613432090

1400x200, CNS 70 кг Ш 1 400 x Г 200 x В 200 мм 4 кг 362140 80,- € 4015613432106

800x300, CNS 60 кг Ш 800 x Г 300 x В 300 мм 3,2 кг 363080 69,- € 4015613432113

1000x300, CNS 60 кг Ш 1 000 x Г 300 x В 300 мм 4,2 кг 363100 81,- € 4015613432137

1200x300, CNS 50 кг Ш 1 200 x Г 300 x В 150 мм 5 кг 363120 93,- € 4015613432144

1400x300, CNS 40 кг Ш 1 400 x Г 300 x В 300 мм 5,8 кг 363140 105,- € 4015613432151

 • Комплект монтажа, состоящий из 1 полка для тарелок
2 боковые стороны
Материал для прикрепления

• Материал Нержавеющая сталь
• Количество полок стеллажа 1
• В комплекте Материал для прикрепления
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система

Полка для тарелок 800x200, CNS

 Вместимость GN
Грузоподъемность 

макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Полка для 
специй, 4x1/6GN

4 x 1/6 GN 40 кг Ш 800 x Г 200 x В 150 мм 3,2 кг 389080 155,- € 4015613599427

Полка для 
специй, 5x1/6GN

5 x 1/6 GN 50 кг Ш 1 000 x Г 200 x В 150 мм 3,7 кг 389100 173,- € 4015613599441

Полка для 
специй, 6x1/6GN

6 x 1/6 GN 60 кг Ш 1 200 x Г 200 x В 200 мм 4,3 кг 389120 193,- € 4015613599458

Полка для 
специй, 7x1/6GN

7 x 1/6 GN 70 кг Ш 1 400 x Г 200 x В 200 мм 4,9 кг 389140 205,- € 4015613599465

 • Комплект монтажа, состоящий из 1 Полка для специй
2 боковые стороны

• Материал Нержавеющая сталь
• Количество полок стеллажа 1
• Стопор емкости GN да
• В комплекте Материал для прикрепления
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Свинчиваемая система
• Не входит в комплект поставки Емкости GN

Полка для специй, 4x1/6GN

• Материал Нержавеющая сталь
• Вместимость GN 3 x 1/3 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Состояние поставки Приварено фиксировано
• Не входит в комплект поставки Емкости GN
• Габариты Ш 980 x Г 250 x В 210 мм
• вес 4,2 кг

Настольная полка 3x1/3GN, T150 РРЦ* 142,- € GTIN 4015613602417

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Грузоподъемность 

макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Настольная полка 
одинарная, B800

90 кг Ш 800 x Г 350 x В 400 мм 5 кг 315080 213,- € 4015613599472

Настольная полка 
одинарная, B1000

86 кг Ш 1 000 x Г 350 x В 400 мм 6 кг 315100 223,- € 4015613599489

Настольная полка 
одинарная, B1200

81 кг Ш 1 200 x Г 350 x В 400 мм 6,5 кг 315120 234,- € 4015613599496

Настольная полка 
одинарная, B1400

77 кг Ш 1 400 x Г 350 x В 400 мм 7 кг 315140 234,- € 4015613599502

Настольная полка 
одинарная, B1600

72 кг Ш 1 600 x Г 350 x В 400 мм 7,5 кг 315160 254,- € 4015613599519

Настольная полка 
одинарная, B1800

68 кг Ш 1 800 x Г 350 x В 400 мм 8,5 кг 315180 275,- € 4015613599526

Настольная полка 
одинарная, B2000

65 кг Ш 2 000 x Г 350 x В 400 мм 9,5 кг 315200 285,- € 4015613599533

 • Материал Нержавеющая сталь
• Количество бортиков 1
• Свойства Скошено со всех сторон

Ножки из четырехугольной трубы 25 x 
25 мм

• Состояние поставки Готовый монтаж

Настольная полка одинарная, B800

90 kg

 • Материал Нержавеющая сталь
• Количество бортиков 2
• Свойства Скошено со всех сторон

Ножки из четырехугольной трубы 25 x 
25 мм

• Состояние поставки Готовый монтаж

Настольная полка двойная, B800

 
Грузоподъемность 

общая, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Настольная полка 
двойная, B800

170 кг Ш 800 x Г 350 x В 650 мм 11 кг 325080 396,- € 4015613599540

Настольная полка 
двойная, B1000

163 кг Ш 1 000 x Г 350 x В 650 мм 13 кг 325100 417,- € 4015613599557

Настольная полка 
двойная, B1200

154 кг Ш 1 200 x Г 350 x В 650 мм 14,5 кг 325120 427,- € 4015613599564

Настольная полка 
двойная, B1400

147 кг Ш 1 400 x Г 350 x В 650 мм 16 кг 325140 439,- € 4015613599571

Настольная полка 
двойная, B1600

139 кг Ш 1 600 x Г 350 x В 650 мм 17,5 кг 325160 469,- € 4015613599588

Настольная полка 
двойная, B1800

131 кг Ш 1 800 x Г 350 x В 650 мм 19,5 кг 325180 509,- € 4015613599595

Настольная полка 
двойная, B2000

125 кг Ш 2 000 x Г 350 x В 650 мм 21,5 кг 325200 539,- € 4015613599601

90 kg
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• Материал Нержавеющая сталь
Сталь
С покрытием

• Грузоподъемность общая, макс. 550 кг
• Грузоподъемность рабочей пластины, 

макс.
250 кг

• Грузоподъемность промежуточного 
дна, макс.

150 кг

• Модель основания Решетка
• Грузоподъемность основания, макс. 150 кг
• Основание с регулированием высоты да
• Регулировка высоты 880 мм до 900 мм
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система
• Габариты Ш 1 300 x Г 690 x В 900 мм
• вес 24,6 кг

Рабочий стол 690, B1300, 2 ZB РРЦ* 198,- € GTIN 4015613400198

 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Рабочий стол 700, B1000, ZB Ш 1 000 x Г 700 x В 900 мм 22,1 кг 601710 279,- € 4015613431970

Рабочий стол 700, B1200, ZB Ш 1 200 x Г 700 x В 900 мм 25,1 кг 601712 325,- € 4015613432038

 • Материал Нержавеющая сталь
• Грузоподъемность общая, макс. 280 кг
• Грузоподъемность рабочей пластины, 

макс.
160 кг

• Грузоподъемность основания, макс. 120 кг
• Основание с регулированием высоты да
• Регулировка высоты 860 мм до 900 мм
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система

Рабочий стол 700, B1000, ZB

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Рабочие столы
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310187310167

310147310127

310107

 Бортик
Грузоподъемность 

общая, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Рабочий стол 
700, B1000

- 430 кг Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 38 кг 311107 395,- € 4015613651651

Рабочий стол 
700, B1200

- 390 кг Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 45 кг 311127 435,- € 4015613651668

Рабочий стол 
700, B1400

- 350 кг Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 50 кг 311147 485,- € 4015613651682

Рабочий стол 
700, B1600

- 311 кг Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 56 кг 311167 515,- € 4015613651699

Рабочий стол 
700, B1800

- 290 кг Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 63 кг 311187 545,- € 4015613651705

Рабочий стол 
700, B1000, MA

100 мм 430 кг Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 38,2 кг 312107 405,- € 4015613663715

Рабочий стол 
700, B1200, MA

100 мм 390 кг Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 45,4 кг 312127 445,- € 4015613663722

Рабочий стол 
700, B1400, MA

100 мм 350 кг Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 50,5 кг 312147 505,- € 4015613663739

Рабочий стол 
700, B1600, MA

100 мм 311 кг Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 56,7 кг 312167 535,- € 4015613663746

Рабочий стол 
700, B1800, MA

100 мм 290 кг Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 63,9 кг 312187 565,- € 4015613663753

 • Материал Нержавеющая сталь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Шлифовка Scotch-Brite

Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 
мм
Усиление плиты основания, 
водоотталкивающее и звукопоглощающее
Предварительные отверстия для монтажа 
промежуточного дна

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Свинчиваемая система

Рабочий стол 700, B1000

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 112,- €

Средняя полка 1000
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 980 x Г 680 x В 40 мм
• вес: 5,6 кг
• GTIN: 4015613663760

РРЦ* 122,- €

Средняя полка 1200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 180 x Г 680 x В 40 мм
• вес: 6,7 кг
• GTIN: 4015613663777

РРЦ* 142,- €

Средняя полка 1400
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 380 x Г 680 x В 40 мм
• вес: 7,8 кг
• GTIN: 4015613663784

РРЦ* 162,- €

Средняя полка 1600
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 580 x Г 680 x В 40 мм
• вес: 8,6 кг
• GTIN: 4015613663791

РРЦ* 182,- €

Средняя полка 1800
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 1 780 x Г 680 x В 40 мм
• вес: 9,7 кг
• GTIN: 4015613663807

РРЦ* 192,- €

Поворотные колеса 4A
• Направляющие колеса: 4 направляющих колеса
• Грузоподъемность макс. по: 150 кг
• Габариты: Ш 55 x Г 130 x В 160 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613602288
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 Бортик
Грузоподъемность 

общая, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Рабочий стол 
600, B1000

- 430 кг Ш 1 000 x Г 600 x В 850 мм 28,5 кг 307106 375,- € 4015613599946

Рабочий стол 
600, B1100

- 410 кг Ш 1 100 x Г 600 x В 850 мм 30 кг 307116 398,- € 4015613599953

Рабочий стол 
600, B1200

- 390 кг Ш 1 200 x Г 600 x В 850 мм 32 кг 307126 415,- € 4015613599960

Рабочий стол 
600, B1300

- 369 кг Ш 1 300 x Г 600 x В 850 мм 33,5 кг 307136 435,- € 4015613599984

Рабочий стол 
600, B1400

- 350 кг Ш 1 400 x Г 600 x В 850 мм 35,5 кг 307146 455,- € 4015613599991

Рабочий стол 
600, B1500

- 330 кг Ш 1 500 x Г 600 x В 850 мм 36 кг 307156 475,- € 4015613600000

Рабочий стол 
600, B1600

- 311 кг Ш 1 600 x Г 600 x В 850 мм 38,5 кг 307166 495,- € 4015613600017

Рабочий стол 
600, B1800

- 290 кг Ш 1 800 x Г 600 x В 850 мм 45 кг 307186 529,- € 4015613530666

Рабочий стол 
600, B2000

- 270 кг Ш 2 000 x Г 600 x В 850 мм 51 кг 307206 559,- € 4015613600024

Рабочий стол 
600, B1000, MA

40 мм 430 кг Ш 1 000 x Г 600 x В 850 мм 29,5 кг 308106 409,- € 4015613600123

Рабочий стол 
600, B1100, MA

40 мм 410 кг Ш 1 100 x Г 600 x В 850 мм 31 кг 308116 429,- € 4015613600130

Рабочий стол 
600, B1200, MA

40 мм 390 кг Ш 1 200 x Г 600 x В 850 мм 33 кг 308126 449,- € 4015613600147

Рабочий стол 
600, B1300, MA

40 мм 369 кг Ш 1 300 x Г 600 x В 850 мм 34,5 кг 308136 469,- € 4015613600154

Рабочий стол 
600, B1400, MA

40 мм 350 кг Ш 1 400 x Г 600 x В 850 мм 36,5 кг 308146 489,- € 4015613600161

Рабочий стол 
600, B1500, MA

40 мм 330 кг Ш 1 500 x Г 600 x В 850 мм 35,5 кг 308156 519,- € 4015613600178

Рабочий стол 
600, B1600, MA

40 мм 311 кг Ш 1 600 x Г 600 x В 850 мм 39,5 кг 308166 549,- € 4015613600185

Рабочий стол 
600, B1800, MA

40 мм 290 кг Ш 1 800 x Г 600 x В 850 мм 46 кг 308186 579,- € 4015613600192

Рабочий стол 
600, B2000, MA

40 мм 270 кг Ш 2 000 x Г 600 x В 850 мм 52 кг 308206 619,- € 4015613600208

 • Материал Нержавеющая сталь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Шлифовка Scotch-Brite
Ножки из четырехугольной трубы 40 x 
40 мм

• Состояние поставки Приварено фиксировано
• Поставляется по запросу Специальное исполнение

Цена соответствует наивысшему 
стандарту

Рабочий стол 600, B1000

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 222,- €

Выдвижной ящик 1 x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Стандартный формат ящиков: 1/1 GN
• Свойства: Для монтажа на месте
• Габариты: Ш 400 x Г 585 x В 193 мм
• вес: 9 кг
• GTIN: 4015613600314

РРЦ* 569,- €

Блок выдвижных ящиков 3 x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество ящиков: 3
• Стандартный формат ящиков: 1/1 GN
• Свойства: Для монтажа на месте
• Габариты: Ш 400 x Г 585 x В 570 мм
• вес: 23,5 кг
• GTIN: 4015613600321

РРЦ* 192,- €

Поворотные колеса 4A
• Направляющие колеса: 4 направляющих 

колеса, 2 с фиксаторами
• Грузоподъемность макс. по: 150 кг
• Габариты: Ш 55 x Г 130 x В 160 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613602288
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Бортик
Грузоподъемность 

общая, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Рабочий стол 
700, B1000

- 445 кг Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 29,4 кг 307107 398,- € 4015613600031

Рабочий стол 
700, B1100

- 424 кг Ш 1 100 x Г 700 x В 850 мм 31 кг 307117 415,- € 4015613600048

Рабочий стол 
700, B1200

- 403 кг Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 32 кг 307127 435,- € 4015613600055

Рабочий стол 
700, B1300

- 382 кг Ш 1 300 x Г 700 x В 850 мм 34,5 кг 307137 455,- € 4015613600062

Рабочий стол 
700, B1400

- 362 кг Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 36 кг 307147 475,- € 4015613600079

Рабочий стол 
700, B1500

- 342 кг Ш 1 500 x Г 700 x В 850 мм 37 кг 307157 495,- € 4015613600086

Рабочий стол 
700, B1600

- 322 кг Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 39 кг 307167 519,- € 4015613600093

Рабочий стол 
700, B1800

- 300 кг Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 45 кг 307187 549,- € 4015613600109

Рабочий стол 
700, B2000

- 280 кг Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 45,5 кг 307207 589,- € 4015613600116

Рабочий стол 
700, B1000, MA

40 мм 445 кг Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 30 кг 308107 425,- € 4015613600215

Рабочий стол 
700, B1100, MA

40 мм 424 кг Ш 1 100 x Г 700 x В 850 мм 32 кг 308117 445,- € 4015613600222

Рабочий стол 
700, B1200, MA

40 мм 403 кг Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 33,2 кг 308127 465,- € 4015613600239

Рабочий стол 
700, B1300, MA

40 мм 382 кг Ш 1 300 x Г 700 x В 850 мм 35,5 кг 308137 498,- € 4015613600246

Рабочий стол 
700, B1400, MA

40 мм 362 кг Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 37 кг 308147 519,- € 4015613600253

Рабочий стол 
700, B1500, MA

40 мм 342 кг Ш 1 500 x Г 700 x В 850 мм 38,5 кг 308157 539,- € 4015613600260

Рабочий стол 
700, B1600, MA

40 мм 322 кг Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 45,2 кг 308167 559,- € 4015613600277

Рабочий стол 
700, B1800, MA

40 мм 300 кг Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 50,5 кг 308187 609,- € 4015613600284

Рабочий стол 
700, B2000, MA

40 мм 280 кг Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 60 кг 308207 649,- € 4015613600291

 • Материал Нержавеющая сталь
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Шлифовка Scotch-Brite
Ножки из четырехугольной трубы 40 x 
40 мм

• Состояние поставки Приварено фиксировано
• Поставляется по запросу Специальное исполнение

Цена соответствует наивысшему 
стандарту

Рабочий стол 700, B1000

Aксессуары

РРЦ* 233,- €

Выдвижной ящик 1 x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Стандартный формат ящиков: 1/1 GN
• Свойства: Для монтажа на месте
• Габариты: Ш 400 x Г 685 x В 193 мм
• вес: 6,5 кг
• GTIN: 4015613606514

РРЦ* 589,- €

Блок выдвижных ящиков 3 x 1/1 GN
• Материал: Нержавеющая сталь
• Количество ящиков: 3
• Стандартный формат ящиков: 1/1 GN
• Свойства: Для монтажа на месте
• Габариты: Ш 400 x Г 685 x В 570 мм
• вес: 23,5 кг
• GTIN: 4015613606521

РРЦ* 192,- €

Поворотные колеса 4A
• Направляющие колеса: 4 направляющих 

колеса, 2 с фиксаторами
• Грузоподъемность макс. по: 150 кг
• Габариты: Ш 55 x Г 130 x В 160 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613602288
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 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Настенный шкаф, открытый 400, B1000 Ш 1 000 x Г 400 x В 660 мм 17 кг 313105 409,- € 4015613599618

Настенный шкаф, открытый 400, B1200 Ш 1 200 x Г 400 x В 660 мм 20 кг 313125 429,- € 4015613599625

Настенный шкаф, открытый 400, B1400 Ш 1 400 x Г 400 x В 660 мм 23 кг 313145 469,- € 4015613599632

Настенный шкаф, открытый 400, B1600 Ш 1 600 x Г 400 x В 660 мм 25 кг 313165 509,- € 4015613599649

Настенный шкаф, открытый 400, B1800 Ш 1 800 x Г 400 x В 660 мм 27 кг 313185 549,- € 4015613599656

Настенный шкаф, открытый 400, B2000 Ш 2 000 x Г 400 x В 660 мм 33 кг 313205 589,- € 4015613599663

 • Материал Нержавеющая сталь
• Высота внутр. 580 мм
• Дно-перегородка с регулирование по 

высоте
да

• Свойства Шлифовка Scotch-Brite
• Состояние поставки Готовый монтаж

Настенный шкаф, открытый 400, B1000

 Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Настенный шкаф, ST 400, B1200 Ш 1 200 x Г 400 x В 660 мм 27 кг 314125 549,- € 4015613599670

Настенный шкаф, ST 400, B1400 Ш 1 400 x Г 400 x В 660 мм 31 кг 314145 589,- € 4015613599687

Настенный шкаф, ST 400, B1600 Ш 1 600 x Г 400 x В 660 мм 35 кг 314165 669,- € 4015613599694

Настенный шкаф, ST 400, B1800 Ш 1 800 x Г 400 x В 660 мм 38 кг 314185 735,- € 4015613599700

 • Материал Нержавеющая сталь
• Высота внутр. 580 мм
• Дно-перегородка с регулирование по 

высоте
да

• Свойства Сдвижные двери с шумоизоляцией
Шлифовка Scotch-Brite

• Состояние поставки Готовый монтаж

Настенный шкаф, ST 400, B1200

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Шкаф с выдвижными ящиками 700S3 - 36,8 кг 337307 989,- € 4015613671222

Шкаф с выдвижными ящиками 700S3A 40 мм 37,2 кг 338307 1 039,- € 4015613671239

 • Материал CNS 18/10
• Количество ящиков 3
• Стандартный формат ящиков 1/1 GN
• Глубина емкости GN, макс. 150 мм
• Грузоподъемность на ящик, макс. 50 кг
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства Полностью вытягивается
• Состояние поставки Приварено фиксировано
• Габариты Ш 400 x Г 700 x В 850 мм

Шкаф с выдвижными ящиками 700S3
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 Бортик вес Артикул РРЦ* GTIN

Шкаф для мусорного ведра 700A1 - 28 кг 316347 712,- € 4015613641591

Шкаф для мусорного ведра 700A1А 40 мм 28,1 кг 317347 745,- € 4015613699479

 • Материал CNS 18/10
• Внутренняя емкость для отходов Нержавеющая сталь

Извлекается
С боковыми ручками

• Объем 28 л
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Состояние поставки Приварено фиксировано
• Габариты Ш 400 x Г 700 x В 850 мм

Шкаф для мусорного ведра 700A1

 Вид двери

Грузоподъемность на 
промежуточное дно, 

макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Высокий шкаф 600, 
B800, 2FT, CNS

Одностворчатая 
дверь

135 кг Ш 800 мм 
Г 600 мм 

В 2 000 мм

78 кг 386080 1 589,- € 4015613600604

Высокий шкаф 700, 
B1000, 2FT, CNS

Одностворчатая 
дверь

130 кг Ш 1 000 мм 
Г 700 мм 

В 2 000 мм

94 кг 387100 1 769,- € 4015613600611

Высокий шкаф 600, 
B1200, 2ST, CNS

Сдвижные двери 115 кг Ш 1 200 мм 
Г 600 мм 

В 2 000 мм

95 кг 398120 1 759,- € 4015613600697

Высокий шкаф 600, 
B1400, 2ST, CNS

Сдвижные двери 100 кг Ш 1 400 мм  
Г 600 мм 

В 2 000 мм

106 кг 398140 1 879,- € 4015613600703

Высокий шкаф 600, 
B1600, 2ST, CNS

Сдвижные двери 85 кг Ш 1 600 мм 
Г 600 мм 

В 2 000 мм

118 кг 398160 2 019,- € 4015613600741

Высокий шкаф 700, 
B1400, 2ST, CNS

Сдвижные двери 100 кг Ш 1 400 мм 
Г 700 мм 

В 2 000 мм

115 кг 399140 1 998,- € 4015613600758

Высокий шкаф 700, 
B1600, 2ST, CNS

Сдвижные двери 85 кг Ш 1 600 мм 
Г 700 мм 

В 2 000 мм

127 кг 399160 2 259,- € 4015613600765

 • Материал Нержавеющая сталь
• Количество промежуточных полок 3
• Дно-перегородка с регулирование по 

высоте
да

• Регулировка высоты 1990 мм до 2055 мм
• Перенавешиваемая дверь нет
• Свойства Ножки из четырехугольной трубы 40 x 

40 мм
Полки стеллажа со всех сторон скошены 
на 40 мм и усилены поперечиной
Шлифовка Scotch-Brite

• Состояние поставки Готовый монтаж
• Поставляется по запросу Специальное исполнение

Цена соответствует наивысшему 
стандарту

Высокий шкаф 600, B800, 2FT, CNS
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173031308242

 Бортик

Грузоподъемность 
рабочей пластины, 

макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Шкаф 700,  
B1000

- 315 кг Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 59 кг 337107 979,- € 4015613600413

Шкаф 700,  
B1200

- 288 кг Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 68 кг 337127 1 039,- € 4015613600420

Шкаф 700,  
B1400

- 210 кг Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 77 кг 337147 1 098,- € 4015613612447

Шкаф 700,  
B1600

- 240 кг Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 86 кг 337167 1 198,- € 4015613612454

Шкаф 700,  
B1800

- 223 кг Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 95 кг 337187 1 309,- € 4015613600444

Шкаф 700,  
B2000

- 210 кг Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 103 кг 337207 1 395,- € 4015613600451

Шкаф,  
B1000, MA, ST, ZB

40 мм 315 кг Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 59,2 кг 338107 1 019,- € 4015613600468

Шкаф,  
B1200, MA, ST, ZB

40 мм 288 кг Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 68,3 кг 338127 1 089,- € 4015613595788

Шкаф,  
B1400, MA, ST, ZB

40 мм 210 кг Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 77,4 кг 338147 1 149,- € 4015613612461

Шкаф,  
B1600, MA, ST, ZB

40 мм 240 кг Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 86,6 кг 338167 1 265,- € 4015613612478

Шкаф,  
B1800, MA, ST, ZB

40 мм 223 кг Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 95,7 кг 338187 1 385,- € 4015613600482

Шкаф,  
B2000, MA, ST, ZB

40 мм 210 кг Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 103,8 кг 338207 1 455,- € 4015613600499

 • Материал Нержавеющая сталь
• Дно-перегородка с регулирование по 

высоте
да

• Вид двери Сдвижные двери
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Состояние поставки Готовый монтаж
• Поставляется по запросу Специальное исполнение

Цена соответствует наивысшему стандарту

Шкаф 700, B1000

Aксессуары

РРЦ* 192,- €

Поворотные колеса 4AW
• Направляющие колеса: 4 направляющих 

колеса, 2 с фиксаторами
• Грузоподъемность макс. по: 150 кг
• Габариты: Ш 75 x Г 140 x В 160 мм
• вес: 2,6 кг
• GTIN: 4015613600307

РРЦ* 201,60 €

Спрей для нержавеющей ст. 500ml DS
• Объем/тара: 500 мл
• Габариты: Ш 70 x Г 70 x В 230 мм
• вес: 0,55 кг
• Единица количества заказа: 1 коробка (12 банок)
• GTIN: 4015613584454

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Бортик Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Тепловой шкаф 700, B1000 - Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 69 кг 347107 1 465,- € 4015613600505

Тепловой шкаф 700, B1200 - Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 77 кг 347127 1 535,- € 4015613600512

Тепловой шкаф 700, B1400 - Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 86 кг 347147 1 585,- € 4015613612485

Тепловой шкаф 700, B1600 - Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 95 кг 347167 1 685,- € 4015613600529

Тепловой шкаф 700, B1800 - Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 104 кг 347187 1 789,- € 4015613600536

Тепловой шкаф 700, B2000 - Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 112 кг 347207 1 889,- € 4015613600543

Тепловой шкаф 700, B1000, MA 40 мм Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 69,2 кг 348107 1 498,- € 4015613600550

Тепловой шкаф 700, B1200, MA 40 мм Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 77,3 кг 348127 1 569,- € 4015613600567

Тепловой шкаф 700, B1400, MA 40 мм Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 86,4 кг 348147 1 619,- € 4015613612492

Тепловой шкаф 700, B1600, MA 40 мм Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 95,5 кг 348167 1 719,- € 4015613600574

Тепловой шкаф 700, B1800, MA 40 мм Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 104,6 кг 348187 1 819,- € 4015613600581

Тепловой шкаф 700, B2000, MA 40 мм Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 112,7 кг 348207 1 919,- € 4015613600598

 • Материал Нержавеющая сталь
• Количество промежуточных полок 1
• Дно-перегородка с регулирование по 

высоте
нет

• Диапазон температуры 20 °C до 80 °C
• Количество дверей 2
• Вид двери Сдвижные двери

Односторонний
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Ножки из четырехугольной трубы 40 x 
40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Состояние поставки Готовый монтаж
• Поставляется по запросу Специальное исполнение

Цена соответствует наивысшему 
стандарту

• Мощность 2 кВт | 230 В | 50/60 Гц

Тепловой шкаф 700, B1000

• Количество дверей 4
• Вид двери Сдвижные двери

Двусторонняя

Тепловой шкаф 700-4T 1000

 Бортик Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Тепловой шкаф 700-4T 1000 - Ш 1 000 x Г 700 x В 850 мм 71 кг 346107 1 498,- € 4015613736068

Тепловой шкаф 700-4T 1200 - Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 84 кг 346127 1 559,- € 4015613722009

Тепловой шкаф 700-4T 1400 - Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 92 кг 346147 1 598,- € 4015613736075

Тепловой шкаф 700-4T 1600 - Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 103 кг 346167 1 649,- € 4015613736082

Тепловой шкаф 700-4T 1800 - Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 113 кг 346187 1 819,- € 4015613736099

Тепловой шкаф 700-4T 2000 - Ш 2 000 x Г 700 x В 850 мм 125 кг 346207 1 998,- € 4015613736105

►  Поворотные колеса 4AW - Артикул 308242           
     страница  252
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• Материал Хромникелевая сталь
• Тип Настенный монтаж
• Диаметр емкости 350 мм
• Высота емкости 170 мм
• Объем емкости 13,5 л
• С управлением коленом да
• Выпуск воды при управлении коленом Ок. 15 секунд
• Арматура мойки Поворотная арматура 140 мм
• Подключение воды Подключение холодной и/или горячей 

воды 1/2"
• Слив воды 1 1/4"
• Бортик 345 мм
• С дозатором жидкого мыла да
• Дозатор жидкого мыла Материал: Пластик

Заполнение: 300 мл
• Габариты Ш 400 x Г 404 x В 577 мм
• вес 7,1 кг

Рукомойник W10-KB Plus РРЦ* 298,- € GTIN 4015613673523

• Материал Нержавеющая сталь
• Размер ванны Ш 370 x Г 280 x В 120 мм
• Объем емкости 12,4 л
• Размер раковины Ш 405 x Г 340 x В 170 мм
• Объем слива 23,4 л
• Арматура мойки Смеситель 1/2"
• В комплекте 1 откидная решетка

1 сифон
• Габариты Ш 510 x Г 700 x В 850 мм
• вес 18,8 кг

Рукомойник цельный со сливной ванн. РРЦ* 485,- € GTIN 4015613428635

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

М
ЕБ

ЕЛ
Ь 

/ О
БС

ТА
НО

ВК
А 

/ У
ЛИ

ЧН
ОЕ

 О
БО

РУ
ДО

ВА
НИ

Е 
u

 М
ой

ки

• Материал Нержавеющая сталь
• Бортик 40 мм
• Количество емкостей 1
• Размер ванны Ш 340 x Г 400 x В 250 мм
• Объем емкости 34 л
• Слив воды 1 1/2"
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Поставляется по запросу Модель с конструкционной глубиной 600 мм
• Габариты Ш 500 x Г 700 x В 850 мм
• вес 14,4 кг

Ванна моечная с 1 мойкой РРЦ* 625,- € GTIN 4015613615868

 • Материал Нержавеющая сталь
• Бортик 40 мм
• Количество емкостей 1
• Размер ванны Ш 500 x Г 500 x В 250 мм
• Объем емкости 62 л
• Слив воды 1 1/2"
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Поставляется по запросу Модель с конструкционной глубиной 600 мм

Ванна моечная 700, B1200, м. сл.

 Крыло мойки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Ванна моечная 700, 
B1200, м. сл.

Правый Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 33,2 кг 306320 809,- € 4015613600772

Ванна моечная 700, 
B 1200, м. спр.

Левый Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 33,2 кг 306620 809,- € 4015613600789

Ванна моечная 700, 
B1400, м. сл.

Правый Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 38 кг 306330 889,- € 4015613600796

Ванна моечная 700, 
B1400, м. cпр.

Левый Ш 1 400 x Г 700 x В 850 мм 38 кг 306630 889,- € 4015613600802

 • Материал Нержавеющая сталь
• Бортик 40 мм
• Количество емкостей 2
• Размер ванны Ш 500 x Г 500 x В 250 мм
• Объем емкости 62 л
• Слив воды 1 1/2"
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Поставляется по запросу Модель с конструкционной глубиной 600 мм

Ванна моечная 700, B 1600, LI

 Крыло мойки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Ванна моечная 700, 
B 1600, LI

Правый Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 49 кг 306300 1 165,- € 4015613600819

Ванна моечная 700, 
B 1600, RE

Левый Ш 1 600 x Г 700 x В 850 мм 49 кг 306600 1 165,- € 4015613600826

Ванна моечная 700, 
B 1800, LI

Правый Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 54 кг 306310 1 235,- € 4015613600833

Ванна моечная 700, 
B 1800, RE

Левый Ш 1 800 x Г 700 x В 850 мм 54 кг 306610 1 235,- € 4015613600840
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 Крыло мойки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Моечная станция 
700, B1200, LI

Правый Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 26,8 кг 306340 859,- € 4015613600857

Моечная станция 
700, B1200, RE

Левый Ш 1 200 x Г 700 x В 850 мм 26,8 кг 306640 859,- € 4015613600864

 • Материал Нержавеющая сталь
• Бортик 40 мм
• Количество емкостей 1
• Размер ванны Ш 400 x Г 500 x В 250 мм
• Объем емкости 50 л
• Слив воды 1 1/2"
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Возможно встраивание посудомоечной 
машины под крыло мойки
Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Поставляется по запросу Модель с конструкционной глубиной 600 мм

Моечная станция 700, B1200, LI

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Размер ванны Объем емкости Крыло мойки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Моечная 
станция 700, 
B1600, LI

Ш 400 мм 
Г 500 мм 
В 250 мм

50 л Правый Ш 1 600 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

41 кг 306350 1 105,- € 4015613600871

Моечная 
станция 700, 
B1600, RE

Ш 400 мм 
Г 500мм 

В 250 мм

50 л Левый Ш 1 600 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

41 кг 306650 1 105,- € 4015613600888

Моечная 
станция 700, 
B1800, LI

Ш 500 мм 
Г 500 мм 
В 250 мм

62 л Правый Ш 1 800 мм 
Г 700 мм 
В 850 мм

45 кг 306360 1 165,- € 4015613600895

Моечная 
станция 700, 
B1800, RE

Ш 500 мм 
Г 500 мм 
В 250 мм

62 л Левый Ш 1 800 мм 
Г 700мм 

В 850 мм

45 кг 306660 1 165,- € 4015613600901

 • Материал Нержавеющая сталь
• Бортик 40 мм
• Количество емкостей 2
• Слив воды 1 1/2"
• Регулировка высоты 850 мм до 900 мм
• Свойства 40 мм скошено

Возможно встраивание посудомоечной 
машины под крыло мойки
Ножки из четырехугольной трубы 40 x 40 мм
Шлифовка Scotch-Brite

• Поставляется по запросу Модель с конструкционной глубиной 600 мм

Моечная станция 700, B1600, LI

Aксессуары

РРЦ* 58,- €

Трубный стояк 44/247
• Габариты: Ш 44 x Г 44 x В 247 мм
• вес: 0,24 кг
• GTIN: 4015613721354
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Свежий воздух на любой большой кухне: с двумя приобретаемыми опционально 
двигателями инфузионная вытяжка достигает максимального расхода воздуха 3 
700 м³/ч, поэтому особенно эффективна на больших кухнях. Сочетание свежего и 
вытяжного воздуха сокращает объем загрязнений и клубов тумана в помещении.

• Материал Нержавеющая сталь
• Режим работы Свежий воздух и вытяжка воздуха
• Защитный фильтр пламени Тип A
• Количество фильтров 4
• Материал фильтра Нержавеющая сталь
• Освещение Светодиодное

Неслепящий монтаж
С щитком для защиты от жира

• Лампы (количество + Вт) 1 x 8 Вт
• В комплекте Крепежные материалы (цепи не входят в 

комплект поставки)
• Важная информация Ввод в эксплуатацию возможен только 

с двигателем подачи свежего воздуха, 
вытяжным двигателем и двумя 
дополнительными регуляторами
Для кухонь с мощностью устройств более 
25 квт
Требуется комбинированный настенно-
потолочный монтаж

• Мощность 0,008 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 2 000 x Г 1 100 x В 500 мм
• вес 90 кг

Вытяжной зонт 1100-WD2000 РРЦ* 2 649,- € GTIN 4015613739182

►  Светодиодная подсветка
►  1 x 8 Вт

Aксессуары

РРЦ* 1 219,- €

Двигатель свежего воздуха 1100-WD2000
• Материал: Нержавеющая сталь, Алюминий
• Рассчитано для: Инфузионная вытяжка 1100-WD2000
• Количество двигателей вентилятора: 1
• Количество выходов отработанного воздуха: 1
• Мощность мотора: 0,75 кВт
• Важная информация: Ввод в эксплуатацию  

возможен только с дополнительным  
регулятором

• Подключение: 0,75 кВт
• Частота: 50 Гц
• Напряжение: 400 В
• Габариты: Ш 600 x Г 800 x В 700 мм
• вес: 39 кг
• GTIN: 4015613726298

РРЦ* 1 719,- €

Регулятор скорости вращения 3–0750
• Рассчитано для: Двигатель подачи свежего 

воздуха 1100-WD2000, Инфузионная вытяжка 
1100-WD2000

• Материал: Сталь, Лакированная 
• Регулирование мощности: Вручную, 4 уровня, 

До 0,75 квт / 400 В / 50 Гц / 3 NAC (2 А, 
трехфазный ток)

• Габариты: Ш 370 x Г 195 x В 500 мм
• вес: 18,4 кг
• GTIN: 4015613735030

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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РРЦ* 1 998,- €

Регулятор скорости вращения 3-1500
• Материал: Сталь, Лакированная 
• Рассчитано для: Вытяжной двигатель 1100-

WD2000, Инфузионная вытяжка 1100-WD2000
• Регулирование мощности: Вручную, 4 уровня, 

До 1,5 кВт / 400 В / 50 Гц / 3 NAC (4 А, 
трехфазный ток)

• Габариты: Ш 370 x Г 195 x В 500 мм
• вес: 23,4 кг
• GTIN: 4015613735047

РРЦ* 1 239,- €

Вытяжной двигатель 1100-WD2000
• Материал: Нержавеющая сталь, Алюминий
• Рассчитано для: Инфузионная вытяжка 1100-WD2000
• Количество двигателей вентилятора: 1
• Количество выходов отработанного воздуха: 1
• Мощность мотора: 1,1 кВт
• Важная информация: Ввод в эксплуатацию  

возможен только с дополнительным  
регулятором

• Подключение: 1,1 кВт
• Напряжение: 400 В
• Частота: 50 Гц
• Габариты: Ш 800 x Г 620 x В 620 мм
• вес: 47 кг
• GTIN: 4015613726304
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Макс. расход 

воздуха
Количество 
фильтров Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

700-W1000 880 м³/ч 2 Ш 1 000 x Г 700 x В 450 мм 29 кг 272107 689,- € 4015613739045
700-W1200 1050 м³/ч 2 Ш 1 200 x Г 700 x В 450 мм 34 кг 272127 739,- € 4015613739052

700-W1400 1230 м³/ч 2 Ш 1 400 x Г 700 x В 450 мм 36 кг 272147 789,- € 4015613739069
700-W1600 1400 м³/ч 3 Ш 1 600 x Г 700 x В 450 мм 44 кг 272167 959,- € 4015613739076

700-W1800 1600 м³/ч 4 Ш 1 800 x Г 700 x В 450 мм 49 кг 272187 1 019,- € 4015613739083
700-W2000 1800 м³/ч 4 Ш 2 000 x Г 700 x В 450 мм 52 кг 272207 1 089,- € 4015613739090

900-W1000 1135 м³/ч 2 Ш 1 000 x Г 900 x В 450 мм 40 кг 272109 749,- € 4015613739106
900-W1200 1360 м³/ч 2 Ш 1 200 x Г 900 x В 450 мм 35 кг 272129 779,- € 4015613739113

900-W1400 1580 м³/ч 2 Ш 1 400 x Г 900 x В 450 мм 50 кг 272149 829,- € 4015613739120
900-W1600 1800 м³/ч 3 Ш 1 600 x Г 900 x В 450 мм 40 кг 272169 989,- € 4015613739137

900-W1700 1928 м³/ч 3 Ш 1 700 x Г 900 x В 450 мм 49 кг 272179 998,- € 4015613739144
900-W1800 2040 м³/ч 4 Ш 1 800 x Г 900 x В 450 мм 52 кг 272189 1 069,- € 4015613739151

900-W2000 2270 м³/ч 4 Ш 2 000 x Г 900 x В 450 мм 48 кг 272209 1 139,- € 4015613739168

900-W2200 2500 м³/ч 4 Ш 2 200 x Г 900 x В 450 мм 60 кг 272229 1 298,- € 4015613739175

• Материал Нержавеющая сталь
• Материал фильтра Нержавеющая сталь
• Защитный фильтр пламени Тип A
• Освещение Светодиодное

Неслепящий монтаж
С щитком для защиты от жира

• Лампы (количество + Вт) 1 x 8 Вт
• Поставляется по запросу Другие размеры

Колпак глубиной 1.100 мм
Кожух потолка

• Мощность 0,008 кВт | 230 В | 50-60 Гц

Вытяжной зонт 700-W1000

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 • Материал CNS 18/10
• Материал фильтра Алюминий
• Защитный фильтр пламени Тип B
• Регулировка вентилятора 3 уровня
• Освещение Да

Включается отдельно
• В комплекте Материал для прикрепления

Вытяжной зонт Novy B600, CNS

• Количество фильтров 1
• Количество двигателей 

вентилятора / выходов 
отработанного воздуха

1

• Производительность 0 м3/ч до 350 м3/ч
• Лампы (количество + Вт) 1 x 15 Вт
• Мощность 0,08 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 520 x В 170 мм
• вес 13 кг
• GTIN 4015613119243

РРЦ* 735,- €

Вытяжной зонт Novy B600, CNS
• Количество фильтров 2
• Количество двигателей 

вентилятора / выходов 
отработанного воздуха

2

• Производительность 0 м3/ч до 700 м3/ч
• Лампы (количество + Вт) 1 x 18 Вт
• Мощность 0,16 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 900 x Г 520 x В 170 мм
• вес 20,2 кг
• GTIN 4015613119298

РРЦ* 1 325,- €

Вытяжной зонт Novy B900, CNS

• Количество фильтров 2
• Количество двигателей 

вентилятора / выходов 
отработанного воздуха

2

• Производительность 0 м3/ч до 700 м3/ч
• Лампы (количество + Вт) 1 x 18 Вт
• Мощность 0,16 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 000 x Г 520 x В 170 мм
• вес 21,1 кг
• GTIN 4015613119311

РРЦ* 1 398,- €

Вытяжной зонт Novy B1000, CNS

РРЦ* 142,- €

Адаптер для зонтов 900 и 1000 мм
• Материал: Металл, Оцинковано
• Свойства: Соединение от двух выходов (Ø 125 

мм) на один выход (Ø 150 мм)
• Габариты: Ш 300 x Г 150 x В 250 мм
• вес: 1,38 кг
• GTIN: 4015613119342
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Макс. расход 

воздуха
Количество 
фильтров Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

700M-W1000 882 м³/ч 2 Ш 1 000 x Г 700 x В 450 мм 39 кг 271107 1 029,- € 4015613739021

700M-W1200 1059 м³/ч 2 Ш 1 200 x Г 700 x В 450 мм 41,6 кг 271127 1 079,- € 4015613739038

700M-W1300 1147 м³/ч 2 Ш 1 300 x Г 700 x В 450 мм 41,6 кг 271137 1 109,- € 4015613697383

700M-W1400 1230 м³/ч 2 Ш 1 400 x Г 700 x В 450 мм 60 кг 271147 1 139,- € 4015613738864

700M-W1500 1323 м³/ч 2 Ш 1 500 x Г 700 x В 450 мм 46 кг 271157 1 219,- € 4015613738888

700M-W1600 1400 м³/ч 3 Ш 1 600 x Г 700 x В 450 мм 51 кг 271167 1 298,- € 4015613738895

700M-W1700 1499 м³/ч 3 Ш 1 700 x Г 700 x В 450 мм 52 кг 271177 1 329,- € 4015613738901

700M-W1800 1600 м³/ч 4 Ш 1 800 x Г 700 x В 450 мм 48 кг 271187 1 359,- € 4015613738925

700M-W2000 1800 м³/ч 4 Ш 2 000 x Г 700 x В 450 мм 62 кг 271207 1 439,- € 4015613738932

900M-W1300 1475 м³/ч 2 Ш 1 300 x Г 900 x В 450 мм 61 кг 271139 1 149,- € 4015613738949
900M-W1400 1580 м³/ч 2 Ш 1 400 x Г 900 x В 450 мм 63 кг 271149 1 179,- € 4015613738956

900M-W1500 1701 м³/ч 3 Ш 1 500 x Г 900 x В 450 мм 50 кг 271159 1 249,- € 4015613738963
900M-W1600 1800 м³/ч 3 Ш 1 600 x Г 900 x В 450 мм 55 кг 271169 1 329,- € 4015613738970

900M-W1700 1928 м³/ч 3 Ш 1 700 x Г 900 x В 450 мм 62 кг 271179 1 379,- € 4015613738987
900M-W1800 2040 м³/ч 4 Ш 1 800 x Г 900 x В 450 мм 49 кг 271189 1 419,- € 4015613738994

900M-W2000 2270 м³/ч 4 Ш 2 000 x Г 900 x В 450 мм 85 кг 271209 1 569,- € 4015613739007
900M-W2200 2500 м³/ч 4 Ш 2 200 x Г 900 x В 450 мм 69 кг 271229 1 639,- € 4015613739014

• Материал Нержавеющая сталь
• Количество двигателей вентилятора / 

выходов отработанного воздуха
1

• Мощность мотора 145 Вт
• Регулировка вентилятора Внешним регулятором
• Вырез для двигателя 233 x 200 мм
• Материал фильтра Нержавеющая сталь
• Защитный фильтр пламени Тип A
• Освещение Светодиодное

Неслепящий монтаж
С щитком для защиты от жира

• Лампы (количество + Вт) 1 x 8 Вт
• Поставляется по запросу Другие размеры

Кожух потолка
Колпак глубиной 1.100 мм

• Важная информация Ввод в эксплуатацию возможен только с 
дополнительным регулятором

• Мощность 0,153 кВт | 230 В | 50-60 Гц

Вытяжной зонт 700M-W1000

Aксессуары

РРЦ* 198,- €

Регулятор скорости вращения 1-1200
• Рассчитано для: 1-фазные вытяжки
• Материал: Пластик
• Регулирование мощности:  

Вручную, бесступенчатое, до 1,2 кВт / 230 В 50 Гц, 
Мощность двигатель-вентилятора:  
макс. 1 150 ВА (5 A)  
Предохранитель двигателя: 5 A,  
250 В AC, 5 x 20 мм, тип задержки (T)

• Габариты: Ш 130 x Г 85 x В 60 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613726274
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Уличный обогреватель

 • Материал Алюминий
• Источник тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Трубы нагревания 1 x 2 кВт
• Радиус нагрева 2 м
• Кабель Выход сзади за эжектором

Длина 1,7 м
• В комплекте 1 дистанционное управление

1 настенное крепление для гибкого 
монтажа: до 90° поворотное, до 90° 
наклон

• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 615 x Г 60 x В 100 мм
• вес 1,6 кг

Обогреватель W2000 E РРЦ* 205,- € GTIN 4015613651415

РРЦ* 28,- €

Инфракрасная нагревю. трубка 2000W
• Мощность нагревания: 2000 Вт
• Габариты: Ш 12 x Г 340 x В 12 мм
• вес: 0,06 кг
• GTIN: 4015613665955

 • Материал Алюминий
• Источник тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Трубы нагревания 2 x 1,5 кВт
• Количество уровней нагревания 2
• Кабель Выход сзади за эжектором

Длина 1,8 м
• В комплекте 1 дистанционное управление

1 настенное крепление для простого 
монтажа: наклон до 90°

• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 1 050 x Г 200 x В 100 мм
• вес 2,2 кг

Обогреватель W3000 E РРЦ* 309,- € GTIN 4015613639086

РРЦ* 28,- €

Инфракрасная нагрев. трубка 1500W R
• Мощность нагревания: 1500 Вт
• Габариты: Ш 12 x Г 340 x В 12 мм
• вес: 0,08 кг
• GTIN: 4015613660219

РРЦ* 28,- €

Инфракрасная нагрев. трубка 1500W L
• Мощность нагревания: 1500 Вт
• Габариты: Ш 12 x Г 340 x В 12 мм
• вес: 0,06 кг
• GTIN: 4015613660226

РРЦ* 21,- €

Кронштейн для электрокамина W3000
• Материал: Сталь, Лакированная 
• Важная информация: Подходит только для 

горизонтального монтажа
• Габариты: Ш 180 x Г 85 x В 70 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613693101

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 • Материал Алюминий
Нержавеющая сталь

• Источник тепла Инфракрасные нагревательные трубы 
(трубы Ruby Red)

• Трубы нагревания 2 x 0,9 кВт
• Количество уровней нагревания 2 уровня (3 возможности настройки)
• Кабель Выход сзади за эжектором

Длина 1,8 м
• В комплекте 1 дистанционное управление
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 495 x Г 240 x В 1 610 мм
• вес 16,1 кг

Обогреватель ST1800 E РРЦ* 385,- € GTIN 4015613615073

РРЦ* 63,- €

Инфракрасная нагрев. трубка 900W
• Мощность нагревания: 900 Вт
• Габариты: Ш 12 x Г 850 x В 12 мм
• вес: 0,11 кг
• GTIN: 4015613660202

• Источник тепла Кварцевый электрокамин
• Трубы нагревания 1 x 2 кВт
• Количество уровней нагревания 3
• Кабель Выход вверху на эжекторе

Длина ок. 7 м
• Регулировка высоты 1800 мм до 2100 мм
• Мощность 2 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 550 x Г 500 x В 2 100 мм
• вес 8,8 кг

Обогреватель ST2000 E РРЦ* 85,- € GTIN 4015613500249

• Материал Алюминий
Сталь
Лакированная 

• Источник тепла Инфракрасные нагревательные трубы
• Трубы нагревания 3 x 1 кВт
• Радиус нагрева 12 м
• Количество уровней нагревания 1
• Кабель Выход у основания

Длина 1,85 м
• В комплекте 1 дистанционное управление
• Мощность 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 600 x Г 600 x В 2 120 мм
• вес 19,7 кг

Обогреватель ST3000 3-E360 РРЦ* 445,- € GTIN 4015613694795

РРЦ* 28,- €

Инфракрасные тепловые трубки 1000W
• Мощность нагревания: 1000 Вт
• Габариты: Ш 12 x Г 12 x В 345 мм
• вес: 0,05 кг
• GTIN: 4015613717142
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 • Материал Нержавеющая сталь
• Источник тепла Газовое пламя
• Тип газа Сжиженный газ
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Автоматика безопасности да
• Диаметр алюминиевого рефлектора 780 мм
• Свойства Перемещаемый
• Не входит в комплект поставки Гарнитура подключения
• Значение подключения 13,5 кВт
• Габариты Ш 780 x Г 780 x В 2 220 мм
• вес 18 кг

Обогреватель ST13500 G РРЦ* 269,- € GTIN 4015613457970

РРЦ* 74,- €

Комплект подключения к газу
• Комплект, состоит из: 1 Регулятор низкого 

давления, 1 шланг, 1 предохранитель от 
разрыва шланга

• Важная информация: Подходит только для 
наружного применения

• Габариты: Ш 64 x Г 180 x В 35 мм
• вес: 1,5 кг
• GTIN: 4015613419015

 • Материал Пластмасса
• Материал ножек Хромировано
• Диаметр столешницы 700 мм
• Высота стола 675 мм

1170 мм
• Габариты Ш 700 x Г 700 x В 1 170 мм
• вес 9 кг

Стол “Party - Bistro” РРЦ* 108,- € GTIN 4015613505268

РРЦ* 37,- €

Комплект чехлов для барных столов
• Комплект, состоит из: Защита для столешницы, 

Чехол для барного стола
• Материал: Микрополиэстер 90 %, Эластан 10 %
• Можно стирать: До 40 °C
• Габариты: Ш 700 x Г 700 x В 1 170 мм
• вес: 0,41 кг
• GTIN: 4015613673448

РРЦ* 14,- €

Защита чехлов для барных столов 700
• Материал: Микрополиэстер 90 %, Эластан 

10 %
• Можно стирать: До 40 °C
• Габариты: Ш 700 x Г 700 x В 50 мм
• вес: 0,08 кг
• GTIN: 4015613673455
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• Материал Полимерный полиэтилен высокой 
плотности

• Материал ножек Сталь, лакированная
Порошковое покрытие
Резина

• Грузоподъемность макс. 150 кг
• Габариты Ш 1 830 x Г 760 x В 740 мм
• вес 14,7 кг

Универсальный стол Multi 1830-W РРЦ* 92,- € GTIN 4015613649535

РРЦ* 55,- €

Банкетная скатерть-чехол 1830-W
• Материал: Полиэстер 90 %, Эластан 10 %
• Можно стирать: До 40 °C
• Габариты: Ш 1 830 x Г 760 x В 730 мм
• вес: 0,08 кг
• GTIN: 4015613697734

• Материал Полимерный полиэтилен высокой 
плотности

• Материал ножек Сталь, лакированная
Порошковое покрытие
Резина

• Грузоподъемность макс. 300 кг
• Габариты Ш 1 820 x Г 280 x В 435 мм
• вес 7,6 кг

Универсальная скамья Multi 1820-W РРЦ* 51,- € GTIN 4015613649559

Aксессуары

РРЦ* 85,- €

Набор чехлов Multi 1830-W
• Комплект, состоит из: 1 настольной скатерти-чехла,  

2 чехлов для скамей
• Материал: Полиэстер 90 %, Эластан 10 %
• Рассчитано на: Столы и скамьи, с 4 ножками, Диаметр 

ножки стола, макс.: 25 мм, Высота стола макс.: 730 мм, 
Размер столешницы, макс.: 1830 x 760 мм, Размеры  
ножки скамью, макс.: 260 x 50 мм, Высота скамьи,  
макс.: 440 мм, Размеры сиденья, макс.: 1840 x 295 мм

• Можно стирать: До 40 °C
• Габариты: Ш 1 850 x Г 290 x В 440 мм
• вес: 1,4 кг
• GTIN: 4015613697741
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860001860000 РРЦ* 19,- €

Настенная пепельница, черная
• Материал: Стальной лист, Лакированная 
• Объем: 1 л
• Модель: Настенный монтаж
• Закрывается на ключ: да
• Свойства: Простое опустошение через 

переднюю заслонку
• Габариты: Ш 160 x Г 90 x В 200 мм
• вес: 1,1 кг
• GTIN: 4015613470542

РРЦ* 73,- €

Настенная пепельница, серебристая
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем: 6,5 л
• Модель: Настенный монтаж
• Свойства: Простое опустошение через 

переднюю заслонку
• Габариты: Ш 280 x Г 140 x В 373 мм
• вес: 2,8 кг
• GTIN: 4015613470559

РРЦ* 57,- €

Напольная пепельница KOMBI11L
• Материал: Нержавеющая сталь
• Пепельница: Нержавеющая сталь, Объем: 0,5 

литров, Контейнер с крышкой, съемный, Отверстие: 
Ø 45 мм, Размеры: Ø 180 мм, высота 150 мм

• С сборщиком отходов: да
• Объем: 11 л
• Габариты: Ш 210 x Г 210 x В 574 мм
• вес: 2,3 кг
• GTIN: 4015613671215

РРЦ* 122,- €

Напольная пепельница KOMBI52L
• Материал: Цинковый лист, Лакированная 
• Пепельница: Пепельница с песком, Ø 175 мм, 

Сетчатые вставки с ручками, Ø 170 мм
• С сборщиком отходов: да
• Объем: 52 л
• Габариты: Ш 380 x Г 380 x В 945 мм
• вес: 10,5 кг
• GTIN: 4015613637068

РРЦ* 163,- €

Напольная пепельница, серебристая
• Материал: Нержавеющая сталь
• Объем: 5,5 л
• Закрывается на ключ: да
• Свойства: Простое опустошение через 

переднюю заслонку
• Габариты: Ш 240 x Г 240 x В 870 мм
• вес: 8,5 кг
• GTIN: 4015613470566

РРЦ* 29,- €

Настенная доска 470x790
• Материал: Натуральная древесина
• Габариты поверхности для надписи:  

Ш 400 x В 720 мм
• Возможность нанесения надписей с обеих сторон: 

нет
• Свойства: Можно писать мелом/меловым 

маркером (не входит в комплект поставки), 
Деревянная рама окрашена в цвет тикового 
дерева, Настенный кронштейн (входит в комплект 
поставки)

• Состояние поставки: Монтажный комплект  
(простой монтаж)

• Габариты: Ш 470 x Г 20 x В 795 мм
• вес: 1,6 кг
• GTIN: 4015613713335

РРЦ* 119,- €

Доска для меню "Bartscher Bistro"
• Материал: Натуральная древесина
• Габариты поверхности для надписи:  

Ш 530 x В 795 мм
• Возможность нанесения надписей с обеих сторон: 

да
• Свойства: Можно писать мелом/меловым 

маркером (не входит в комплект поставки), 
Поверхность для надписей: ДВП, Состояние 
поставки: Готовый монтаж

• Габариты: Ш 660 x Г 565 x В 1 210 мм
• вес: 7,4 кг
• GTIN: 4015613610559

РРЦ* 99,- €

Тротуарный рекламный штендер A1/Alu
• Материал: Алюминий
• Материал ножек: Пластик
• Размер плаката, макс.: DIN A1
• Оснащение с обеих сторон: да
• Свойства: Защита плаката покрывной 

пленкой, антибликовой, Быстросменная рама 
с откидным механизмом

• Габариты: Ш 630 x Г 700 x В 1 145 мм
• вес: 7,4 кг
• GTIN: 4015613499413

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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ТРАНСПОРТИРОВКА | ХРАНЕНИЕ

Умная логистика экономит время:  
в зависимости от модели прочные тележки обеспечивают 
надежную основу для подносов, гастроемкостей или листов 
по стандарту для пекарен. Емкости в них можно вставлять 
с разных сторон, их можно с удобством и бесшумно 
перемещать благодаря резиновым роликам с буфером.
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• Материал Пластик ЛПЭНП
• Объем 87 л
• Термостойкий -20 °C до 120 °C
• Количество вставок 12
• Формат GN 1/1 GN
• Двойная да
• Сторона открывания двери Левый
• Габариты Ш 450 x Г 645 x В 620 мм
• вес 15,3 кг

Термоконтейнер 12110 РРЦ* 349,- € GTIN 4015613666549

РРЦ* 145,- €

Транспортировочная тележка TTB12110
• Материал: Пластик
• Полезный размер: Ш 490 x Г 665 мм
• Грузоподъемность общая, макс.: 200 кг
• Состояние поставки: Готовый монтаж
• Габариты: Ш 550 x Г 725 x В 190 мм
• вес: 6,4 кг
• GTIN: 4015613666556

 Сливной кран Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

20L, CNS нет Ш 343 x Г 343 x В 345 мм 6,6 кг 100080 229,- € 4015613544281

20L Plus да Ш 343 x Г 395 x В 345 мм 7,1 кг 100085 279,- € 4015613615011

• Объем 20 л
• Потеря температуры /часы ок. 6 °C
• Двойная да
• Свойства Вентиляционный клапан

Крышка полностью снимается
Крышка с 4 защелками с силиконовым 
уплотнением

Термоконтейнер 20L, CNS

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 • Материал Алюминий
Пластик

• Количество бортиков 3
• Грузоподъемность общая, макс. 120 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 830 x Г 415 x В 940 мм
• вес 9,1 кг

Тележка для посуды TS "Adjutant" РРЦ* 115,- € GTIN 4015613433578

РРЦ* 39,- €

Набор контейнеров для “Adjutant”
• Емкость для отходов: Объем: ок. 30 л
• Емкость для столовых приборов: Объем: ок. 9 л
• Габариты: Ш 335 x Г 237 x В 560 мм
• вес: 2,7 кг
• GTIN: 4015613454986
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

 
Количество 
бортиков

Грузоподъемность 
общая, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

TS200 2 100 кг Ш 920 x Г 600 x В 945 мм 10 кг A300062 122,- € 4015613433509

TS301 3 90 кг Ш 920 x Г 600 x В 945 мм 13,4 кг A300073 142,- € 4015613671611

TS501 5 100 кг Ш 920 x Г 600 x В 1 540 мм 18 кг 300065 225,- € 4015613534633

 • Материал Хромникелевая сталь
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)

Тележка для посуды TS200

 • Количество бортиков 2
• Внутренние размеры ванны Ш 760 x Г 440 x В 100 мм
• Грузоподъемность общая, макс. 100 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 920 x Г 600 x В 945 мм
• вес 14,1 кг

Тележка для посуды TS200-M1 РРЦ* 172,- € GTIN 4015613455730
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 • Рассчитано для Ящики евростандарта Е1, E2, E3 (мясная 
лавка / пекарня)

• Количество вставок 3
• Формат вставки 600 x 400 мм
• Расстояние между вставками Вверху 118 мм (E1)

Посередине 380 мм (E1, E2, E3)
Внизу 250 мм (E1, E2)

• Грузоподъемность общая, макс. 100 кг
• Грузоподъемность на вставку, макс. 40 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Свойства Рамы из четырехугольной трубы 25,8 x 

25,8 мм
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 720 x Г 500 x В 965 мм
• вес 9,4 кг

Тележка для ящиков AK300 РРЦ* 142,- € GTIN 4015613673516
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AGN700-2/1 AGN1800-1/1

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

Тележка для уборки посуды

 
Количество 

вставок
Рассчитано 

для
Грузоподъемность 

общая, макс.
Поверхность 

установки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

AGN700-1/1 7 1/1 GN 60 кг Да Ш 450 мм 
Г 620мм 

В 1 010 мм

13 кг 300098 159,- € 4015613686431

AGN700-2/1 7 2/1 GN 90 кг Да Ш 655 мм 
Г 740 мм 

В 1 010 мм

15,8 кг 300093 202,- € 4015613659244

AGN1800-1/1 18 1/1 GN 80 кг Нет Ш 450 мм 
Г 613 мм 

В 1 895 мм

20,2 кг 300181 242,- € 4015613671628

• Материал Нержавеющая сталь
• Расстояние между вставками 80 мм
• Оснащение с обеих сторон да
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Свойства По одному креплению емкости на 

передней и задней стороне
Рама из четырехугольной трубы 

• Не входит в комплект поставки Емкости GN
Противня
Pешетки

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)

Тележка Gastronorm AGN700-1/1
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

Aксессуары

РРЦ* 16,- €

Чехол для тележек AGN700-1/1
• Материал: Пластик (ПВХ)
• Рассчитано для: Тележка Gastronorm AGN700-1/1
• Модель: С 4 застежками-молниями
• Устойчивость к погодным условиям:  

-15 °C до 50 °C
• Устойчивость к ультрафиолетовому излучению:  

Да, До 500 часов солнечного излучения
• Габариты: Ш 465 x Г 635 x В 860 мм
• вес: 0,46 кг
• GTIN: 4015613759227

РРЦ* 25,- €

Чехол для тележек AGN1800-1/1
• Материал: Пластик (ПВХ)
• Рассчитано для: Тележка Gastronorm AGN1800-1/1
• Модель: С 4 застежками-молниями
• Устойчивость к погодным условиям:  

-15 °C до 50 °C
• Устойчивость к ультрафиолетовому излучению: 

Да, До 500 часов солнечного излучения
• Габариты: Ш 630 x Г 465 x В 1 745 мм
• вес: 0,81 кг
• GTIN: 4015613746913

РРЦ* 18,- €

Чехол для тележек AEN700-6040
• Материал: Пластик (ПВХ)
• Рассчитано для: Тележка Euronorm AEN700-6040
• Модель: С 4 застежками-молниями
• Устойчивость к погодным условиям:  

-15 °C до 50 °C
• Устойчивость к ультрафиолетовому излучению: 

Да, До 500 часов солнечного излучения
• Габариты: Ш 550 x Г 700 x В 860 мм
• вес: 0,51 кг
• GTIN: 4015613759210

РРЦ* 27,- €

Чехол для тележек 18EN60400
• Материал: Пластик (ПВХ)
• Рассчитано для: Тележка Euronorm 18EN60400
• Модель: С 4 застежками-молниями
• Устойчивость к погодным условиям:  

-15 °C до 50 °C
• Устойчивость к ультрафиолетовому излучению:  

Да, До 500 часов солнечного излучения
• Габариты: Ш 700 x Г 550 x В 1 745 мм
• вес: 0,93 кг
• GTIN: 4015613747712
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Количество 

вставок
Грузоподъемность  

общая, макс.
Поверхность 

установки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

AEN700-6040 7 60 кг Да Ш 535 мм 
Г 685 мм 

В 1 010 мм

14 кг 300089 179,- € 4015613686448

18EN60400 18 80 кг Нет Ш 535 мм 
Г 685мм 

В 1 895 мм

22,8 кг 300182 259,- € 4015613714493

• Материал Нержавеющая сталь
• Рассчитано для Евростандарт 600 x 400 мм
• Расстояние между вставками 80 мм
• Оснащение с обеих сторон да
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Свойства По одному креплению емкости на 

передней и задней стороне
Рама из четырехугольной трубы 25 x 25 
мм

• Не входит в комплект поставки Емкости
Противня
Pешетки

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)

Тележка Euronorm AEN700-6040
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* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Прочная тележка для уборки посуды впечатляет благодаря своей высокой 
грузоподъемности и большим вставкам формата гастроемкости GN 1/1.

• Материал Алюминий
Нержавеющая сталь
Пластик

• Рассчитано для Подносы для фаст-фуда
Сервировочный поднос

• Количество вставок 10
• Формат вставки 1/1 GN

530 x 325 мм
• Расстояние между вставками 115 мм
• Оснащение с обеих сторон да
• Грузоподъемность общая, макс. 60 кг
• Грузоподъемность на вставку, макс. 10 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 460 x Г 690 x В 1 675 мм
• вес 21,6 кг

Тележка для подносов AT1000-GN РРЦ* 998,- € GTIN 4015613709185

Aксессуары

РРЦ* 10,50 €

Поднос GN110-S
• Материал: Пластик (полипропилен)
• Цвет: Черный
• Исполнение поверхности размещения: Cтруктурированное
• Стандартный формат: 1/1 GN
• Возможность штабелирования: да
• Пригодна для посудомоечной машины: да
• Габариты: Ш 530 x Г 325 x В 20 мм
• вес: 0,58 кг
• GTIN: 4015613695303

РРЦ* 9,50 €

Поднос KN45350-HG
• Материал: Пластик (полипропилен)
• Цвет: Cветло-серый
• Исполнение поверхности размещения: Cтруктурированное
• Стандартный формат: Cтандарт для столовой
• Возможность штабелирования: да
• Пригодна для посудомоечной машины: да
• Габариты: Ш 450 x Г 355 x В 20 мм
• вес: 0,39 кг
• GTIN: 4015613695310

Универсальная транспортировочная тележка с 16 – Вставками подходит как для 
перевозки емкостей GN 1/1 GN, так и для уборки подносов в стандартном для 
столовых формате.

• Рассчитано для Стандартные подносы для столовой  
(443 x 343 мм)
Емкости GN 1/1 GN (не для подносов GN)

• Количество вставок 16
• Формат вставки 500 x 360 мм
• Расстояние между вставками 145 мм
• Оснащение с обеих сторон да
• Грузоподъемность общая, макс. 48 кг
• Полезный размер Ш 775 x Г 530 мм
• Высота релинга 150 мм
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 925 x Г 620 x В 1 700 мм
• вес 38 кг

Тележка для подносов TT1600 РРЦ* 539,- € GTIN 4015613587615
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Тележка моечной корзины с 7 вставками, которые вставляются с обеих сторон, 
обеспечивает наличие поверхностей для размещения и уборки, которые занимают 
мало места. Крепление моечной корзины предотвращает ее соскальзывание, 
опрокидывание или выпадение.

• Количество вставок 7
• Рассчитано для Моечных корзин 500 x 500 мм
• Формат вставки 505 x 545 мм
• Расстояние между вставками 200 мм
• Оснащение с обеих сторон да
• Грузоподъемность общая, макс. 100 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Свойства Рама из четырехугольной трубы 25 x 25 

мм
По одному креплению корзины на 
передней и задней стороне

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 565 x Г 555 x В 1 750 мм
• вес 15,8 кг

Тележка для корзин для посуды ASP700 РРЦ* 169,- € GTIN 4015613709178

 • Рассчитано для Макс. 8 стандартных ящиков для 
напитков (400 x 300 мм)

• Количество уровней решетки 4
• Размер полок-решеток Ш 1000 x Г 360 мм
• Расстояние между уровнями решетки 345 мм
• Грузоподъемность общая, макс. 120 кг
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса, 2 с 

фиксаторами
• Буфер кромки 4 шт., пластик
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 1 080 x Г 570 x В 1 610 мм
• вес 35 кг

Тележка для ящиков TGK400 РРЦ* 598,- € GTIN 4015613587608

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 • Размер грузовой платформы Ш 560 x Г 940 мм
• Грузоподъемность общая, макс. 200 кг
• Направляющие колеса 2 прямых колеса, 2 направляющих 

колеса
• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Габариты Ш 560 x Г 1 050 x В 925 мм
• вес 14,4 кг

Грузовая тележка TP100 РРЦ* 202,- € GTIN 4015613523705
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4200 4500

• Материал Сталь
Хромированные

• Количество полок стеллажа 5
• Вместимость бутылок, макс. Всего: 100 - 130 бутылок

На уровень: 9 бутылок:
• Грузоподъемность общая, макс. 200 кг
• Грузоподъемность на полку, макс. 50 кг
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
да

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Комплект монтажа, состоящий из 5 решеток для бутылок

4 угловых стойки (модульная система)
• Вид монтажа Модульная система
• Габариты Ш 900 x Г 350 x В 1 390 мм
• вес 12,5 кг

Винный стеллаж 5200 РРЦ* 91,- € GTIN 4015613391816

• Материал Алюминий
Пластик

• Количество полок стеллажа 4
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
да

• Грузоподъемность общая, макс. 150 кг
• Грузоподъемность на полку, макс. 50 кг
• Пригодность для GN да
• Формат GN 1/3 GN

1/2 GN
2/3 GN
1/1 GN

• Свойства Практичное повторное использование 
благодаря применению емкостей GN 
вместо полок стеллажей
Стеллажные полки, пригодные для мытья 
в посудомоечной машине

• Комплект монтажа, состоящий из 2 стеллажа
8 вставных полок

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система
• В комплекте Монтажный материал
• Габариты Ш 1 140 x Г 360 x В 1 790 мм
• вес 14,4 кг

Комплект стеллажной сист. 4, B1070 РРЦ* 309,- € GTIN 4015613699219

 
Грузоподъемность 

общая, макс.
Грузоподъемность 

на полку, макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

4150 150 кг 37,5 кг Ш 750 x Г 350 x В 1 520 мм 10,3 кг 601151 76,- € 4015613391274

4200 200 кг 50 кг Ш 910 x Г 460 x В 1 845 мм 14,3 кг 601182 105,- € 4015613391250

4500 500 кг 125 кг Ш 1 210 x Г 610 x В 1 840 мм 25,6 кг 601192 189,- € 4015613667294

 • Количество полок стеллажа 4
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
да

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Комплект монтажа, состоящий из 4 полки стеллажа

4 угловых стойки (модульная система)
• Вид монтажа Модульная система

Складской стеллаж 4150

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал Алюминий
Сополимер

• Количество полок стеллажа 4
• Ширина полки стеллажа 902 мм
• Полки стеллажа, регулируемые по 

высоте
да

• Грузоподъемность общая, макс. 600 кг
• Грузоподъемность на полку, макс. 165 кг
• Пригодность для GN да
• Сфера применения Влажные помещения

Пищеблок
Охлаждаемые помещения
Холодильная камера
Хранение стерильных товаров
Низкотемпературная камера

• Свойства Практичное повторное использование 
благодаря применению емкостей GN 
вместо полок стеллажей

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)
• Вид монтажа Модульная система
• В комплекте Монтажный материал

Комплект стеллажной сист. 1, B960

РРЦ* 449,- €

Комплект стеллажной сист. 1, B960
• Размер полок: Ш 902 x Г 360 мм
• Формат GN: 1/1 GN, 1/2 GN, 1/3 GN, 2/3 GN
• Комплект монтажа, состоящий из: 2 стеллажа, 

12 вставных полок
• Габариты: Ш 960 x Г 360 x В 1 800 мм
• вес: 12 кг
• GTIN: 4015613529066

РРЦ* 549,- €

Комплект стеллажной сист. 2, B1080
• Размер полок: Ш 1022 x Г 560 мм
• Формат GN: 1/1 GN, 2/1 GN, 2/4 GN
• Комплект монтажа, состоящий из: 2 стеллажа, 

16 вставных полок
• Габариты: Ш 1 080 x Г 560 x В 1 800 мм
• вес: 19,7 кг
• GTIN: 4015613529059

РРЦ* 559,- €

Комплект стеллажной сист. 3, B1500
• Размер полок: Ш 1442 x Г 360 мм
• Формат GN: 1/1 GN, 1/2 GN, 1/3 GN, 2/3 GN
• Комплект монтажа, состоящий из: 2 стеллажа, 

16 вставных полок
• Габариты: Ш 1 500 x Г 360 x В 1 800 мм
• вес: 17,6 кг
• GTIN: 4015613529073

Aксессуары

РРЦ* 92,- €

Набор соединительных планок 360
• Комплект, состоит из: 4 планки
• Материал: Алюминий
• Размер рамы: Ш 35 x Г 365 x В 55 мм
• Возможность комбинирования: Комплекта 

стеллажной системы 1 и 3
• Габариты: Ш 35 x Г 365 x В 55 мм
• вес: 3 кг
• GTIN: 4015613731964

РРЦ* 98,- €

Набор соединительных планок 560
• Комплект, состоит из: 4 планки
• Материал: Алюминий
• Размер рамы: Ш 35 x Г 565 x В 55 мм
• Возможность комбинирования: Комплекта 

стеллажной системы 2
• Габариты: Ш 35 x Г 565 x В 55 мм
• вес: 1,3 кг
• GTIN: 4015613731957
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ПОДГОТОВКА

Они не бросаются в глаза в напряженных буднях 
пищеблоков, но являются незаменимыми помощниками 
в приготовлении: простые вещи, такие как овощерезки, 
мясорубки, машины для нарезания ломтиками -
без них ничего не работает!
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Многообразное применение, для смешивания, приготовления пюре, измельчения, 
взбивания и перемешивания. Практичное и простое переключение насадок для 
различных функций.

• Комплект, состоит из 1 стойка блендера
1 венчик, хром
1 емкость (800 мл)
2 специальные емкости с серповидным 
ножом (500 мл + 1250 мл)
1 крышка для специальной емкости
2 подставки против скольжения
1 настенное крепление

• Длина стойки миксера 207 мм
• Частота вращения миксера макс. 17000 об / мин
• Частота вращения венчика макс. 17000 об / мин
• Регулирование скорости 5 уровней
• Длина кабеля 1,2 м
• В комплекте Настенное крепление
• Мощность 0,7 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 200 x Г 150 x В 410 мм
• вес 1,1 кг

Комплект миксер погружной H200 РРЦ* 91,- € GTIN 4015613485492

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары - Миксер погружной MX 235 Plus

РРЦ* 145,- €

Венчик MX 235 Plus SB170
• Материал: CNS 18/10, Пластик
• Длина венчика: 170 мм
• Габариты: Ш 90 x Г 90 x В 290 мм
• вес: 0,4 кг
• GTIN: 4015613640488

РРЦ* 85,- €

Блендер MX 235 Plus EM235
• Материал: CNS 18/10, Пластик
• Длина эмульгатора: 235 мм
• Габариты: Ш 75 x Г 75 x В 265 мм
• вес: 0,4 кг
• GTIN: 4015613640495

 
Материал ножки 

миксера
Регулирование 

скорости Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

MX 235 Нержавеющая 
сталь

1 уровень Ш 75 мм  
Г 75 мм 

В 520 мм

1,4 кг 130115 345,- € 4015613610634

MX 235 Plus CNS 18/10 Бесступенчатое Ш 75 мм 
 Г 135 мм 
В 515 мм

1,4 кг 130116 385,- € 4015613640129

• Длина стойки миксера 235 мм
• Частота вращения миксера макс. 15000 об / мин
• Обработка макс. Ок. 20 л
• Длина кабеля 1,8 м
• Мощность 0,25 кВт | 230 В | 50-60 Гц

Миксер погружной MX 235
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 • Комплект, состоит из 1 стойка блендера
1 венчик, хром

• Материал ножки миксера CNS 18/10
• Длина стойки миксера 500 мм
• Частота вращения миксера макс. 11000 об / мин
• Частота вращения венчика макс. 1500 об / мин
• Регулирование скорости Миксер: 1 уровень

Венчик: несколько уровней
• Длина кабеля 2,3 м
• Мощность 0,4 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 130 x Г 140 x В 840 мм
• вес 5 кг

Миксер погружной MX 500 Duo РРЦ* 559,- € GTIN 4015613469713

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Чрезвычайно гибкий - настройте погружной блендер по индивидуальным 
потребностям. Со свободным выбором возможностей комбинации блоков 
двигателя с различными мощностями, ножек блендера различной длины, венчика 
и настенного крепления можно выполнить все пожелания по пюрированию, 
смешивания и измельчению теплых и холодных блюд.

• Материал Пластик
• Регулирование скорости 9 уровней

Турбо
• Длина кабеля 2,1 м

Привод STM3 350

 
Частота вращения 

макс. Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

STM3 350 11000 об / мин 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 115мм 
Г 180 мм 
В 360 мм

2,9 кг 130130 369,- € 4015613670645

STM3 450 15000 об / мин 0,45 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 130 мм 
Г 190мм 
В 380 мм

3,3 кг 130131 449,- € 4015613670652

STM3 650 13000 об / мин 0,65 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 130 мм 
Г 190 мм 
В 400 мм

3,9 кг 130132 569,- € 4015613670676

 
Длина стойки 

миксера Обработка макс. Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

STM3 300 300 мм Ок. 30 л Ш 90 x Г 90 x В 330 мм 1,3 кг 130133 155,- € 4015613670683

STM3 400 400 мм Ок. 80 л Ш 90 x Г 90 x В 430 мм 1,5 кг 130134 175,- € 4015613670690

STM3 500 500 мм Ок. 150 л Ш 90 x Г 90 x В 530 мм 1,8 кг 130135 195,- € 4015613670706

STM3 600 600 мм Ок. 250 л Ш 90 x Г 90 x В 630 мм 2 кг 130136 215,- € 4015613670713

• Материал CNS 18/10
• Модель ножа Ø 60 мм

3 резца

Насадка STM3 300

Aксессуары

РРЦ* 219,- €

Венчик STM3 245
• Материал: CNS 18/10
• Длина венчика: 245 мм
• Габариты: Ш 100 x Г 125 x В 365 мм
• вес: 1,1 кг
• GTIN: 4015613670737

РРЦ* 29,- €

Настенный держатель STM3 WH1
• Материал: CNS 18/10
• Не входит в комплект поставки: Материал для 

прикрепления
• Габариты: Ш 140 x Г 135 x В 90 мм
• вес: 0,17 кг
• GTIN: 4015613670744

РРЦ* 205,- €

Погружной блендер с креплением 600
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр насадки: 25 - 40 мм
• Макс. диаметр чаши: 600 мм
• Габариты: Ш 255 x Г 625 x В 70 мм
• вес: 1,18 кг
• GTIN: 4015613699639
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

 • Материал Алюминий
Лакированная 

• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Количество производства теста 1,2 кг / 7 л
• Регулирование скорости 5 уровней
• Предохранительный выключатель да
• Настройка времени 1 до 5 минут
• Чаша для смешивания съемная да
• В комплекте Bенчик для взбивания, нержавеющая 

сталь
Kрюк для теста, нержавеющая сталь
Hасадка-лопатка, нержавеющая сталь, 
алюминиевый сплав

• Мощность 0,65 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 440 x Г 335 x В 510 мм
• вес 20,6 кг

Планетарный миксер 1,2 kg/7L AS РРЦ* 785,- € GTIN 4015613663531

• Материал Сталь
Лакированная 

• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Количество производства теста 7,5 кг / 20 л
• Регулирование скорости 3 уровня
• Предохранительный выключатель да
• Чаша для смешивания съемная да
• В комплекте 1 Плоская мешалка, алюминиевое литье

1 Крюк для теста, алюминиевое литье
1 bенчик для взбивания, нержавеющая 
сталь, алюминиевое литье

• Мощность 1,1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 530 x Г 496 x В 800 мм
• вес 80,18 кг

Планетарный миксер 7,5kg/20L AS РРЦ* 1 349,- € GTIN 4015613735115
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Количество 

производства теста Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

12kg/16L 12 кг / 16 л 0,75 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 350 мм 
Г 650 мм 
В 600 мм

58 кг 101954 1 469,- € 4015613473086

18kg/22L 18 кг/ 22 л 0,75 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 390 мм 
Г 670 мм 
В 600 мм

59 кг 101955 1 569,- € 4015613473093

25kg/32L 25 кг / 32 л 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 430 мм 
 Г 780 мм 
В 710 мм

93 кг 101956 1 898,- € 4015613473109

 38kg/42L 38 кг / 42 л 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 480 мм 
Г 800 мм 
В 710 мм

105 кг 101957 2 059,- € 4015613473116

 • Материал С покрытием
Устойчиво к царапинам

• Регулирование скорости 1 уровень
• Свойства Подходит для крутого теста (например, 

тесто для пиццы или хлеба)

Tестомес 12kg/16L
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Количество 

производства теста Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

12kg/16L AS 12 кг / 16 л 0,75 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 350 мм 
Г 650мм 

В 620 мм

65 кг 101864 2 049,- € 4015613593821

18kg/22L AS 18 кг/ 22 л 0,75 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 390 мм 
Г 670 мм 
В 620 мм

66 кг 101865 2 129,- € 4015613593838

25kg/32L AS 25 кг / 32 л 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 450мм 
Г 780 мм 
В 735 мм

107,2 кг 101866 2 459,- € 4015613593845

38kg/42L AS 38 кг / 42 л 1,5 кВт | 230 В | 50 Гц Ш 480 мм 
Г 800 мм 
В 730 мм

115 кг 101867 2 659,- € 4015613593852

• Материал С покрытием
Устойчиво к царапинам

• Регулирование скорости 1 уровень
• Чаша для смешивания съемная да
• Свойства Подходит для крутого теста (например, 

тесто для пиццы или хлеба)
С поворотной головкой и съемной чашей
Распознавание чаши датчиком

Tестомес 12kg/16L AS

 
Количество 

производства теста Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

25kg/32L Plus 25 кг / 32 л Ш 450 x Г 780 x В 735 мм 107 кг 101868 2 619,- € 4015613696775

38kg/42L Plus 38 кг / 42 л Ш 480 x Г 800 x В 730 мм 114,8 кг 101869 2 819,- € 4015613690582

• Материал Cерый чугун
С покрытием

• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Регулирование скорости 1 уровень + поддержание консистенции
• Чаша для смешивания съемная да
• Предохранительный выключатель да
• Свойства Подходит для крутого теста (например, 

тесто для пиццы или хлеба)
С поворотной головкой и съемной чашей
Распознавание чаши датчиком

• В комплекте 1 Kрюк для теста, нержавеющая сталь
• Мощность 1,5 кВт | 400 В | 50 Гц
• Подключение приборов 3 NAC

Tестомес 25kg/32L Plus

Aксессуары

РРЦ* 71,- €

Поворотные колеса 4TKM
• Направляющие колеса: 2 колеса, 2 

направляющих колеса с фиксаторами
• Грузоподъемность макс. по: 80 кг
• Габариты: Ш 60 x Г 140 x В 160 мм
• вес: 1,85 кг
• GTIN: 4015613657974

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 Цвет Артикул РРЦ* GTIN

KitchenAid 5K45SSEWH, белый, 4,28L Белый A150067 779,- € 4015613726489

KitchenAid 5K45SSEOB, черный, 4,28L Черный A150063 779,- € 4015613720616

• Материал Алюминиевое литье
• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Объем миски для смешивания 4,28 л
• Регулирование скорости 10 уровней

Вручную
• В комплекте 1 плоская мешалка

1 крюк для теста
1 венчик
1 миска для смешивания

• Мощность 0,275 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 358 x Г 221 x В 353 мм
• вес 10,5 кг

KitchenAid 5K45SSEWH, белый, 4,28L

 • Материал Металлическое литье
Нейлоновое покрытие

• Цвет Белый
• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Объем миски для смешивания 4,28 л
• Регулирование скорости 10 уровней
• В комплекте 1 плоская мешалка

1 мясорубка, пластик
1 крюк для теста
1 венчик
1 защита от брызг
2 миски для смешивания

• Мощность 0,25 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 358 x Г 221 x В 353 мм
• вес 13,07 кг

KitchenAid 5KSM45EWHMP, бел. 4,28L РРЦ* 1 129,- € GTIN 4015613634951

Aксессуары

РРЦ* 34,- €

Лопатка для K45 5KSM45EWH
• Габариты: Ш 35 x Г 140 x В 155 мм
• вес: 0,27 кг
• GTIN: 4016098165398

РРЦ* 65,- €

Лопатка для K45 5KSM45EWH
• С силиконовым контактом: да
• Габариты: Ш 150 x Г 155 x В 35 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613560052

РРЦ* 62,- €

Защита от брызг для K45 5KPM5EWH
• С лопаткой заполнения: да
• Применимо только в сочетании с: Миска 4,28 

л, Миска 4,83 л
• Габариты: Ш 260 x Г 65 x В 75 мм
• вес: 0,12 кг
• GTIN: 4015613508153

РРЦ* 105,- €

Дежа 3L, K45, Kitchen Aid
• Объем: 3 л
• Габариты: Ш 220 x Г 220 x В 140 мм
• вес: 0,5 кг
• GTIN: 4015613272573

РРЦ* 135,- €

Дежа 4,28L, K45, Kitchen Aid
• Объем: 4,28 л
• Габариты: Ш 223 x Г 245 x В 175 мм
• вес: 0,67 кг
• GTIN: 4015613288031

РРЦ* 34,- €

Крюк для теста для 5KSM45EWH, KA
• Габариты: Ш 120 x Г 120 x В 190 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4016098164605

РРЦ* 55,- €

Венчик для K45 5KSM45EWH
• Габариты: Ш 125 x Г 125 x В 155 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4016098164070
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 • Материал Металлическое литье
Нейлоновое покрытие

• Цвет Белый
• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Объем миски для смешивания 4,83 л
• Регулирование скорости 10 уровней

Вручную
• Модель С подъемником миски
• В комплекте 1 плоская мешалка

1 крюк для теста
1 венчик
1 защита от брызг
1 миска для смешивания

• Мощность 0,315 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 264 x Г 338 x В 411 мм
• вес 13,4 кг

Kitchen Aid 5KPM5EWH белый, 4,83L РРЦ* 1 239,- € GTIN 4015613330181

Aксессуары

РРЦ* 145,- €

Дежа 4,83L, K5, Kitchen Aid
• Объем: 4,83 л
• Габариты: Ш 260 x Г 235 x В 175 мм
• вес: 1,1 кг
• GTIN: 4016098163868

РРЦ* 62,- €

Защита от брызг для K45 5KPM5EWH
• С лопаткой заполнения: да
• Применимо только в сочетании с: Миска 4,28 

л, Миска 4,83 л
• Габариты: Ш 260 x Г 65 x В 75 мм
• вес: 0,12 кг
• GTIN: 4015613508153

РРЦ* 62,- €

Крюк для теста для 5KPM5EWH, KA
• Габариты: Ш 100 x Г 100 x В 175 мм
• вес: 0,22 кг
• GTIN: 4015613294094

РРЦ* 55,- €

Лопатка для 5KPM5EWH
• Габариты: Ш 35 x Г 140 x В 185 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4016098165497

РРЦ* 72,- €

Венчик для 5KPM5EWH
• Габариты: Ш 120 x Г 125 x В 185 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4016098164872

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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A150047

A150043

A150039

A150034

A1500471A150033

A150048

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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• Материал Цинковое литье под давлением
• Цвет Серебристый
• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Объем миски для смешивания 6,9 л
• Регулирование скорости 10 уровней
• Модель С подъемником миски
• В комплекте 1 плоская мешалка

1 крюк для теста
1 венчик
1 защита от брызг
1 миска для смешивания

• Мощность 0,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 287 x Г 371 x В 417 мм
• вес 12,2 кг

Kitchen Aid 5KSM7591X, серебр. 6,9L РРЦ* 1 449,- € GTIN 4015613582467

• Материал Цинковое литье под давлением
• Цвет Белый
• Материал миски для смешивания Нержавеющая сталь
• Объем миски для смешивания 6,9 л
• Регулирование скорости 10 уровней
• Модель С подъемником миски
• Предохранительный выключатель Да
• Защитная решетка да
• В комплекте 1 лопатка заполнения

1 плоская мешалка
1 крюк для теста
1 венчик
1 миска для смешивания

• Мощность 0,325 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 287 x Г 371 x В 417 мм
• вес 12,2 кг

Kitchen Aid 5KSM7990XEWH бел. 6,9L РРЦ* 1 798,- € GTIN 4015613593869

Aксессуары

РРЦ* 135,- €

Дежа, нержавеющая сталь, KA, 6,9L
• Объем: 6,9 л
• Габариты: Ш 285 x Г 250 x В 215 мм
• вес: 3,76 кг
• GTIN: 4015613584478

РРЦ* 135,- €

Лопатка для KA A150047
• Габариты: Ш 160 x Г 36 x В 180 мм
• вес: 0,5 кг
• GTIN: 4015613586700

РРЦ* 79,- €

Лопатка для KA A150047
• С силиконовым контактом: да
• Габариты: Ш 170 x Г 180 x В 35 мм
• вес: 0,21 кг
• GTIN: 4015613586731

РРЦ* 135,- €

Крюк для теста для KA A150047
• Габариты: Ш 100 x Г 80 x В 172 мм
• вес: 0,4 кг
• GTIN: 4015613586717

РРЦ* 79,- €

Венчик CNS, для KA A150047
• Габариты: Ш 160 x Г 95 x В 180 мм
• вес: 0,26 кг
• GTIN: 4015613586694

РРЦ* 47,- €

Защита от брызг для 5KSM7591X
• С лопаткой заполнения: да
• Применимо только в сочетании с: Миска 6,9 л
• Габариты: Ш 250 x Г 70 x В 180 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613586724
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A150025A150019A150000

A150023A150036A150035

Aксессуары

РРЦ* 115,- €

Овощерезка с 3 барабан. терками, KA
• Комплект, состоит из: 1 барабан Bircher 

(барабан с волнистой заточкой), 1 
овощерезка, 1 дисковый барабан

• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 
Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Габариты: Ш 110 x Г 190 x В 230 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4016098174710

РРЦ* 89,- €

Барабанные терки, KA
• Комплект, состоит из: 1 мелкий барабан (для 

твердого сыра, орехов, муки для панировки), 
1 барабан с венчиком-высечкой (для 
картофельного пюре, тертых пирогов, лука), 1 
барабан для соломки (для длинной соломки)

• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 
Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Применимо только в сочетании с: Овощерезка
• Габариты: Ш 83 x Г 83 x В 155 мм
• вес: 0,4 кг
• GTIN: 4016098174727

РРЦ* 159,- €

Мясорубка алюм. для KitchenAid
• Материал: Алюминий
• Комплект, состоит из: 1 поднос-насадка, 1 

ножевая решетка 3 мм, 1 ножевая решетка 
4,5 мм, 1 ножевая решетка 8 мм, 1 уминатель

• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 
Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Габариты: Ш 210 x Г 210 x В 185 мм
• вес: 0,86 кг
• GTIN: 4016098166838

РРЦ* 153,- €

Мясорубка для KitchenAid
• Материал: Пластик
• Комплект, состоит из: 1 мясорубка, 1 диск, 

мелкий, 1 диск, крупный, 1 уминатель
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Габариты: Ш 210 x Г 100 x В 200 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4016098101372

РРЦ* 59,- €

Лоток загрузочный, Kitchen Aid
• Материал: Пластик
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Применимо только в сочетании с: Мясорубка, 
пластик, а также устройство пассирования и 
пюрирования

• Габариты: Ш 305 x Г 75 x В 170 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4016098165336

РРЦ* 51,- €

Насадка для пригот. сосисок/колбас
• Материал: Нержавеющая сталь
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Применимо только в сочетании с: Мясорубка, 
алюминий

• Габариты: Ш 57 x Г 57 x В 135 мм
• вес: 0,04 кг
• GTIN: 4016098166852

РРЦ* 36,- €

Насадка для изготов. cосисок/колбас
• Материал: Пластик
• Комплект, состоит из: 1 конус 95 мм, 1 конус 

159 мм
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Применимо только в сочетании с: Мясорубка, 
пластик

• Габариты: Ш 225 x Г 80 x В 80 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4016098101396

РРЦ* 49,- €

Насадка для изготовления печенья
• Материал: Нержавеющая сталь
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Свойства: С 4 различными формами для 
выпечки

• Применимо только в сочетании с: Мясорубка, 
алюминий

• Габариты: Ш 60 x Г 60 x В 35 мм
• вес: 0,04 кг
• GTIN: 4016098166845

РРЦ* 155,- €

Насадка-протирка для KA
• Материал: Пластик
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Свойства: Также идеально подходит как пресс 
для ягод

• Применимо только в сочетании с: Мясорубка, 
пластик

• Габариты: Ш 260 x Г 95 x В 160 мм
• вес: 0,7 кг
• GTIN: 4016098101433

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 79,- €

Соковыжималка для цитрусовых для KA
• Материал: Пластик
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Свойства: Встроенное сито собирает мягкость 
плодов и зерна

• Габариты: Ш 125 x Г 110 x В 160 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4016098101402

РРЦ* 339,- €

Мельница для зерновых, KA
• Подходит для: Зерновые и злаки
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Свойства: Полностью из металла, при этом 
чрезвычайно устойчивая, Мелет и измельчает, 
щадя питательные вещества

• Габариты: Ш 210 x Г 115 x В 190 мм
• вес: 2,2 кг
• GTIN: 4016098101419

РРЦ* 175,- €

Мельница для зерна, KA
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Габариты: Ш 332 x Г 233 x В 125 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613263397

РРЦ* 175,- €

Насадка для изготовл. Хлопьев/мюсли
• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 

Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH, 
K45 Universal 5KSM45EWH MP, Professional 1.3 
HP 5KSM7990XEWH

• Габариты: Ш 155 x Г 210 x В 205 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4016098166883

РРЦ* 298,- €

Набор для пасты из 3 предметов
• Комплект, состоит из: 1 резчик лапши, 1 

резчик спагетти, 1 машинка для пасты: для 
ширины теста до 150 мм, регулирование 8 
вариантов толщины, 1 щетка для чистки

• Подходит для KitchenAid: 5KPM5EWH, Heavy 
Duty 5KSM7591X, K45 Universal 5KSM45EWH 
MP, Professional 1.3 HP 5KSM7990XEWH

• Габариты: Ш 245 x Г 97 x В 55 мм
• вес: 3,4 кг
• GTIN: 4015613681412

РРЦ* 229,- €

Мясорубка алюм. II к KitchenAid
• Комплект, состоит из: 1 съемный лоток, 1 

насадка рожка для фарширования колбас, 1 
корпус, 1 ножевая решетка 3 мм, 1 ножевая 
решетка 4,5 мм, 1 ножевая решетка 8 мм, 1 
размольный шнек, 1 нож, 1 щетка для чистки, 
1 стопорное кольцо, 1 уминатель, 1 рожок 
для фарширования колбас 9,5 мм, 1 рожок 
для фарширования колбас 19 мм

• Подходит для KitchenAid: K45 Universal 
5KSM45EWH, Professional 1.3 HP 
5KSM7990XEWH, 5KPM5EWH, Heavy Duty 
5KSM7591X, 5K45SSEOB, 5KSM45EWH

• Габариты: Ш 140 x Г 220 x В 225 мм
• вес: 1,2 кг
• GTIN: 4015613720609

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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120328

120325

Овощерезок 

 • Материал Алюминиевое литье
• Шахта заполнения 1 x Ш 160 x Г 74 мм

1 x Ø 58 мм
• В комплекте 1 терочный диск Z3a, 3 мм

1 терочный диск Z5a, 5 мм
1 терочный диск Z7a, 7 мм
1 резательный диск E2a, 2 мм
1 резательный диск E4a, 4 мм
1 уминатель

• Мощность 0,55 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 240 x Г 630 x В 500 мм
• вес 29,2 кг

Овощерезка GMS550 РРЦ* 869,- € GTIN 4015613528274

Прочная конструкция и надежность в применении— благодаря входящему в 
объем поставки выталкивающему диску нарезанный продукт выгружается из 
овощерезки без остатка.
• Материал Алюминиевое литье

Нержавеющая сталь
Пластик

• Шахта заполнения 1 x Ш 83 x Г 160 мм
• Свойства Крышка из нержавеющей стали, можно 

мыть в посудомоечной машине
Простая установка / снятие насадок
Электромагнитный выключатель

• В комплекте 1 выталкивающий диск
1 режущий диск E2-580: предназначен 
для нарезки, толщина реза 2 мм
1 уминатель

• Мощность 0,58 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 280 x Г 490 x В 530 мм
• вес 18,3 кг

Овощерезка GMS580 РРЦ* 1 598,- € GTIN 4015613711355

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 59,- €

Резательный диск E1a
• Материал: Алюминий
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 1 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 35 мм
• вес: 0,72 кг
• GTIN: 4015613721125

РРЦ* 49,- €

Дисковый нож E2a
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 2 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,34 кг
• GTIN: 4015613658117

РРЦ* 49,- €

Дисковый нож E4a
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 4 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,32 кг
• GTIN: 4015613658124

РРЦ* 59,- €

Дисковый нож E8a
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 8 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,65 кг
• GTIN: 4015613658131

РРЦ* 59,- €

Дисковый нож E10a
• Материал: Алюминий, Нержавеющая сталь
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 10 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,62 кг
• GTIN: 4015613658148

РРЦ* 79,- €

Дисковый нож E3a
• Материал: Алюминий, Нержавеющая сталь
• Рассчитано для: Соломка
• Толщина реза: 3 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,67 кг
• GTIN: 4015613658155

РРЦ* 79,- €

Дисковый нож E4a
• Материал: Алюминий, Нержавеющая сталь
• Рассчитано для: Соломка
• Толщина реза: 4 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,67 кг
• GTIN: 4015613658209

РРЦ* 49,- €

Дисковый нож Z3a
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Стружка
• Толщина реза: 3 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,32 кг
• GTIN: 4015613658223

РРЦ* 49,- €

Дисковый нож Z5a
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Стружка
• Толщина реза: 5 мм
• Габариты: Ш 205 x Г 205 x В 35 мм
• вес: 0,33 кг
• GTIN: 4015613658230

РРЦ* 49,- €

Дисковый нож Z7a
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Стружка
• Толщина реза: 7 мм
• Габариты: Ш 204 x Г 204 x В 13 мм
• вес: 0,31 кг
• GTIN: 4015613658247

РРЦ* 59,- €

Дисковый нож K5-AHB
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Рассчитано для: Сырная стружка
• Толщина реза: 5 мм
• Свойства: Антипригарное покрытие, Сырная 

стружка для гратенов, запекания или 
декорирования

• Габариты: Ш 203 x Г 203 x В 35 мм
• вес: 0,33 кг
• GTIN: 4015613637846

РРЦ* 29,- €

Подставка для дисковых ножей
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вместимость: 10 - 18 резательных дисков (в 

зависимости от исполнения)
• Габариты: Ш 400 x Г 245 x В 85 мм
• вес: 0,69 кг
• GTIN: 4015613615417

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Высокопроизводительная овощерезка с очень большой шахтой заполнения для 
обработки овощей, фруктов или сыра.

• Материал Алюминиевое литье
Нержавеющая сталь
Пластик

• Шахта заполнения 1 x Ш 115 x Г 75 мм
1 x ø 52 мм

• Свойства Магнитный выключатель для сборной 
емкости и лопатки заполнения
Особенно большая шахта заполнения
Крышка съемная, можно мыть в 
посудомоечной машине

• В комплекте 1 сборная емкость (1/3 GN, 175 мм 
глубина)
1 уминатель

• Мощность 0,617 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 530 x В 515 мм
• вес 18,3 кг

Овощерезка GMS601 РРЦ* 1 159,- € GTIN 4015613694306

Aксессуары

РРЦ* 49,- €

Контейнер GMS600
• Материал: Пластик
• Формат: 1/3 GN, 175 мм глубина
• Габариты: Ш 325 x Г 175 x В 195 мм
• вес: 0,47 кг
• GTIN: 4015613682686

РРЦ* 66,- €

Загрузочная воронка GMS600
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 260 x Г 115 x В 275 мм
• вес: 1,37 кг
• GTIN: 4015613676111

РРЦ* 76,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF1
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 1 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,6 кг
• GTIN: 4015613677163

РРЦ* 72,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF2
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 2 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,66 кг
• GTIN: 4015613676012

РРЦ* 69,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF4
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 4 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,68 кг
• GTIN: 4015613677170

РРЦ* 69,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF5
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 5 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,56 кг
• GTIN: 4015613676029

РРЦ* 65,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF8
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 8 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,61 кг
• GTIN: 4015613677187

РРЦ* 65,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF10
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 10 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,47 кг
• GTIN: 4015613677194

РРЦ* 65,- €

Дисковый нож для нарезки ломт. DF14
• Рассчитано для: Дольки
• Толщина реза: 14 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,43 кг
• GTIN: 4015613677200

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 125,- €

Дисковый нож для нарезки куб. PS8
• Рассчитано для: Hарезки кубиков
• Толщина реза: 8 x 8 мм
• Применимо только в сочетании с: Дисковый 

нож для нарезки ломтиков DF8
• Габариты: Ш 209 x Г 209 x В 16 мм
• вес: 0,7 кг
• GTIN: 4015613677248

РРЦ* 112,- €

Дисковый нож для нарезки куб. PS10
• Рассчитано для: Hарезки кубиков
• Толщина реза: 10 x 10 мм
• Применимо только в сочетании с: Дисковый 

нож для нарезки ломтиков DF10
• Габариты: Ш 210 x Г 210 x В 16 мм
• вес: 0,69 кг
• GTIN: 4015613676098

РРЦ* 105,- €

Дисковый нож для нарезки куб. PS14
• Рассчитано для: Hарезки кубиков
• Толщина реза: 14 x 14 мм
• Применимо только в сочетании с: Дисковый 

нож для нарезки ломтиков DF14
• Габариты: Ш 210 x Г 210 x В 16 мм
• вес: 0,66 кг
• GTIN: 4015613677255

РРЦ* 59,- €

Дисковый нож-терка DTV
• Рассчитано для: твердого сыра, Сырная 

стружка, Стружка
• Толщина реза: 1 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613676081

РРЦ* 79,- €

Дисковый нож-терка DT2
• Рассчитано для: Стружка
• Толщина реза: 2 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,55 кг
• GTIN: 4015613677224

РРЦ* 79,- €

Дисковый нож-терка DT4
• Рассчитано для: Стружка
• Толщина реза: 4 мм
• Габариты: Ш 205 x Г 205 x В 35 мм
• вес: 0,54 кг
• GTIN: 4015613677231

РРЦ* 69,- €

Дисковый нож-терка DT7
• Рассчитано для: полутвердого сыра, Сырная 

стружка, Стружка
• Толщина реза: 7 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,54 кг
• GTIN: 4015613676067

РРЦ* 85,- €

Дисковый нож-терка DTV8
• Рассчитано для: Стружка
• Толщина реза: 8 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,47 кг
• GTIN: 4015613677217

РРЦ* 75,- €

Дисковый нож-терка DT9
• Рассчитано для: мягкого сыра, Сырная 

стружка, Стружка
• Толщина реза: 9 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,47 кг
• GTIN: 4015613676074

РРЦ* 102,- €

Дисковый нож DQ4
• Рассчитано для: нарезки соломки / жюльена
• Толщина реза: 4 мм
• Габариты: Ш 206 x Г 206 x В 35 мм
• вес: 0,73 кг
• GTIN: 4015613676036

РРЦ* 102,- €

Дисковый нож DQ8
• Рассчитано для: нарезки соломки / жюльена
• Толщина реза: 8 мм
• Габариты: Ш 205 x Г 205 x В 35 мм
• вес: 0,68 кг
• GTIN: 4015613676043

 • Режущие пластины 2 вставки для стружки / соломки (3,5 мм, 
7 мм)
3 вставки для ломтиков (1,5 мм, 2,5 мм, 
3,5 мм)

• Свойства С 5 резательными насадками
Насадки можно мыть в посудомоечной 
машине
Держатель остатков, пластик
Не скользящие ножки

• В комплекте 1 держатель для 4 вставок, пластик
• Габариты Ш 400 x Г 130 x В 145 мм
• вес 0,95 кг

Терка для овощей Мандолина РРЦ* 57,- € GTIN 4015613632308
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 • Материал Алюминий
Поликарбонат

• Объем 3 л
• Частота вращения макс. 730 об / мин
• Модель ножа 2 лезвия (двойной нож)

CNS 18/10
• Диаметр шахты заполнения 45 мм
• Габариты миски из нержавеющeй сталиØ 210 мм, высота 110 мм
• Мощность 0,37 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 320 x В 320 мм
• вес 12 кг

Куттер T3N 3L РРЦ* 779,- € GTIN 4015613539683

 • Материал Пластик
• Материал воронки мельницы Нержавеющая сталь / алюминиевое 

литье
• Мощность макс. 10 кг / ч
• Диаметр дисков 62 мм
• Защита от перегрузки да
• Свойства Интегрированный ящик для хранения 

ножевых решеток
• В комплекте 1 нож из нержавеющeй стали, 

4-лопастный
1 насадка для кеббе (восточное блюдо)
1 насадка для мелкого печенья
1 уминатель
1 рожок для фарширования колбас
3 ножевые решетки (3 мм, 4,8 мм, 8 мм)

• Мощность 0,85 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 350 x Г 205 x В 340 мм
• вес 5 кг

Мясорубка FW10 РРЦ* 255,- € GTIN 4015613580739

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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 • Материал Алюминий
• Материал воронки мельницы CNS 18/10
• Материал редуктора Сталь
• Мощность макс. 160 кг / ч
• Диаметр дисков 70 мм
• Защита от перегрузки да
• В комплекте 1 ножевая решетка 6 мм

1 нож
1 уминатель

• Мощность 0,75 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 290 x Г 460 x В 500 мм
• вес 20 кг

Мясорубка 12SQO РРЦ* 998,- € GTIN 4015613582849

РРЦ* 65,- €

Ножевая решетка 12SQO/2
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр перфорации: 2 мм
• Габариты: Ш 70 x Г 70 x В 20 мм
• вес: 0,18 кг
• GTIN: 4015613429700

РРЦ* 45,- €

Ножевая решетка 12SQO/4,5
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр перфорации: 4,5 мм
• Габариты: Ш 70 x Г 70 x В 20 мм
• вес: 0,13 кг
• GTIN: 4015613429717

РРЦ* 45,- €

Ножевая решетка 12SQO/8
• Материал: Нержавеющая сталь
• Диаметр перфорации: 8 мм
• Габариты: Ш 70 x Г 70 x В 20 мм
• вес: 0,13 кг
• GTIN: 4015613527086

РРЦ* 26,- €

Нож 12SQO
• Габариты: Ш 60 x Г 60 x В 10 мм
• вес: 0,04 кг
• GTIN: 4015613429731

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Мясорубка с обратным ходом— для обработки больших объемов мяса до 200кг 
в час. К тому же этот мощный прибор подкупает практичностью в сочетании с 
предлагающимся в качестве опции прессом для гамбургеров FW200.

• Материал воронки мельницы Нержавеющая сталь
• Материал редуктора Нержавеющая сталь
• Мощность макс. 200 кг/ ч
• Диаметр дисков 82 мм
• Диаметр шахты заполнения 50 мм
• Защита от перегрузки нет
• В комплекте 1 ножевая решетка 4,5 мм

1 нож из нержавеющeй стали, 
4-лопастный
1 уминатель

• Мощность 1,47 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 435 x В 445 мм
• вес 32 кг

Мясорубка FW200 РРЦ* 2 409,- € GTIN 4015613702216

РРЦ* 37,50 €

Ножевая решетка FW200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Характеристики: Перфорация 4,5 мм
• Габариты: Ш 82 x Г 82 x В 9 мм
• вес: 0,22 кг
• GTIN: 4015613758503

РРЦ* 17,50 €

Нож FW200
• Материал: Нержавеющая сталь
• Характеристики: 4-лопастный
• Габариты: Ш 120 x Г 12 x В 52 мм
• вес: 0,06 кг
• GTIN: 4015613758497

РРЦ* 579,- €

Пресс для гамбургеров FW200
• Материал: Нержавеющая сталь, Пластик
• Размер котлеты: Диаметр: 110 мм, 

Толщина: 15 мм
• Вес котлеты: Ок. 155 г
• Габариты: Ш 320 x Г 175 x В 415 мм
• вес: 3,9 кг
• GTIN: 4015613702223
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Слайсеры

 
Диаметр 

ножа
Толщина 

реза Длина реза
Высота 
резания

Частота 
вращения 

макс. Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

195 Plus 195 мм 1 - 12 мм 185 мм 130 мм 277 об / мин 0,11 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 335 мм 
Г 440 мм 
В 340 мм

11,2 кг 174196 459,- € 4015613683188

220 Plus 220 мм 1 - 12 мм 205 мм 135 мм 191 об / мин 0,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 410 мм 
Г 475 мм 
В 360 мм

14 кг 174221 485,- € 4015613683195

250 Plus 250 мм 1 - 12 мм 195 мм 140 мм 190 об / мин 0,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 435 мм 
Г 510 мм 
В 385 мм

14,8 кг 174251 569,- € 4015613664064

275 Plus 275 мм 1 - 12 мм 180 мм 150 мм 190 об / мин 0,13 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 435 мм 
Г 520 мм 
В 385 мм

16,9 кг 174276 649,- € 4015613673189

300 Plus 300 мм 1 - 15 мм 230 мм 175 мм 186 об / мин 0,2 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 480 мм 
Г 630 мм 
В 461 мм

20,8 кг 174301 825,- € 4015613683201

Исполнение улучшенного слайсера впечатляет своими техническими характеристиками. 
Высокопроизводительный слайсер снабжён прижимным механизмом, заточным 
устройством, направляющей наклонной кареткой, а также двойной защитой ножа и 
магнитным выключателем для обеспечения безопасности.

• Материал Алюминий
Плексиглас
Пластик

• Модель Саморезка для косого обреза / 
гравитационный сепаратор

• Рассчитано для Колбаса
• З точилкой для ножа да
• Защита ножа двойная
• Магнитный выключатель да
• Направляющий механизм да
• Прижимной механизм да

Слайсер 195 Plus

►  Предназначен для колбасы ►  Эффективный держатель 
остатков

►  Чистая направляющая для 
нарезания

►  Практичное заточное устройство

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 45,- €

Нож 195 Basic
• Модель ножа: Стандарт
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 195 мм
• Габариты: Ш 195 x Г 195 x В 13 мм
• вес: 0,64 кг
• GTIN: 4015613702469

РРЦ* 85,- €

Нож 195, волнистая заточка
• Модель ножа: Волнистая заточка
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 195 мм
• Габариты: Ш 195 x Г 195 x В 13 мм
• вес: 0,64 кг
• GTIN: 4015613658254

РРЦ* 98,- €

Нож 195, покрытие против прилипания
• Модель ножа: Антипригарное покрытие
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, тефлоновое 

покрытие
• Диаметр ножа: 195 мм
• Габариты: Ш 195 x Г 195 x В 13 мм
• вес: 0,64 кг
• GTIN: 4015613658261

РРЦ* 49,- €

Нож 220 Basic
• Модель ножа: Стандарт
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 220 мм
• Габариты: Ш 220 x Г 220 x В 15 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4015613694924

РРЦ* 89,- €

Нож 220, волнистая заточка
• Модель ножа: Волнистая заточка
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 220 мм
• Габариты: Ш 220 x Г 220 x В 15 мм
• вес: 0,67 кг
• GTIN: 4015613658278

РРЦ* 99,- €

Нож 220, покрытие против прилипания
• Модель ножа: Антипригарное покрытие
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, тефлоновое 

покрытие
• Диаметр ножа: 220 мм
• Габариты: Ш 220 x Г 220 x В 15 мм
• вес: 0,67 кг
• GTIN: 4015613658285

РРЦ* 54,- €

Нож 250 Basic
• Модель ножа: Стандарт
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 250 мм
• Габариты: Ш 250 x Г 250 x В 18 мм
• вес: 1,17 кг
• GTIN: 4015613702483

РРЦ* 98,- €

Нож 250, волнистая заточка
• Модель ножа: Волнистая заточка
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 250 мм
• Габариты: Ш 250 x Г 250 x В 18 мм
• вес: 1,17 кг
• GTIN: 4015613658292

РРЦ* 109,- €

Нож 250, покрытие против прилипания
• Модель ножа: Антипригарное покрытие
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, тефлоновое 

покрытие
• Диаметр ножа: 250 мм
• Габариты: Ш 250 x Г 250 x В 18 мм
• вес: 1,17 кг
• GTIN: 4015613658308

РРЦ* 119,- €

Нож 275 Basic
• Модель ножа: Стандарт
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 275 мм
• Габариты: Ш 275 x Г 275 x В 22 мм
• вес: 1,47 кг
• GTIN: 4015613702438

РРЦ* 169,- €

Нож 275, волнистая заточка
• Модель ножа: Волнистая заточка
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 275 мм
• Габариты: Ш 275 x Г 275 x В 22 мм
• вес: 1,47 кг
• GTIN: 4015613658315

РРЦ* 195,- €

Нож 275, покрытие против прилипания
• Модель ножа: Антипригарное покрытие
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, тефлоновое 

покрытие
• Диаметр ножа: 275 мм
• Габариты: Ш 275 x Г 275 x В 22 мм
• вес: 1,47 кг
• GTIN: 4015613658322

РРЦ* 135,- €

Нож 300 Basic
• Модель ножа: Стандарт
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 300 мм
• Габариты: Ш 300 x Г 300 x В 23 мм
• вес: 2,13 кг
• GTIN: 4015613702308

РРЦ* 189,- €

Нож 300, волнистая заточка
• Модель ножа: Волнистая заточка
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 300 мм
• Габариты: Ш 300 x Г 300 x В 23 мм
• вес: 2,13 кг
• GTIN: 4015613658339

РРЦ* 198,- €

Нож 300, покрытие против прилипания
• Модель ножа: Антипригарное покрытие
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, тефлоновое 

покрытие
• Диаметр ножа: 300 мм
• Габариты: Ш 300 x Г 300 x В 23 мм
• вес: 2,13 кг
• GTIN: 4015613658346

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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PRO 300-G

 
Диаметр 

ножа
Толщина 

реза Длина реза
Высота 
резания

Частота 
вращения 

макс. Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

PRO 250-G 250 мм 1 - 15 мм 200 мм 160 мм 300 об / мин 0,16 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 410 мм 
Г 560 мм 
В 400 мм

22,3 кг 174303 1 519,- € 4015613714486

PRO 300-G 300 мм 1 - 30 мм 250 мм 220 мм 270 об / мин 0,4 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 547мм 
Г 615 мм 
В 545 мм

36 кг 174302 2 798,- € 4015613702131

Мощный и не требующий частого обслуживания слайсер с приводом и со 
встроенной точилкой для ножей предназначен для нарезки колбасы и сыра. Для 
использования в пищеблоках и мясных производствах.

• Материал Алюминий
• Модель Саморезка для косого обреза / 

гравитационный сепаратор
Приводной механизм

• Рассчитано для Сыр  
Колбаса 

• З точилкой для ножа да
• Защита ножа Однократная
• Направляющий механизм да
• Прижимной механизм да

Слайсер PRO 250-G

Aксессуары - Слайсер PRO 300-G

РРЦ* 135,- €

Нож 300 Basic
• Рассчитано для: Колбаса
• Модель ножа: Стандарт
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 300 мм
• Габариты: Ш 300 x Г 300 x В 23 мм
• вес: 2,13 кг
• GTIN: 4015613702308

РРЦ* 189,- €

Нож 300, волнистая заточка
• Модель ножа: Волнистая заточка
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, 

твердохромированная
• Диаметр ножа: 300 мм
• Габариты: Ш 300 x Г 300 x В 23 мм
• вес: 2,13 кг
• GTIN: 4015613658339

РРЦ* 198,- €

Нож 300, покрытие против прилипания
• Модель ножа: Антипригарное покрытие
• Рассчитано для: Колбаса
• Материал: Нержавеющая сталь, тефлоновое 

покрытие
• Диаметр ножа: 300 мм
• Габариты: Ш 300 x Г 300 x В 23 мм
• вес: 2,13 кг
• GTIN: 4015613658346

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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7,5 kg

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

 Вместимость
Мощность 

макс. Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Картофелечистка  
5KG

5 кг 60 кг / ч 0,37 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 610 мм 
 Г 520 мм 
 В 560 мм

28 кг A120181 1 879,- € 4015613433448

Картофелечистка  
7,5 kg

7,5 кг 90 кг / ч 0,75 кВт 
230 В 
50 Гц

Ш 400 мм 
Г 770 мм 
В 870 мм

38 кг A120186 2 249,- € 4015613433455

 • Регулирование скорости 1 уровень
• Таймер 0 до 4 минут
• Подключение воды 3/4"

Картофелечистка 5KG
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 Разрешающая способность Артикул РРЦ* GTIN

Кухонные весы, 15 kg, 5 g 5 г A300117 168,- € 4015613587417

Кухонные весы, 15 kg, 2 g 2 г A300118 189,- € 4015613587424

 • Материал Пластик АБС (ABS)
• Область взвешивания до 15 кг
• Тарирование да
• Размер платформы для взвешивания Ш 280 x В 220 мм
• Эксплуатация через Аккумулятор

Блок питания
• Свойства Ватерпас (для правильного 

выравнивания приборов)
• В комплекте 1 аккумулятор

1 блок питания
• Важная информация Подходит для взвешивания, не 

подлежащего обязательной проверке
• Мощность 0,004 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 280 x Г 330 x В 125 мм
• вес 2,8 кг

Кухонные весы, 15 kg, 5 g

 Область взвешивания до Разрешающая способность Артикул РРЦ* GTIN

Цифровые весы, 60 kg, 20 g 60 кг 20 г A300068 129,- € 4015613572437

Цифровые весы, 150 kg, 50 g 150 кг 50 г A300151 142,- € 4015613572444

 • Тарирование да
• Размер платформы для взвешивания Ш 320 x В 300 мм
• Эксплуатация через Батареи (4 x AAA)

Блок питания
• Свойства Дистанционная индикация для настенного 

монтажа, расстояние макс. 1,4 м
• В комплекте 1 блок питания
• Важная информация Подходит для взвешивания, не 

подлежащего обязательной проверке
• Мощность 0,0018 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 320 x Г 305 x В 42 мм
• вес 3,15 кг

Цифровые весы, 60 kg, 20 g
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300746

300305

300748

300422300419300418

 • Материал Пластик
• Длина электрода 320 мм
• Количество сварных швов 1
• Продолжительность сварки 

регулируется
0 - 10 секунд

• Вакуумный насос 0,9 м³ / ч
• Интенсивность вакуумирования 

регулируется
Нет

• Контроль вакуума Электронное
• Мощность 0,49 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 390 x Г 310 x В 140 мм
• вес 4,5 кг

Вакуумная упаковочная маш. 300P/MSD РРЦ* 498,- € GTIN 4015613469775

• Длина электрода 420 мм
• Количество сварных швов 2
• Продолжительность сварки 

регулируется
2 уровня

• Вакуумный насос 20 л / мин. (ок. 1,2 м³ / ч)
• Максимальный вакуум -900 мбар
• Контроль вакуума Электронное
• Свойства Крепление рулонов с интегрированным 

ножом
• В комплекте 1 рулон вакуумной пленки (40 см x 6 м)
• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 500 x Г 395 x В 140 мм
• вес 6,6 кг

Вакуумная упаковочная маш. 420/20L РРЦ* 449,- € GTIN 4015613699257

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Длина электрода 305 мм
• Количество сварных швов 1
• Продолжительность сварки 

регулируется
2 уровня

• Вакуумный насос 15 л/мин. (0,9 м³/ч)
• Максимальный вакуум -800 мбар
• Интенсивность вакуумирования 

регулируется
Да

• Свойства Крепление рулонов с интегрированным 
ножом

• В комплекте 1 рулон вакуумной пленки (Ширина 22 см, 
Длина 3 м)
1 рулон вакуумной пленки (Ширина 28 см, 
Длина 3 м)
1 соединительный шланг (для внешнего 
вакуумирования)

• Мощность 0,13 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 180 x В 92 мм
• вес 2,5 кг

Вакуумная упаковочная машина 305/15L РРЦ* 145,- € GTIN 4015613710907

РРЦ* 16,- €

Комплект вакуумной пленки 220
• Комплект, состоит из: 2 рулона пленки для 

вакуумирования
• Ширина рулона: 22 см
• Длина рулона: 5 м
• Габариты: Ш 220 x Г 40 x В 40 мм
• вес: 0,46 кг
• GTIN: 4015613474946

РРЦ* 18,- €

Комплект вакуумной пленки 280
• Комплект, состоит из: 2 рулона пленки для 

вакуумирования
• Ширина рулона: 28 см
• Длина рулона: 5 м
• Габариты: Ш 280 x Г 50 x В 50 мм
• вес: 0,51 кг
• GTIN: 4015613474953

РРЦ* 31,- €

Вакуумная емкость
• Материал: Пластик
• Объем: 1,5 л
• Возможность штабелирования: да
• Габариты: Ш 135 x Г 135 x В 180 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613632445
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 • Длина электрода 400 мм
• Количество сварных швов 1
• Продолжительность сварки 

регулируется
3 уровня

• Вакуумный насос ок. 31,5 л / мин. (1,9 м³ / ч)
• Максимальный вакуум -850 мбар
• Интенсивность вакуумирования 

регулируется
Нет

• Контроль вакуума Электронное
• Свойства Насадка сбора жидкостей

Индикация давления манометром
Крепление рулонов с интегрированным 
ножом

• В комплекте 1 рулон вакуумной пленки (40 см x 3 м)
1 соединительный шланг (для 
вакуумирования с емкостями)
5 мешков для вакуумирования (40 x 50 
см)

• Мощность 0,38 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 550 x Г 325 x В 270 мм
• вес 12,5 кг

Вакуумная упаковочная машина 400M РРЦ* 1 249,- € GTIN 4015613578491

РРЦ* 22,- €

Комплект вакуумной пленки 400
• Комплект, состоит из: 2 рулона пленки для 

вакуумирования
• Ширина рулона: 40 см
• Длина рулона: 6 м
• Габариты: Ш 400 x Г 65 x В 65 мм
• вес: 0,86 кг
• GTIN: 4015613715742

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Aксессуары

РРЦ* 9,50 €

Вакуумные пакеты G1,2L
• Объем: 1,2 л
• Размер мешка: 160 x 250 мм
• Модель: Гофрированный (рифленный с одной 

стороны)
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Свойства: 4-слойный, Не содержит размягчителей, 

Термостойкий до 95 °C, Подходит для продуктов 
питания

• Единица количества заказа: 1 коробка (50 мешков)
• Габариты: Ш 160 x Г 250 x В 25 мм
• вес: 0,32 кг
• GTIN: 4015613459196

РРЦ* 11,50 €

Вакуумные пакеты G2,5L
• Объем: 2,5 л
• Размер мешка: 200 x 300 мм
• Модель: Гофрированный (рифленный с одной 

стороны)
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Свойства: 4-слойный, Нейтральный вкус и запах, 

Термостойкий до 95 °C, Подходит для продуктов 
питания

• Единица количества заказа: 1 коробка (50 мешков)
• Габариты: Ш 200 x Г 300 x В 25 мм
• вес: 0,5 кг
• GTIN: 4015613459202

РРЦ* 21,50 €

Вакуумные пакеты G7,5L
• Объем: 7,5 л
• Размер мешка: 300 x 400 мм
• Модель: Гофрированный (рифленный с одной 

стороны)
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Свойства: 4-слойный, Не содержит размягчителей, 

Термостойкий до 95 °C, Подходит для продуктов 
питания

• Единица количества заказа: 1 коробка (50 мешков)
• Габариты: Ш 300 x Г 400 x В 25 мм
• вес: 1,05 кг
• GTIN: 4015613459219

РРЦ* 45,- €

Вакуумные пакеты тисненые
• Объем: 20 л
• Размер мешка: 400 x 600 мм
• Модель: Гофрированный (рифленный с одной стороны)
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Единица количества заказа: 1 коробка (50 мешков)
• Габариты: Ш 400 x Г 600 x В 30 мм
• вес: 1,98 кг
• GTIN: 4015613473345
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300744

300301

Мощный и надежный камерный прибор для вакуумирования с интуитивным 
управлением. Входящие в объем поставки закладные панели создают при 
необходимости регулировку высоты в камере.
• Материал крышки Плексиглас
• Длина электрода 250 мм
• Количество сварных швов 1
• Продолжительность сварки 

регулируется
6 уровней

• Габариты камеры Ш 256 x Г 370 x В 125 мм
• Вакуумный насос 150 л / мин. (8-9 м³ / ч)
• Максимальный вакуум -995 мбар
• Интенсивность вакуумирования 

регулируется
Нет

• В комплекте 2 закладные панели для регулировки 
высоты (250 x 300 x 17 мм)

• Мощность 0,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 320 x Г 540 x В 265 мм
• вес 29 кг

Вакуумная упаковочная маш. K 250/150L РРЦ* 2 669,- € GTIN 4015613708355

 • Материал крышки Полиметилметакрилат (PMMA)
• Длина электрода 290 мм
• Количество сварных швов 1
• Продолжительность сварки 

регулируется
0 - 6 секунд

• Габариты камеры Ш 350 x Г 300 x В 110 мм
• Вакуумный насос ок. 77 л / мин. (4,62 м³ / ч)
• Максимальный вакуум -992 мбар
• Интенсивность вакуумирования 

регулируется
В 5 этапов и вручную

• Контроль вакуума Электронное
• Мощность 0,63 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 360 x Г 500 x В 350 мм
• вес 25 кг

Вакуумная упаковочная машина 290/4 РРЦ* 1 229,- € GTIN 4015613651897

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Вакуумные упаковщики
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300747
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K1-25L

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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Краткий обзор: Камерный прибор для вакуумирования оснащен стеклянной 
крышкой и манометром для контроля давления. Зажимной хомут в камере 
предотвращает соскальзывание мешка для вакуумирования.

• Материал крышки Стекло
• Длина электрода 300 мм
• Количество сварных швов 2
• Продолжительность сварки 

регулируется
3 - 9 секунд

• Габариты камеры Ш 305 x Г 320 x В 90 мм
• Вакуумный насос 60 л / мин. (ок. 4 м³ / ч)
• Контроль вакуума С управлением по времени
• Максимальный вакуум -900 мбар
• Интенсивность вакуумирования 

регулируется
Да

• Свойства Время вакуумирования: 20 - 99 секунд
Индикация давления манометром
Зажимный хомут для мешка для вакуумирования

• В комплекте 30 мешков для вакуумирования (280 x 330 мм)
• Мощность 0,35 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 375 x Г 440 x В 271 мм
• вес 15,1 кг

Вакуумная упаковочная маш. K 300/60L РРЦ* 719,- € GTIN 4015613699264

Aксессуары

РРЦ* 15,50 €

Вакуумные пакеты K1,2L
• Объем: 1,2 л
• Размер мешка: 160 x 250 мм
• Модель: Гладкий
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Свойства: 4-слойный, Не содержит 

размягчителей, Нейтральный вкус и запах, 
Устойчивый к кипячению до 120 °C, Подходит 
для продуктов питания

• Единица количества заказа: 1 пакет (100 мешков)
• Габариты: Ш 160 x Г 250 x В 25 мм
• вес: 0,32 кг
• GTIN: 4015613610320

РРЦ* 22,50 €

Вакуумные пакеты K2,5L
• Объем: 2,5 л
• Размер мешка: 200 x 300 мм
• Модель: Гладкий
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Свойства: 4-слойный, Не содержит 

размягчителей, Нейтральный вкус и запах, 
Устойчивый к кипячению до 120 °C, Подходит 
для продуктов питания

• Единица количества заказа: 1 пакет (100 мешков)
• Габариты: Ш 200 x Г 300 x В 25 мм
• вес: 0,5 кг
• GTIN: 4015613610337

РРЦ* 39,50 €

Вакуумные пакеты K7,5L
• Объем: 7,5 л
• Размер мешка: 300 x 350 мм
• Модель: Гладкий
• Подходит для низкотемпературной готовки: да
• Свойства: 4-слойный, Не содержит 

размягчителей, Нейтральный вкус и запах, 
Устойчивый к кипячению до 120 °C, Подходит 
для продуктов питания

• Единица количества заказа: 1 пакет (100 мешков)
• Габариты: Ш 300 x Г 350 x В 25 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4015613610344

 Объем Слив воды Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

K1-12L 12 л - Ш 320 x Г 320 x В 440 мм 2,2 кг 120710 115,- € 4015613678245

K1-25L 25 л Cливной шланг Ш 420 x Г 420 x В 520 мм 3,3 кг 120709 125,- € 4015613676586

Для эффективной, надежной и гигиеничной подготовки хрустящего салата и 
свежих овощей. Выгодно отличается простотой обращения и чистки.

• Материал Пластик
• Привод Kривошипный механизм
• Пригодность для пищевых продуктов да
• Пригодна для посудомоечной машины да
• Особенности Подходит для сушки овощей

Центрифуга для сушки салата K1-12L
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КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Детали - это то, что мы любим: 
здесь качество Bartscher также должно быть 
заметным в любое время, даже если это простая 
кастрюля или гастроемкость. 
На следующих страницах мы продемонстрируем наш 
обширный ассортимент.
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A122301

A122300

A122302

Гастроёмкости “Melamin“

• Комплект, состоит из 2 емкость GN 1/2 GN "меламин"
• Материал Меламин
• Формат GN 1/2 GN
• Глубина емкости 65 мм
• Объем 2,9 л
• Термостойкий 0 °C до 70 °C
• Пригодность для пищевых продуктов да
• Возможность штабелирования да
• Свойства Нейтральный вкус и запах

Устойчиво и гигиенично
• Габариты Ш 325 x Г 265 x В 65 мм
• вес 0,95 кг

Набор емкостей меламин 1/2GN T65 РРЦ* 39,- € GTIN 4015613615660

• Материал Меламин
• Формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости 65 мм
• Объем 6,6 л
• Термостойкий 0 °C до 70 °C
• Пригодность для пищевых продуктов да
• Возможность штабелирования да
• Свойства Нейтральный вкус и запах

Устойчиво и гигиенично
• Габариты Ш 530 x Г 325 x В 65 мм
• вес 1,8 кг

Гастроёмкость 1/1  “Melamin“ РРЦ* 29,- € GTIN 4015613621982

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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GN

• Комплект, состоит из 2 сервировочная пластина 1/1 GN 
"меламин"

• Материал Меламин
• Формат GN 1/1 GN
• Глубина емкости 10 мм
• Объем 1,6 л
• Термостойкий 0 °C до 70 °C
• Пригодность для пищевых продуктов да
• Возможность штабелирования нет
• Свойства Используется с обеих сторон как поднос 

или доска для сервировки
Нейтральный вкус и запах
Устойчиво и гигиенично

• Габариты Ш 530 x Г 325 x В 20 мм
• вес 1,6 кг

Набор подносов меламин 1/1GN РРЦ* 45,- € GTIN 4015613622545
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Формат GN Глубина емкости Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 20 мм 3,4 л Ш 530 x Г 325 x В 20 мм 0,25 кг 711020 9,25 € 4015613695556

1/1 GN 40 мм 5 л Ш 530 x Г 325 x В 40 мм 0,5 кг 711040 11,50 € 4015613695570

1/1 GN 65 мм 9 л Ш 530 x Г 325 x В 65 мм 0,6 кг 711065 12,50 € 4015613695587

1/1 GN 100 мм 14 л Ш 530 x Г 325 x В 100 мм 0,7 кг 711100 14,50 € 4015613695594

1/1 GN 150 мм 21 л Ш 530 x Г 325 x В 150 мм 0,8 кг 711150 21,- € 4015613695600

1/1 GN 200 мм 28 л Ш 530 x Г 325 x В 200 мм 0,9 кг 711200 26,- € 4015613695617

2/3 GN 20 мм 2,3 л Ш 354 x Г 325 x В 20 мм 0,15 кг 723020 6,75 € 4015613695624

2/3 GN 40 мм 3 л Ш 354 x Г 325 x В 40 мм 0,2 кг 723040 7,75 € 4015613695631

2/3 GN 65 мм 5,5 л Ш 354 x Г 325 x В 65 мм 0,25 кг 723065 9,50 € 4015613695648

2/3 GN 100 мм 9 л Ш 354 x Г 325 x В 100 мм 0,4 кг 723100 11,50 € 4015613695655

2/3 GN 150 мм 13 л Ш 354 x Г 325 x В 150 мм 0,5 кг 723150 15,50 € 4015613695662

2/3 GN 200 мм 18 л Ш 354 x Г 325 x В 200 мм 0,6 кг 723200 18,50 € 4015613695679

1/2 GN 20 мм 1,6 л Ш 325 x Г 265 x В 20 мм 0,1 кг 712020 6,25 € 4015613695686

1/2 GN 40 мм 2 л Ш 325 x Г 265 x В 40 мм 0,2 кг 712040 7,25 € 4015613695693

1/2 GN 65 мм 4 л Ш 325 x Г 265 x В 65 мм 0,25 кг 712065 8,25 € 4015613695709

1/2 GN 100 мм 6,5 л Ш 325 x Г 265 x В 100 мм 0,55 кг 712100 10,50 € 4015613695716

1/2 GN 150 мм 9,5 л Ш 325 x Г 265 x В 150 мм 0,4 кг 712150 14,50 € 4015613695723

1/2 GN 200 мм 12,5 л Ш 325 x Г 265 x В 200 мм 0,5 кг 712200 17,50 € 4015613695730

1/3 GN 20 мм 1,1 л Ш 325 x Г 176 x В 20 мм 0,24 кг 713020 5,25 € 4015613695747

1/3 GN 40 мм 1,5 л Ш 325 x Г 176 x В 40 мм 0,1 кг 713040 6,75 € 4015613695761

1/3 GN 65 мм 2,5 л Ш 325 x Г 176 x В 65 мм 0,15 кг 713065 7,75 € 4015613695778

1/3 GN 100 мм 4 л Ш 325 x Г 176 x В 100 мм 0,3 кг 713100 9,25 € 4015613695785

1/3 GN 150 мм 5,75 л Ш 325 x Г 176 x В 150 мм 0,69 кг 713150 12,50 € 4015613695792

1/3 GN 200 мм 7,8 л Ш 325 x Г 176 x В 200 мм 0,5 кг 713200 15,50 € 4015613695808

1/4 GN 20 мм 0,8 л Ш 265 x Г 162 x В 20 мм 0,07 кг 714020 4,25 € 4015613695822

1/4 GN 40 мм 1,6 л Ш 265 x Г 162 x В 40 мм 0,08 кг 714040 6,25 € 4015613695839

1/4 GN 65 мм 1,8 л Ш 265 x Г 162 x В 65 мм 0,12 кг 714065 6,75 € 4015613695846

1/4 GN 100 мм 2,8 л Ш 265 x Г 162 x В 100 мм 0,2 кг 714100 7,25 € 4015613695853

1/4 GN 150 мм 4 л Ш 265 x Г 162 x В 150 мм 0,4 кг 714150 10,50 € 4015613695860

1/6 GN 65 мм 1 л Ш 176 x Г 162 x В 65 мм 0,07 кг 716065 5,25 € 4015613695877

1/6 GN 100 мм 1,6 л Ш 176 x Г 162 x В 100 мм 0,12 кг 716100 6,25 € 4015613695884

1/6 GN 150 мм 2,4 л Ш 176 x Г 162 x В 150 мм 0,2 кг 716150 8,75 € 4015613695891

1/9 GN 65 мм 0,6 л Ш 176 x Г 108 x В 65 мм 0,06 кг 719065 4,25 € 4015613695907
1/9 GN 100 мм 1 л Ш 176 x Г 108 x В 100 мм 0,1 кг 719100 6,25 € 4015613695914

Емкость GN согласно EN 631 из нержавеющей хромоникелевой стали с 
шелковисто-матовой поверхностью

• Материал Хромникелевая сталь
• Стандарт EN 631
• Поверхность Сатинированная
• Возможность штабелирования да

Гастроемкость GN, Basic Line

Формат GN вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 0,3 кг 711311 10,50 € 4015613695921

2/3 GN 0,3 кг 711323 9,50 € 4015613695938

1/2 GN 0,25 кг 711312 8,25 € 4015613695945

1/3 GN 0,2 кг 711313 6,25 € 4015613695969

1/4 GN 0,15 кг 711314 5,25 € 4015613695976

1/6 GN 0,1 кг 711316 4,20 € 4015613695983

1/9 GN 0,08 кг 711319 3,15 € 4015613695990

Крышка, Basic Line

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Формат GN Глубина емкости Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2/1 GN 20 мм 6,9 л Ш 650 x Г 530 x В 20 мм 1,8 кг A120020 27,- € 4015613273662

2/1 GN 40 мм 10 л Ш 650 x Г 530 x В 40 мм 1,7 кг A120040 29,- € 4015613271040

2/1 GN 65 мм 18,5 л Ш 650 x Г 530 x В 65 мм 2,5 кг A120065 32,- € 4015613271057

2/1 GN 100 мм 28,5 л Ш 650 x Г 530 x В 100 мм 3,1 кг A120103 38,- € 4015613271811

2/1 GN 150 мм 42,5 л Ш 650 x Г 530 x В 150 мм 3 кг A120153 57,- € 4015613271828

1/1 GN 20 мм 3,4 л Ш 530 x Г 325 x В 20 мм 0,9 кг A121025 14,- € 4016098166722

1/1 GN 40 мм 5 л Ш 530 x Г 325 x В 40 мм 1,1 кг A121040 16,- € 4015613271064

1/1 GN 65 мм 9 л Ш 530 x Г 325 x В 65 мм 1,25 кг A121065 18,- € 4016098162755

1/1 GN 100 мм 14 л Ш 530 x Г 325 x В 100 мм 1,4 кг A121100 20,- € 4016098162762

1/1 GN 150 мм 21 л Ш 530 x Г 325 x В 150 мм 1,7 кг A120610 29,- € 4016098101204

1/1 GN 200 мм 28 л Ш 530 x Г 325 x В 200 мм 2,1 кг A121200 37,- € 4015613271071

2/4 GN 20 мм 1,6 л Ш 530 x Г 162 x В 20 мм 0,5 кг A128020 10,- € 4015613271118

2/4 GN 40 мм 2 л Ш 530 x Г 162 x В 40 мм 0,55 кг A128040 12,- € 4015613271125

2/4 GN 65 мм 3,8 л Ш 530 x Г 162 x В 65 мм 0,75 кг A128065 15,- € 4015613271132

2/4 GN 100 мм 6 л Ш 530 x Г 162 x В 100 мм 1 кг A128100 19,- € 4015613271149

2/4 GN 150 мм 9 л Ш 530 x Г 162 x В 150 мм 1,15 кг A128150 27,- € 4015613271156

2/3 GN 20 мм 2,3 л Ш 354 x Г 325 x В 20 мм 0,55 кг A125020 10,50 € 4015613271194

2/3 GN 40 мм 3 л Ш 354 x Г 325 x В 40 мм 0,75 кг A125040 14,- € 4015613271200

2/3 GN 65 мм 5,5 л Ш 354 x Г 325 x В 65 мм 0,83 кг A125065 16,- € 4015613271217

2/3 GN 100 мм 9 л Ш 354 x Г 325 x В 100 мм 1,05 кг A125100 18,- € 4015613271224

2/3 GN 150 мм 13 л Ш 354 x Г 325 x В 150 мм 1,35 кг A125150 26,- € 4015613271231

2/3 GN 200 мм 18 л Ш 354 x Г 325 x В 200 мм 1,55 кг A125200 32,- € 4015613271248

1/2 GN 20 мм 1,6 л Ш 325 x Г 265 x В 20 мм 0,45 кг A122020 8,- € 4015613271088

1/2 GN 40 мм 2 л Ш 325 x Г 265 x В 40 мм 0,6 кг A122040 9,- € 4015613271095

1/2 GN 65 мм 4 л Ш 325 x Г 265 x В 65 мм 0,6 кг A122065 10,- € 4016098162779

1/2 GN 100 мм 6,5 л Ш 325 x Г 265 x В 100 мм 0,7 кг A122100 13,- € 4016098162786

1/2 GN 150 мм 9,5 л Ш 325 x Г 265 x В 150 мм 1,05 кг A120620 19,- € 4015613278988

1/2 GN 200 мм 12,5 л Ш 325 x Г 265 x В 200 мм 1,15 кг A122200 26,- € 4015613271101

1/3 GN 20 мм 1,1 л Ш 325 x Г 176 x В 20 мм 0,25 кг A123020 7,- € 4015613271255

1/3 GN 40 мм 1,5 л Ш 325 x Г 176 x В 40 мм 0,4 кг A123040 8,- € 4015613271262

1/3 GN 65 мм 2,5 л Ш 325 x Г 176 x В 65 мм 0,45 кг A123065 9,- € 4016098162793

1/3 GN 100 мм 4 л Ш 325 x Г 176 x В 100 мм 0,55 кг A123100 13,- € 4016098162809

1/3 GN 150 мм 5,75 л Ш 325 x Г 176 x В 150 мм 0,6 кг A123150 19,- € 4016098101266

1/3 GN 200 мм 7,8 л Ш 325 x Г 176 x В 200 мм 0,9 кг A123200 23,- € 4015613271279

1/4 GN 20 мм 0,8 л Ш 265 x Г 162 x В 20 мм 0,2 кг A124020 6,- € 4015613271163

1/4 GN 65 мм 1,8 л Ш 265 x Г 162 x В 65 мм 0,3 кг A124065 8,- € 4015613271170

1/4 GN 100 мм 2,8 л Ш 265 x Г 162 x В 100 мм 0,45 кг A124100 9,- € 4016098170354

1/4 GN 150 мм 4 л Ш 265 x Г 162 x В 150 мм 0,65 кг A120640 15,- € 4016098101297

1/4 GN 200 мм 5,5 л Ш 265 x Г 162 x В 200 мм 0,85 кг A124200 23,- € 4015613271187

1/6 GN 65 мм 1 л Ш 176 x Г 162 x В 65 мм 0,2 кг A126065 7,- € 4016098170385

1/6 GN 100 мм 1,6 л Ш 176 x Г 162 x В 100 мм 0,3 кг A126100 8,- € 4016098170378

1/6 GN 150 мм 2,4 л Ш 176 x Г 162 x В 150 мм 0,35 кг A120650 14,- € 4016098101327

1/6 GN 200 мм 3,4 л Ш 176 x Г 162 x В 200 мм 0,45 кг A126200 21,- € 4015613271286

1/9 GN 65 мм 0,6 л Ш 176 x Г 108 x В 65 мм 0,1 кг A129065 7,- € 4016098169181
1/9 GN 100 мм 1 л Ш 176 x Г 108 x В 100 мм 0,2 кг A129100 8,- € 4016098169198

• Материал CNS 18/10
• Стандарт EN 631
• Поверхность Блестящая
• Возможность штабелирования да

Гастроемкость GN, Top Line
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A120602A120601

Aксессуары

РРЦ* 7,- €

Делитель 325 mm
• Габариты: Ш 330 x Г 20 x В 35 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4016098101181

РРЦ* 8,- €

Делитель 530 mm
• Габариты: Ш 530 x Г 20 x В 35 мм
• вес: 0,15 кг
• GTIN: 4016098101198

Формат GN Глубина емкости Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 65 мм 9 л Ш 530 x Г 325 x В 65 мм 1,1 кг A101065 27,- € 4016098175229

1/1 GN 100 мм 14 л Ш 530 x Г 325 x В 100 мм 1,4 кг A101100 31,- € 4016098175236

1/1 GN 150 мм 21 л Ш 530 x Г 325 x В 150 мм 1,55 кг A101150 43,- € 4016098175243

2/3 GN 65 мм 5,5 л Ш 354 x Г 325 x В 65 мм 0,9 кг A103065 21,- € 4015613278940

2/3 GN 100 мм 9 л Ш 354 x Г 325 x В 100 мм 0,95 кг A103100 28,- € 4015613487618

2/3 GN 150 мм 13 л Ш 354 x Г 325 x В 150 мм 1 кг A103150 42,- € 4015613487625

1/2 GN 65 мм 4 л Ш 325 x Г 265 x В 65 мм 0,65 кг A102065 17,- € 4016098175199

1/2 GN 100 мм 6,5 л Ш 325 x Г 265 x В 100 мм 0,7 кг A102100 21,- € 4016098175205

1/2 GN 150 мм 9,5 л Ш 325 x Г 265 x В 150 мм 0,95 кг A102150 25,- € 4016098175212

 • Материал CNS 18/10
• Стандарт EN 631
• Поверхность Блестящая
• Модель С перфорацией
• Возможность штабелирования да

Гастроемкость GN, перф., Top Line

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Формат GN вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 1 кг A120615 15,- € 4016098101211

2/3 GN 0,65 кг A120634 10,- € 4015613271293

1/2 GN 0,45 кг A120625 9,- € 4016098101242

1/3 GN 0,3 кг A120635 8,- € 4016098101273

1/4 GN 0,2 кг A120645 7,- € 4016098101303

1/6 GN 0,18 кг A120655 5,- € 4016098101334

1/9 GN 0,1 кг A120649 4,- € 4016098169204

Крышка

Формат GN вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 0,95 кг A120616 17,- € 4016098101228

2/3 GN 0,6 кг A120637 12,- € 4015613271309

1/2 GN 0,4 кг A120626 10,- € 4016098101259

1/3 GN 0,3 кг A120636 9,50 € 4016098101280

1/4 GN 0,25 кг A120646 8,- € 4016098101310

1/6 GN 0,15 кг A120656 7,- € 4016098101341

1/9 GN 0,1 кг A120659 6,- € 4016098169211

Крышка с выемкой для ложки

Формат GN вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 0,95 кг A120615D 35,- € 4015613409054
2/3 GN 0,55 кг A120634D 34,- € 4015613409061

1/2 GN 0,4 кг A120625D 23,- € 4015613409078
1/3 GN 0,3 кг A120635D 19,- € 4015613409085

1/4 GN 0,2 кг A120645D 17,- € 4015613409092
1/6 GN 0,1 кг A120655D 15,- € 4015613409108

Крышка силиконовый уплотн.
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Формат GN Глубина емкости Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2/1 GN 20 мм Ш 650 x Г 530 x В 20 мм 2,7 кг A101181 39,- € 4015613271699

2/1 GN 40 мм Ш 650 x Г 530 x В 40 мм 2 кг A101182 47,- € 4015613271705

2/1 GN 65 мм Ш 650 x Г 530 x В 65 мм 2,5 кг A101183 51,- € 4015613271712

1/1 GN 20 мм Ш 530 x Г 325 x В 20 мм 1,45 кг A101185 22,- € 4015613271729

1/1 GN 40 мм Ш 530 x Г 325 x В 40 мм 1,5 кг A101186 24,- € 4015613271736

1/1 GN 65 мм Ш 530 x Г 325 x В 65 мм 1,7 кг A101187 29,- € 4015613271743

1/2 GN 20 мм Ш 325 x Г 265 x В 25 мм 0,7 кг A101190 13,50 € 4015613271750

1/2 GN 40 мм Ш 325 x Г 265 x В 40 мм 0,75 кг A101191 15,- € 4015613271767

1/2 GN 65 мм Ш 325 x Г 265 x В 65 мм 0,8 кг A101192 17,- € 4015613271774

2/3 GN 20 мм Ш 354 x Г 325 x В 20 мм 1,15 кг A101195 16,50 € 4015613271781

2/3 GN 40 мм Ш 355 x Г 325 x В 40 мм 1,05 кг A101196 20,- € 4015613271798

2/3 GN 65 мм Ш 354 x Г 325 x В 65 мм 0,75 кг A101197 23,- € 4015613271804

 • Материал CNS 18/10
• Стандарт EN 631
• Поверхность Сатинированная
• Усиленный край да
• Возможность штабелирования да

Противень GN

Формат GN Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2/1 GN Ш 650 x Г 530 x В 10 мм 1,93 кг A101092 46,- € 4016098175267

1/1 GN Ш 325 x Г 530 x В 10 мм 0,95 кг A101091 31,- € 4016098175250

1/2 GN Ш 325 x Г 265 x В 56 мм 0,52 кг 786006 41,- € 4015613678696

2/3 GN Ш 355 x Г 325 x В 10 мм 0,79 кг 133212 25,- € 4015613332123

 • Материал CNS 18/10

Решётка GN, C

Формат GN вес Артикул РРЦ* GTIN

1/1 GN 0,8 кг A101161 25,- € 4015613271644

1/2 GN 0,4 кг A101162 18,- € 4015613271651

1/3 GN 0,3 кг A101163 13,- € 4015613271682

1/4 GN 0,25 кг A101164 11,- € 4015613271668

Вставка перфорированная, GN
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A105973

• Модель дна Плоская
• Объем 5,5 л
• Диаметр поверхности установки 145 мм
• Диаметр 385 мм
• Высота сковородки без крышки 140 мм
• Подходит для индукции да
• Габариты Ш 645 x Г 385 x В 140 мм
• вес 1,7 кг

Сковорода ВОК W385F РРЦ* 72,- € GTIN 4015613668468

 
Внутренний 

диаметр

Диаметр 
поверхности 

установки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

240A 240 мм 175 мм Ш 490 x Г 250 x В 140 мм 0,9 кг A150324 58,- € 4015613677958

280A 280 мм 205 мм Ш 530 x Г 290 x В 140 мм 1,2 кг A150328 72,- € 4015613677965

300A 300 мм 230 мм Ш 550 x Г 310 x В 140 мм 1,4 кг A150330 78,- € 4015613677972

Сковорода с антипригарным покрытием
Для жарки с малым количеством жира на всех видах плит

• Материал Алюминий
Нержавеющая сталь

• Модель поверхности для жарки Антипригарное покрытие (Quan Tanium)
• Материал ручки Нержавеющая сталь
• Свойства ручки Термоизолировано
• Подходит для индукции да
• Высота сковороды 55 мм

Сковорода 240A

 Материал Объем

Диаметр 
поверхности 

установки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

25L-D290 CNS 18/10 25 л 290 мм Ш 320 мм 
 Г 320мм 
В 326 мм

4,5 кг 100441 95,- € 4015613699660

25 л с крышкой Нержавеющая 
сталь

25 л 430 мм Ш 430мм 
Г 430 мм 
В 275 мм

6,1 кг 100440 115,- € 4015613647746

30 л с крышкой Нержавеющая 
сталь

30 л 430 мм Ш 430 мм 
Г 430 мм 
В 325 мм

6,4 кг 100445 125,- € 4015613647753

70L-D380 CNS 18/10 70 л 380 мм Ш 450 мм 
Г 450 мм 
В 450 мм

12 кг 100442 198,- € 4015613714851

• С краем, загнутым для удобства слива да
• Подходит для индукции да
• Свойства ручки Термоизолировано

Кастрюля 25L-D290

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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A130441

A130442
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• Комплект, состоит из 4 кастрюли с крышкой и 1 сковорода
Кастрюля 1: объем 2 л, Ø поверхности 
установки 16 см, высота 10 см
Кастрюля 2: объем 2,7 л, Ø поверхность 
установки 18 см, высота 11 см
Кастрюля 3: объем 5,1 л, Ø поверхности 
установки 24 см, высота 11,5 см
Кастрюля 4: объем 6,1 л, Ø поверхности 
установки 20 см, высота 20 см
Сковорода: объем 2,8 л, Ø поверхность 
установки 24 см, высота 6,5 см

• Подходит для индукции да
• Свойства ручки Холодная ручка
• Габариты Ш 585 x Г 340 x В 245 мм
• вес 6 кг

Набор кастрюль T4P1 РРЦ* 125,- € GTIN 4015613417158

• Комплект, состоит из 4 кастрюли с крышкой
Кастрюля 1: объем 8 л, Ø поверхность 
установки 24 см, высота 20 см
Кастрюля 2: объем 9 л, Ø поверхность 
установки 26 см, высота 20,5 см
Кастрюля 3: объем 13 л, Ø поверхность 
установки 28 см, высота 22,5 см
Кастрюля 4: объем 15 л, Ø поверхность 
установки 30 см, высота 25 см

• Подходит для индукции да
• Свойства ручки Холодная ручка
• Габариты Ш 360 x Г 315 x В 425 мм
• вес 9 кг

Набор кастрюль T4 РРЦ* 192,- € GTIN 4015613403977

Пара прихваток из хлопка обладает особенно высокой термостойкостью благодаря 
интегрированному слою защиты от огня. Практичная петелька обеспечивает 
аккуратность и хорошую организацию рабочего пространства.

• Материал 100% хлопок (наружная сторона)
• Цвет Черный
• Термостойкость до 250 °C
• Характеристики С защитой от пламени

С петелькой
Толщина материала: 640 г/м²

• Важная информация Не следует стирать изделие, так как это 
приведет к повреждению слоя защиты от 
пламени

Рукавицы для печи 300

 Длина Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Рукавицы для печи 300 300 мм Ш 200 x Г 300 x В 35 мм 0,23 кг A500510 14,- € 4015613735467

Рукавицы для печи 370 370 мм Ш 220 x Г 370 x В 35 мм 0,28 кг A500511 16,- € 4015613735474

Рукавицы для печи 420 420 мм Ш 235 x Г 420 x В 35 мм 0,36 кг A500512 17,- € 4015613735481

Рукавицы для печи 600 600 мм Ш 230 x Г 600 x В 35 мм 0,51 кг A500513 22,- € 4015613735498
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 Модель Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Держатель для счетов 
610 мм длиной

610 мм ширина Ш 610 x Г 60 x В 20 мм 0,45 кг A256061 16,- € 4015613417219

Держатель для счетов 
910 мм длиной

910 мм ширина Ш 910 x Г 60 x В 20 мм 1 кг A256091 20,- € 4015613417226

 • Материал Алюминий
• Материал рулонов Стекло

Держатель для счетов 610 мм длиной

• Материал Полипропилен
• Формат GN 1/1 GN
• Количество отсеков 4
• Возможность штабелирования да
• Габариты Ш 530 x Г 325 x В 100 мм
• вес 0,7 кг

Лоток для столовых приборов 1/1 GN РРЦ* 7,- € GTIN 4015613584164

 В комплекте вес Артикул РРЦ* GTIN

Подставка для столовых приборов - 1,15 кг A500394 33,- € 4015613324760

Подставка для столовых приборов 4 стакана для столовых приборов, 
 пластик, белый

1,55 кг A500395 37,- € 4015613360959

Подставка для столовых приборов 4 стакана для столовых приборов, 
хромникелевая сталь

2,1 кг 500392 63,- € 4015613467542

 • Рассчитано для 4 стаканов под столовые приборы
• Габариты Ш 265 x Г 305 x В 200 мм

Подставка для столовых приборов

• Рассчитано для 6 стаканов под столовые приборы
• Не входит в комплект поставки Стаканы для столовых приборов
• Габариты Ш 380 x Г 300 x В 200 мм
• вес 1,45 кг

Подставка для столовых приборов РРЦ* 43,- € GTIN 4015613324777

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 7,70 €

Стакан для стол. приборов, CNS18/8
• Материал: Хромникелевая сталь
• Габариты: Ш 110 x Г 110 x В 145 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613397177

РРЦ* 1,15 €

Стакан для столовых приборов, бел.
• Материал: Пластик
• Цвет: Белый
• Габариты: Ш 115 x Г 115 x В 145 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4016098102744
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

• Модель ножа Нержавеющая сталь
Гладкая

• Диаметр ножа 100 мм
• Толщина реза 0 - 6 мм
• Частота вращения макс. 2560 об / мин
• Защита ножа да
• Исполнение кабеля подключения Длина кабеля: 2,8 м
• В комплекте 1 запасное лезвие

1 шлифовальный брусок
• Мощность 0,08 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 130 x Г 190 x В 256 мм
• вес 1,39 кг

Hож электрический для шаурмы 1000-E06 РРЦ* 139,- € GTIN 4015613615561

• Материал Пластик
• Материал точилки Алмаз (микрометровый размер, 

монокристаллический)
Kерамический камень

• Рассчитана для Гладких лезвий
Изогнутых лезвий
Лезвий с волнистой заточкой

• Мощность 0,031 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 190 x Г 131 x В 109 мм
• вес 1,4 кг

Точилка для ножей MS310 РРЦ* 79,- € GTIN 4015613675824

  

Гигиена и при этом безопасность: диск с черной тонировкой защищает от 
ультрафиолета, которым стерилизуется до 9 ножей. Просто повесьте ножи, 
закройте дверцу и настройте таймер.

• Производительность 9 ножей
• Макс. длина лезвия 330 мм
• Макс. длина ручки 145 мм
• Мин. длительность стерилизации 30 минут(a/ы)
• Вид стерилизации Ультрафиолетовое излучение
• Сторона открывания двери Правая
• Модель Настенный монтаж
• Мощность 0,016 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 420 x Г 175 x В 610 мм
• вес 8,95 кг

Стерилизатор ножей 9-330 РРЦ* 329,- € GTIN 4015613754888

Будь то подготовка или приготовление блюд, этот кухонный прибор используется 
в различных манипуляциях– C ним можно карамелизировать, растапливать сыр, 
снимать помидорную кожуру, подрумянивать и многое другое.

• Тип газа Газ для зажигалок
• Вид зажигания Пьезозажигание
• Температурный диапазон до 1300 °C
• Пламя регулируется да
• Возможность наполнения да
• Не входит в комплект поставки Заполнение
• Габариты Ш 95 x Г 70 x В 165 мм
• вес 0,15 кг

Прибор для фламбирования 1300FG РРЦ* 28,- € GTIN 4015613409498
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 • Материал Дерево
Нержавеющая сталь

• Свойства Интегрированное место для хранения 
ножа
Чаша для крошек, нержавеющая сталь

• В комплекте 1 нож для хлеба, нержавеющая сталь с 
пластиковой ручкой

• Габариты Ш 475 x Г 260 x В 40 мм
• вес 1,9 кг

Доска для нарезки хлеба KSE475 РРЦ* 34,- € GTIN 4015613412795

Свежий хлеб или хрустящий багет — буфет остается чистым и привлекательным 
благодаря встроенной нише из меламина для сбора крошек.

• Материал Дерево
Меламин

• Цвет Под дерево, белый
• Свойства Hиша для сбора крошек, меламин
• Габариты Ш 600 x Г 400 x В 43 мм
• вес 3,2 кг

Доска для нарезки хлеба KSM600 РРЦ* 58,- € GTIN 4015613692647

 Поверхность для 
резки

Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

40x30 W 400 x 300 мм Ш 400 x Г 300 x В 20 мм 1,6 кг A120587 18,- € 4015613690339

60x40 W 600 x 400 мм Ш 600 x Г 400 x В 20 мм 3,4 кг A120592 36,- € 4015613690346

Для рыбы, мяса, овощей или фруктов— безвредная для пищевых продуктов, 
легкая и нескользящая разделочная доска удобной конструкции.

• Материал Пластмасса
• Цвет Белый
• Толщина листа 15 мм

Доска для нарезки 40x30 W

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Поверхность для 

резки Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Разделочная доска 
48x37 W-RK

415 x 300 мм Ш 480 мм 
Г 375 мм 
В 45 мм

1,7 кг A120593 24,50 € 4015613716084

Доска для нарезки 
PE, стоп-край

520 x 300 мм Ш 580 мм 
Г 375 мм 
В 45 мм

2,1 кг A120588 25,- € 4015613405025

Разделочная доска оснащена двумя упорными кромками, которые, с одной 
стороны, обеспечивают надежное удержание на рабочей поверхности и, с другой 
стороны, предотвращают соскальзывание продуктов.

• Материал Пластик
• Цвет Белый
• Толщина листа 10 мм
• Желобок для сока По контуру
• Кромка стопора да

Разделочная доска 48x37 W-RK
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 Цвет Артикул РРЦ* GTIN

Доска для нарезки PRO 53x32 W-R Белый A120511 29,50 € 4015613710273

Доска для нарезки PRO 53x32 GR-R Зеленый A120512 29,50 € 4015613712055

Доска для нарезки PRO 53x32 R-R Красный A120513 29,50 € 4015613712062

Доска для нарезки PRO 53x32 B-R Синий A120514 29,50 € 4015613712079

Доска для нарезки PRO 53x32 GE-R Желтый A120515 29,50 € 4015613712086

Гигиена в центре внимания с разделочной доской серии PRO— разноцветные 
разделочные доски для различных групп пищевых продуктов. Белая разделочная 
доска, соответствующая контролю качества и безопасности продуктов питания, 
предназначена для нарезки выпечки и молочных продуктов, например, сыра.

• Материал Полиэтилен высокой плотности (HDPE)
• Поверхность для резки 490 x 285 мм
• Толщина листа 20 мм
• Желобок для сока Да
• Габариты Ш 530 x Г 325 x В 24 мм
• вес 3,2 кг

Доска для нарезки PRO 53x32 W-R

►  Гигиена в центре внимания
     – Разделочная доска серии PRO
►  Разноцветные разделочные доски 

для различных групп пищевых 
продуктов

►  Толщина листа: 20 мм
►  Можно мыть в посудомоечной 

машине

Aксессуары

РРЦ* 29,50 €

Подставка для досок 60
• Материал: Нержавеющая сталь
• Вместимость: 6 разделочных досок 
• Можно мыть в посудомоечной машине: да
• Габариты: Ш 265 x Г 280 x В 305 мм
• вес: 1,17 кг
• GTIN: 4015613733722

 Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Солонка 300 300 мл Ш 67 x Г 67 x В 113 мм 0,05 кг 680654 27,50 € 4015613762036

Солонка 650 650 мл Ш 90 x Г 80 x В 190 мм 0,1 кг 680655 59,- € 4015613762050

• Материал Алюминий
• Модель С навинчивающейся крышкой
• Рассчитано для Соль

Пряности
Сахар
Мука

• Единица количества заказа 1 коробка (6 солонок)

Солонка 300
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292481

293043292044292042 РРЦ* 12,50 €

Термометр D1500 KTP
• Сфера применения: Пищеблок, Охлаждаемые 

помещения, Холодильная камера
• Рассчитано для: Измерение температуры внутри, 

Контроль температуры при транспортировке и 
хранении

• Материал датчика температуры: Нержавеющая 
сталь

• Глубина прокалывания: 67 мм
• Диапазон температуры: -50 °C до 150 °C
• Батарея: Кнопочный элемент питания LR44/AG13
• В комплекте: Защитный колпачок, 1 батарея
• Важная информация: Не использовать в духовом 

шкафу
• Габариты: Ш 151 x Г 15 x В 20 мм
• вес: 0,03 кг
• GTIN: 4015613664231

РРЦ* 6,75 €

Термометр A1020 KTP
• Сфера применения: Пищеблок, Холодильная 

камера, Низкотемпературная камера, 
Охлаждаемые помещения

• Рассчитано для: Измерение температуры внутри, 
Контроль температуры при транспортировке и 
хранении

• Датчика температуры: Нержавеющая сталь
• Глубина прокалывания: 120 мм
• Диапазон температуры: -20 °C до 102 °C
• В комплекте: Защитный колпачок
• Важная информация: Не использовать в духовом 

шкафу
• Габариты: Ш 27 x Г 27 x В 140 мм
• вес: 0,01 кг
• GTIN: 4015613664293

РРЦ* 14,50 €

Термометр D3000 KTP
• Сфера применения: Пищеблок, Холодильная камера, 

Низкотемпературная камера, Охлаждаемые помещения
• Рассчитано для: Измерение температуры внутри, 

Контроль температуры при транспортировке и хранении
• Материал датчика температуры: Нержавеющая сталь
• Глубина прокалывания: 120 мм
• Диапазон температуры: -50 °C до 300 °C
• Батарея: Кнопочный элемент питания LR754/AG5
• В комплекте: Защитный колпачок, 1 батарея
• Важная информация: Не использовать в духовом шкафу
• Габариты: Ш 34 x Г 34 x В 160 мм
• вес: 0,02 кг
• GTIN: 4015613664255

РРЦ* 49,- €

Термометр D3000 KTP-KL
• Сфера применения: Tушение, Охлаждение
• Рассчитано для: Измерение температуры внутри
• Материал датчика температуры: Нержавеющая 

сталь
• Глубина прокалывания: 110 мм
• Диапазон температуры: -40 °C до 300 °C
• Батарея: Кнопочный элемент питания CR2032
• В комплекте: 2 батареи
• Важная информация: Не использовать в духовом 

шкафу
• Габариты: Ш 155 x Г 45 x В 23 мм
• вес: 0,09 кг
• GTIN: 4015613720432

РРЦ* 5,75 €

Термометр A500
• Сфера применения: Пищеблок, Холодильная 

камера, Низкотемпературная камера, 
Охлаждаемые помещения

• Рассчитано для: Измерение температуры в 
помещении, Холодильники / камеры глубокой 
заморозки, Контроль температуры при 
транспортировке и хранении

• Диапазон температуры: -30 °C до 50 °C
• Габариты: Ш 51 x Г 13 x В 66 мм
• вес: 0,01 кг
• GTIN: 4015613664286

РРЦ* 7,75 €

Термометр A300
• Сфера применения: Пищеблок, Холодильная 

камера, Низкотемпературная камера, Холодильная 
камера

• Рассчитано для: Измерение температуры в 
помещении, Холодильники / камеры глубокой 
заморозки, Контроль температуры при 
транспортировке и хранении

• Диапазон температуры: -30 °C до 30 °C
• Габариты: Ш 62 x Г 35 x В 71 мм
• вес: 0,04 кг
• GTIN: 4015613664262

РРЦ* 7,25 €

Термометр A250
• Сфера применения: Охлаждаемые 

помещения, Холодильная камера
• Рассчитано для: Холодильники / камеры 

глубокой заморозки, Контроль температуры 
при транспортировке и хранении

• Диапазон температуры: -40 °C до 25 °C
• Габариты: Ш 134 x Г 20 x В 30 мм
• вес: 0,04 кг
• GTIN: 4015613664279

РРЦ* 7,75 €

Термометр A3000 TP
• Сфера применения: Приготовление во фритюре, Tушение
• Рассчитано для: Фритюрницы
• Материал датчика температуры: Нержавеющая сталь
• Глубина прокалывания: 300 мм
• Диапазон температуры: 10 °C до 300 °C
• В комплекте: 1 регулируемый крепежный зажим
• Габариты: Ш 50 x Г 50 x В 320 мм
• вес: 0,2 кг
• GTIN: 4015613633152

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Столовый консервный нож с регулируемой высотой позволяет открывать даже 
очень большие консервные банки высотой до 56,5см. Кривошипный механизм с 
пружиной обеспечивает простое и удобное применение.

• Материал ножа Нержавеющая сталь
• Полезный размер Ш 131 x Г 294 мм
• Регулирование по высоте да
• Высота тары макс. 565 мм
• Модель Зажимное крепление (готово для 

винтового крепления)
Кривошипный механизм с пружиной
Толщина столешницы макс.: 60 мм

• Габариты Ш 125 x Г 290 x В 780 мм
• вес 2,08 кг

Консервный нож КВ565 РРЦ* 119,- € GTIN 4015613731247

РРЦ* 27,- €

Нож КВ565
• Материал: Нержавеющая сталь
• Габариты: Ш 66 x Г 36 x В 76 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613736112

РРЦ* 25,- €

Транспортное колесо КВ565
• Материал: Сталь, Хромированные
• Габариты: Ш 39 x Г 39 x В 10 мм
• вес: 0,08 кг
• GTIN: 4015613736129

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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 • Объем 50 л
• Диаметр внутренней емкости 330 мм
• Характеристики крышки Поворотная крышка
• Свойства Внутренняя емкость: стальной лист 

оцинкованный, извлекаемый
С ручками на внутренней емкости

• Габариты Ш 350 x Г 350 x В 750 мм
• вес 6,3 кг

Мусорное ведро "Swing" РРЦ* 135,- € GTIN 4015613521213

 • Объем 56 л
• Размер внутреннего контейнера Ø 370 мм | Высота: 520 мм
• Характеристики крышки Съемная, с ручкой

Можно навешивать на ведро сбоку
• Направляющие колеса 4 направляющих колеса
• Свойства С боковыми ручками
• Габариты Ш 460 x Г 400 x В 620 мм
• вес 6,6 кг

Мусорное ведро 56L РРЦ* 185,- € GTIN 4015613630670
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ГОСТИНИЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ | ГИГИЕНА И КО

Санитарные комнаты являются визитной карточкой гостиничной ндустрии 
и общественного питания. Чтобы там и в других подобных местах все 
было как нужно, в этой главе содержится обширный набор товаров -  
все для блестящего внешнего вида!
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173075173072173079

173071173070173074

173076173080173078 РРЦ* 36,- €

Чистящее средство F1L, 2 в наборе
• Рассчитано для: Стойкие загрязнения, 

особенно в кухонной зоне, Очистка грилей и 
пароконвектоматов (без системы очистки)

• Единица количества заказа: 1 коробка (2 
бутылки)

• Объем: 2 по 1 л
• Модель: Жидкий, Высокая концентрация
• Значение Ph: 13,5
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: да
• Не содержит фосфатов: да
• В комплекте: 1 распылительная головка, 1 

распылитель
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 100 x Г 190 x В 260 мм
• вес: 2,26 кг
• GTIN: 4015613731926

РРЦ* 39,- €

Интенсивное чистящее средство F1L, набор
• Рассчитано для: Очистка грилей и 

пароконвектоматов (без системы очистки), 
Стойкие загрязнения, особенно в кухонной зоне

• Единица количества заказа: 1 коробка (2 
бутылки)

• Объем: 2 по 1 л
• Модель: Жидкое средство, вязкое
• Значение Ph: 14
• Соответствие контролю качества и безопасности 

продуктов питания: да
• Не содержит хлора: да
• Не содержит фосфатов: да
• В комплекте: 1 распылительная головка, 1 

распылитель
• Важная информация: Полностью опустошить 

упаковку перед утилизацией
• Габариты: Ш 100 x Г 190 x В 260 мм
• вес: 2,44 кг
• GTIN: 4015613731933

РРЦ* 125,- €

Масло- и жирорастворяющее средство F1L
• Рассчитано для: Моющиеся рабочие 

поверхности, поверхности из нержавеющей 
стали, Машины, приборы, Стены и полы, 
облицованные кафельной плиткой, 
Высокоэффективное средство против 
отложений в кофейниках

• Объем: 12 по 1 л
• Модель: Жидкий, Высокая концентрация
• Значение Ph: 13
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: да
• Не содержит фосфатов: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 80 x Г 80 x В 250 мм
• вес: 1 кг
• Единица количества заказа:  

1 коробка (12 бутылок) 
GTIN: 4015613735559

РРЦ* 46,- €

Моющее средство д. посудомоеч. маш. P5kg
• Рассчитано для: Промышленные 

посудомоечные машины, Бытовые 
посудомоечные машины

• Единица количества заказа: 1 Ведро
• Объем: 5 кг
• Модель: Порошок
• Значение Ph: 12
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: нет
• Не содержит фосфатов: нет
• Важная информация: Полностью опустошить 

упаковку перед утилизацией
• Габариты: Ш 236 x Г 248 x В 210 мм
• вес: 5 кг
• GTIN: 4015613731872

РРЦ* 99,- €

Моющее средство посудомоечных маш. F12kg

• Рассчитано для: Промышленные 
посудомоечные машины

• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 12 кг
• Модель: Жидкий
• Значение Ph: 14
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: да
• Не содержит фосфатов: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 238 x Г 199 x В 297 мм
• вес: 12 кг
• GTIN: 4015613731834

РРЦ* 106,- €

Моющее средство посудомоеч маш. F12kXTRA
• Рассчитано для: Промышленные 

посудомоечные машины
• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 12 кг
• Модель: Жидкий
• Значение Ph: 14
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: нет
• Не содержит фосфатов: нет
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 238 x Г 199 x В 297 мм
• вес: 12 кг
• GTIN: 4015613731841

РРЦ* 99,- €

Чистящее средство пароконвектоматов F10L
• Рассчитано для: Пароконвектоматов с 

автоматической системой очистки
• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 10 л
• Модель: Жидкий
• Значение Ph: 14
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: да
• Не содержит фосфатов: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 234 x Г 187 x В 305 мм
• вес: 10 кг
• GTIN: 4015613731919

РРЦ* 103,- €

Ополаскиватель F10kg
• Рассчитано для: Промышленные посудомоечные 

машины, Бытовые посудомоечные машины, 
Пароконвектоматы

• Единица количества заказа: 1 Канистра
• Объем: 10 кг
• Модель: Жидкий
• Значение Ph: 2,1
• Соответствие контролю качества и безопасности 

продуктов питания: да
• Не содержит хлора: да
• Не содержит фосфатов: да
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 238 x Г 199 x В 297 мм
• вес: 10 кг
• GTIN:  

4015613731865

РРЦ* 25,- €

Средство удаления известкового налета
• Рассчитано для: Мелкая бытовая техника, 

такая как водонагреватели и кофемашины, 
и т.д.

• Единица количества заказа:  
1 коробка (2 бутылки)

• Объем: 2 по 1 л
• Модель: Жидкий, Высокая концентрация
• Соответствие контролю качества и 

безопасности продуктов питания: да
• Не содержит хлора: нет
• Не содержит фосфатов: нет
• Важная информация: Продается только в 

Германии и Австрии
• Габариты: Ш 80 x Г 80 x В 250 мм
• вес: 2,4 кг
• GTIN: 4015613731889

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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825024

K20 K20

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

Дезинфекционная стойка— это идеальное мобильное решение для гигиены рук, 
в особенности в зоне входа. Монтаж на стене или на полу не требуется. Благодаря 
опциональным дозатору дезинфицирующих средств и поддону для сбора капель 
гигиеническая стойка позволяет обеспечить идеальную гигиену на предприятиях 
общественного питания, в гостиницах, на АЗС и т. п.

• Рассчитано для Bartscher Дозатор для антисептиков PS 
0,9L-W
Bartscher Чаша для сбора капель PS 
0,9L-W

• Состояние поставки Монтажный комплект
• Комплект монтажа, состоящий из 1 цоколь

1 стойка
• В комплекте Материал для прикрепления
• Не входит в комплект поставки Дозатор для дезинфицирующих средств

Чаша для сбора капель
• Габариты Ш 300 x Г 400 x В 1 170 мм
• вес 7,35 кг

Дезинфекционная стойка D1 1170 РРЦ* 159,- € GTIN 4015613758510

Гигиеническая стойка— это идеальное мобильное решение для гигиены рук, в 
особенности в зоне входа. Монтаж на стене или на полу не требуется. Благодаря 
опциональным дозатору дезинфицирующих средств, поддону для сбора капель 
и дозатору для перчаток гигиеническая стойка позволяет обеспечить идеальную 
гигиену на предприятиях общественного питания, в гостиницах, на АЗС и т. п.

• Рассчитано для Bartscher Дозатор для антисептиков PS 
0,9L-W
Bartscher Чаша для сбора капель PS 
0,9L-W
Bartscher Диспенсер для перчаток K10

• Состояние поставки Монтажный комплект
• Комплект монтажа, состоящий из 1 цоколь

1 стойка
• В комплекте Материал для прикрепления
• Не входит в комплект поставки Дозатор для дезинфицирующих средств

Чаша для сбора капель
Диспенсер для перчаток

• Габариты Ш 400 x Г 400 x В 1 462 мм
• вес 10 кг

Гигиеническая стойка DH1 1460 РРЦ* 209,- € GTIN 4015613758466

 Вместимость Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Диспенсер для перчаток K10 1 коробка Ш 130 x Г 80 x В 251 мм 0,77 кг 850023 39,- € 4015613758442

Диспенсер для перчаток K20 2 коробки Ш 260 x Г 96 x В 259 мм 1,17 кг 850024 42,- € 4015613758688

Диспенсер для перчаток K30 3 коробки Ш 260 x Г 95 x В 390 мм 1,72 кг 850025 45,- € 4015613758695

Для использования в заведениях общественного питания, гостиницах, на 
автозаправочных станциях, в учреждениях по уходу или больницах. Диспенсер для 
перчаток легко устанавливается на стену у входов в помещения или на рабочих 
местах. Встроенная пружина обеспечивает надежную фиксацию и позволяет 
использовать коробки меньшего размера.

• Рассчитано для Одноразовые перчатки в стандартной 
коробке

• Макс. размер коробки Ш 250 х Г 130 х В 78 мм

Диспенсер для перчаток K10

ГО
СТ

ИН
ИЧ

НО
Е 

ОБ
ОР

УД
ОВ

АН
ИЕ

 / 
ГИ

ГИ
ЕН

А 
и 

Ко
 u

 Г
иг

ие
ни

че
ск

ие
 с

то
йк

и 
| Д

ис
пе

нс
ер

ы 
дл

я 
пе

рч
ат

ок

314



850027

850018173084

PS 1L-W

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

 Материал Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Дозатор для 
антисептиков PS 0,9L-W

Алюминий 0,9 л Ш 95 x Г 225 x В 310 мм 0,67 кг 850019 39,- € 4015613704746

Дозатор 
дезинфицирующих 
средств PS 1L-W

Алюминий 
Polypropylen

1 л Ш 93 x Г 200 x В 325 мм 0,82 кг 850048 69,- € 4015613761909

• Подходит для евробутылок 1000 мл
• Контроль уровня заполнения Прозрачная пластиковая емкость
• Управление Одноручное управление

Локтевое управление
Вручную

• Не входит в комплект поставки Заполнение

Дозатор для антисептиков PS 0,9L-W
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►  Возможность запирания

Благодаря инфракрасному датчику дозатор дезинфицирующего средства 
обеспечивает удобную и гигиеничную бесконтактную дезинфекцию рук. 
Предустановленная дозировка позволяет эффективно и очень экономно 
использовать любые жидкие дезинфицирующие средства для рук.

• Материал Пластик
• Объем 1 л
• Управление Бесконтактная (инфракрасный датчик)  
• Контроль уровня заполнения Смотровое окно
• Закрывается на ключ да
• В комплекте 1 ключ

Материал для прикрепления
• Не входит в комплект поставки Смесители

Заполнение
• Габариты Ш 123 x Г 114 x В 262 мм
• вес 0,73 кг

Дозатор дезинфицирующих средств IRS 1L-W РРЦ* 89,- € GTIN 4015613759012

Aксессуары

РРЦ* 165,- €

Дезинфицирующее средство LEOCID® P7
• Рассчитано для: Дозатор для дезинфицирующих средств
• Объем: 12 по 1 л
• Формат: Евробутылока (1.000 ml)
• Модель: Жидкий
• Значение Ph: 7
• Характеристики: Активен по отношению к оболочечным 

вирусам, Бактерицидное, противогрибковое, 
противотуберкулезное действие, Без ароматизаторов

• Важная информация:  Продается только в Германии 
 и Австрии

• Единица количества заказа: 1 коробка (12 бутылок)
• Габариты: Ш 85 x Г 70 x В 205 мм
• вес: 0,9 кг
• GTIN: 4029888031315

РРЦ* 19,50 €

Чаша для сбора капель PS 0,9L-W
• Рассчитано для:  

Дозатор для антисептиков PS 0,9L-W 
Дозатор для мыла PS 0,9L-W

• Материал: Нержавеющая сталь, Полипропилен
• Габариты: Ш 147 x Г 285 x В 377 мм
• вес: 0,45 кг
• GTIN: 4015613699431
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PS 1L-W

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.

• Объем 1 л
• Контроль уровня заполнения Смотровое окно
• Управление Вручную
• В комплекте Материал для прикрепления
• Не входит в комплект поставки Заполнение
• Габариты Ш 123 x Г 110 x В 204 мм
• вес 0,5 кг

Дозатор для мыла, CNS, 1L РРЦ* 33,- € GTIN 4015613536965

• Объем 1 л
• Контроль уровня заполнения Смотровое окно
• Управление Бесконтактно (инфракрасный датчик)
• Эксплуатация через Батареи (4 x 1,5 В AA LR6)
• В комплекте 2 ключ (батарейный отсек и резервуар 

для мыла)
Материал для прикрепления

• Не входит в комплект поставки Смесители
Заполнение

• Габариты Ш 138 x Г 100 x В 210 мм
• вес 1 кг

Дозатор для мыла S1 РРЦ* 89,- € GTIN 4015613610672

 Материал Объем Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

Дозатор для 
мыла PS 0,9L-W

Алюминий 0,9 л Ш 95 x Г 222 x В 330 мм 0,65 кг 850008 39,- € 4015613588599

Дозатор для 
мыла PS 1L-W

Алюминий 
Polypropylen

1 л Ш 93 x Г 200 x В 325 мм 0,82 кг 850049 69,- € 4015613762302

• Подходит для евробутылок 1000 мл
• Контроль уровня заполнения Прозрачная пластиковая емкость
• Управление Одноручное управление

Локтевое управление
Вручную

• Не входит в комплект поставки Заполнение

Дозатор для мыла PS 0,9L-W
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►  Возможность запирания
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

 • Материал Пластик
• Температура воздуха Ок. 60 °C
• Мощность воздуха 53 л / сек
• Автоматика пуска/остановки через 

инфракрасный датчик
да

• В комплекте 1 пластиковая планка для настенного 
крепления
Материал для прикрепления

• Мощность 2,1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 244 x Г 264 x В 200 мм
• вес 2,6 кг

Сушилка для рук, 2,1 кВт, пластик РРЦ* 87,- € GTIN 4015613459592

 • Температура воздуха Ок. 60 °C
• Мощность воздуха 58 л / сек
• Автоматика пуска/остановки через 

инфракрасный датчик
да

• Время высыхания макс. Ок. 60 секунд
• В комплекте Материал для прикрепления
• Мощность 2,3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 260 x Г 235 x В 210 мм
• вес 4,8 кг

Сушилка для рук, 2,3 кВт, хромоникелевая сталь РРЦ* 247,- € GTIN 4015613482019

• Материал Пластик
• Температура воздуха Ок. 80 °C
• Мощность воздуха 31,67 л / сек
• Автоматика пуска/остановки через 

инфракрасный датчик
да

• Время высыхания макс. Ок. 60 секунд
• В комплекте Материал для прикрепления
• Мощность 1,35 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Габариты Ш 250 x Г 170 x В 240 мм
• вес 3,6 кг

Сушилка для рук IS 31LS-W РРЦ* 202,- € GTIN 4015613710259
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Высокоэффективные воздушные форсунки позволяют быстро и тщательно 
высушить руки. Этот эффективный метод сушки рук является гигиеничным и 
экономичным.

• Материал Пластик
Лакированная 

• Температура воздуха Одинаковая температура окружающей 
среды

• Мощность воздуха 47 л / сек
• Время высыхания макс. Ок. 30 секунд
• Автоматика пуска/остановки через 

инфракрасный датчик
да

• В комплекте Материал для прикрепления
• Мощность 1,8 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 295 x Г 240 x В 650 мм
• вес 10,2 кг

Сушилка для рук Jet 1800 РРЦ* 709,- € GTIN 4015613610665
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 Размеры окошка Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

1000PGLD Ш 250 x В 120 мм Ш 1 000 x Г 300 x В 900 мм 4,4 кг 850033 149,- € 4015613759715

1500PGLD Ш 400 x В 200 мм Ш 1 500 x Г 300 x В 900 мм 7,6 кг 850035 219,- € 4015613761336

На кассах, стойках регистрации, в киосках, закусочных или в зоне обслуживания 
клиентов— гигиенический защитный экран легко и быстро устанавливается в 
любом необходимом месте и благодаря наличию раздаточного окошка может 
использоваться в разных целях.

• Материал Плексиглас
• Модель С раздаточным окошком

Прозрачный
Закругленные углы
С 2 ножками (из плексигласа), 2 позиции 
установки
Готово к потолочному монтажу (отверстия)

• Рассчитано для Стоек/прилавков (зона обслуживания стоя)
Столов (зона обслуживания сидя)
Потолочный монтаж

• Состояние поставки Монтажный комплект (простой монтаж)

Защитный экран 1000PGLD

* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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• Сгибы бумаги Подходит для стандартной складываемой 
бумаги
Внутреннее складывание
Перегиб слоев
Складывание зиг-загом

• Контроль уровня заполнения Смотровой паз
• Закрывается на ключ да
• Свойства Оснащение через переднюю заслонку
• В комплекте Материал для прикрепления 

(четырехточечное крепление)
• Не входит в комплект поставки Заполнение
• Габариты Ш 285 x Г 100 x В 370 мм
• вес 1,9 кг

Дозатор бумажных полотенец РРЦ* 63,- € GTIN 4015613536958

Гигиенический защитный экран | Системы ограждения
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Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены

Удобная стойка ограждения для повышения уровни безопасности и обеспечения 
порядка— натяжная лента длиной 1,8 м, 3 встроенных крепления натяжной ленты 
и предохранительный запор обеспечивают безопасное и гибкое применение в 
любом месте.

• Модель Стационарный прибор
• Материал натяжной ленты Нейлон
• Длина натяжной ленты 1,8 м
• Автоматическое сматывание натяжной 

ленты
да

• Количество креплений натяжной ленты 3
• Предохранительный запор да
• Характеристики Вытягиваемая натяжная лента

Размер опорной ножки: Ø 360 мм
• Важная информация Применение только в сочетании со 

следующими приспособлениями: 
Стойка ограждения 1800, ремень для 
ограждения 2000 или ремень для 
ограждения 3000

• Габариты Ш 360 x Г 360 x В 915 мм
• вес 6,4 кг

Стойка ограждения 1800 РРЦ* 45,- € GTIN 4015613757865

►  Лента ограждения для 
вертикальных стоек

►  Вытягиваемая натяжная лента из 
нейлона

►  Длина 1,8 м 
►  Цвет: черный

►  3 встроенных крепления натяжной 
ленты

►  С предохранительным запором

 
Длина натяжной 

ленты Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

2000 2 м Ш 90 x Г 115 x В 126 мм 0,45 кг 603102 22,- € 4015613757889

3000 3 м Ш 91 x Г 115 x В 132 мм 0,47 кг 603103 24,- € 4015613757896

Может использоваться как для направления людского потока в аэропортах или во 
время мероприятий, так и для ограждения отдельных участков в супермаркетах, 
на АЗС, а также на предприятиях общественного питания. Натяжная лента длиной 
2 метра, 2 встроенных крепления натяжной ленты и предохранительный запор 
обеспечивают безопасную эксплуатацию.

• Модель Настенный монтаж
• Материал натяжной ленты Нейлон
• Автоматическое сматывание натяжной 

ленты
да

• Количество креплений натяжной ленты 2
• Предохранительный запор да
• Не входит в комплект поставки Материал для прикрепления
• Важная информация Применение только в сочетании со 

следующими приспособлениями: 
Стойка ограждения 1800, ремень для 
ограждения 2000 или ремень для 
ограждения 3000

Ремень для ограждения 2000

►  Лента ограждения, для монтажа 
на стене

►  Вытягиваемая натяжная лента из 
нейлона

►  Длина 2 м
►  Цвет: черный

►  2 встроенных крепления 
натяжной ленты

►  С предохранительным запором
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* РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены   |   Мы оставляем за собой право на технические изменения.
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Aксессуары

РРЦ* 4,- €

Люминесцентная лампа UV-A 6 W
• Мощность света: 6 Вт / УФ-A
• Габариты: Ш 225 x Г 15 x В 15 мм
• вес: 0,02 кг
• GTIN: 4015613658001

РРЦ* 5,- €

Люминесцентная лампа UV-A 10 W
• Мощность света: 10 Вт / УФ-A
• Габариты: Ш 340 x Г 25 x В 25 мм
• вес: 0,05 кг
• GTIN: 4015613658018

РРЦ* 7,- €

Лампы дневного света UV-A 20 W
• Мощность света: 20 Вт / УФ-A
• Габариты: Ш 25 x Г 25 x В 588 мм
• вес: 0,08 кг
• GTIN: 4015613658025

 Радиус действия Мощность света Мощность Габариты вес Артикул РРЦ* GTIN

IV-22 6-8 м 2 x 6 Вт,  
лампы дневного 
света УФ-А

0,024 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 265 мм 
Г 95 мм 

В 265 мм

2,1 кг 300306 41,- € 4015613534138

IV-36 10 м 2 x 10 В,  
лампы дневного 
света УФ-A

0,033 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 390 мм 
Г 95 мм 

В 305 мм

2,8 кг 300314 67,- € 4015613534152

IV-65 12 м 2 x 20 Вт,  
лампы дневного 
света УФ-A

0,045 кВт 
230 В 

50/60 Гц

Ш 645 мм 
Г 100 мм 
В 365 мм

3,7 кг 300317 92,- € 4015613534169

• Материал Пластик
• Напряжение решетки 2000 - 2200 В
• Модель Потолочный прибор

Стационарный прибор
• В комплекте 1 цепь

Уничтожитель насекомых IV-22

• Материал Сталь
Порошковое покрытие

• Оснащено с 3 ротационные щетки на тихом ходу
1 щетка для чистки для крупной грязи
2 полировальные щетки из терилена 
(полиэфир) для светлой или темной 
обуви
Дозатор крема для обуви с шаровым 
клапаном для 100 мл жидкого крема для 
обуви (незаполненный)

• Ручка для переноски да
• Мощность 0,12 кВт | 230 В | 50 Гц
• Габариты Ш 400 x Г 240 x В 260 мм
• вес 6,4 кг

Машина для чистки обуви РРЦ* 113,- € GTIN 4015613544328

РРЦ* 61,- €

Крем для обуви, бесцветный, 1L
• Объем: 1 л
• Цвет: Бесцветный
• Габариты: Ш 95 x Г 95 x В 210 мм
• вес: 1 кг
• GTIN: 4016098160539
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300321

300330300327

300324

300328300326

300323

• Материал Сталь
Лакированная 

• Радиус действия 9 м
• Мощность света 1 x 20 Вт, лампа УФ-А
• В комплекте 1 клейкая пленка

Материал для прикрепления
• Модель Настенный монтаж
• Мощность 0,02 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 450 x Г 175 x В 160 мм
• вес 1,4 кг

Ловушка для насекомых IF-92 РРЦ* 61,- € GTIN 4015613655413

РРЦ* 16,50 €

Клейкая пленка IF-92
• Единица количества заказа:  

1 коробка (5 клейких пленок)
• Габариты: Ш 320 x Г 180 x В 1 мм
• вес: 0,03 кг
• GTIN: 4015613659183

РРЦ* 11,- €

Лампа UV-A 20 W
• Мощность света: 20 Вт / УФ-A
• Габариты: Ш 150 x Г 70 x В 40 мм
• вес: 0,1 кг
• GTIN: 4015613659206

• Радиус действия 9 м
• Мощность света 1 x 18 Вт, лампы дневного света УФ-A
• В комплекте 1 клейкая пленка

Материал для прикрепления
• Модель Настенный монтаж
• Мощность 0,018 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 360 x Г 125 x В 236 мм
• вес 2,6 кг

Ловушка для насекомых IF-91 РРЦ* 79,- € GTIN 4015613655420

РРЦ* 17,50 €

Клейкая пленка IF-91
• Единица количества заказа:  

1 коробка (5 клейких пленок)
• Габариты: Ш 340 x Г 330 x В 1 мм
• вес: 0,03 кг
• GTIN: 4015613659190

РРЦ* 7,- €

Лампа UV-A 18 W
• Мощность света: 18 Вт / УФ-A
• Габариты: Ш 43 x Г 230 x В 43 мм
• вес: 0,07 кг
• GTIN: 4015613659213

• Материал Алюминий
Пластик

• Радиус действия 10 м
• Мощность света 2 x 15 Вт, лампы дневного света УФ-A
• В комплекте 2 клейкие пленки

Материал для прикрепления
• Модель Стационарный прибор

Настенный монтаж
• Мощность 0,038 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Габариты Ш 620 x Г 90 x В 355 мм
• вес 2,4 кг

Ловушка для насекомых IF-100 РРЦ* 122,- € GTIN 4015613638195

РРЦ* 24,- €

Клейкая пленка IF-100
• Единица количества заказа:  

1 коробка (5 клейких пленок)
• Габариты: Ш 390 x Г 313 x В 2 мм
• вес: 0,3 кг
• GTIN: 4015613638201

РРЦ* 6,25 €

Люминесцентная лампа UV-A 15 W
• Мощность света: 15 Вт / УФ-A
• Габариты: Ш 25 x Г 445 x В 25 мм
• вес: 0,06 кг
• GTIN: 4015613657981

Мы оставляем за собой право на технические изменения.   |   * РРЦ = Рекомендуемая розничная цена - Реселлер может свободно определять свои розничные цены
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1
100047 133

100048 133

100054 132

100058 132

100060 258

100061 133

100062 132

100067 132

100080 266

100082 188

100083 188

100085 266

100090 258

100100 258

100103 258

100197 120

100203 120

100211 121

100273 121

100282 120

100292 120

100321 117

100322 117

100323 117

100324 117

100370 120

100371 120

100404 58

100405 58

100406 58

100407 58

100408 58

100412 70

100413 70

100416 70

100417 70

100425 70

100426 70

100427 70

100428 70

100440 304

100441 304

100442 304

100445 304

100524 74

100528 74

100532 74

100611 27

100925 76

100927 78

100928 78

100934 55

101094 200

101402 90

101404 90

1014113 90

101412 90

101413 90

101419 90

101530 89

101533 89

101535 89

101546 72

101547 73

101548 72

101552 72

101554 73

101560 89

101563 89

101565 89

101566 89

101607 90

101863 278

101864 278

101865 278

101866 278

101867 278

101868 278

101869 278

101923 277

101929 125

101932 76

101933 277

101937 76

101954 277

101955 277

101956 277

101957 277

101971 81

101972 81

101973 81

101974 81

101975 81

101978 81

101979 81

101980 81

101983 81

101984 81

101985 81

101986 81

101988 81

101989 81

103048 152

103063 151

103064 151

103065 151

103067 152

103069 151

103076 152

103079 152

103122 151

104010 96

104025 189

104040 189

104204 189

104206 189

104323 190

104338 190

1043413 122

1043423 122

104348 190

104383 190

104393 190

104409 191

104436 191

104457 122

104458 122

104902 96

104904 103

104905 96

104906 103

104907 103

104913 103

104919 96

104922 115

1051403 46

1051503 47

1051603 47

1052103 48

1052303 48

1053103 48

105321 103

105325 46

105343 46

1054503 47

1054603 47

105732 111

105737 110

1057503 102

105780 59

105804 14

105820 104

105821 106

105824 104

105829 107

105831 113

105837 106

105840 112

105841 108

105843 106

105843S 106

105848 104

1058503 102

105854 107

105858 107

105862 108

105871 113

105872 113

105873 113

105874 113

105876 112

105922 109

105926 106

105927 105

105929 112

105936S 105

1059503 102

105978 110

105981 111

105984 109

105985 109

105986 111

105991 105

105991S 105

105993 110

105994 110

105995 110

105996 150

105997 111

105999 102

1061633 98

1061933 98

106202 99

106204 99

106206 99

106210 99

106211 99

106217 98

106218 98

1062203 99

1062303 99

1062503 99

106576 70

107273 54

107274 54

107276 54

107277 54

107278 54

107279 54

107290 54

107300 54

107301 52

107302 53

107303 53

107304 53

107305 53

107306 53

107307 53

107308 53

107309 53

107310 53

1086003S 46

109244 206

109325 194

109326 194

109327 194

109329 200

109342 204

109343 204

109349 205

109470 213

109472 213

109474 213

109518 200

109547 200

109548 200

109559 206

109562 200

109563 200

109564 200

109566 200

109632 198

109633 198

109688 201

109740 207

109741 207

109742 207

109743 207

109745 207

109746 207

109747 207

109749 207

109850 213

109857 228

109861 228

109864 228

109865 225

109877 214

109878 214

109879 228

109881 228

109884 213

109885 213

109886 214

109887 214

109888 214

109889 213

110036 20

110135G 169

110156 159

110157 159

110170 167

110171 167

110172 167

110173 167

110174 167

110175 168

110176 168

110178 168

110179 168

110310 168

110311 193

110312 193

110314 168

110317 193

110318 193

110320 169

110322 169

110415 197

110418 197

110419 197

110431 212

110432 212

110433 212

110434 212

110438 307

110510 196

110512 196

110520 193

110521 193

110522 193

110557 197

110567 197

110597 197

110605 194

110606 194

110607 194

110608 194

110620 208

110625 209

110626 209

110660 199

110661 199

110665 202

110667 202

110690 203

110691 203

110692 203

110693 203

110694 203

110851 160

110851MA 160

110852 160

110852MA 160

110853 161

110853MA 161

110854 161

110854MA 161

110855 162

110855MA 162

110856 162

110856MA 162

110857 163

110857MA 163

110858 163
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110858MA 163

110864 161

110864MA 161

110900 163

111655 198

111660 198

111670 198

112020 20

112021 20

112022 20

112023 20

112025 20

112026 20

112030 20

112031 20

112035 20

112081 148

112101 148

112121 20

112122 148

112141 148

112161 148

112181 148

112201 148

114000 148

114001 148

114002 148

114003 148

114004 148

114005 148

114006 148

114258 146

114263 147

114265 146

114266 146

114267 146

114270 145

114271 145

114272 147

114273 145

114274 145

114275 145

114277 145

114278 145

114279 145

114356 149

114357 149

114360 149

114361 149

114362 149

114366 150

114367 150

115005 15

115007 15

115058 14

115059 14

115069 66

115071 67

115075 66

115076 69

115079 67

115083 58

115084 58

115085 59

115086 58

115090 15

115095 15

115099 15

1151023 14

1151033 14

115107 17

115108 17

115109 17

115111 19

115112 19

115113 19

115114 19

1151143 13

115115 18

115116 19

1151163 13

115120 17

115129 130

115130 71

115131 71

115133 71

115137 16

115138 19

115141 16

115155 20

115157 20

1151580 16

1151583 16

1151593 16

115204 18

115205 18

1152103 18

1152113 18

1152263 17

1152273 17

1152293 17

115245 16

115805 14

116005 66

116009 66

116011 66

116012 66

116016 67

116019 67

116299 66

116550 60

116622 63

116626 63

116628 63

116631 63

117002 69

117051 66

117052 66

117053 66

117100 69

117201 68

117261 68

117623 64

117625 64

117627 64

117630 64

117650 64

117651 64

117652 64

117653 64

117669 65

117670 65

117671 65

117672 65

117711 65

117723 65

117751 65

117771 65

120109 320

120302 285

120307 285

120308 285

120309 285

120310 285

120311 285

120312 285

120313 285

120314 285

120315 285

120316 285

120325 284

120327 286

120328 284

120331 286

120332 286

120333 287

120334 287

120337 287

120338 287

120339 287

120341 287

120342 287

120344 286

120345 287

120346 287

120347 287

120348 286

120349 286

120350 286

120351 286

120352 286

120353 286

120358 287

120558 307

120578 117

120579 117

120582 117

120709 297

120710 297

120751 55

120752 55

120753 55

120755 55

120756 55

120789 56

120792 71

120802 149

120803 149

120806 149

120831 288

120879 57

121782 60

125502 143

125503 143

125504 143

125508 166

125515 166

125524 166

125614 143

125624 143

125628 143

130110 276

130115 275

130116 275

130117 275

130118 275

130130 276

130131 276

130132 276

130133 276

130134 276

130135 276

130136 276

130137 276

130138 276

130140 276

130206 275

1311413 11

1311813 11

131306 10

131308 10

131413 10

131415 10

131418 10

131419 10

131425 10

1315113 10

131514 10

131515 10

1315213 10

1315563 7

1317003 12

131723 8

131734 8

1317433 8

1317463 8

131760 9

131764 7

131770 9

131800 9

131850 9

131905 9

131915 9

131924 12

131925 12

131926 12

131940 12

131944 12

131946 12

131954 12

132060 12

132115 11

132125 11

132255 11

132257 11

132260 80

132261 80

132262 80

132646 8

132647 8

132870 8

133212 303

133264 70

135002 191

135012 241

135014 191

135023 241

135100 240

135102 240

135105 240

1500508 279

150121 114

150140 235

150145 236

150146 235

150148 238

150151 238

150158 235

150159 239

150175 239

150182 239

150184 236

150186 237

150187 235

150188 235

150197 237

150310 103

150320 103

150340 114

150342 114

150528 118

150529 119

150533 118

150534 118

150538 118

150606 43

150678 92

150687 70

150710 240

150718 241

150957 44

150958 43

150983 234

150990 234

150992 220

150993 220

150994 234

151510 74

151512 74

1519811 43

15201 211

15202 195

155660 44

1582011 45

1582051 44

1582101 44

1582201 45

158610 18

158612 19

158614 90

158615 90

158616 18

162500 86

162550 88

162551 88

162552 88

162826 85

162827 85

162900 87

162906 87

162910 87

162912 87

162914 86

162917 87

165103 83

165118 86

165122 87

165521 83

165522 85

165523 85

165524 87

165525 87

165527 85

165528 83

165530 85

173031 252

173060 70

173070 313
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173071 313

173072 313

173074 313

173075 313

173076 313

173078 313

173079 313

173080 313

173082 225

173083 225

173084 315

174019 291

174022 291

174023 291

174027 291

174033 291

174050 291

174051 291

174052 291

174053 291

174054 291

174055 291

174056 291

174057 291

174058 291

174059 291

174196 290

174221 290

174251 290

174276 290

174301 290

174302 292

174303 292

174520 128

174600 58

181136 264

181137 264

181142 264

190014 217

190015250 217

190031 224

190052 223

190060 225

190065 219

190068 225

190069 222

190076 225

190114 220

190116 220

190117 220

190129 217

190133 220

190153 221

190154 221

190160 226

190161 226

190162 226

190163 226

190164 226

190170 227

190171 227

190172 227

190173 227

190174 228

190175 228

190179 227

190180 227

190181 227

190182 227

190184 216

190187 216

190193 216

190208 220

190215 221

190216 221

190223 221

191001 229

191004 229

1930311 49

193036 49

1930511 49

193062 49

2
200049 232

200054 231

200057 233

200058 233

200059 233

200061 230

200063 231

200065 232

200069 230

200073 231

200085 230

200086 231

200095 229

200096 229

2002010 78

2002018 79

2002020 78

2002028 79

200207 130

2002088 79

2002094 79

2002095 79

2002101 79

2002102 77

2002121 79

2002150 80

2002165 80

2002170 80

2002200 76

200230 130

200232 130

200233 130

200240 130

200254 144

200255 144

200256 164

200257 165

200258 165

200259 159

200261 144

200262 144

200270 164

200274 165

200275 165

200316 79

200317 79

200318 79

200319 78

2006301 97

2006601 97

203500 77

203510 77

203515 76

203530 77

203535 77

206001 61

206002 61

206203 60

206204 60

206782 61

206790 61

206797 61

215035 101

215036 101

215037 101

215078 101

215081 101

215093 101

215094 101

215095 101

215096 101

220120 259

220121 257

220122 257

220125 257

220126 257

221205 257

271107 259

271127 259

271137 259

271139 259

271147 259

271149 259

271157 259

271159 259

271167 259

271169 259

271177 259

271179 259

271187 259

271189 259

271207 259

271209 259

271229 259

272107 258

272109 258

272127 258

272129 258

272147 258

272149 258

272167 258

272169 258

272179 258

272187 258

272189 258

272207 258

272209 258

272229 258

272335 88

2800021 51

2800031 51

2800071 51

2800081 51

280015 50

280016 50

280021 50

280022 50

280023 50

2819991 43

284007 25

284113 30

284114 39

284116 30

284117 39

284123 30

284124 39

284401 32

284804 25

285050 32

285064 38

285071 27

285076 27

285080 32

285083 32

285085 32

285086 32

285088 32

2851021 21

2851041 21

2851061 21

2852251W 22

2852261 22

2852341 22

2852361 22

2852441 22

2852491 22

2853051 30

2853101 30

2855051 26

2855061 26

2855071 26

2855081 26

2856011 31

2856211 27

2856311 27

2856801 31

2859171 29

2859251 29

2859271 29

286099 27

286100 37

286102 23

286104 23

286106 23

286225 24

286234W 24

286247 24

286301 25

286302 25

286305 30

286310 30

286326 24

286347 24

286411 24

286421 24

286506 26

286507 26

286508 26

286509 26

286610 31

286628 28

286680 31

286710 25

286811 31

286917 28

286922 28

286925 28

286993 28

286994 29

286995 29

286998 29

287410 23

287420 23

287431 23

292042 310

292043 310

292044 310

292046 310

292048 310

292049 310

292481 310

293043 310

295088 41

2951121 33

2951131 33

2952171 33

2952271 33

2952291 34

2952481 34

2952720 29

2953031 39

2954521 40

2954631 40

2955041 37

2955061 37

2955081 37

295928 28

2959521 38

295953 28

2959961 38

296014 41

296015 41

296051 41

296056 41

296065 32

296072 37

296078 37

296086 41

296105 36

296106 36

296215 35

296217 35

296303 36

296304 36

296307 36

296308 36

296311 39

296318 35

296319 35

296325 35

296411 34

296421 34

296426 36

296431 34

296471 40

296472 40

296473 40

296474 40

296507 37

296510 37

296511 37

296607 40

296630 38

296633 38

296634 38

296677 40

296910 41

296911 41

296970 38

296999 51

3
300064 267

300065 267

300083 270

300084 271
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300089 269

300093 268

300098 268

300104 266

300105 266

300122 269

300123 269

300142 271

300143 201

300144 201

300147 271

300149 270

300156 201

300181 268

300182 269

300183 269

300184 269

300301 296

300305 294

300306 320

300311 297

300312 297

300313 297

300314 320

300317 320

300321 321

300322 321

300323 321

300324 321

300325 321

300326 321

300327 321

300328 321

300330 321

300334 320

300336 320

300337 320

300411 295

300412 295

300413 295

300414 295

300418 294

300419 294

300422 294

300424 295

300435 295

300744 296

300746 294

300747 297

300748 294

305050 142

305051 142

305052 142

305053 141

305054 141

305055 141

305058 139

305059 139

305062 140

305063 140

305064 140

305065 173

306050 142

306052 142

306053 141

306054 141

306055 141

306057 140

306300 255

306310 255

306320 255

306330 255

306340 256

306350 256

306360 256

306380 255

306552 256

306600 255

306610 255

306620 255

306630 255

306640 256

306650 256

306660 256

307106 248

307107 249

307116 248

307117 249

307126 248

307127 249

307136 248

307137 249

307146 248

307147 249

307156 248

307157 249

307166 248

307167 249

307186 248

307187 249

307206 248

307207 249

308106 248

308107 249

308116 248

308117 249

308126 248

308127 249

308136 248

308137 249

308146 248

308147 249

308156 248

308157 249

308166 248

308167 249

308186 248

308187 249

308206 248

308207 249

308242 252

308243 247

310107 247

310127 247

310147 247

310167 247

310187 247

311107 247

311127 247

311147 247

311167 247

311187 247

312107 247

312127 247

312147 247

312167 247

312187 247

313105 250

313125 250

313145 250

313165 250

313185 250

313205 250

314125 250

314145 250

314165 250

314185 250

315080 245

315100 245

315105 248

315107 249

315120 245

315140 245

315160 245

315180 245

315200 245

315306 248

315307 249

316347 251

317347 251

325080 245

325100 245

325120 245

325140 245

325160 245

325180 245

325200 245

337107 252

337127 252

337147 252

337167 252

337187 252

337207 252

337307 250

338107 252

338127 252

338147 252

338167 252

338187 252

338207 252

338307 250

346107 253

346127 253

346147 253

346167 253

346187 253

346207 253

347107 253

347127 253

347147 253

347167 253

347187 253

347207 253

348107 253

348127 253

348147 253

348167 253

348187 253

348207 253

362080 244

362100 244

362120 244

362140 244

363080 244

363100 244

363120 244

363140 244

370030 96

370035 94

370036 95

370037 97

370100 94

370101 94

370158 307

370164 125

370165 125

370174 123

370175 123

370191 123

370193 123

370195 123

370196 123

370197 123

370198 123

370205 97

370213 289

370224 288

370235 289

370236 289

370270 124

370271 124

370272 124

370273 124

370274 124

370275 124

370301 289

370302 289

386080 251

387100 251

389080 244

389100 244

389120 244

389140 244

398120 251

398140 251

398160 251

399140 251

399160 251

4
400123 210

400126 210

400136 210

400137 210

401618 254

401621 254

405057 171

406055 171

406056 171

465156 244

5
500048 137

500060 137

500063 137

500180 47

500377 157

500378 157

500379 157

500392 306

500393 287

500456 136

500458 136

500459 137

500464 137

500481 136

500482 136

500482V 136

500486 136

500494 136

500507 138

500653 137

500730 153

500731 153

500732 153

500733 153

500734 153

500735 153

500736 154

500737 154

500738 154

500739 154

500740 154

500741 154

500742 155

500743 155

500744 155

500745 155

500746 155

500747 155

500748 155

500749 155

500750 155

500830 135

500831 135

500833 137

500835 135

500840 135

500846 138

500847 138

500850 135

525782 70

529712 11

5301 211

5302 211

5303 211

5305 211

5316 211

5318 211

5319 211

5320 211

5321 211

5322 211

5325 211

5327 211

5328 211

5329 211

5330 211

533051 66

5331 211

5336 211

5338 211

5339 211

5340 211

5341 211

5342 211

5349 211

5351 211

5352 211

5353 211

5354 211

5355 211

6
600061 243

600601 243

601151 272

601153 246

601161 272

601168 262

601169 262
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601177 262

601179 263

601180 263

601182 272

601192 272

601196 263

601197 263

601710 246

601712 246

603001 243

603002 243

603003 243

603004 243

603005 243

603006 243

603007 243

603008 243

603012 243

603101 319

603102 319

603103 319

603150 273

603151 273

603152 273

603158 273

603159 273

603175 272

605035 131

605065 131

606035 131

606065 131

607035 131

608035 131

609035 131

609065 131

609135 131

609165 131

610181 127

610182 127

610184 127

610188 127

610189 128

610190 128

610191 128

610192 127

610826 126

610835 126

610836 126

680654 309

680655 309

699315 47

699316 47

699318 47

7
700078 185

700082G 179

700087 179

700089 178

700099 178

700117 178

700121 179

700122 179

700123 179

700130 180

700131 180

700132 180

700133 180

700134 180

700135 180

700137 180

700201G 172

700202G 172

700203G 172

700207G 176

700208G 173

700211G 170

700213G 176

700216G 170

700219G 170

700226 177

700228 191

700258G 174

700272 181

700277G 174

700298G 174

700314 176

700321 181

700336 175

700341 185

700342 185

700355 157

700356 156

700357 157

700358G 174

700398G 174

700478G 175

700487 183

700488 183

700505 186

700506 186

700515 183

700516 183

700561 177

700578G 174

700590 184

700592 184

700593 184

700595 184

700597 184

700599 184

700605 187

700678G 175

700778G 174

700803 186

700804 182

700807 181

700813 182

700816 182

700817 182

700829 183

700878G 174

700963 187

700965 187

700966 187

701053 270

701054 270

711020 300

711040 300

711065 300

711100 300

711150 300

711200 300

711311 300

711312 300

711313 300

711314 300

711316 300

711319 300

711323 300

712020 300

712040 300

712065 300

712100 300

712150 300

712200 300

713020 300

713040 300

713065 300

713100 300

713150 300

713200 300

714020 300

714040 300

714065 300

714100 300

714150 300

716065 300

716100 300

716150 300

719065 300

719100 300

723020 300

723040 300

723065 300

723100 300

723150 300

723200 300

780002 59

786004 58

786005 58

786006 303

8
825024 314

825131 262

825152 98

825207 261

825212 261

825214 260

825215 260

825216 261

825217 260

825218 260

825219 260

825222 260

825223 261

825226 261

850000 317

850001 317

850002 317

850006 318

850007 316

850008 316

850009 316

850011 317

850018 315

850019 315

850021 314

850023 314

850024 314

850025 314

850027 315

850033 318

850035 318

850048 315

850049 316

860000 264

860001 264

860002 264

860003 311

860006 311

860007 264

860008 264

9
900004 233

900005 134

A1
A100155 134

A100205 121

A100265 134

A100266 134

A101065 302

A101092 303

A101100 302

A101150 302

A101161 303

A101162 303

A101163 303

A101164 303

A101181 303

A101182 303

A101183 303

A101185 303

A101186 303

A101187 303

A101190 303

A101191 303

A101192 303

A101195 303

A101196 303

A101197 303

A101901 88

A101999 88

A102065 302

A102100 302

A102150 302

A103065 302

A103100 302

A103150 302

A105942 109

A105960 113

A105971 113

A105973 304

A114001 146

A114245 147

A114250 147

A114365 149

A120020 301

A120040 301

A120065 301

A120101 320

A120103 301

A120121 308

A120153 301

A120181 293

A120186 293

A120255 285

A120355 311

A120356 311

A120357 311

A120401 116

A120406 116

A120407 116

A120408 116

A120409 116

A120465 115

A120466 115

A120467 115

A120511 309

A120512 309

A120513 309

A120514 309

A120515 309

A120516 309

A120587 308

A120588 308

A120592 308

A120593 308

A120601 302

A120602 302

A120610 301

A120615 302

A120615D 302

A120616 302

A120620 301

A120625 302

A120625D 302

A120626 302

A120634 302

A120634D 302

A120635 302

A120635D 302

A120636 302

A120637 302

A120640 301

A120645 302

A120645D 302

A120646 302

A120649 302

A120650 301

A120655 302

A120655D 302

A120656 302

A120659 302

A120701 56

A120702 56

A120786 57

A120788 57

A120792 59

A120796 57

A120799 58

A120814 151

A120880 56

A121025 301

A121040 301

A121065 301

A121100 301

A121200 301

A122020 301

A122040 301

A122065 301

A122100 301

A122200 301

A122300 299

A122301 299

A122302 299

A123020 301

A123040 301

A123065 301

A123100 301

A123150 301

A123200 301

A124020 301

A124065 301

A124100 301

A124200 301

A125020 301

A125040 301

A125065 301
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A125100 301

A125150 301

A125200 301

A126065 301

A126100 301

A126200 301

A128020 301

A128040 301

A128065 301

A128100 301

A128150 301

A129065 301

A129100 301

A130441 305

A130442 305

A135034 238

A150000 282

A150002 282

A150003 283

A150004 283

A150006 282

A150013 280

A150014 279

A150016 279

A150017 280

A150018 280

A150019 282

A150020 279

A150021 280

A150023 282

A150024 282

A150025 282

A150029 283

A150033 281

A150034 281

A150035 282

A150036 282

A150037 283

A150038 279

A150039 281

A150042 279

A150043 281

A150044 280

A150046V 279

A150047 281

A1500471 281

A150048 281

A1500507 280

A1500510 281

A150062 283

A150063 279

A150064 283

A150067 279

A150114G 114

A150118G 114

A150155 114

A150307 86

A150324 304

A150328 304

A150330 304

A150407 86

A150460V 83

A150510 133

A150512 119

A150513 119

A150621 102

A150625 102

A150668 91

A150669 91

A150670 91

A150671 91

A150672 91

A150673 91

A150674 92

A150676 92

A150679 92

A150684 93

A150774 92

A150776 92

A150779 92

A150974 93

A150976 93

A150979 93

A151300 121

A151301 121

A1515001 74

A151600 121

A153143 100

A153144 100

A153145 100

A153234 100

A153238 100

A153242 100

A153246 100

A153255 100

A153260 100
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A153280 100

A153440 100

A153460 100

A162410E 84

A162412E 84

A162810E 84

A162812E 84

A162820E 84

A162821E 84

A162823E 84

A162824E 84

A165110 83

A165112 83

A190009 219

A190009250 219

A190011 219

A190011250 219

A190056 216

A190105 220

A190146 218

A190148 218

A190167 218

A190169 219

A190189 219

A190196 218

A190198 218

A2
A200050 232

A200052 233

A203095 139

A256061 306

A256091 306

A3
A300047 266

A300049 266

A300056 267

A300062 267

A300068 293

A300073 267

A300117 293

A300118 293

A300151 293

A370031 94

A370032 95

A3700331 95

A3700341 95

A370037 94

A370039 95

A370131 97

A370201 289

A370202 289

A370204 289

A370207 289

A5
A500382 306

A500385 306

A500394 306

A500395 306

A500396 306

A500403 156

A500404 156

A500405 156

A500410 306

A500510 305

A500511 305

A500512 305

A500513 305

A555302 307

C1
C120100 308
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НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ

ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ

ГАЗОВОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ КОНФОРКА

СТЕКЛОКЕРАМИЧЕСКАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

ИНДУКЦИОННАЯ ПЛИТА

ОБЪЁМ / ЁМКОСТЬ

МОЩНОСТЬ В КВТ

МОЩНОСТЬ В ВТ

МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕМПЕРАТУРА

ОБЩАЯ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ

НЕ СОДЕРЖИТ БИСФЕНОЛА A

ШТАБЕЛИРУЕМАЯ

ПРИГОДНО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ДУХОВКАХ
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ПЕЧАХ

ПРИГОДНО ДЛЯ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ

ПРОСТАЯ СБОРКА

ТОЛЬКО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ В ЗАКРЫТЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ

ТОЛЬКО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ОТКРЫТОМ МЕСТЕ

ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ПОМЕЩЕНИЯХ И ОТКРЫТОМ МЕСТЕ

ФИКСИРОВАННОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВОДЫ
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А
Автоматическая кофемашина 222 - 225
Аппараты для приготовления  
хот-догов

116

Б
Блинницы 122
Большой чугунной сковороды 47
Буфетная система 153 - 155

В
Вакуумные пакеты 295, 297
Вакуумные упаковщики 294 - 297
Ванна моечная 19
Варочный котёл 31, 41, 50 - 51
Вафельницы 123 - 125
Весы кухонные 293
Винные холодильники 180
Витрина для мороженого 191
Витрина холодильник SushiBar 169
Витрины буфетные 156 - 157
Витрины буфетные, тепловые 142 - 144, 166
Витрины буфетные, холодильные 143, 166
Витрины холодильные 167 - 169
Витрины холодильные Мини 174 - 175
Водяной гриль 97
Вок-плиты 48
Вспениватели молока 217
Вытяжные зонты 257 - 259

Г
Гастроемкости “Melamin“ 299
Гастроёмкости GN 300 - 303
Гигиенические стойки 314 - 315
Гигиенический защитный экран 318
Грили для кур 101
Грили контактные 91
Грили лавовые 12, 16, 27, 40, 97
Грили электрические 16
Гриль-саламандра 72 - 74

Д
Держатели для счетов 306
Диспенсер для тарелок с 
подогревом

151

Диспенсер для шоколада 233
Диспенсеры для антисептиков 315
Диспенсеры для бумажных 
полотенец

318

Диспенсеры для глинтвейна 232 - 233
Диспенсеры для жидкого мыла 316
Диспенсеры для напитков 233 - 234
Диспенсеры для перчаток 314
Диспенсеры для хлопьев 157
Диспенсеры-термос 234
Дозаторы для соусов 117
Доска для меню 264
Доски разделочные 308 - 309
Духовой шкаф скоростного нагрева 55
Душирующие устройства 210

Ж
Жарочные поверхности 11, 17, 26 - 27, 37, 94 - 96, 97

З
Защитные кожухи 201, 269

И
Индукционная фритюрница 86
Инфракрасные обогреватели 260 - 262

К
Картофелечистка 293
Кастрюли 305
Кипятильники / Диспенсер горячей 
воды

230 - 231

Колбы для кофеварок 220
Конвейерная печь для пиццы 76
Конвейерные посудомоечные 
машины

208 - 209

Конвекционные печи 56 - 61
Кондитерские витрины 176
Консервный нож 311
Контейнер для отработанного жира 83, 88
Корзины для посудомоечных машин 211
Кофеварки 216 - 227
Кофемолки 228
Кофестанции 221
Кулинарная бумага 70
Кулинарная станция 54
Куттеры 288
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стали

243 - 253

Кухонные комбайны / 
Тестомесильные машины

277 - 283

Л
Лари морозильные 187
Лопатка для пиццы 78
Льдогенераторы 188 - 190
Льдогенераторы чешуйчатого льда 191
Льдодробители 241

М
Макароноварки 19, 30, 39, 80
Мармит для картофеля фри 18, 28
Мармит для риса 119
Мармиты 134, 135 - 138
Мармиты / Bain Marie 9, 19, 25, 36, 130
Мармиты Hotpot 131
Мармиты передвижные 144
Машины для чистки обуви 320
Миксер / Блендер 238 - 241
Миксер планетарный KitchenAid 279 - 283
Миксеры барные 238 - 241
Миксеры погружные 275 - 276
Мини-бары 178
Мойки 254 - 256
Морозильные шкафы 185 - 186
Моющие средства 313
Мусорные ведра 207, 311
Мясорубки 288 - 289

Н
Настенные полки 58, 128, 243
Настенные шкафы 250
Настольные грили 98 - 99
Ножи для нарезки донера 307
Ніж для піци 78

О
Оборудование для сушки машины 204 - 207
Овощерезок 284 - 287
Опрокидывающиеся сковороды 31, 40
Опрокидывающиеся сковороды 49
Охладитель для вина 180
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Пароконвектоматы 62 - 70
Паста-машина 81
Пекарские противни 58, 70
Пепельницы 264
Печи для пиццы 76 - 80
Печи микроволновые 126 - 128
Печь низкотемпературного 
приготовления

71

Плита-табурет 46 - 47
Плиты 43 - 45, 59
Плиты газовые 7 - 8,13 - 18, 21 - 22, 33 - 34, 43 - 45, 

47, 102
Плиты индукционные 15, 24 - 25, 35, 104 - 110
Плиты индукционные ВОК 15, 111 - 113
Плиты электрические 7 - 9, 14 - 15, 23 - 24, 34 - 35, 44, 103
Подогреватели сосисок 115
Подогреватели тарелок 151
Подогреватели чашек 152
Подогреватель шоколада 134
Подставки для столовых приборов 306
Полировальная машина для 
бокалов

213

Полки для специй 244
Полки для тарелок 244
Полки настольные 244
Посудомоечные машины 196 - 201
Посудомоечные машины для 
кастрюль

202 - 203

Прибор для фламбирования 307

Р
Рабочие столы 246
Рабочий стол Snackpoint 52 - 53
Расстоечный шкаф 60
Рисоварки 118 - 119
Рожковые кофеварки 227
Роликовый гриль для приготовления 
колбасок

115

Рукавиц для печи 305

С
Салатная центрифуга 297
Самовар 229
Серия 600 7 - 12
Серия 650 13 - 20
Серия 700 21 - 32
Серия 900 33 - 41
Система фильтрации воды 228
Системы ограждения 319
Сковорода мультифункциональная 20, 25, 36, 97
Сковороды 304
Сковороды Paella 100
Сковороды Вок 113, 304
Сковороды электрические 114
Слайсеры 291 - 292
Соковыжималки 236 - 237
Соковыжималки для цитрусовых 235
Солонки 309
Сосискорезки 117
Спрей для пекарских форм и 
противней

70

Спрей для полировки нержавеющей 
стали

162

Стаканомоечные машины 193 - 195
Стеллажи 272 - 273
Стерилизатор ножей 307
Стойка для афиши 264
Столы / Скамейки 262 - 263

Столы холодильные 160 - 163
Столы холодильные мини 159, 162
Столы холодильные пицца-
саладетта

165

Столы холодильные саладетта 164 - 165
Сувидницам Sous Vide 71
Суповая станция 135
Суповые мармиты 132 - 133
Cушилки для рук 317
Сушильно-полировальные машины 
для столовых приборов

212

Т
Тележка для уборки посуды 267 - 271
Тележки сервировочные 266 - 267
Тележки транспортировочные 270 - 271
Тепловые витрины 139 - 142
Тепловые лампы 145
Тепловые мосты 145 - 148
Тепловые поверхности 149 - 150
Тепловые шкафы 151
Терка для овощей Мандолина 287
Термометры 310
Термосы для кофеварок 220
Tестомесы 277 - 278
Тестораскатывающие машины 76
Топливо для мармитов 137
Тостеры 120 - 121
Тостеры конвейерные 121
Точилка для ножей 307
Транспортная емкость 266

У
Уличный обогреватель 260 - 262
Умывальник для рук 254
Уничтожители насекомых 320 - 321
Установка для водоочистки 213 - 214

Ф
Фильтр для жира 83, 88
Фризеры для мороженого 191
Фритюрницы 18, 28 - 29, 38
Фритюрницы 83 - 88
Фритюрницы для выпечки 89 - 90

Х
Холодильная витрина пристенная 177
Холодильные витрины 170 - 173, 177
Холодильные камеры 184
Холодильные шкафы 178 - 183
Холодильные шкафы для напитков 179, 181
Холодильный стол заготовочный 159

Ч
Чехлов 262 - 263
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Шкаф для мусорного ведра 251
Шкафы 251 - 252
Шкафы быстрой заморозки 187

Э
Электрочайник 229

Я
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INTERNATIONAL CONDITIONS OF SALE  |  11/2019

I. Application of the International Conditions of Sale
1. These International Conditions of Sale apply to all contracts made with the customers of Bartscher GmbH – hereinafter referred 

to as Bartscher – on or after 1 December 2019 whose preponderant object is the supply of goods to the customer. Additional 
obligations assumed by Bartscher do not affect the application of these International Conditions of Sale.

2. Terms of business of the customer conflicting with or differing from these International Conditions of Sale or the provisions 
applicable according to section X.-2. or X.-3. do not bind Bartscher, even if Bartscher does not object to them or even if Bartscher 
unconditionally renders performance or receives the customer‘s performance. 

3. These International Conditions of Sale do not apply, if the customer buys the goods for personal, family or household use and if 
Bartscher knew or should have known that at the time of the formation of the contract. 

II. Formation of the Contract
1. The customer is under an obligation to give written notice to Bartscher prior to the formation of a contract if 

 -  the goods to be delivered are to be fit not only for normal use or the customer orders on the assumption of a particular purpose or  
  his expectations are based on public statements, advertising messages or other circumstances outside the formation of the concrete  
  contract,

 -  the goods to be delivered will be used in circumstances which are unusual or which present a particular risk to health, safety or the  
  environment, or which require a more demanding use,

 - there is a risk of atypical damages or unusual amounts of loss, in particular exceeding the limits set up in section VII.-1.-d), of which  
  the customer is or ought to be aware or

 -  the goods to be delivered will be used in Germany or will be delivered to customer’s clients resident in Germany.

2. Orders of the customer are to be put in writing. If the customer‘s order deviates from the proposal or the tender submitted by 
Bartscher, the customer will emphasize the differences as such. Illustrations and drawings just like the measures and weight 
indications featuring in Bartscher´s proposals or offers only constitute guidelines.

3. All orders, in particular also those received by employees of Bartscher, will take effect exclusively if followed by a written ack-
nowledgement of the order by Bartscher. The actual delivery of the goods ordered, any other conduct of Bartscher or silence on 
the part of Bartscher does not allow the customer to assume the formation of the contract. Bartscher can dispatch such written 
acknowledgement of the order up to and including fourteen (14) calendar days after the customer‘s order has been received by 
Bartscher. Until this time, the customer‘s order is irrevocable.

4. The written acknowledgement of the order by Bartscher shall be received in time, if it is received by the customer within fourteen 
(14) calendar days after its date of issue. The customer will inform Bartscher without delay in writing, if the written acknowled-
gement of the order is received with delay.

5. The written acknowledgement of the order by Bartscher sets out all the terms of the contract and brings the contract into effect 
even if - except for the description, the price for the goods and the quantity to be delivered - the written acknowledgement is 
not consistent with the declarations of the customer in every respect, especially with reference to the exclusive application of 
these International Conditions of Sale. The contract will only fail to come into existence if the customer objects in writing that 
the acknowledgement of the order by Bartscher is not completely consistent with the declarations of the customer, the customer 
specifies the deviations in writing and if the objection is received by Bartscher within a short time, at the latest seven (7) calendar 
days, after receipt of the written acknowledgement of the order by the customer.

6. Particular wishes of the customer, namely particular expectations of the customer regarding the usage or the condition of the 
goods, guarantees or warranties with reference to the goods or the performance of the contract, as well as performance decla-
rations, instruction manuals or security-related information requested by the customer in electronic or print form, require express 
written confirmation by Bartscher in every case.

7. Confirmations of the contract produced by the customer are of no effect without any objection by Bartscher being necessary. In 
particular, neither the actual delivery of the goods, any other conduct of Bartscher or silence on the part of Bartscher shall give 
rise to any belief by the customer in the relevance of his confirmation.

8. Bartscher´s employees, commercial agents or other sales intermediaries are not authorized to dispense with the requirement of 
a written acknowledgement of the order by Bartscher or to make promises which differ from its content or guarantees. If and to 
what extent such persons are authorized to make or receive declarations with effect for or against Bartscher, is to be determined 
according to German law.

9. Amendments to the concluded contract always require written confirmation by Bartscher.

III. Obligations of Bartscher
1. Subject to a failure of delivery on part of his suppliers despite a congruent covering transaction or to an exemption according 

to section VII.-1. b) Bartscher must deliver the goods specified in the written acknowledgement of the order and transfer the 
property in the goods. Bartscher is not obliged to perform obligations not stated in the written acknowledgment of the order by 
Bartscher or in these International Conditions of Sale, in particular Bartscher is under no obligation if not explicitly agreed upon 
in writing to render planning-services, to give information regarding the goods, to furnish documents or certificates regarding the 
goods, to deliver accessories, to install additional safety devices, to carry out assemblies or to advise the customer.

2. Bartscher’s obligations under the contract made with the customer are owed only to the customer. Third parties not involved in 
the formation of the contract, in particular the customer‘s clients, are not entitled to request delivery to be made to them or to 
assert any other claim arising from the customer’s contract with Bartscher. The customer‘s entitlement to take delivery continues 
to exist even if he assigns rights to third parties. 

3. Taking account of the tolerances customary in trade, Bartscher undertakes to deliver to the customer goods of the agreed kind 
and quantity which meet the common standards applicable in Germany and ensures that at the time of delivery the goods are 
free from rights or claims of private third parties which could prevent its use within the European Union. If the goods cannot be 
delivered in the condition offered at the time of the formation of the contract because technical improvements to goods of series 
production were made, Bartscher is entitled to deliver the goods with the technical improvements. Bartscher is entitled to make 
part deliveries and to invoice them separately.

4. If further specification is required in relation to the goods to be delivered, Bartscher will carry this out having regard to his own 
interests and to the identifiable and legitimate interests of the customer. A request to the customer to specify the goods, or to 
participate in the specification, is not required. Bartscher does not undertake to inform the customer of the specification he has 
made or to give the customer the option of a differing specification.

5. Bartscher undertakes to place the goods packaged, marked and labelled according to German standard at disposal for collection 
by the customer FCA (Incoterms 2020) at the place of delivery indicated in the written acknowledgement of the order or - if 
a place of delivery is not indicated - at the premises in 33154 Salzkotten/Germany at the agreed time of delivery. Previous 
separation or marking of the goods or notification to the customer of the goods being placed at disposal is not required. Under 
no circumstances, not even when other clauses of the Incoterms are agreed, is Bartscher obliged to inform the customer of the 
delivery or a failure to take the goods by the person nominated according to section IV.-6., to examine the goods with respect to 
their conformity with the contract on the occasion of delivery, to check the operational safety of the means of transport and the 
transportation safe loading or to furnish proof of the delivery being effected. The agreement of other clauses of the Incoterms 
or of clauses such as „delivery free.......“ or similar ones merely involve a variation of the provisions as to the transportation and 
the transportation costs; besides that, the provisions laid down in these International Conditions of Sale remain applicable.

6. The organization of the transport and the insurance of the goods beyond the place of delivery decisive according to section III.-5. 
is none of Bartscher’s obligations, but is incumbent upon the customer. If the customer does not give a counter instruction in 
writing in time, Bartscher is entitled - even without the customer asking for it or without such a commercial practice existing - to 
contract on terms usual in Germany in the customer’s name and at the customer’s expense for carriage of the goods at the 
customer’s risk and for insurance of the transport to the destination indicated by the customer and - if such a destination is not 
indicated - to the place of business of the customer.  

7. Compliance with agreed delivery time periods or delivery dates is subject to the customer‘s procuring any required documents, 
releases, permits, approvals, licences or any other authorizations or consents in sufficient time, opening letters of credit and/
or making down-payments as agreed and performing all other obligations incumbent upon him properly and in good time and 
subject to no delay caused by preshipment inspections mandated by non-German authorities. Moreover, agreed delivery time-pe-
riods begin on the date of the written acknowledgement of the order by Bartscher. After informing the customer, Bartscher is 
entitled to deliver earlier than at the agreed delivery time or to select the date of delivery within the agreed period for delivery.

8. Without prejudice to his continuing legal rights, Bartscher is entitled to fulfil his obligations after the delivery time periods or de-

livery dates agreed upon, if the customer is informed that Bartscher will exceed the delivery time limit and of the time 
period for late performance. Subject to aforesaid conditions, Bartscher is entitled to make repeated attempts at late 
performance. The customer can object to late performance within reasonable time, if the late performance is unreaso-
nable. An objection is only effective, if it is received by Bartscher before commencing late performance. Bartscher will 
reimburse necessary additional expenditure, proven and incurred by the customer as a result of exceeding the delivery 
time to the extent that Bartscher is liable for this under the provisions laid down in section VII.

9. Risks as to price and performance even in relation to goods which are not clearly identifiable to the contract and 
without it being necessary for Bartscher to give notice to the customer about the goods being placed at disposal, 
pass to the customer with delivery pursuant to section III.-5., albeit irrespective thereof with readiness for delivery by 
Bartscher according to the originally agreed delivery time periods or delivery dates, if these are postponed on custo-
mer’s request, or as soon as the title to the goods has passed to the customer. The loading of the goods is part of the 
customer’s obligations. The agreement of other clauses of the Incoterms or of clauses such as „delivery free.......“ or 
similar ones merely involve a variation of the provisions as to the transportation and the transportation costs; besides 
that, the provisions laid down in these International Conditions of Sale remain applicable.

10. Bartscher is neither obliged to clear the goods for export nor to take care of customs advance declarations. However, 
Bartscher will apply for necessary export licences and operate customs formalities necessary for the export if the 
customer has requested Bartscher to do so and has furnished Bartscher with the data essential for the export in a 
written notice dealing with this purpose exclusively. If the goods are not cleared for export without any intentional or 
grossly negligent fault on the part of Bartscher, Bartscher is entitled to avoid the contract in whole or in part without 
compensation. The agreement of other clauses of the Incoterms or of clauses such as „delivery free.......“ or similar 
ones merely involve a variation of the provisions as to the transportation and the transportation costs; besides that, 
the provisions laid down in these International Conditions of Sale remain applicable.  

11. Unless expressly agreed in written form something different, Bartscher is not obliged to obtain proves of delivery, 
documents, certificates, licences or other authorizations necessary for the export, transit or import, or to achieve secu-
rity clearance of the goods required for the carriage or otherwise or to render assistance to the customer in obtaining 
them. The agreement of other clauses of the Incoterms or of clauses such as „delivery free.......“ or similar ones merely 
involve a variation of the provisions as to the transportation and the transportation costs; besides that, the provisions 
laid down in these International Conditions of Sale remain applicable.

12. Bartscher is in no case liable to perform duties associated with the making available of the goods on the market 
outside Germany, to bear levies, duties and charges accruing outside Germany, to comply with weight and measuring 
systems, packaging, labelling or marking requirements or registration or certification obligations applicable outside 
Germany or to comply with any other legal provisions applicable to the goods outside Germany. The customer will 
arrange for translations in any language other than German of instructions, safety information, performance decla-
rations or other written materials about the goods required by law or called for otherwise at his risk and expense.  

13. Without prejudice to his continuing legal rights and without a previous notice to the customer being necessary, 
Bartscher is entitled to suspend the performance of his obligations as long as, in the opinion of Bartscher, there are 
grounds for concern that the customer will wholly or partly fail to fulfil his obligations in accordance with the contract. 
In particular, the right to suspend arises if the customer insufficiently performs his obligations to enable payment to 
Bartscher or a third party or pays late or if the limit set by a credit insurer has been exceeded or will be exceeded 
with the forthcoming delivery. Instead of suspending performance Bartscher is entitled at his own discretion to make 
future deliveries, even if confirmed, conditional on payment in advance or on opening of a letter of credit confirmed 
by a major German commercial bank. Bartscher is not required to continue with performance of his obligations, if an 
assurance given by the customer to avoid the suspension does not provide adequate security or could be challenged 
pursuant to an applicable law.

14. Except as provided in section III.-8., Bartscher is only obliged to inform the customer of possible disruption in perfor-
mance, once the commencement of the disruption is definitely certain for Bartscher.

IV. Obligations of the Customer
1. Irrespective of continuing obligations of the customer to guarantee or to enable payment, the customer undertakes to 

pay the agreed price for the goods in the currency specified in the written acknowledgement of the order transferring 
it without deduction and free of expenses and costs to one of the financial institutions designated by Bartscher. To 
the extent that a price for the goods has not been agreed, the price which is at the time of delivery Bartscher‘s usual 
selling price for the goods will apply. Bartscher‘s employees, commercial agents or other sales intermediaries are not 
authorized to accept payments.

2. The payment to be made by the customer is in any event due for payment at the time specified in the written ack-
nowledgement of the order or - if a time for payment is not indicated - on receipt of the invoice. The due time for 
payment arises without any further pre-condition and, in particular, does not depend on whether the customer has 
already taken delivery of the goods or the documents or has had an opportunity to examine the goods. The periods 
granted for payment will cease to apply and outstanding accounts will be due for immediate payment, if insolvency 
proceedings relating to the assets of the customer are applied for, if the customer without providing a justifiable 
reason does not meet fundamental obligations due towards Bartscher or towards third parties, if the customer has 
provided inaccurate information regarding his creditworthiness or to the extent that the cover given by a credit insurer 
for the customer is reduced on grounds for which Bartscher is not responsible.

3. The customer warrants to have the goods transported abroad, not to transfer the right of disposal to third parties as 
long as the goods are in Germany, and to fulfil all legal requirements and documentations for the handling regarding 
customs laws and value added tax of the delivery or any service according to the applicable provisions in Germany. 
To the extent that Bartscher has to pay German or foreign customs duties or German or foreign value added tax, the 
customer will indemnify Bartscher in all and every respect without prejudice to any continuing claim by Bartscher. 
The indemnity is granted by the customer waiving any further requirements or other defences, in particular waiving 
the defence of limitation or prescription and also includes the reimbursement of the expenses incurred by Bartscher.

4. Regardless of the currency and of the jurisdiction of any arbitral tribunal or court, Bartscher is entitled at his own 
discretion to set off incoming payments against claims existing against the customer by virtue of his own or assigned 
rights at the time of payment.

5. Any statutory rights of the customer to setoff against claims of Bartscher, to withhold payment or taking delivery of 
the goods, to suspend the performance of his obligations or to raise defences or counterclaims are excluded, except 
where the corresponding claim of the customer against Bartscher is in the same currency, is founded in the customer‘s 
own right and is either due and undisputed or has been finally adjudicated or where despite written warning by the 
customer Bartscher has committed a fundamental breach of his obligations due and arising out of the same contrac-
tual relationship, and has not offered any adequate assurance.

6. The customer undertakes to furnish Bartscher with the data to apply for the customs formalities according to section 
III.-10. in reasonable time ahead and in writing, to take delivery of the goods either by himself or by a person nomi-
nated in writing by him to Bartscher at the delivery time without taking any additional period of time and at the place 
of delivery resulting from section III.-5. and shall fulfil all the duties imposed by the contract, by these International 
Conditions of Sale, by the rules of the ICC for the use of the agreed clause of the Incoterms® 2020 and by statutory 
provisions. The customer is only entitled to refuse to take delivery of the goods if he avoids the contract in accordance 
with the rules in section VI.-1.

7. The customer will not promise or perform any act with regard to the goods purchased from Bartscher, if such act is 
forbidden under the applicable provisions in particular of foreign trade law including the U.S. export control regula-
tions. To the extent that the customer is unsure whether such prohibitions exist, the customer shall seek consultation 
with Bartscher in writing.

8. The customer will monitor the goods purchased from Bartscher in the market and will inform Bartscher without delay 
in writing of any concern that the goods might pose a risk for third parties. Moreover, the customer will, without any 
demand being necessary, inform Bartscher in writing if Bartscher has to observe any particular duties of reporting or 
registration or providing information or prior notification or other requirements for access to market or has to comply 
with obligations to retain documents, under the provisions in force in the customer’s country or in the country where 
the goods are to be used.

9. Irrespective of any statutory provisions, the customer shall at his own cost take care of or in any other way ensure 
renewed utilization, material recycling or otherwise prescribed wastedisposal of the goods delivered by Bartscher to 
the customer and of the packaging material.
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V. Delivery of non-conforming Goods or Goods with Defective Title
1. Without prejudice to any exclusion or reduction of liability of the seller provided by law, goods do not conform with the 

contract if the customer proves that, taking into account the terms in section III., at the time the risk passes the packaging, 
quantity, quality or the description of the goods is significantly different to the specifications laid down in the written 
acknowledgement of the order, or in the absence of agreed specifications, the goods are not fit for the purpose which is 
usual in Germany. Changes in design, construction or material which reflect technical improvements do not constitute a 
lack of conformity with the contract. Regardless of the stipulation established in sentence 1, the goods shall be deemed to 
conform with the contract to the extent that the legal regulations applicable at the place of business of the customer do not 
prevent the usual use of the goods.

2. To the extent that the written acknowledgement of the order by Bartscher does not contain an explicit statement to the 
contrary, Bartscher is in particular not liable for the goods being fit for a purpose which is not usual in Germany or for 
complying with further reaching expectations of the customer or for possessing the qualities of a sample or a model or for 
their compliance with the legal regulations existing outside Germany, for instance in the customer‘s country. Bartscher shall 
also not be liable for any non-conformity with the contract that did not exist at the time the risk has passed. To the extent 
that the customer, either himself or through third parties, initiates the removal of non-conformities without the prior consent 
of Bartscher in writing, Bartscher will be released from his liability.

3. The customer is obliged vis-à-vis Bartscher to examine or to have examined every single delivery comprehensively for any 
discoverable or typical lack of conformity with the contract and moreover as required by law.

4. Without prejudice to any exclusion or reduction of liability of the seller provided by law, goods have a deficiency in title if the 
customer proves that the goods are not free from enforceable rights or claims of private third parties at the time risk passes. 
Without prejudice to further legal requirements, third parties’ rights or claims founded on industrial or other intellectual 
property constitute a deficiency in title only to the extent that the rights are registered, made public and in legal force in the 
European Union and prevent the usual use of the goods in the European Union. Regardless of the stipulation established in 
sentence 1, title to the goods shall be deemed not to be defective to the extent that the legal regulations applicable at the 
place of business of the customer do not prevent the usual use of the goods.

5. The customer loses the right to rely on a lack of conformity of the goods if he does not give notice to Bartscher within a 
reasonable time after taking delivery in accordance with section IV.-6. Such notice has to be made in writing and directly to 
Bartscher and to be formulated in such a precise manner as to enable Bartscher to effect remedy measures without need 
for further inquiries from the customer and to secure claims against Bartscher’s suppliers and moreover as required by law. 
Bartscher’s employees, commercial agents or other sales intermediaries are not authorised to accept notices outside Bart-
scher’s premises or to make any statements concerning lack of conformity with the contract or of title and its consequences.

6.  Following due notice according to section V.-5., the customer can rely on the remedies provided by these International 
Conditions of Sale. The customer has no other rights or claims whatsoever and no claims of a non-contractual nature due 
to delivery of non-conforming goods or goods with defective title. In the event of notice not having been properly given, 
the customer may only rely on remedies if Bartscher has intentionally concealed the lack of conformity with the contract or 
the deficiency in title. Statements by Bartscher as to the lack of conformity with the contract or as to the deficiency in title 
are for the purpose of explaining the factual position only, but do not entail any waiver by Bartscher of the requirement 
of proper notice.

7. The customer is not entitled to remedies for delivery of non-conforming goods or goods with a deficiency in title, insofar as 
the customer is liable vis-à-vis third parties for conditions of the goods or their fitness for a use which are not subject of the 
agreement with Bartscher, or if the customer’s claim is based on foreign law.

8. To the extent that the customer in accordance with the terms of these International Conditions of Sale is entitled to remedies 
because of delivery of non-conforming goods or goods with defective title, he is entitled to demand in accordance with the 
terms of the UN Sales Convention delivery of substitute goods or repair of Bartscher or to reduce the price for the goods. 
The delivery of substitute goods or repair does not lead to a recommencement of the limitation period. The reduction of the 
price for the goods is limited to the damages suffered by the customer. Further claims for performance are not available 
to the customer. Irrespective of the customer’s remedies, Bartscher is always entitled in accordance with the provision in 
section III.-8. to repair goods which do not conform with the contract or to supply substitute goods or to avert the customer‘s 
remedies by giving him a credit note of an appropriate amount.

9. In case of unjustified assertion of remedies for delivery of non-conforming goods or goods with a deficiency in title, although 
the customer is or ought to have been aware that a non-conformity or a deficiency in title does not exist or that the cause for 
such non-conformity or deficiency in title claimed are not to be attributed to Bartscher, the customer is obliged to reimburse 
Bartscher for expenses incurred due to the unjustified assertion of claims.

VI. Avoidance of the Contract
1. The customer is entitled to declare the contract avoided, if the respective applicable legal requirements are complied with, 

after he has threatened Bartscher in reasonable time after the facts justifying the avoidance of the contract had occurred 
with avoidance of the contract in writing and an additional period of time of reasonable length for performance fixed in 
writing has expired to no avail. If the customer claims delivery of substitute goods, repair or other performance, he is bound 
for a reasonable period of time to the chosen remedy, without being able to exercise the right of declaring the contract 
avoided. In any event, the customer must give notice of avoidance of the contract within reasonable time after the additional 
period of time has expired in writing and to Bartscher directly.

2. Without prejudice to his continuing legal rights, Bartscher is entitled to avoid the contract in whole or in part if the customer 
objects to the application of these International Conditions of Sale, if the implementation or performance of the contract 
is prohibited by the law in whole or in part, if on grounds for which Bartscher is not responsible the written acknowledge-
ment of the order by Bartscher is received by the customer more than fourteen (14) calendar days after its date of issue, 
if insolvency proceedings relating to the assets of the customer are applied for, or if for other reasons Bartscher cannot be 
expected to fulfil his obligations by means which - taking into consideration his own interests and that of the customer as 
far as ascertainable and legitimate at the time of formation of the contract - are unreasonable, in particular in relation to 
the agreed counter-performance. 

3. Without prejudice to his continuing legal rights, Bartscher is entitled to avoid the contract in whole or in part after prior 
warning if the customer does not place call off orders as agreed, if he does not furnish Bartscher with the data necessary to 
apply for customs formalities in due time, if without providing a justifiable reason he does not meet fundamental obligations 
due towards Bartscher or towards third parties, if he has provided inaccurate information regarding his creditworthiness or to 
the extent that the cover given by a credit insurer is reduced on grounds for which Bartscher is not responsible.

VII. Damages
1. Without waiving the legal requirements, Bartscher is only obliged to pay damages due to the breach of obligations resulting 

from the contract with the customer, the contractual negotiations carried on with the customer or the business relation with 
the customer in accordance with the following provisions. These provisions apply equally for all of Bartscher’s obligations 
to reimburse expenses.

a)  The customer is required in the first instance to rely on other remedies and can only claim damages in the event of a continuing  
deficiency. The customer cannot claim damages as an alternative to other remedies.

b)  Bartscher is not liable for the conduct of suppliers, subcontractors, carriers or freight-forwarders, for damages to which the 
customer has contributed or for the consequences of customer interference with the security and/or safety technology of 
the delivered goods. Bartscher is not liable if the contract cannot be performed as agreed at the time of its formation due to 
subsequent statutory or sovereign measures. Neither is Bartscher liable for impediments which occur, as a consequence of 
natural or political events, acts of state, industrial disputes, sabotage, accidents, terrorism, biological, physical or chemical 
processes or comparable circumstances and which cannot be controlled by Bartscher with reasonable means. Moreover, 
Bartscher is only liable to the extent that the customer proves that the executive bodies or members of staff of Bartscher 
have deliberately or negligently breached contractual obligations owed to the customer.

c)  In the event of liability, Bartscher will compensate within the limits of lit. d) the losses of the customer to the extent that 
the customer proves that he has suffered an unavoidable loss caused by the breach of obligations owed to the customer by 
Bartscher and foreseeable to Bartscher, at the time of the formation of the contract in respect of the occurrence of the loss 
and its amount. Moreover, the customer is required to mitigate his loss as soon as a breach of contract is or ought to be 
known.

d)  Bartscher is not liable for loss of profit or damage to reputation. Moreover, the amount of damages for late or non-existent 
delivery is limited to 0.5 per cent for each full week of delay, up to a maximum of 5 per cent of the net purchase price of 
the goods delivered late or not at all, and in case of remedies because of delivery of non-conforming goods and/or goods 
with a deficiency in title is limited to an amount of 200 per cent of the net purchase price of goods affected. However, this 
subparagraph does not apply to injury of life, body or health, to intentional concealment of the non-conformity or deficiency 
in title of the goods and to breaches of contractual obligations due to intentional harm or gross negligence.

e)  For breach of contractual, pre-contractual or obligations resulting from the business relation owed to the customer, Bartscher 

is obliged to pay damages exclusively in accordance with the provisions of these International Conditions of Sale. Any recourse to 
concurrent bases of claim, in particular of a non-contractual nature, is excluded. Equally excluded is any recourse against Bartscher’s 
company organs, employees, servants, members of staff, representatives and/or those employed by Bartscher in the performance of his 
obligations on grounds of breach of contractual obligations owed by Bartscher.

f)  Insofar as the limitation period may not already have barred the claim, claims for damages brought by the customer are excluded after 
six (6) months beginning with the rejection of the claim for damages by Bartscher.

2. Irrespective of continuing statutory or contractual claims, the customer is obliged to pay damages to Bartscher as follows:

a)  In the event of delay in payment, the customer will pay a lump sum of EUR 50.00, the costs of arbitral, judicial and extra-judicial means 
and proceedings, usual and accruing within the country and abroad, as well as (without evidence being necessary) interest at the rate 
applicable in 33154 Salzkotten/Germany for unsecured short-term loans in the agreed currency, at least however interest at 9 per-cent 
points over the base rate of the German Federal Bank (Deutsche Bundesbank).

b)  In the case of a late taking delivery of the goods by the customer by more than two (2) weeks, Bartscher is entitled to claim damages 
without evidence being necessary of 5 per cent of the value of the goods to be delivered. In the case of a late taking delivery of the 
goods by the customer by more than six (6) weeks or an entire failure to take delivery as well as in the event of non-delivery due to a 
breach of contract by the customer, Bartscher is entitled to claim damages without evidence being necessary of 20 per cent of the value 
of the goods to be delivered.

c)  If the contract has been avoided by the customer without justification, Bartscher is entitled, insofar as he consents to the avoidance, to 
claim damages without evidence being necessary in the amount of 20 per cent of the value of the goods to be delivered.

3. Within the bounds of what is legally possible as well as within what is usual in the trade, the customer is in his commercial relationships 
with his clients obliged to limit his liability both in principle and in amount.

VIII. Limitation Period
The customer’s claims in respect of the delivery of new non-conforming goods and new goods with a defect in title become time-barred 
two (2) years after delivery of the goods. The customer’s claims in respect of the delivery of non-conforming second-hand goods and 
second-hand goods with a defect in title become time-barred one (1) year after delivery of the goods, unless Bartscher has breached 
contractual obligations intentionally or grossly negligently. The delivery of substitute goods or the repair of delivered goods does not lead 
to a restart or suspension of the limitation period.

IX. Other Provisions
1. Title of the goods that have been delivered remains with Bartscher until settlement of all claims existing against the customer. The 

allocation of risk as to price and performance in section III.-9. is not affected by the reservation of title.

2. Irrespective of continuing statutory or contractual claims, the customer will indemnify Bartscher without limit against all claims of third 
parties which are brought against Bartscher on the grounds of product liability or similar provisions, to the extent that the liability is 
based on circumstances which - such as, for example, the presentation of the product - were caused by the customer or other third 
parties without express written consent of Bartscher. In particular, the indemnity also includes the reimbursement for expenses incurred 
by Bartscher and is granted by the customer waiving further conditions or other objections, in particular without requiring compliance 
with control and recall obligations, and waiving any defence of limitation.

3. In relation to pictures, drawings, calculations and other documents and computer-software, which have been made available by 
Bartscher in a material or electronic form, the latter reserves all proprietary rights, copyrights, other industrial property rights as well 
as know-how rights.

4. Subject to written objection by the customer, personal data, which Bartscher receives from the customer in the execution of activities co-
vered by these International Conditions of Sale, are processed by Bartscher and also by service providers located in Germany or abroad.

5. The transmission of electronic documents (EDI) requires special agreements. 

6. All communications, declarations, notices etc. are to be drawn up exclusively in German or English. Communications by means of fax 
or e-mail fulfil the requirement of being in writing.

X. General Basis of Contracts
1. The place of delivery results from section III.-5. of these International Conditions of Sale and applies likewise to the delivery of substitute 

goods or the repair of delivered goods. The place of payment and performance for all remaining obligations arising from the legal 
relationship between Bartscher and the customer is 33154 Salzkotten/Germany. These provisions also apply if Bartscher assumes the 
costs of money remittance, renders performance for the customer somewhere else or payment is to be made in exchange of documents 
or goods or in the case of restitution of performances already rendered. The agreement of other clauses of the Incoterms or of clauses 
such as „delivery free.......“ or similar ones merely involve a variation of the provisions as to the transportation and the transportation 
costs; besides that, the provisions laid down in these International Conditions of Sale remain applicable.

2. The United Nations Convention of 11 April 1980 on Contracts for the International Sale of Goods (UN Sales Convention / CISG) in the 
English version governs the legal relationship with the customer. The UN Sales Convention applies, above and beyond its own area of 
application, and regardless of reservations adopted by other states, to all contracts to which these International Conditions of Sale are 
to be applied according to the provisions of section I. 

3. The formation of contract, including agreements as to the jurisdiction of courts and arbitrators, its amendments or alterations, and 
the contractual rights and obligations of the parties, also including the liability for death or personal injury caused by the goods to 
any person and breach of pre-contractual and collateral obligations, as well as the interpretation are exclusively governed by the UN 
Sales Convention together with these International Conditions of Sale. Where standard terms of business are used, in case of doubt the 
Incoterms 2020 of the International Chamber of Commerce apply taking into account the provisions stipulated in these International 
Conditions of Sale. Subject to differing provisions in these International Conditions of Sale, the rest of the legal relationship between 
the parties is governed by the Swiss Code of Obligations.

4. All contractual and extra-contractual disputes as well as disputes under insolvency law, arising out of or in connection with contracts to 
which these International  Conditions of Sale apply, including their validity, invalidity, breach or cancellation as well as other disputes 
arising out of the business relationship with the customer shall be finally resolved, without recourse to the ordinary courts of law, by 
arbitration according to the Swiss Rules of International Arbitration of the Swiss Chambers’ Arbitration Institution in force on the date 
when the Notice of Arbitration is received in accordance with these Rules. The tribunal shall consist of three (3) arbitrators, one (1) 
of them shall be nominated by the claimant, one (1) of them by the respondent and the chairman of the tribunal shall be designated 
by the two arbitrators so nominated, or if the amount in dispute is inferior to € 250.000, there shall be one (1) arbitrator appointed 
according to the Swiss Rules of International Arbitration. The place of the arbitration shall be Zurich/Switzerland, the languages used 
in the arbitral proceedings shall be German and/or English. The competence of the Arbitral Tribunal excludes especially every statutory 
competence of state courts, which is provided by reason of a personal or substantive relation. If this arbitration clause is ineffective 
or ceases to be effective, the non-exclusive jurisdiction of the courts which have jurisdiction for 33154 Salzkotten/Germany is agreed 
for all disputes instead. If the relevant place of business of the customer is within the European Economic Area (EWR) or Switzerland, 
irrespective of any ineffectiveness of the arbitration clause and instead of bringing an action before the arbitral tribunal, Bartscher is 
also entitled to bring an action before the State Court which has jurisdiction for 33154 Salzkotten/Germany or the State Court of the 
customer’s place of business.

5. If provisions of these International Conditions of Sale should be or become partly or wholly ineffective, the remaining arrangements will 
continue to apply. The parties are bound to replace the ineffective provision with a legally valid provision, as close as possible to the 
commercial meaning and purpose of the ineffective provision.
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